

GAZZETTA UFFICIALE DELLA REPUBBLICA ITALIANA

FOGLIO DELLE INSERZIONI

PARTE SECONDA

Roma - Giovedì, 20 febbraio 2003

SI PUBBLICA TUTTI I GIORNI NON FESTIVI

DIREZIONE E REDAZIONE PRESSO IL MINISTERO DELLA GIUSTIZIA - UFFICIO PUBBLICAZIONE LEGGI E DECRETI - VIA ARENŪLA 70 - 00100 ROMA Amministrazione presso l'istituto poligrafico e zecca dello stato - libreria dello stato - piazza g. Verdi 10 - 00100 rūma - centralino 06-85081

Le inserzioni si ricevono presso l'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato in Roma (Ufficio Inserzioni - Piazza Verdi, 10. Telefoni 06-85082146 e 06-85082189). Le somme da inviare per il pagamento delle inserzioni devono essere versate sul c/c postale **n. 16715047** intestato a: Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato – Roma. Le librerie concessionarie possono accettare solamente avvisi consegnati a mano e accompagnati dal relativo importo. L'importo degli abbonamenti deve essere versato sul c/c postale **n. 16716029** intestato a: Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato – Roma. Sul retro deve essere indicata la causale nonché il codice fiscale o il numero di partita IVA dell'abbonato. Le richieste dei fascicoli separati devono essere inviate all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato, versando il relativo importo sul predetto conto corrente postale.

AVVISO AGLI ABBONATI

Si informano gli abbonati che si sta predisponendo l'invio dei bollettini di conto corrente postale «premarcati», per il rinnovo degli abbonamenti 2003 alla *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica italiana. Allo scopo di facilitare le operazioni di rinnovo, si prega di attendere e di utilizzare i suddetti bollettini. Qualora non si desideri rinnovare l'abbonamento è necessario comunicare, con cortese sollecitudine, la relativa disdetta a mezzo fax al n. 06-85082520.

SOMMARIO

Annunzi commerciali: — Convocazioni di assem

— Convocazioni di assemblea	Pag.	1
— Altri annunzi commerciali	»	13
		>
Annunzi giudiziari:		
— Notifiche per pubblici proclami	»	16
— Ammortamenti	»	16
— Eredità	>>	19
— Riconoscimento di proprietà	>>	19
— Stato di graduazione	>>	19
— Aste giudiziarie	>>	19
— Richiesta e dichiarazioni di assenza e di morte presunta .	>>	20
Avvisi d'asta e bandi di gara:		
— Avvisi d'asta	>>	20
— Bandi di gara	»	20
— Espropri	»	54
Altri annunzi:		
— Specialità medicinali, presidi sanitari e medico chirurgici .	»	56
— Concessioni di derivazione di acque pubbliche	»	58
— Variante piano regolatore	»	59
— Costruzione ed esercizio di linee elettriche	>>	59
Rettifiche	»	60

ANNUNZI COMMERCIALI

CONVOCAZIONI DI ASSEMBLEA

GEORG FISCHER - S.p.a.

Sede in Cernusco sul Naviglio (MI), via Sondrio n. 1 Capitale sociale € 1.275.000 interamente versato Registro delle imprese di Milano n. 367386 Codice fiscale n. 00814600151

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti della società Georg Fischer S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria in prima convocazione per il giorno 13 marzo 2003, alle ore 9,30, presso la sede legale sita in Cernusco sul Naviglio (MI) ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 14 marzo 2003, stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni ai sensi dell'articolo 2364 del Codice civile;
- 2. Deliberazioni in merito alla distribuzione dei dividendi;
- 3. Cariche sociali;
- 4. Varie ed eventuali.

Deposito delle azioni a norma di legge e di statuto.

Cernusco sul Naviglio, 10 febbraio 2003

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Pietro Lori

AGUSTA - S.p.a.

Sede legale in Samarate, Cascina Costa, via G. Agusta n. 520 Capitale sociale € 702.537.000 interamente versato Iscrizione registro delle imprese di Varese e codice fiscale n. 02512010121

Avviso di convocazione

I signori azionisti sono convocati in assemblea presso la sede legale della società, per il giorno 11 marzo 2003, alle ore 11, in prima convocazione ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 18 marzo 2003, stessa ora e stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Conferimento incarico a società di revisione per gli esercizi chiusi al 31 dicembre 2003, 2004 e 2005. Delibere inerenti e conseguenti.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le loro azioni presso la sede della società nei termini di legge.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: ing. Amedeo Caporaletti

S-1658 (A pagamento).

GLOBAL PROJECT DEVELOPERS - S.p.a.

Sede in Roma, via Monte Santo n. 2 Capitale sociale € 298.681,50 Registro imprese n. 239762/99 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 05874741001

Avviso di convocazione assemblea straordinaria

I signori azionisti sono convocati il giorno 10 marzo 2003 alle ore 6 in prima convocazione e l'11 marzo 2003 alle ore 11,30 in seconda convocazione presso la sede della società in Roma, via Monte Santo n. 2, cap 00195, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Messa in liquidazione della società;
- 2. Nomina del liquidatore;
- 3. Trasferimento della sede legale.

Roma, 10 febbraio 2003

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Fabiano Fabiani

S-1667 (A pagamento).

TERME DI FOGLIANO - S.p.a.

Sede in Latina, piazza del Popolo, Casa comunale Partita I.V.A. n. 01371240597

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria e straordinaria degli azionisti della Terme di Fogliano S.p.a.

Il Consiglio di amministrazione, nella seduta del 13 febbraio 2003, ha deliberato la convocazione dell'assemblea ordinaria e straordinaria degli azionisti, per il giorno 13 marzo 2003 alle ore 17 in prima convocazione e per il giorno 14 marzo 2003 alle ore 17 in seconda convocazione, presso la sede sociale Casa comunale, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Approvazione bilancio al 31 dicembre 2002 nelle sue distinte parti di stato patrimoniale, conto economico, nota integrativa;
 - 2. Relazione del Collegio sindacale;
 - 3. Rinnovo del Consiglio di amministrazione;
 - 4. Rinnovo del Collegio sindacale.

Parte straordinaria:

5. Riduzione del capitale sociale per perdite e provvedimenti ai sensi dell'art. 2446 del Codice civile.

Latina, 14 febbraio 2003

Il presidente: avv. Ennio di Muro.

S-1642 (A pagamento).

Agenzia Europea di Investimenti - S.G.R.p.a.

Sede legale in Milano, via Olona n. 2 Capitale sociale € 1.750.000 interamente versato Codice fiscale n. 03219340969

Convocazione di assemblea ordinaria e straordinaria

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria per il giorno 12 marzo 2003, alle ore 12,30 in prima convocazione, a Milano presso lo Studio Guerrieri in via Principe Amedeo n. 1, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio;
- 2. Provvedimenti sul capitale sociale o messa in liquidazione della società;
 - 3. Varie ed eventuali.

L'amministratore delegato: Nazzareno Vitali.

S-1668 (A pagamento).

Agenzia Europea di Rating - S.p.a.

Sede legale in Firenze, Borgo Pinti n. 20 Capitale sociale € 100.000,00 di cui versati € 30.000,00 Codice fiscale n. 05274330488

Convocazione di assemblea ordinaria

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, in prima convocazione, il giorno 10 marzo 2003, alle ore 14,30, ed in seconda convocazione il giorno 12 marzo 2003 alle ore 9, presso la sede sociale in Firenze, via di Mezzo n. 46, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Nomina del Consiglio di amministrazione.

Il presidente del Collegio sindacale: dott. Corrado Galli

S-1669 (A pagamento).

SISTEMI TERRITORIALI - S.p.a.

Sede sociale in Mestre (VE), via Poerio n. 34
Capitale sociale € 3.834.310,00 interamente versato
Iscritta al registro delle imprese di Venezia al n. 06070650582
Codice fiscale n. 06070650582
Partita I.V.A. n. 03075600274

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Mestre, via Poerio n. 34 per il giorno 24 marzo 2003 alle ore 11 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 31 marzo 2003 alle ore 11 stesso luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Programmi ed obiettivi aziendali esercizio 2003: determinazioni.

Possono partecipare all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni presso la sede sociale almeno 5 giorni prima dell'assemblea.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Gambato Gian Michele

S-1644 (A pagamento).

ENGINEERING INGEGNERIA INFORMATICA - S.p.a.

Sede legale in Roma, via San Martino della Battaglia n. 56
Capitale sociale € 31.875.000 interamente versato
Registro imprese di Roma n. 60200/1999
C.C.I.A.A. di Roma R.E.A. n. 531128
Codice fiscale n. 00967720285
Partita I.V.A. n. 05724831002,

I signori azionisti della Engineering - Ingegneria Informatica S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria presso la società Quintel S.p.a. in Ferentino (FR), via Casilina Nord n. 246, km 68, per il giorno 30 aprile 2003 alle ore 11,30 in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 9 maggio 2003 stesso luogo ed ora in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio di esercizio al 31 dicembre 2002 e bilancio consolidato di gruppo al 31 dicembre 2002 e connesse relazioni degli amministratori sulla gestione dell'esercizio, del Collegio sindacale e della società di revisione; deliberazioni relative e conseguenti;
- 2. Nomina del Collegio sindacale e del suo presidente per un triennio e determinazione del loro compenso;
- 3. Nomina amministratori per un triennio previa definizione del loro numero e determinazione del loro compenso annuo;
- 4. Autorizzazione all'acquisto e all'alienazione di azioni proprie, deliberazioni inerenti e conseguenti;
- 5. Conferimento dell'incarico di revisione contabile a società di revisione iscritta all'albo speciale di cui all'art. 161 del decreto legislativo 24 febbraio 1998, n. 58.

La documentazione relativa agli argomenti all'ordine del giorno resta depositata presso la sede sociale e la sede della Borsa Italiana S.p.a. nei termini di legge, a disposizione di coloro che ne faranno richiesta.

Per intervenire all'assemblea degli azionisti dovranno presentare l'apposita certificazione rilasciata dai rispettivi intermediari ai sensi di legge.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Sergio de Vio

S-1656 (A pagamento).

Loquendo - S.p.a.

Sede legale in Torino, via Nole n. 55
Capitale sociale € 3.573.741 interamente versato
Iscritto al registro delle imprese di Torino al n. 08137760016
Tribunale di Torino
Codice fiscale n. 08137760016

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Torino, via Nole n. 55, per il giorno 12 marzo 2003, alle ore 14,30, prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 13 marzo 2003, stessi ora e luogo, con il seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Provvedimenti ai sensi dell'art. 2364, primo comma, punto 1) del Codice civile, deliberazioni inerenti e conseguenti.

Hanno diritto di intervenire gli azionisti che abbiano depositato i certificati azionari almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea presso la sede sociale.

Torino, 14 febbraio 2003

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: ing. Cesare Mossotto

S-1666 (A pagamento)

ZAICA - S.p.a.

Sede in Treviso, via Olivi n. 38

Capitale sociale € 2.550.000 interamente versato

Iscr. Tribunale di Treviso al n. 00225670231 registro società

C.C.I.A.A. di Treviso n. 208149

Codice fiscale n. 00225670231

Partita I.V.A. n. 02433200264

Convocazione di assemblea

È indetta, a richiesta dei soci rappresentanti un terzo del capitale sociale, la assemblea ordinaria e straordinaria dei soci della società Zaica S.p.a., con sede in Treviso, via Olivi n. 38, per il giorno 28 marzo 2003 ad ore 12 in prima convocazione e per il giorno 31 marzo 2003 ad ore 11 in seconda convocazione, presso lo studio del notaio Arrigo Manavello di Treviso, Sottoportico Buranelli n. 33, per la trattazione del seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Vendita dell'albergo di proprietà sociale sito in Preganziol.

Parte straordinaria:

- 1. Proposta di anticipato scioglimento della società e sua messa in liquidazione;
 - 2. Nomina del liquidatore e attribuzione dei relativi poteri.

A norma di legge e di statuto i soci dovranno depositare le proprie azioni, onde poter partecipare all'assemblea, presso la sede sociale almeno 5 giorni prima della data dell'assemblea.

Treviso, 29 gennaio 2003

Zaica S.p.a. L'amministratore unico: Marinella Marinello

S-1686 (A pagamento).

AGRIBETON - S.p.a.

Sede in Treviso, via Castello d'Amore n. 7 Capitale sociale € 780.000 interamente versato Iscrizione al registro imprese di Treviso, codice fiscale e partita I.V.A. n. 00179860267

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Treviso, via Castello d'Amore n. 7, per il giorno 14 marzo 2003 alle ore 11 in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 17 marzo 2003 stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Determinazione compensi al Consiglio di amministrazione per l'anno 2003.

Deposito dei totali azionari a norma di legge.

Treviso, 6 febbraio 2003

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Fabrizio Ricci

S-1688 (A pagamento).

CER COL - S.p.a.

Sede in Sassuolo (MO), via Valle D'Aosta n. 48
Capitale sociale € 104.000
Codice fiscale e registro imprese di Modena n. 00706580362

Convocazione assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 10 marzo 2003 alle ore 11, in prima convocazione, presso la sede della Mapei S.p.a. in Milano, viale Jenner n. 4, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 17 marzo 2003, stessi ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni ai sensi art. 2364, n. 1 del Codice civile.

Per intervenire all'assemblea occorre depositare le azioni, almeno cinque giorni prima della stessa, presso la sede sociale.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Giorgio Squinzi

S-1690 (A pagamento).

PRESENCE PARIS - S.p.a.

Sede in Scandiano (RE), via Armani n. 1 Capitale sociale € 723.100,00 interamente versato R.E.A. n. 178387

Registro imprese e codice fiscale n. 01336550353

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

I signori soci della società Presence Paris S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria in Bologna presso il Grand Hotel Baglioni, via Indipendenza, per il giorno 8 marzo 2003 alle ore 9, ed in seconda convocazione per il giorno 9 marzo 2003 stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione del presidente circa l'andamento della società nel corso dell'esercizio 2002 e deliberazioni conseguenti;
- 2. Approvazione del bilancio al 3 dicembre 2002 e connessi adempimenti;
- 3. Nomina del Consiglio di amministrazione per il triennio 2003-2005 ai sensi dell'art. 2364 e conferimento di poteri;
 - 4. Nomina del Collegio sindacale per il triennio 2003-2005;
 - 5. Varie ed eventuali.

Deposito delle azioni presso la sede sociale o presso l'istituto bancario IntesaBci, ai sensi di legge.

Scandiano, 6 febbraio 2003

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Maletti Danilo

S-1687 (A pagamento)

NUOVA COMPLAT - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Vittor Pisani n. 27 Capitale sociale € 810.000 Codice fiscale n. 13286190155

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in prima convocazione per il giorno 26 aprile 2003 alle ore 10,30 in Firenze viale Galileo n. 32 presso lo studio della dott.ssa Antonella Giachetti ed occorrendo in seconda convocazione il giorno 10 maggio 2003 stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

«Approvazione del bilancio al 31 dicembre 2002 e relazioni accompagnatorie e deliberazioni conseguenti».

Deposito delle azioni ai sensi di legge.

Il presidente: Mario Gallusi.

S-1693 (A pagamento).

GRAND HOTEL MIRAMARE - S.p.a.

Sede in Santa Margherita Ligure (GE)
Capitale sociale € 1.137.780,00 interamente versato

Gli azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso la sede sociale il giorno 12 marzo 2003 alle ore 11,30 ed in eventuale seconda convocazione il giorno 13 marzo 2003, stessa ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Aumento del capitale sociale da \in 1.137.780,00 a \in 1.150.000,00, deliberazioni inerenti e conseguenti;
- 2. Emissione di prestito obbligazionario per la durata di anni cinque dell'importo di \leqslant 1.000.000,00 al tasso 4,58% annuo.

Deposito azioni a termine di legge.

L'amministratore delegato: dott. Alberto Fustinoni.

G-60 (A pagamento).

DERAL - S.p.a.

Sede in Manerbio (BS), via Moretto n. 80 Capitale sociale € 3.000.000,00 interamente versato Registro imprese di Brescia n. 02040490175 R.E.A. di Brescia n. 287983

I signori azionisti, consiglieri e sindaci sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio del notaio Bruno Barzellotti sito il Brescia, corso Zanardelli n. 32 per il giorno 13 marzo 2003 alle ore 17 in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 20 marzo 2003 ore 12 stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Aumento di capitale sociale da \leq 3.000.000,00 a \leq 5.000.000,00 nei seguenti termini e modi:

a) per € 1.000.000,00 con utilizzo del Fondo di Rivalutazione e di parte del Fondo di Riserva Straordinario e conseguente emissione di n. 1.000.000 azioni gratuite (godimento 1° gennaio 2003) in ragione di una azione gratuita contro tre azioni possedute antecedentemente le presenti deliberazioni;

b) per € 1.000.000,00 con emissione la valore nominale di n. 1.000.000 azioni a pagamento (godimento 1° gennaio 2003) offerte in opzione ai soci in ragione di una nuova azione ogni tre azioni possedute antecedentemente le presenti deliberazioni.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che hanno depositato le loro azioni presso la sede sociale almeno cinque giorni prima di quello fissato per la riunione.

Brescia, 12 febbraio 2003

Il presidente: dott. Enzo Cibaldi.

S-1694 (A pagamento).

AERDORICA - S.p.a.

Sede legale in Falconara M.ma, piazzale S. Sordoni Aeroporto «R. Sanzio» Capitale sociale € 4.250.000 interamente versato Registro delle imprese n. 4571 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00390120426

I signori soci dell'Aerdorica S.p.a. sono convocati per il giorno 12 marzo 2003 alle ore 19 presso la sede della società, piazzale S. Sordoni, Aeroporto «R. Sanzio» Falconara M.ma, in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione il giorno 13 marzo 2003 alle ore 17,30 stesso luogo, per deliberare in sede straordinaria sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Proposta di aumento di capitale sociale a pagamento per un importo di nominali \leq 450.000,00, mediante emissione di n. 450.000 azioni ordinarie da nominali \leq 1 ciascuna, con sovrapprezzo di \leq 1,7 ciascuna, da offrire in opzione agli azionisti;
- 2. Proposta di emissione di un prestito obbligazionario fino ad un massimo di $\stackrel{<}{\in}$ 3.000.000,00.

Possono partecipare all'assemblea gli azionisti aventi diritto al voto i quali, ancorché già iscritti nel libro dei soci, abbiano depositato almeno cinque giorni prima della data dell'assemblea le azioni ai sensi di legge.

Falconara, 12 febbraio 2003

Il presidente: dott. Carlo Amicucci.

S-1691 (A pagamento).

ESTRAL - S.p.a.

Sede in Manerbio (BS), via Artigianale n. 19
Capitale sociale € 6.000.000,00 interamente versato
Registro imprese di Brescia n. 00813410172
R.E.A. di Brescia n. 210352

I signori azionisti, consiglieri e sindaci sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio del notaio Bruno Barzellotti sito il Brescia, corso Zanardelli n. 32, per il giorno 13 marzo 2003 alle ore 16 in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 20 marzo 2003 ore 11 ora stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Aumento di capitale sociale da \leqslant 6.000.000,00 a \leqslant 10.500.000,00 nei seguenti termini e modi:

a) per \leqslant 2.000.000,00 con utilizzo di parte del Fondo di Riserva Straordinario e conseguente emissione di n. 2.000.000 azioni gratuite (godimento 1° gennaio 2003) in ragione di quattro azioni gratuite contro dodici azioni possedute antecedentemente le presenti deliberazioni;

b) per € 2.500.000,00 con emissione al valore nominale di n. 2.500.000 azioni a pagamento (godimento 1° gennaio 2003) offerte in opzione ai soci in ragione di cinque ogni dodici azioni possedute antecedentemente le presenti deliberazioni.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che hanno depositato le loro azioni presso la sede sociale almeno cinque giorni prima di quello fissato per la riunione.

Brescia, 12 febbraio 2003

Il presidente: Enzo Cibaldi.

S-1695 (A pagamento).

ABN AMRO Capital - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Meravigli n. 7 Capitale sociale € 104.000 interamente versato Iscritta al n. 05913091004 registro delle imprese di Milano R.E.A. n. 1637232

I signori azionisti sono convocati in assemblea a Milano presso la sede sociale, per il giorno 12 marzo 2003 alle ore 11, ed occorrendo, in seconda convocazione, il giorno 28 marzo 2003 nello stesso luogo ed alla stessa ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Adozione delle delibere ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Rinnovo cariche sociali;
- 3. Ratifica dell'operato degli amministratori e degli emolumenti pagati nell'anno 2002;
 - 4. Varie ed eventuali.

Si rammenta che, ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, possono intervenire all'assemblea i soci che avranno depositato, almeno cinque giorni prima, le loro azioni presso la sede sociale o saranno muniti dell'apposito biglietto di ammissione rilasciato dalla banca depositaria dei titoli azionari della società.

Milano, 12 febbraio 2003

Un consigliere: dott. Gian Maurizio Argenziano.

S-1698 (A pagamento).

II GIARDINO - S.p.a.

Sede in Treviso (TV), piazza Filodrammatici n. 1 Capitale sociale € 516.000,00 N. 264783 R.E.A. della C.C.I.A.A. di Treviso Codice fiscale n. 01981820275

Avviso di convocazione di assemblea straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio notarile Ada Stiz, in Treviso, viale Trento Trieste n. 10/a, per il giorno 10 marzo 2003, alle ore 16, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Rideterminazione del valore nominale delle azioni in circolazione in $\mathop{\in} 10$ cadauna;
- 2. Aumento del capitale sociale da € 516.000 a € 1.000.000, mediante l'emissione di n. 48.400 (quarantottomilaquattrocento) azioni del valore nominale di € 10 (dieci) ciascuna, delibere inerenti e conseguenti;
 - 3. Varie ed eventuali.

Deposito dei titoli azionari a norma di legge.

Treviso, 12 febbraio 2003

L'amministratore unico: Monica Morelli.

S-1689 (A pagamento).

CARBOSULCIS - S.p.a.

Sede legale in Gonnesa (CA), Nuraxi Figus Capitale sociale € 15.000.000,00 interamente versato Iscritta al n. 7685 del registro imprese di Cagliari Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00456650928

Convocazione di assemblea

È convocata l'assemblea ordinaria degli azionisti che si terrà in Cagliari presso di uffici dell'Assessorato industria, Regione Autonoma della Sardegna, viale Trento n. 69, in prima convocazione il giorno 12 marzo 2003 alle ore 17 e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 13 marzo 2003 stessi ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Comunicazioni del Consiglio di amministrazione;
- 2. Nomina Componenti Consiglio di amministrazione.

Per partecipare all'assemblea è necessario il deposito delle azioni presso la sede sociale nei termini di legge.

.Íl presidente: dott. Italo Bussa.

S-1692 (A pagamento).

OMIM - S.p.a.

Sede legale in San Donà di Piave, via Kennedy n. 8 Capitale sociale € 4.680.000 interamente versato Tribunale di Venezia registro imprese VE - 1998 - 32701 Partita I.V.A. n. 03063480275

I signori azionisti della Omim S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 11 marzo 2003, alle ore 11,30, presso la sede sociale di via Kennedy n. 8, 30027 San Donà di Piave (VE), in prima convocazione e occorrendo il giorno 18 marzo 2003, stessa ora e luogo in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Distribuzione utili;
- 2. Varie ed eventuali.

Ai sensi dell'art. 2370 del Codice civile possono intervenire all'assemblea gli azionisti che provvedono a depositare le proprie azioni almeno cinque giorni prima della data dell'assemblea, presso la sede legale della società.

San Donà di Piave, 13 febbraio 2003

p. Il Consiglio di amministrazione: dott. Tiziano Baggio

S-1697 (A pagamento).

COME INDUSTRIE - S.p.a.

Sede legale in Conzano Monferrato (AL), via Monferrato n. 4
Capitale sociale € 171.600 interamente versato
C.C.I.A.A. di Alessandria, registro imprese n. 4736
R.E.A. n. 163148

Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01469020067

I signori azionisti della Come Industrie S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 11 marzo 2003, alle ore 12 presso la sede legale della società Omim S.p.a. di via Kennedy n. 8, 30027 San Donà di Piave (VE), in prima convocazione e occorrendo il giorno 18 marzo 2003, stessa ora e luogo in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Distribuzione utili:
- 2. Varie ed eventuali.

Ai sensi dell'art. 2370 del Codice civile possono intervenire all'assemblea gli azionisti che provvedono a depositare le proprie azioni, almeno cinque giorni prima della data dell'assemblea, presso la sede legale della società.

Casale Monferrato, 13 febbraio 2003

p. Il Consiglio di amministrazione: dott. Tiziano Baggio

S-1696 (A pagamento).

COMMERCIAL POINT. COM - S.p.a.

Sede sociale in Roma, corso Vittorio Emanuele II n. 154

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale per il giorno 13 marzo 2003 alle ore 8 in prima convocazione, e per il giorno 14 marzo 2003 alle ore 11 in seconda convocazione, stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Dimissioni amministratore unico;
- 2. Nomina Consiglio di amministrazione;
- 3. Eventuali e varie.

L'amministratore unico: Maria Stella Medi.

S-1711 (A pagamento).

A.L.A. - S.p.a.

Sede in Bolano (SP), via Vecchia n. 91 Capitale sociale € 516.450,00 interamente versato

Avviso di convocazione assemblea ordinaria

Gli azionisti della società, sono convocati, in assemblea ordinaria, che si terrà presso la sede legale in via Vecchia n. 91 19020 Ceparana (SP), in prima convocazione per il giorno 8 marzo 2003 alle ore 6 ed in seconda convocazione per il giorno 11 marzo 2003, stesso luogo, alle ore 10, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Rinnovo cariche Organo amministrativo.

Per poter intervenire all'assemblea, gli azionisti dovranno depositare le loro azioni, ai sensi dell'art. 2370 del Codice civile e della legge 20 dicembre 1962 n. 1745, almeno cinque giorni prima dell'assemblea presso le casse sociali.

Ceparana, 10 febbraio 2003

A.L.A. S.p.a. L'amministratore delegato: Gualtiero Guido Guanziroli

S-1699 (A pagamento).

GEORG FISCHER TIL - S.p.a.

Sede in Genova-Quarto, via Romana della Castagna n. 20a Capitale sociale € 260.000 Codice fiscale n. 00272060104

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria presso gli uffici della Tecno Plastic S.p.a., via Fontanelle n. 22, Busalla (GE) per il giorno 13 marzo 2003 alle ore 11,30 con il seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni sugli oggetti di cui all'art. 2364 del Codice civile.

Genova, 11 febbraio 2003

Il presidente del Collegio sindacale: dott. Sergio Chiodi

G-61 (A pagamento).

S.T.I.G.E.

Società Torinese Industrie Grafiche Editoriali - S.p.a.

Sede in San Mauro Torinese (TO), località Autoporto Pescarito, via Pescarito n. 110

Capitale sociale € 2.574.000

Codice fiscale e iscrizione registro imprese di Torino n. 02299750014 Partita I.V.A. n. 02299750014

Avviso convocazione

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria ed ordinaria presso lo studio del notaio Enrico Mambretti, in Torino, corso Vinzaglio n. 3, in prima convocazione per il giorno 14 marzo 2003 alle ore 18 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 17 marzo 2003 stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

Proposta di aumento a pagamento del capitale sociale da \leqslant 2.574.000 a \leqslant 4.118.400.

Parte ordinaria:

Provvedimenti ai sensi dell'articolo 2364 del Codice civile.

Deposito delle azioni presso le casse sociali come per legge.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Bartolomeo Martano

S-1700 (A pagamento).

MAGAZZINI GENERALI FIDUCIARI DI MANTOVA - S.p.a.

Sede legale in Mantova, corso Vittorio Emanuele II n. 30 Registro imprese di Mantova e codice fiscale n. 00153700208

I soci della Magazzini Generali Fiduciari di Mantova S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria il giorno 11 marzo 2003 alle ore 18 ed occorrendo, in seconda convocazione il giorno 12 marzo 2003, sempre alle ore 18, presso la sede sociale in Mantova, corso Vittorio Emanuele II n. 30, per trattare il seguente

Ordine del giorno:

1. Delibere di cui all'articolo 2364 del Codice civile, primo comma, punti 1), 2) e 3).

Hanno diritto ad intervenire all'assemblea gli azionisti iscritti a libro soci e che abbiano depositato le proprie azioni presso la sede sociale di Mantova oppure presso qualunque sportello della Banca Agricola Mantovana, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza.

Mantova, 4 febbraio 2003

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Augusto Manerba

S-1707 (A pagamento).

G.D.M. - **S.p.a.**

Sede in Corsico (MI), via Cadamosto n. 4 Capitale sociale € 494.000,00 R.E.A. n. 956808 Codice fiscale e iscrizione

registro imprese Ufficio di Milano n. 03348070156

Convoco l'assemblea straordinaria l'11 marzo 2003 alle ore 10,30 in Milano, via Cernaia n. 11 ed occorrendo il 12 marzo 2003, stesso luogo ed ora con il seguente

Ordine del giorno:

Nomina alle cariche sociali;

Ampliamento oggetto sociale e modifiche statutarie.

Deposito azioni ai sensi di legge.

L'amministratore unico: Giovanni Meinero.

M-535 (A pagamento).

FODIM ITALIA - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Francesco Sforza n. 19 Capitale sociale € 1.734.000 Registro imprese di Milano n. 12302970152 R.E.A. di Milano n. 1547663 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 12302970152

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 12 marzo 2003, alle ore 10, presso la sede legale in Milano, via Francesco Sforza n. 19, in prima convocazione e per il giorno 13 marzo 2003 in eventuale seconda convocazione, stesso luogo e ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Dimissioni consigliere;
- 2. Delibere conseguenti;
- $3.\,\mathrm{Proposta}$ di rinvio ai sei mesi dell'approvazione del bilancio al 31 ottobre 2002.

L'intervento all'assemblea è regolato dalla legge e dallo statuto.

Milano, 12 febbraio 2003

L'amministratore delegato: Giorgio Montini.

M-533 (A pagamento).

MAUDEN - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Ippodromo n. 61
Capitale sociale € 416.000,00 interamente versato
R.E.A. di Milano n. 1268748
Codice fiscale, registro imprese di Milano
e partita I.V.A. n. 09066160152

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 11 marzo 2003 alle ore 10,30 presso la sede legale in Milano via Ippodromo n. 61, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Nomina nuovo Organo amministrativo;
- 2. Varie ed eventuali.

I signori azionisti sono invitati a depositare le azioni presso le casse sociali almeno cinque giorni prima dell'assemblea.

Il presidente: Roberta Viglione.

M-538 (A pagamento).

Agenzia per l'Energia e l'Ambiente della Provincia di Perugia - S.p.a.

Sede in Perugia, piazza Italia Codice fiscale e partita I.V.A. n. 02227380546

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria e straordinaria

I signori soci sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso la Sala partecipazione della Provincia di Perugia, sita in piazza Italia a Perugia in prima convocazione alle ore 21 del giorno 12 marzo 2003 ed in seconda convocazione alle ore 17,30 del giorno 13 marzo 2003, per discutere sul seguente

Ordine del giorno:

Assemblea straordinaria:

a) Modifiche statutarie art. 3, oggetto sociale, art. 17 composizione Consiglio d'amministrazione.

Assemblea ordinaria:

- 1. Nomina del Consiglio di amministrazione 2003-2006;
- 2. Nomina del Collegio sindacale per il triennio 2003-2006.

Perugia, 10 febbraio 2003

Il presidente: Cesare Migliozzi.

C-3612 (A pagamento).

TRANS VECTOR 2 - S.p.a.

Sede legale in Milano, piazza Duca D'Aosta n. 12 Capitale sociale € 150.000 interamente versato Iscritta presso il registro imprese di Milano al n. 05695910017

Convocazione di assemblea straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio del notaio Francesco Saverio Russo in Milano, piazza Velasca n. 5 per il giorno 13 marzo 2003 alle ore 15 ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 14 marzo 2003 stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Ampliamento dell'oggetto sociale;
- 2. Varie ed eventuali.

Per intervenire all'assemblea si fa riferimento alle disposizioni di legge in materia.

Milano, 11 febbraio 2003

L'amministratore unico: Virginio Terragni.

M-542 (A pagamento).

PETRILLI - S.p.a.

Sede in Cernusco S/Naviglio(MI), s.s. 11 Padana Superiore n. 18 Capitale sociale € 1.291.250,00 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Milano al n. 06611510154

Convocazione assemblea ordinaria

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede della società in Cernusco sul Naviglio s.s. 11 Padana Superiore n. 18 per il giorno 10 marzo 2003 alle ore 11 in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 11 marzo 2003 stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Rilascio fidejussione.

Deposito delle azioni ai sensi di legge presso la sede della società.

Cernusco sul Naviglio, 11 febbraio 2003

L'amministratore unico: Cinicola Giulia.

M-539 (A pagamento).

QUARTO MULTISERVIZI - S.p.a.

Sede legale in Quarto (NA), via E. De Nicola n. 8 R.E.A. n. 645822 Partita I.V.A. n. 07637470639

I signori azionisti sono convocati all'assemblea ordinaria che si terrà in prima convocazione il giorno 17 marzo 2003 alle ore 7 ed occorrendo il 18 marzo 2003 in seconda convocazione alle ore 10 presso la sede amministrativa della società in via G. De Falco n. 14, Quarto (NA), per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Art. 2386, comma 1 del Codice civile cooptazione amministratore a seguito dimissioni avv. Centore, ratifica operato e conferma e/o nomina nuovo amministratore, determinazione relativo compenso;
 - 2. Approvazione preconsuntivo anno 2002;
 - 3. Approvazione budget anno 2003;
- 4. Approvazione «bozza di convenzione nuovi servizi», con allegati piani d'impresa;
 - 5. Approvazione bozza di revisione «convenzione servizio N.U.»;
- 6. Ratifica 35 assunzioni L.S.U. e D.L.D. nuovi servizi ed autorizzazione alla spesa;
- 7. Ratifica procedure di assunzione categorie protette e n. 1 impiegato amministrativo previsto nella pianta organica negli atti allegati alla convenzione N.U.:
- 8. Approvazione sopravvenienze relative alla diminuzione dell'attivo patrimoniale per beni non utilizzabili nel ciclo produttivo come da perizia tecnica;
- Ratifica operato del Consiglio di amministrazione e della relativa spesa per l'anno 2002 riguardante le seguenti voci che da convenzione o da successiva ordinanza determinano la revisione del canone: nolo automezzi, smaltimento rifiuti, manutenzione automezzi, personale, carburanti;
- Riproposizione in pianta organica della figura del direttore generale in uno con quella dell'amministratore delegato senza incremento della spesa;
 - 11. Varie ed eventuali.

Per intervenire all'assemblea gli azionisti dovranno depositare le azioni, nei termini di legge, almeno 5 giorni prima di quello fissato per l'adunanza preso predetta sede amministrativa.

Quarto, 10 febbraio 2003

Il presidente: Romualdo Molino.

C-3637 (A pagamento).

AUTOMOBILE CLUB ISERNIA

Convocazione di assemblea

Ai sensi e per gli effetti degli artt. 48 e segg. dello statuto, è indetta l'assemblea dei soci in sessione straordinaria. Essa si terrà presso la sede sociale, sita in Isernia s.s. 17 n, 38, alle ore 8 di mercoledì 19 marzo 2003 in prima convocazione, ed alle ore 8,30 di giovedì 20 marzo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Elezioni del Consiglio direttivo e del Collegio dei revisori dei conti per il quadriennio 2003/2006.

Le operazioni elettorali si svolgeranno il 20 marzo, dalle ore 9 alle ore 13.

Il commissario straordinario: dott. Francesco Rossi.

C-3634 (A pagamento).

Real Estate Serenissima - S.p.a. R.E.S. - S.p.a.

Sede legale in Verona, via Flavio Gioia n. 71
Tel. 045/8272711, fax 045/8272712
E-mail: realestate@res-serenissima.it
Capitale sociale € 45.000.000 interamente versato
C.C.I.A.A. di Verona n. 316507
Codice fiscale epartita I.V.A. n. 03196280238

I soci della Real Estate Serenissima S.p.a. sono convocati in assemblea straordinaria e ordinaria per lunedì 10 marzo 2003 alle ore 10,30, presso la sede legale in Verona, via Flavio Gioia n. 71, per trattare il seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Bilancio chiuso al 31 dicembre 2002, relazione sulla gestione del Consiglio di amministrazione e relazione del Collegio dei sindaci: deliberazioni conseguenti;
- 2. Nomina di amministratore ai sensi dell'art. n. 2383 del Codice civile.

Parte straordinaria:

1. Modifica dell'art. 5 dello statuto sociale.

Qualora l'assemblea ordinaria in prima convocazione non fosse validamente costituita per insufficienza del numero legale, essa è fin d'ora convocata in seconda convocazione per martedì 11 marzo alle ore 10,30 presso la sede legale in Verona, via Flavio Gioia n. 71.

Ai sensi di legge e dello statuto vigenti hanno diritto di intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le proprie azioni presso la sede legale della società al più tardi cinque giorni liberi prima di quello stabilito per l'adunanza in prima convocazione e che risultino anche iscritti nel libro dei soci negli stessi termini.

Verona, 7 febbraio 2003

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Aleardo Marlin

C-3687 (A pagamento).

UNIONTRADE TECHNOLOGY - S.p.a.

Sede in Noventa Vicentina, via Beggiato nn. 2/2C Capitale sociale € 100.000,00 interamente versato R.E.A. n. 289981

Codice fiscale e partita I.V.A. n. 02986870240

È convocata l'assemblea ordinaria dei soci per il giorno 13 marzo 2003 ore 14, e se necessario in seconda convocazione per il giorno 14 marzo 2003 stessa ora, presso lo studio del rag. Graziano Sacchiero sito in Brendola, via Rossini n. 22 con il seguente

Ordine del giorno:

Comunicazioni urgenti del Collegio sindacale sulle verifiche effettuate in merito alla gestione e amministrazione della società;

Varie ed eventuali.

Lì, 11 febbraio 2003

Il presidente del Collegio sindacale: rag. Graziano Sacchiero

C-3688 (A pagamento).

GIOVANNINI - S.p.a.

Sede in Torino, corso Beccaria n. 2 Capitale sociale € 547.000,00 interamente versato Codice fiscale n. 00495480014

Convocazione di assemblea straordinaria

L'assemblea straordinaria degli azionisti è convocata il giorno 19 marzo 2003, alle ore 11, in Torino, corso G. Matteotti n. 15, presso lo studio notarile Biino, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Situazione patrimoniale della società e sue prospettive future; Deliberazioni a norma dell'art. 2447 del Codice civile e conseguenti.

Occorrendo, l'assemblea straordinaria in seconda convocazione si terrà il successivo 20 marzo, stessi ora e luogo.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Mustafà Masud

C-3684 (A pagamento).

INTERWATCH - S.p.a.

Sede in Milano, via Melchiorre Gioia n. 168
Capitale sociale € 500.000,00 interamente versato
Codice fiscale, iscrizione al registro imprese di Milano
e partita I.V.A. n. 05836310150

Signori azionisti, amministratori, sindaci e obbligazionisti, siete convocati all'assemblea ordinaria dei soci che si terrà presso la sede sociale il giorno 12 marzo 2003 ore 18, in prima convocazione, ed occorrendo il giorno 13 marzo 2003 ore 19, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Delibere di cui all'art. 2364 del Codice civile; Varie ed eventuali.

L'assemblea delibererà ai sensi dell'art. 15 del vigente testo di statuto sociale. Il deposito delle azioni dovrà avvenire nei termini di legge presso la sede legale.

Milano, 10 febbraio 2003

Il presidente del Consiglio d amministrazione: Bianchi Gerardo

M-543 (A pagamento).

PASTIFICIO AMBRA DI PUGLIA DI EVANGELISTA CAMPOBASSO - S.p.a.

Sede sociale în Noicattaro, via Bovio n. 19
Capitale sociale € 454.080,00 interamente versato
Registro imprese n. 4809
R.E.A. n. 115257 C.C.I.A.A. di Bari
Codice fiscale n. 00258200724

Avviso di convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso il Pastificio Ambra di Puglia S.p.a. in via Adriatica km 810, Bari, per il giorno 13 marzo 2003 alle ore 9, in prima convocazione, e per il giorno successivo 14 marzo 2003 alle ore 13, stesso luogo, in eventuale seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Rinnovo delle cariche del Consiglio di amministrazione;
- 2. Comunicazione del presidente.

Le azioni devono essere depositate presso il Pastificio in Bari almeno 5 giorni prima dell'assemblea.

Bari, 12 febbraio 2003

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Vincenzo Lorè

C-3697 (A pagamento).

PASTIFICIO MOCCAGATTA - S.p.a.

Sede in Oyada, via Gramsci n. 24 Capitale sociale € 3.000.000 di cui versati € 2.340.000 Iscritta al registro imprese di Alessandria al n. 00164660060

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio del notaio Lorenzo Patria in Alessandria via dei Martiri n. 2, per il giorno 12 marzo 2003 alle ore 11 in prima convocazione, e per il giorno 19 marzo 2003 alle ore 11 in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Proposta di trasferimento della sede della società in Silvano d'Orba (AL), via Lerma n. 34/A;
 - 2. Conseguente modifica dell'articolo 3 dello statuto sociale.

Ovada, 11 febbraio 2003

Il presidente del Consiglio di amministrazione amministratore delegato: Moccagatta Gianluca

C-3685 (A pagamento).

Editing - S.p.a.

Sede in Milano, via delle Asole n. 2 Capitale sociale € 180.775,00 interamente versato

Convocazione di assemblea straordinaria

Gli azionisti della società Editing S.p.a. sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio del notaio Anna Pellegrino, in Milano, viale Majno n. 31, per il giorno 13 marzo 2003, ore 12, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Variazione della chiusura dell'esercizio sociale dal 31 marzo al 31 dicembre di ogni anno, con effetto a partire dal 1º aprile 2002.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti iscritti nel libro soci almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza e che abbiano depositato le proprie azioni presso la sede della società o presso le banche autorizzate.

Milano, 12 febbraio 2003

L'amministratore unico: Gianfranco Chiarle.

M-544 (A pagamento).

HYDRO DRILLING INTERNATIONAL - S.p.a.

Sede in Alessandria, piazza Garibaldi n. 31 Capitale sociale € 1.500.000 interamente versato Registro società n. 6835, volume 329, fascicolo 6394 del Tribunale di Alessandria Partita I.V.A. n. 00447940065

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso lo studio del dott. Carlo Natta, sito in Alessandria, corso Crimea n. 25, per il giorno 24 marzo 2003, alle ore 10, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Slittamento data approvazione bilancio chiuso al 31 dicembre 2002:
- 2. Delibera in merito ad eventuale adesione al condono legge n. 289/2002;
 - 3. Varie ed eventuali.

Si rammenta che a norma di legge possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato almeno cinque giorni prima le azioni presso la sede sociale. Qualora l'assemblea non risultasse in numero legale per la prima convocazione, la seconda convocazione resta fissata per il giorno 25 marzo 2003, stessa ora e stesso luogo.

Alessandria, 11 febbraio 2003

L'amministratore unico: Amato Francesco.

C-3686 (A pagamento).

VERSILIA CENTRO CONGRESSI PRINCIPE DI PIEMONTE - S.p.a.

Sede legale in Viareggio (LU), viale Marconi n. 130
Capitale sociale € 260.000
pari a L. 503.430.200 interamente versato
Registro imprese di Lucca n. 1777/2000
R.E.A. di Lucca n. 170165
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01773670466

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria, in Viareggio, presso la sede sociale, stabilimento Principe di Piemonte viale Marconi n. 130, in prima convocazione per il giorno 13 marzo 2003 alle ore 15 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 14 marzo 2003 alle ore 15, stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Aumento di capitale sociale e conseguenti modifiche statutarie;
- 2. Varie ed eventuali.

Viareggio, 5 febbraio 2003(

p. Il Consiglio di amministrazione: Il presidente Valter Ghiselli

C-3661 (A pagamento).

PETRA TRAVEL & TOURS - S.p.a.

Séde in Torino, via del Carmine n. 31 Capitale sociale € 204.000,00 interamente versato Codice fiscale n. 07045590010

Convocazione di assemblea

L'assemblea straordinaria ed ordinaria degli azionisti è convocata il giorno 20 marzo 2003, alle ore 15, presso lo studio notarile Biino, in Torino, corso G. Matteotti n. 15, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

Situazione patrimoniale della società e sue prospettive future; Deliberazioni a norma dell'art. 2447 del Codice civile e conseguenti.

Parte ordinaria:

Rinnovo dell'Organo amministrativo

Occorrendo, l'assemblea straordinaria ed ordinaria in seconda convocazione si terrà il successivo 21 marzo, stessi ora e luogo.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Mustafà Masud

C-3683 (A pagamento).

E.S.O.A. - S.p.a. Europe Service Organismo di Attestazione

I signori soci della E.S.O.A. sede Roma viale Umberto Tupini n. 103, capitale sociale € 520.000,00 interamente versato, R.E.A. n. 948576, registro imprese di Roma n. 145980, partita I.V.A. e codice fiscale n. 06055221003 sono invitati a partecipare all'assemblea straordinaria c/o lo studio del notaio Maria Carmela Zaccaria in Arzano (NA), via Rimini n. 4 il 10 marzo 2003, alle ore 12, per discutere e deliberare sui seguenti punti posti all'

Ordine del giorno:

- 1. Incorporazione della E.S.O.A. S.p.a. nella Italsoa S.p.a. delibera di fusione;
 - 2. Eventuali e varie.

L'amministratore unico: Giuseppe Rivera.

S-1712 (A pagamento).

ITALSOA Organismo di Attestazione - S.p.a.

I signori azionisti della Italsoa S.p.a. sede Afragola (NA) II traversa Ugo La Malfa n. 2, capitale sociale € 520.000,00 interamente versato, R.E.A. n. 645984, registro imprese Napoli partita I.V.A. e codice fiscale n. 03917591210 sono invitati a partecipare all'assemblea ordinaria e straordinaria c/o lo studio del notaio Maria Carmela Zaccaria in Arzano (NA), via Rimini n. 4 il 10 marzo 2003 alle ore 12, per discutere sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Ratifica ed eventuale adeguamento compensi degli organi sociali;
- Eventuali e varie.

Parte straordinaria:

- 1. Incorporazione della E.S.O.A. S.p.a. nella Italsoa S.p.a., delibera di fusione;
 - 2. Eventuali e varie.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Ernesto Valiante

S-1713 (A pagamento).

Maglificio Gimer - S.p.a.

Sede legale in Napoli, via Posillipo n. 66
Capitale sociale € 361.900,00
Registro imprese di Napoli n. 665/63 (NA 049-1963-665)
Iscritta C.C.I.A.A. di Napoli sez. ordinaria il 19 febbraio 1996
già iscritta al registro ditte al n. 228605 l'8 settembre 1963
Codice fiscale n. 00294090634

L'assemblea ordinaria dei soci è convocata il 10 marzo 2003 in prima convocazione, alle ore 19, presso lo studio dell'avv. Giulio Gaeta in Napoli, via dei Mille n. 16 ed occorrendo in seconda convocazione l'11 marzo 2003, stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Rinnovo cariche sociali;
- 2. Varie ed eventuali.

L'amministratore unico: Elio Conturso.

S-1714 (A pagamento).

GESTIONI ALBERGHIERE - S.p.a.

L'assemblea ordinaria degli azionisti della Gestioni Alberghiere S.p.a., sede Capri (NA), via Roma n. 71, capitale sociale € 155.440,00, registro imprese Napoli n. 1747/73, partita I.V.A. e codice fiscale n. 00693040636 è convocata il 10 marzo 2003 in prima convocazione, alle ore 9,30, presso lo studio del dott. Giuseppe Musto in Napoli, via Chiaia n. 138 ed in eventuale seconda convocazione l'11 marzo 2003, alle ore 15, stesso luogo con il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione del Collegio sindacale a seguito di denuncia ex art. 2408 del Codice civile.;
- Azione sociale di responsabilità ex art. 2393 del Codice civile nei confronti dei precedenti amministratori Valerio Paone e Maria Michela Africano:
- 3. Proposte di affitto delle aziende alberghiere denominate «Capri» e «La Floridiana»;
- 4. Situazione del contenzioso affidato all'avv. Ermanno Restucci in ordine ai rapporti con le società affittuarie;
 - 5. Varie ed eventuali.

I coamministratori: dott. Fabrizio Ferrentino - dott. Giuseppe Musto

Il sindaco effettivo: Fabrizio Borgo

S-1715 (A pagamento).

Finarte - Semenzato Casa d'Aste - S.p.a.

Sede in Milano, Piazzetta M. Bossi n. 4 Capitale sociale € 26.041.600 interamente versato Registro imprese n. 222171 Tribunale di Milano Codice fiscale e partita I.V.A. n. 06896840151

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea per il giorno 25 marzo 2003, alle ore 10,30, presso il Centro congressi Palazzo delle Stelline in Milano, corso Magenta n. 61, in prima convocazione ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 27 marzo 2003, stessi ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Nomina del Consiglio di amministrazione, previa determinazione del numero dei componenti ai sensi dell'art. 11 dello statuto sociale:
- 2. Nomina del presidente del Consiglio di amministrazione ai sensi dell'art. 13 dello statuto sociale.

Avranno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti, titolari di azioni ordinarie, che presenteranno le apposite «certificazioni» previste dall'art. 85, comma 4, del decreto legislativo 24 febbraio 1998, n. 58 e dell'art. 34 della delibera Consob n. 11768 del 23 dicembre 1998, il cui rilascio dovrà essere richiesto ai rispetitivi intermediari. La documentazione relativa all'ordine del giorno, prevista dalla normativa vigente, viene messa a disposizione del pubblico presso la sede sociale e presso la Borsa Italiana S.p.a. nei quindici giorni precedenti l'assemblea. I soci hanno facoltà di ottenerne copia.

Finarte - Semenzato Casa d'Aste S.p.a.: Adolfo Cefis

S-1764 (A pagamento).

BOCCA DI PUGLIA - S.p.a.

Sede in Brindisi, via Dardanelli s.n.
Capitale sociale € 2.334.524,49 interamente versato
Iscritta al n. 01871430748 del registro delle imprese di Brindisi
Partita I.V.A. n. 01871430748

I signori azionisti sono convocati in assemblea in prima convocazione presso il Comune di Brindisi, piazza Matteotti, Sala dell'Esecutivo, per le ore 11, del giorno 10 marzo 2003 e occorrendo, in seconda convocazione, per le ore 11, del giorno 11 marzo 2003 stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Rinnovo delle cariche sociali:
- a) nomina dei componenti del Consiglio di amministrazione;
- b) nomina dei componenti del Collegio sindacale;
- 2. Determinazione delle indennità degli amministratori;
- 3. Varie ed eventuali.

Parte straordinaria:

- $1.\,Modifica\,dell'articolo\,4\,dello\,statuto\,sociale\,ampliamento\,dell'oggetto\,sociale;$
- 2. Modifica degli articoli 7, 8, 9, 10 e 26 dello statuto sociale ai sensi dell'articolo 4 del decreto del Presidente della Repubblica n. 533/96;
- 3. Modifica dell'art. 17 dello statuto sociale: inserimento della clausola «simul stabunt simul cadent»;
- 4. Aumento del capitale sociale da \in 2.334.524,49 (euro duemilionitrecentotrentaquattro/49) a \in 2.999.973,00 (euro duemilioninovecentonovantanovenovecentosettantatrè/00) mediante l'emissione di nuove azioni ordinarie al valore nominale di \in 0.51 (euro zerocinquantuno) cadauna da sottoscriversi in denaro, da offrirsi in opzione alla pari ai soci ed eventualmente a terzi per le azioni rimaste non optate.

Brindisi, 12 febbraio 2003

Il Consiglio di amministrazione Il presidente: avv. Giovanni Lenzitti

C-3714 (A pagamento).

PRINTED - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede sociale in Cadorago (CO), via Roma n. 5
Capitale sociale € 600.000,00
Registro imprese C.C.I.A.A. di Como
R.E.A. n. 175699
Codice fiscale n. 03071350379
Partita I.V.A. n. 00903280139

Convocazione di assemblea

Gli azionisti sono convocati presso lo studio del dott. Renzo Gorini in Como, via Rovelli n. 40, il giorno 10 marzo 2003 ad ore 15 ed occorrendo il giorno 12 marzo 2003, stesso luogo e ora, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

Ricorso al Tribunale di Como per l'ammissione alla procedura di concordato preventivo.

Parte ordinaria:

Azione di responsabilità nei confronti dei sindaci, revoca del Collegio sindacale in carica e nomina del nuovo Collegio sindacale.

Per l'intervento all'assemblea valgono le disposizioni di legge e di statuto.

I liquidatori: Ferdinando Simonetta - Leandro Paganini

C-3635 (A pagamento).

ALTRI ANNUNZI COMMERCIALI

CASSA DI RISPARMIO DI PISA - S.p.a.

Aderente al Fondo interbancario di tutela dei depositi
Gruppo Bipielle iscritto all' albo dei gruppi bancari al n. 5164.9
Iscritta all' albo delle banche con il n. 5125
Sede legale in Pisa, piazza Dante n. 1
Capitale sociale € 95.750.000,00 interamente versato
Numero registro delle imprese, codice fiscale
e partita I.V.A. n. 01216630507

Ai sensi della normativa vigente in materia di trasparenza dei servizi bancari e finanziari, la Cassa di Risparmio di Pisa S.p.a. informa che, con decorrenza 1° febbraio 2003 sarà attuata una manovra sui tassi nominali lordi dei certificati di deposito così articolata:

dal 2,50% al 2,250% sui CD 3 mesi corporate; dal 2,38% al 2,250% sui CD 3 mesi; dal 2,36% al 2,125% sui CD 4 mesi; dal 2,32% al 2,125 sui CD 6 mesi; dal 2,31% al 2,125% sui CD 12 mesi; dal 2,83% al 2,375% sui CD 18 mesi; dal 2,83% al 2,375% sui CD 24 mesi con cedola annuale; dal 3,21% al 2,375% sui CD 24 mesi zero coupon; dal 3,05% al 2,50% sui CD 24 mesi tasso variabile per la prima cedola.

Pisa, 1° febbraio 2003

Il direttore generale: dott. Eugenio Bracchi.

S-1705 (A pagamento).

BANCA POPOLARE DELL'EMILIA ROMAGNA Società cooperativa a r.l.

Gruppo bancario «Banca Popolare dell' Emilia Romagna», n. 5387.6 Sede in Modena, via San Carlo n. 8/20 Registro imprese di Modena n. 19823 Codice fiscale n. 01153230360

Ai sensi e per gli effetti della legge 17 febbraio 1992, n. 154 e delle successive modificazioni si comunica che con decorrenza 8 febbraio 2003 sono effettuati adeguamenti dei tassi attivi per le posizioni di conto corrente come in appresso specificati:

a) conti correnti non affidati:

sugli eventuali utilizzi a debito, entro il limite di € 1.000, sarà applicato il tasso debitore tempo per tempo concordato; oltre il predetto limite la misura del tasso verrà maggiorata di 1 punto percentuale; inoltre, su tale eccedenza, sarà applicata la c.m.s. standard nella misura dello 0,80%;

per le posizioni già regolate alla predetta data dell'8 febbraio 2003, da due o più tassi, per eventuali utilizzi a debito, fino al limite di € 1.000, sarà applicato il tasso tempo per tempo concordato sulla eccedenza del predetto limite sarà applicato il maggiore tasso in vigore alla data dell'adeguamento, oltre alla c.m.s. dello 0,80%;

b) conti correnti affidati attualmente regolati da un unico tasso:

sugli utilizzi corrispondenti alla somma di tutti i fidi concessi (base, promiscui e temporanei) alla data dell'8 febbraio 2003, sarà applicato il tasso debitore tempo per tempo concordato; oltre il predetto limite la misura del tasso sarà maggiorata di un punto percentuale; inoltre, su tale eccedenza, sarà applicata la c.m.s. standard pari allo 0,80%.

Modena, 13 febbraio 2003

Banca Popolare dell'Emilia Romagna Società cooperativa a r.l.: rag. Fregni Marco

S-1670 (A pagamento).

CASSA DI RISPARMIO DI CESENA - S.p.a.

Sede legale in Cesena, corso Garibaldi n. 18 Capitale sociale € 110.181.480 interamente versato Iscritta al registro imprese di Forlì-Cesena Codice fiscale e partita I.V.A. n. 02626170407

Si comunica alla spettabile clientela che sono stati adottati i seguenti provvedimenti:

commissione di massimo scoperto e tasso debitore scoperto di mora (decorrenza 20 febbraio 2003):

- 1) commissione di massimo scoperto:
- a) commissione standard: massimo 0,80%;
- b) utilizzo per giorni consecutivi: minimo 3 giorni;
- 2) commissione di massimo scoperto in essere su utilizzi entro i limiti di fido su c/c non convenzionati: aumento massimo di 0,20 punti;
- 3) commissione di massimo scoperto su utilizzi «extra fido» su c/c convenzionati e non convenzionati: aumento massimo di 0,30 punti;
- 4) tasso debitore per scoperto di mora su c/c convenzionati e non convenzionati: maggiorazione rispetto al tasso base: 4 punti.

La presente comunicazione viene effettuata in modo impersonale, a norma dell'art. 6, secondo comma, della legge 17 febbraio 1992, n. 154.

Cassa di Risparmio di Cesena S.p.a. Il direttore F.F.: rag. Raffaele Braschi

C-3620 (A pagamento).

CASSA DI RISPARMIO DI PARMA E PIACENZA - S.p.a.

Iscritta all' albo delle banche e appartenente al gruppo Banca Intesa
Iscritto all' albo dei gruppi bancari
Sede legale in Parma, via Università n. 1
Capitale sociale € 500.000.000 interamente versato

Iscritta al registro imprese di Parma al n. 02113530345 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 02113530345

La Cassa di Risparmio di Parma e Piacenza S.p.a., rende noto che ai mutui ipotecari trattati:

a tasso esplicito pari al 8,415%;

a tasso indicizzato a TUR o Prabi maggiorato di uno spread, con minimo contrattuale pari o superiore al 8,415%;

con decorrenza 1º gennaio 2003, viene applicato il tasso dell'8,055%.

Parma, 7 febbraio 2003

Cassa di Risparmio di Parma e Piacenza S.p.a. Il vice direttore generale: dott. Guido Corradi

S-1706 (A pagamento).

BANCA POPOLARE DI CREMONA Soc. coop. per azioni a r.l.

Sede in Cremona, via Cesare Battisti n. 14

Ai sensi della normativa in vigore, si comunica che con decorrenza 1° marzo 2003 verranno effettuate le seguenti variazioni:

conti correnti: nuovo standard spese unitarie \leqslant 1,90, sulle deroghe aumento di \leqslant 0,10; spese forfetarie aumento minimo \leqslant 2,00, spese trimestrali minime \leqslant 20,00; penale su conti correnti non affidati nuovo standard \leqslant 20,00, aumento delle deroghe \leqslant 5,00.

Introduzione nuova spesa di estinzione conti correnti anche se richiesta allo sportello \leqslant 45,00. Bonifici se disposti per cassa \leqslant 4,00. Certificazione interessi passivi e/o attivi nuovo standard \leqslant 10,00. Certificazioni indirizzate a società di revisione nuovo standard \leqslant 75,00. Assegni tenuti in sospeso fino a 2 giorni nuovo standard \leqslant 35,00. Assegni inviati al protesto nuovo standard \leqslant 50,00.

Portafoglio: commissioni incasso effetti presentati in via elettronica nuovo standard \in 3,50. Sulle deroghe in essere per gli altri canali di presentazione aumento massimo di \in 0,15. Commissioni insoluto nuovo standard \in 5,50.

Finanziamenti: introduzione nuova spesa per l'incasso rata di \leqslant 1,00 per prestiti con periodicità mensile, \leqslant 2,00 per prestiti con periodicità trimestrale, \leqslant 3,00 per prestiti con periodicità semestrale.

Titoli: diritti di custodia e amministrazione commissione massima € 75,00 semestrali. Spese di estinzione dossier nuovo standard € 30,00. Commissione minima di negoziazione: per azionario Italia € 10,00, obbligazionario Italia € 5,16, per azionario estero € 15,00 e per obbligazionario estero € 10,00.

Estero: commissione per singola operazione e commissione utilizzo fido nuovo standard 0.15%.

Cassette di sicurezza: diritti per delega nuovo standard € 2,50.

Bancomat; introduzione di una commissione di € 5,00 per smarrimento/furto carta e di € 10,00 per blocco carta per mancanza fondi.

Cremona, 13 febbraio 2003

Il direttore generale: dott. Grassano Giuseppe.

S-1709 (A pagamento).

BANCA NUOVA - S.p.a.

Aderente al Fondo interbancario di tutela dei depositi Iscritta al n. 2009.9.0 dell' albo delle banche Facente parte del gruppo bancario Banca Popolare di Vicenza Codice ABI 05132

Sede legale e direzione generale in Palermo, via Vaglica n. 22 Codice fiscale, partita I.V.A. e iscrizione al registro delle imprese di Palermo n. 00058890815

Si rende noto ai sensi e per gli effetti di cui all'art. 6, comma 2, legge n. 154/1992 che a decorrere dal 17 febbraio saranno variate le seguenti condizioni:

tassi attivi:

tassi Sbf ed anticipi vari:

0,25 fino al 4,25%;

+0,50 da 4,26% e fino al raggiungimento del Top Rate; tassi cassa:

+ 0,50 fino al 8,00%;

+ 0,75 da 8,01 e fino al raggiungimento del Top Rate; commissioni:

incasso disposizioni RIBA NB (su nostri sportelli):

+ \in 0,10 per i valori fino ad \in 1,80 e + \in 0,25 per i valori superiori adeguando il valore standard ad \in 3,95;

incasso disposizioni RIBA AB (su altre banche):

 $\# \in 0.10$ per i valori fino ad $\in 1.80$ e $+ \in 0.25$ per i valori superiori adeguando il valore standard ad $\in 4.15$;

incasso disposizioni MAV:

 $+ \in 0.10$ per i valori fino ad $\in 1.80$ e $\pm \in 0.25$ per i valori superiori adeguando il valore standard ad $\in 3.95$;

esito impagato RIBA:

 $+ \in 0.30$ su tutti i valori fissando il nuovo standard a $\in 5.80$; commissione di servizio estero:

aumento dello standard al 2 per mille;

per prelievo ATM altre banche:

sportelli Italia: aumento di € 0,25 fino alla concorrenza del nuovo standard di € 2,10:

sportelli estero: prelevamento su sportelli banche Paesi UME riduzione dello standard a \leqslant 2,10.

Palermo, 10 febbraio 2003

Il presidente: prof. avv. Marino Breganze.

S-1708 (A pagamento).

${\bf CREDITO\ COOPERATIVO\ FRIUL I\ -S.c.r.l.}$

Reana del Rojale (UD), via Municipio n. 11

Ai sensi del decreto legislativo n. 385/93 si comunica che, con decorrenza 1° marzo 2003, si procederà alle seguenti variazioni delle condizioni per la clientela:

aumento di € 15,00 per le spese trimestrali di tenuta conto sui c/c; riduzione a 0,125% del tasso minimo creditore dei c/c riservati i soci;

importo massimo di \leqslant 8,35 delle spese trimestrali di tenuta conto dei c/c riservati ai soci.

Reana del Rojale, 6 febbraio 2003

Il direttore generale: dott. Cattarossi Angelino.

C-3662 (A pagamento).

BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI CAMBIANO

Comunicazione di riduzione generalizzata alla struttura dei tassi praticati sulla raccolta dalla Banca di Credito Cooperativo di Cambiano 1º marzo 2003

A seguito delle variazioni intervenuto sul mercato finanziario si comunica, ai sensi dell'art. 118, decreto legislativo n. 385/95, che sui tassi da noi corrisposti su tutta la raccolta effettuata tramite libretti di deposito a risparmio e/o conti correnti verrà applicata una riduzione generalizzata di punti 1 con decorrenza 1° marzo 2003.

Il direttore generale: dott. Francesco Bosio.

C-3651 (A pagamento).

BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI CHIANCIANO TERME - Soc. coop. r.l.

Sede legale in Chianciano Terme, via Tevere n. 4 Partita I.V.A. n. 00071360523

Ai sensi della legge 17 febbraio 1992, n. 154 si comunica che, con decorrenza 1° febbraio 2003 saranno effettuate le seguenti variazioni:

conti correnti:

spese per singola scrittura: aumento di \in 1,75 per ogni scrittura mantenendo la spesa massima a \in 2,00;

spese fisse trimestrali: aumento di \leqslant 15,00 mantenendo la spesa massima a \leqslant 25,00.

Chianciano Terme, 5 febbraio 2003

Il presidente: Aldo Guerrini,

C-3658 (A pagamento).

S.C.C. Società Cartolarizzazione Crediti - S.r.J.

Roma, via Borghesano Lucchese n. 29

Avviso notifica,

Ai sensi e per gli effetti di cui all'art. 4 della legge 30 aprile 1999, n. 130, in combinato disposto con l'art. 58 del decreto legislativo n. 385/1993 (testo unico bancario) si notifica che le società: Ars Medica S.p.a., con sede in Roma, via Cesare Ferrero di Cambiano n. 29; capitale sociale € 1.687.150,00 interamente versato, iscrizione registro delle imprese di Roma e codice fiscale n. 01453700583, partita I.V.A. 00997371000, C.C.I.A.A. n. 2454/1961; Casa di Cura Guarnieri S.p.a., con sede in Roma, via Tor de Schiavi n. 139, capitale sociale € 2.652,00 interamente versato, registro delle imprese di Roma e codice fiscale n. 01418490585, partita I.V.A. n. 00994401008, C.C.I.A.A. n. 8506/1989; Sacli Società Cliniche S.p.a. con sede in Roma, via Olevano Romano n. 25, capitale sociale € 516.456,00 interamente versato, iscrizione registro imprese di Roma e codice fiscale n. 02651490589, partita I.V.A. n. 01095811004

Hanno ceduto:

in blocco i crediti di cui appresso ammontanti a complessivi € 20.555.734,21 oggetto di cartolarizzazione, denominata «Roma Essedue» alla Società Cartolarizzazione Crediti SCC S.r.l. con sede in Roma, via Borghesano Lucchese n. 29, capitale sociale € 10.000,00 interamente versato, codice fiscale e partita I.V.A. 07235001001, R.E.A. n. 1019400, iscritta nell'elenco generale degli intermediari finanziari an. 34466 (codice ABI 327627) di cui all'art. 106 e nell'elenco speciale di cui al successivo art. 107 del decreto legislativo n. 385/1993 giusta art. 3 della legge n. 130/1999.

Crediti

Vantati nei confronti della Aziende Sanitarie Locali di Roma di seguito indicati:

cessione in data 5 novembre 2002, tra SCC S.r.l. e la ARS Medica S.p.a., per scrittura privata autenticata nelle firme notaio Giovanni Giuliani di Roma repertorio n. 35008 raccolta n. 9980 e successivi atti aggiuntivi e integrativi, per crediti vantati nei confronti della A.S.L. Roma/E per complessivi € 2.479.453,58 di cui alle fatture: per Emodialisi nn. AB/2840 e AB/2841 del 5 agosto 2002, nn. AB/3010 e AB/3011 del 6 settembre 2002, nn. AB/3261 e AB/3262 del 4 ottobre 2002, nn. AB/3504 e AB/3505 del 5 novembre 2002, nn. AB/3917 e AB/3918 del 4 dicembre 2002, nn. AB/4130 e AB/4131 del 31 dicembre 2002; per Ambulatori n. AB/2806 del 1° agosto 2002, n. AB/2930 del 2 settembre 2002, n. AB/3260 del 4 ottobre 2002, n. AB/3506 del 6 novembre 2002, n. AB/3919 del 5 dicembre 2002, n. AB/4132 del 31 dicembre 2002, n. AB/3919 del 5 dicembre 2002, n. AB/4132 del 31 dicembre 2002; n. AB/3919 del 5 dicembre 2002, n. AB/4132 del 31 dicembre 2002; n. AB/3919 del 5 dicembre 2002, n. AB/4132 del 31 dicembre 2002; n. AB/3919 del 5 dicembre 2002, n. AB/4132 del 31 dicembre 2002; n. AB/4132 del 41 dicembre 2002; n. AB/4132

cessione in data 5 novembre 2002, tra SCC e la Casa di Cura Guarnieri S.p.a., per scrittura privata autenticata nelle firme notaio Giovanni Giuliani di Roma n. 35006 di rep. raccolta n. 9978 e successivi atti aggiuntivi e integrativi, per crediti vantati nei confronti della A.S.L. Roma/E per complessivi € 12.176.579,73 di cui alle fatture: per emodialisi n. 46 del 6 giugno 2002, n. 68 del 5 giugno 2002, n. 87 dell'8 luglio 2002, n. 103 del 5 agosto 2002, n. 110 del 5 settembre 2002, n. 134 del 3 ottobre 2002, n. 150 del 5 novembre 2002, n. 165 del 4 dicembre 2002, n. 2 del 7 gennaio 2003; per Ambulatori nn. 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60 del 20 maggio 2002, nn. 70, 71, 77, 73, 74, 75, 76, 77, 78 del 18 giugno 2002, n. 88, 89, 90, 91, 92, 93, 94, 95, 96 del 16 luglio 2002, nn. 112, 113, 114, 115, 116, 117, 118, 119, 120 del 10 settembre 2002, nn. 121, 122, 123, 124, 125, 126, 127, 128, 129 del 17 settembre 2002, nn. 136, 137, 138, 139, 140, 141, 142, 143, 144 del 9 ottobre 2002, nn. 152, 153, 154, 155, 156, 157, 158, 159, 160, 161 dell'11 novembre 2002, nn. 167, 168, 169, 170, 171, 172, 173, 174, 175, 176 del 10 dicembre 2002, nn. 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12 del 10 gennaio 2003: per Ricoveri n, 44 del 3 maggio 2002, n. 82 del 26 giugno 2002, n. 62 del 3 giugno 2002, n. 83 del 26 giugno 2002, n. 84 del 2 luglio 2002, n. 97 del 19 luglio 2002, n. 85 del 2 luglio 2002, n. 84 del 2 luglio 2002, n. 97 del 19 luglio 2002, n. 105 del 9 agosto 2002, n. 102 del 2 agosto 2002, n. 104 del 4 settembre 2002, n. 131 del 1° ottobre 2002, n. 148 del 4 novembre 2002, n. 145 del 4 novembre 2002, n. 177 del 17 dicembre 2002, n. 180 del 17 dicembre 2002, n. 146 del 4 novembre 2002, n. 163 del 3 dicembre 2002, n. 179 del 17 dicembre 2002, n. 164 del 3 dicembre 2002, n. 180 del 17 dicembre 2002, n. 181 del 31 dicembre 2002, n. 140 del 19 gennaio 2003, n. 182 del 31 dicembre 2002, n. 140 del 19 gennaio 2003, n. 182 del 31 dicembre 2002, n. 140 del 19 gennaio 2003, n. 182 del 31 dicembre 2002, n. 140 del 19 gennaio 2003, n. 18

cessione in data 5 novembre 2002, tra SCC e la Sacli Società Cliniche S.p.a., per scrittura privata autenticata nelle firme notaio Giovanni Giuliani di Roma n. 35007 di rep. raccolta n. 9979 e successivi atti aggiuntivi e integrativi, per crediti vantati nei confronti della A.S.L. Roma/C per complessivi \in 5.899.700,90 di cui alle fatture: per Ricoveri nn. 48, 49, 50 del 9 agosto 2002, nn. 52, 53 del 10 settembre 2002, n. 60 del 16 ottobre 2002, n. 61 del 22 ottobre 2002, n. 62 del 15 novembre 2002, n. 65 del 16 dicembre 2002, n. 14 del 15 gennaio 2003.

I suddetti crediti cartolarizzati sono compiutamente e analiticamente indicati nei suddetti atti di cessione notificati alle Aziende Sanitarie Locali anche a mezzo di ufficiale giudiziario. Le cessioni dei crediti sono opponibili, dalla data di pubblicazione del presente avviso, ai sensi della legge n. 130/1999, agli aventi causa dei cedenti il cui titolo di acquisto non sia reso efficace verso i terzi in data anteriore e ai creditori dei cedenti che non abbiano pignorato il credito prima della presente pubblicazione della cessione. Ai pagamenti effettuati dai debitori ceduti alla società cessionaria non si applica l'art. 67 del regio decreto 16 marzo 1942, n. 267 e successive modificazioni. La presente pubblicazione produce tutti gli effetti indicati dalla legge n. 130/1999 sulle cartolarizzazioni ivi compresi quelli previsti dall'art. 1264 del Codice civile restando pienamente validi ed efficaci tutti i privilegi e le garanzie, senza bisogno di alcuna formalità o annotazione.

Tutti i servizi di incasso e pagamento sono affidati al Banco di Desio e della Brianza sede di Roma, via Po nn. 6/8 (che si avvarrà per la gestione del recupero dei crediti giudiziale ed extragiudiziale della CAT Finanziaria S.p.a., con sede in Roma, via Lisbona n. 23).

Roma, 13 febbraio 2003

L'amministratore unico: A. Bagnato.

C-3610 (A pagamento).

ANNUNZI GIUDIZIARI

NOTIFICHE PER PUBBLICI PROCLAMI

TRIBUNALE DI LIVORNO Sezione distaccata di Portoferraio

Il sottoscritto avv. Francesco Martinelli da atto che il Presidente del Tribunale di Livorno con decreto in data 22 gennaio 2003, ha autorizzato la notifica per pubblici proclami dell'atto di citazione con il quale i signori Walter Giani Contini e Giuseppina Pirali hanno proposto domanda giudiziale dinanzi al Tribunale di Livorno, Sezione distaccata di Portoferraio, con udienza fissata per il giorno 30 maggio 2003, per essere dichiarati proprietari per usucapione del terreno sito in Comune di Marciana Marina e distinto al C.T. al f. 4, part. 739, catastalmente intestato ai signori Murzi Angela, Costantino, Emanuele, Fanny, Giacomo, Giulio, Ottavio, Svezia, Tommaso ed Olivieri Angiolina.

Livorno, il 6 febbraio 2003

Avv. Francesco Martinelli.

C-3615 (A pagamento).

PREFETTURA CIRCONDARIALE DI PADOVA

Ricorso (ex art. 1159-*bis* del Codice civile)

Per il signor Barutta Ivaldo, nato a Vigonza (PD) il 9 aprile 1927, e residente in Vigonza (PD) in via Pisacane n. 4, e per «Officina Barutta S.r.l.», in persona del legale rappresentante pro tempore, con sede in Vigonza (PD), via Noalese n. 34, rappresentati e difesi giusta procura a margine del presente atto dall'avv. Innocenzo Megali con studio in Mestre (VE), via Poerio n. 19, ed elettivamente domiciliati presso l'avv. Maria Albana Mazzari con studio in Padova, via Venezia n. 45, premesso:

- 1) che i ricorrenti sin dall'anno 1965 occupano e utilizzano il fondo rustico sito in Vigonza (PD), a Noalese n. 39, così censito in catasto: Comune di Vigonza (PD), foglio 24, n. 190, sub var 4, mut. A, p.ta prov. 9544, are 19.00, semin. arbor., cl. 3, deduzioni A4, A21, reddito dominicale 23.213, reddito agrario 15.200;
- 2) che i ricorrenti hanno sempre posseduto il predetto immobile in modo esclusivo e pacifico senza alcuna ragione di contesa;
- 3) che la proprietà di detto immobile mai è stata rivendicata da alcuno:
- 4) che i ricorrenti hanno interesse di far accertare, anche sotto il profilo giuridico e formale, l'esclusiva proprietà del bene in questione, pertanto, contestualmente al deposito del ricorso provvederanno ad eseguire tutti gli adempimenti di cui all'art. 3, legge 10 maggio 1976, n. 346.

Tutto ciò premesso e ritenuto il signor Barutta Ivaldo e «Officina Barutta S.r.l.», come sopra rappresentati e difesi, ricorrono all'ill.mo pretore di Padova affinchè voglia disporre ogni più idoneo provvedimento e accogliere le seguenti conclusioni: voglia il pretore di Padova, contrarijs rejectibus, nel merito: accertarsi e dichiararsi che i ricorrenti sono proprietari esclusivi per usucapione ultradecennale del bene immobile sito in Vigonza, foglio 24, n. 190, sub var 4, mut. A, p.ta prov. 9544, superficie ha a ca 19.00, qualità semin arbor, cl. 3, deduzioni A4, A21, reddito dom. 23.213, reddito agr. 15.200.

Il richiedente: avv. Innocenzo Megali.

TRIBUNALE DI BARI Sezione distaccata di Rutigliano

I signor Trotti Tommaso, nato a Sannicandro (BA) il 22 maggio 1924 ed ivi residente alla via Thaon de Revel n. 31, rappresentato e difeso dall'avv. Antonio Baccellieri, ha presentato al Tribunale di Rutigliano ricorso per riconoscimento di proprietà per usucapione speciale ex art. 1159-bis del Codice civile del fondo rustico in agro di Sannicandro (BA) alla p.ta 2738, foglio 18, p.lla 90, intestata all'UTE di Bari a Trotti Pasquale, nato a Sannicandro (BA) il 7 ottobre 1927. Il giudice, avv. Mastronardi, del Tribunale di Rutigliano ha ordinato l'affissione del ricorso all'albo del Comune di Sannicandro e del Tribunale di Rutigliano, nonché la pubblicazione per estratto nella *Gazzetta Ufficiale*, fissando l'udienza del 25 luglio 2003 per il completamento dell'istruttoria, nonché il termine di giorni novanta dall'affissione per eventuali opposizioni.

Rutigliano, 16 gennaio 2003

Avv. Antonio Baccellieri.

C-3693 (A pagamento).

TRIBUNALE CIVILE DI BARI Sezione distaccata di Monopoli

La signora Cisternino Maria, nata a Monopoli l'11 marzo 1933, elettivamente domiciliata presso e nello studio dell'avv. Teresa Siciliani, in Monopoli alla via Cialdini n. 69/A, cita in giudizio gli eredi del signor Cisternino Michele, nato a Monopoli il 1º agosto 1884, a comparire innanzi al Tribunale civile di Bari, Sezione distaccata di Monopoli, alla via Munno n. 6, per ivi sentire dichiarare usucapiti in favore della Cisternino Filomena, l'intera proprietà del fondo rustico sito a Monopoli in contrada Paretano, in catasto terreni alla partita 1136, foglio 173, particella 77; nonché del fabbricato rurale sito a Monopoli in contrada Paretano, in catasto terreni alla partita 1136, foglio 173, particella 76. Su decreto del giudice del Tribunale civile di Bari, Sezione distaccata di Monopoli, del 28 gennaio 2003, la notificazione dell'atto di citazione viene effettuata ai sensi dell'art. 150 C.P.C.

Avv. Teresa Siciliani.

C-3694 (A pagamento).

AMMORTAMENTI

Ammortamento assegno

Il presidente del Tribunale ordinario di Brescia sezione distaccata di Breno, con decreto in data 14 gennaio 2003, ha pronunciato l'ammortamento del sotto citato assegno bancario: n. 75173043211 di L. 1.000.000 tratto sul c/c n. 1005 della Banca di Valle Camonica agenzia di Pian Camuno in piazza Verdi n. 8 Pian Camuno, disponendo che il provvedimento sia notificato a cura del ricorrente, alla Banca trattaria e che venga pubblicato, anche per estratto, nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica Italiana ed autorizzando il pagamento dell'importo dell'assegno al legittimo prenditore decorsi il termine di quindici giorni dalla predetta pubblicazione e sempre che nel frattempo non vengano proposte opposizioni a norma di legge.

Banco di Brescia S.p.a.: dott. Franco Bicci.

C-3680 (A pagamento).

C-2639 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il Presidente del Tribunale di Novara, su ricorso della Banca Popolare di Novara S.p.a. ha pronunciato, con decreto numero 1690/02, 2605, cron. del 23 dicembre 2002 ai sensi di legge, l'ammortamento dell'assegno bancario: n. 313873900 di L. 19.400.000 tratto in data 30 dicembre 2001 a valere sul c/c n. 1099 presso la Banca Popolare di Novara, Roma 8, in capo a Ripani Gina, via Fulda n. 37 Roma, autorizzandone il pagamento, dopo i termini di legge dalla data di pubblicazione di un estratto nella *Gazzetta Ufficiale*, purché nel frattempo non venga fatta opposizione dall'eventuale detentore.

Banca Popolare di Novara - Filiale di Roma: Cosimo Mario Patera - Eugenio Casellato

S-1661 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il presidente del Tribunale di Milano, con decreto in data 27 gennaio 2003, ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno bancario n. 204413006112 tratto sul conto n. 49821 intestato Ambasciata Senegal presso BNL, agenzia via Bissolati n. 2 Roma, a favore Oumou Khaïry Ly firmato da Ambasciata Senegal con un importo di € 1.711,25 datato 27 dicembre 2002. Opposizione legale entro 15 giorni.

Oumou Khaïry Ly.

M-536 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il giudice della Pretura di Civita Castellana, ha disposto l'ammortamento del seguente titolo: assegno circolare n. 2500626895 richiesto in data 14 novembre 2002 a favore di Munzi Antonio, emesso dalla Banca di Roma, filiale di Vasanello, per € 3.350,00 (tremilatrecentocinquanta/00), autorizzando il pagamento in caso di mancata opposizione trascorsi quindici giorni dalla pubblicazione.

Civita Castellana, 7 febbraio 2003

Pelliccioni Luigina.

C-3670 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il presidente del Tribunale di Verona, con decreto in data 23 novembre 2002, ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno bancario AB n. 0604952614-06 di € 5.971,89, presentato all'incasso dalla Westim S.p.a. e tratto in data 31 gennaio 2002 ad Ariccia sul conto corrente n. 376/30 intestato a GE.CO. 94 S.r.l., acceso presso la Banca di Roma, Ariccia 2, località Quarto Negroni, autorizzandone il pagamento trascorso un termine non inferiore a 15 giorni dalla data di pubblicazione del presente decreto nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica, purché nel frattempo non venga proposta opposizione dal detentore.

Avv. Angela Liotta.

C-3682 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il presidente del Tribunale di Bari con decreto del 15 gennaio 2003, ha pronunziato l'ammortamento dell'assegno bancario n. 26830950 dell'importo di L. 80.000.000 tratto sulla Banca Mediterranea di Bari in data // dalla ditta Ecomer di Bitetto Vincenzo a favore della ditta F.L.B. di Barbaro Vincenzo & F.lli S.n.c. autorizzandone il pagamento decorsi 15 giorni dalla data di pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale* salvo opposizione.

Bitetto Vincenzo.

C-3689 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il presidente del Tribunale di Massa, su ricorso della Barsanti Macchine S.p.a., con decreto del 31 gennaio 2003, ha pronunciato l'ammortamento dei seguenti effetti cambiari: effetto cambiario di L. 7.500.000 emesso in S. Giorgio a Liri il 2 luglio 1997, con scadenza 30 gennaio 2002, traente Immobiliare Liri, beneficiario Euro Italia S.r.l., giratario Mondial Granit S.p.a.; effetto cambiario di L. 10.000.000, emesso in Chiaromonte G. il 13 settembre 2000, scadenza il 31 gennaio 2002, traente Extra Marmi S.r.l., beneficiario Mondial Granit S.p.a.; effetto cambiario di L. 30.000.000 emesso in Chiaromonte G. il 13 settembre 2000, scadenza 31 gennaio 2002, traente Extra Marini S.r.l., beneficiario Mondial Granit S.p.a.; effetto cambiario di L. 30.000.000 emesso in Chiaromonte G. il 13 settembre 2000, scadenza 31 gennaio 2002, traente Extra Marini S.r.l., beneficiario Mondial Granit S.p.a.; effetto cambiario di L. 10.000.000 emesso in Villa Castelli il 29 settembre 2000, con scadenza 31 gennaio 2002, traente Marmi Strada S.r.l., beneficiario Mondial Granit S.p.a.; effetto cambiario di S.p.a.

L'ammortamento degli effetti descritti, decorsi trenta giorni dalla pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale* salva opposizione e previa notifica come per legge.

Avv. Roberto Lazzini.

C-3665 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il giudice unico del Tribunale di Acquaviva Fonti in data 21 gennaio 2003, ha dichiarato l'inefficacia del libretto di risparmio al portatore n. 852/12 dell'importo di € 1.429,39 intestato a Giorgio Barbara ed emesso dalla Banca Unicredit di Acquaviva Fonti, autorizzandone l'emissione del duplicato decorsi 90 giorni dalla pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale* salvo opposizione.

Giorgio Saverio.

C-3690 (A pagamento).

Ammortamento di libretto di risparmio

Il Tribunale di Milano con decreto in data 23 dicembre 2002, ha pronunciato l'ammortamento del seguente libretto di risparmio: n. 3/159 con denominazione Società Contatto S.r.l. da INA Banca, agenzia 444 (ora Banca Popolare di Milano, agenzia 300).

Opposizione legale entro 90 giorni.

Banca Popolare di Milano Soc. coop. a r.l.: dott. Fosco Fagotto

M-540 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale, con decreto del 9 gennaio 2003, ha disposto l'ammortamento del certificato di deposito al portatore n. 7881/3 emesso dalla Carivit S.p.a. di Viterbo, agenzia di via Montello, il 14 ottobre 2002 con scadenza 14 aprile 2003 recante l'indicazione «Cesaretti Cesarina» con saldo creditore apparente di € 31.000,00, autorizzando l'istituto emittento a rilasciare il duplicato decorso il termine di 90 giorni dalla data di pubblicazione del decreto o di un estratto di esso nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica, purché non venga fatta nel frattempo opposizione dal detentore.

Carivit S.p.a. Il presidente: dott. Santino Clementi

C-3654 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Macerata, con decreto in data 4 dicembre 2002, ha pronunciato l'ammortamento dei certificati di deposito al portatore nn. 37/5100 e 37/5101 intestati rispettivamente a Zafrani Daniela e Zafrani Monica, con saldo apparente rispettivamente di \in 3.100,00 e \in 2.600,00, emessi dalla Banca delle Marche S.p.a., filiale di Petriolo. Opposizione entro novanta giorni.

Achilli Patrizia.

C-3659 (A pagamento).

Ammortamento certificati di deposito

Il presidente del Tribunale di Perugia, con decreto V.G. n. 1243/V1/2002 del 5 dicembre 2002, ha dichiarato l'inefficacia dei seguenti titoli:

1) certificato di deposito n. 930834 emesso dalla Cassa di Risparmio di Città di Castello, filiale di Pietralunga, in data 30 luglio 2002, per un importo di € 10.000,00 (diecimila/00) intestato a Olivieri Patrizia;

2) certificato di deposito n. 930833 emesso dalla Cassa di Risparmio di Città di Castello, filiale di Pietralunga, in data 30 luglio 2002, per un importo di € 5000,00 (cinquemila/00) intestato a Olivieri Patrizia.

Ha altresì autorizzato l'istituto emittente a rilasciare i duplicati di detti titoli trascorso il termine di novanta giorni dalla pubblicazione per estratto nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica, purché nel frattempo non intervenga opposizione del detentore.

Pietralunga, 15 gennaio 2003

Avv. Flavio Grassini.

C-3619 (A pagamento).

Ammortamento certificati di deposito

In data 10 marzo 2000, il giudice del Tribunale di Palermo sez. distaccata Carini, dichiara l'inefficacia dei certificati di deposito n. 76007288 e n. 76012858 entrambi al portatore ed intestati a Frisella Giuseppa emessi dalla Banca Mercantile italiana. Opposizione nei modi e termini di legge.

Avv. Antonino Russo.

C-3660 (A pagamento).

Ammortamento certificati di deposito

La sottoscritta signora Fugazza Maria Teresa, nata a Novara il 14 maggio 1932, ivi residente, via XXIII Marzo n. 309 chiede la pubblicazione nella *G.U.R.I.*, parte 2ª, foglio delle inserzioni, di un estratto del decreto di ammortamento da lei ottenuto, del seguente tenore: dichiarazione di inefficacia, certificati di deposito a risparmio al portatore.

Il presidente del Tribunale di Novara, su ricorso della signora Fugazza Maria Teresa, ha pronunciato con decreto numero 2607/02 cron. 1692/02 del 23 dicembre 2002, ai sensi di legge, l'inefficacia dei certificati di deposito al portatore:

- n. 3128589 emesso il 9 maggio 2002 dalla Banca Popolare di Novara filiale di Novara 6 di € 46.481,12 con scad. 9 novembre 2002;
- n. 3134758, emesso il 27 giugno 2002 dalla Banca Popolare di Novara filiale di Novara 6 di € 41,316,55, con scad. 27 dicembre 2002;
- n. 3132236 emesso il 6 giugno 2002 dalla Banca Popolare di Novara filiale di Novara 6 di € 30.987,41, con scad. 6 dicembre 2002,

autorizzandone il pagamento dopo giorni 90 dalla data di pubblicazione di un estratto nella *Gazzetta Ufficiale*, purché nel frattempo non venga fatta opposizione dall'eventuale detentore.

Si delega per la presentazione dell'istanza all'ufficio competente.

Fugazza Maria Teresa.

S-1659 (A pagamento).

Ammortamento titolo azionario

Con decreto del 22 gennaio 2003, il presidente del Tribunale di Bari, ha pronunciato la inefficacia del seguente certificato azionario n. 8569 per n. 133 azioni della Banca Popolare di Bari Soc. coop. a r.l. emesso l'11 marzo 1995 intestato a De Robertis Francesco nato a Corato il 18 settembre 1925. Ha autorizzato l'emissione del duplicato decorsi trenta giorni dalla pubblicazione del presente estratto nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica.

Bari, 22 gennaio 2003

Avv. Giuseppe Giannelli.

C-3695 (A pagamento).

Ammortamento titoli di credito

Il presidente del Tribunale di Novara, su ricorso della Banca Popolare di Novara, ha pronunciato, con decreto numero 1691/02 - 2606 cron. del 23 dicembre 2002 ai sensi di legge, l'ammortamento dei seguenti titoli:

cambiale di € 516,46 emessa il 19 dicembre 2001 con scadenza 30 giugno 2002 o/ Ribotta Sebastiano, a debito Grazioli Domenico, via Vittorio Emanuele n. 3, Sommariva Bosco (CN);

assegno bancario n. 0500110275 di L. 5.500.000 emesso in data 12 luglio 2001 tratto sulla Banca di Credito Cooperativo di Vische e del Canavese, Torino a valere sul c/c n. 10159 in capo a Pich Renata, via Tirso n. 7, 10098 Rivoli (TO), autorizzandone il pagamento dopo i termini di legge dalla data di pubblicazione di un estratto nella *Gazzetta Ufficiale*, purché nel frattempo non venga fatta opposizione dall'eventuale detentore.

Banca Popolare di Novara - Filiale di Roma: Cosimo Mario Patera - Eugenio Casellato

S-1660 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Avviso rettifica

L'avviso C-31498 pubblicato nella pagina 26 della *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica Italiana n. 256 di giovedì 31 ottobre 2002; va così rettificato e pubblicato come segue: il presidente del Tribunale ordinario di Cagliari, con decreto in data 28 agosto 2002, ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno circolare n. 2751669451/11 dell'importo di € 1.006,21 emesso dalla Banca Nazionale del Lavoro di Sassari smarrito da Piparo Antonio autorizzandone il pagamento a favore di Piparo Antonio residente in Quartu Sant'Elena, via Gozzi n. 19, dopo quindici giorni dalla pubblicazione del presente estratto nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica in mancanza di opposizione.

Cagliari, 7 febbraio 2003

Piparo Antonio.

C-3666 (A pagamento).

EREDITÀ

TRIBUNALE DI ANCONA

N. 3891/02 R.C.C., n. 01/03 Succ. III

Apertura erediti giacente e nomina curatore

Si avvisa che il presidente del Tribunale di Ancona, dott. Antonio Frisina, con decreto del 4 gennaio 2003, ha dichiarato aperta l'eredità giacente di Cardinali Sandro, nato in Chiaravalle il 28 febbraio 1938, residente in vita in Falconara, e deceduto in Chiaravalle il 7 dicembre 2001; curatore è stato nominato l'avv. Alessandro Sorana con studio in Jesi (AN), via S. Francesco n. 71.

Il curatore: avv. Alessandro Sorana.

C-3655 (A pagamento).

TRIBUNALE DI TRANI Ufficio tutele

Con decreto del 5 febbraio 2003 il giudice tutelare del Tribunale di Trani, ha dichiarato giacente l'eredità di Urbano Lucia nata a Bari il 13 aprile 1919 e deceduta in Bisceglie il 14 ottobre 2002, nominando quale curatrice della stessa l'avv. Susanna Balducci.

Avv. Susanna Balducci.

C-3692 (A pagamento).

RICONOSCIMENTO DI PROPRIETÀ

TRIBUNALE DI TREVISO Sezione distaccata di Montebelluna

Con decreto del 29 dicembre 2001 il Tribunale di Treviso, sezione distaccata di Montebelluna, in composizione monocratica, ha dichiarato ai sensi degli artt. 1159-*bis* del Codice civile e 3, quinto comma, legge 10 maggio 1976, n. 345, la piena e libera proprietà della porzione terreno di mq 57 censita catastalmente al mappale n. 886 del foglio 9 del Comune di Giavera del Montello, a favore della ricorrente Pinarel-

lo Irene. Visto che nell'ultima riga del P.Q.M. del citato decreto emesso il 29 dicembre 2001 è stato scritto per mero errore materiale «Pinnarello», il Tribunale di Treviso, sezione distaccata di Montebelluna, in composizione monocratica, con provvedimento del 12 giugno 2002, ha disposto la correzione e che quindi si legge «Pinarello» Irene.

Contro il decreto di riconoscimento di proprietà per intervenuta usucapione può essere proposta opposizione entro sessanta giorni dalla scadenza del termine di affissione.

Treviso, 5 febbraio 2003

Dott. Stefano Pomiato.

C-3652 (A pagamento).

STATO DI GRADUAZIONE

Stato di graduazione

Il sottoscritto dr. Giovanni De Pasquale, Notaio in Faenza, chiede la pubblicazione ai sensi di legge dell'estratto del suo rogito 6 febbraio 2003 rep. 141088/9793 portante formazione delle stato di graduazione dell'eredità Valli Filiberto nato a Faenza il 3 dicembre 1913 ivi in vita residente, deceduto a Faenza il 13 giugno 1999.

La signora: Drudi Giovanna nata a Sogliano al Rubicone il giorno 8 luglio 1920 e residente a Faenza (RA) in IV novembre n. 11, forma il seguente:

- stato di graduazione: dei legatari e creditori:
- 1- Credito dell'avv. Gian Piero Donati è escluso per non riconosciuto dall'erede;
- 2- Credito della legataria Valli Maria Elena è riconosciuto per Euro 1.032.913,80 oltre a interessi legali fino al saldo e rivalutazione monetaria secondo i dati Istat;
- 3- Credito della legataria Valli Gloria è riconosciuto per Euro 1.032.913,80 oltre a interessi legali fino al saldo e rivalutazione monetaria secondo i dati Istat.

Giovanni De Pasquale.

IG-54 (A pagamento).

ASTE GIUDIZIARIE

TRIBUNALE DI ROMA Sezione fallimentare

Fallimento n. 57602 Laziale Calcestruzzi S.r.l.

Il giudice delegato dott.ssa Raffaella Tronci, con ordinanza 10 febbraio 2003, ha disposto la vendita all'incanto, nello stato di fatto e di diritto in cui si trova, per l'udienza del 14 marzo 2003 ore 12 del seguente compendio immobiliare sito in Comune di Capena (RM) «appezzamento di terreno a destinazione agricola della superficie complessiva di mq 13.050 riportato al N.C.T. del Comune di Capena al mappale 5202, foglio 28, particella 6 con ivi insistenti manufatti ed impianti per la produzione di calcestruzzo cementizio. Prezzo base d'asta € 126.600,00. Offerte in aumento € 500,00. Domanda di partecipazione gara entro ore 13 del 13 marzo 2003 in cancelleria. Cauzione e spese 30% prezzo base con riserva ed onere di integrazione entro 24 ore dalla chiusura dell'asta. Saldo prezzo entro giorni 60 aggiudicazione. Telefono 06/7014821.

Lì, 12 febbraio 2003

Il curatore : rag. Ugo Del Bello.

S-1640 (A pagamento).

RICHIESTE E DICHIARAZIONI DI ASSENZA E DI MORTE PRESUNTA

(1ª pubblicazione)

Richiesta di dichiarazione di morte presunta

Ricorrono i signori Losa Ilva, Torreggiani Giancarlo, Zucconi Giuliana e Zucconi Franco, rappresentati e difesi dall'avv. Francesco Marchetti della Spezia, per dichiarazione ex art. 58 del Codice civile, della morte presunta di Molinello Stefano Mario, nato a La Spezia il 20 giugno 1899 da Molinello Cipriano e Davide Maria, del quale non si hanno notizie dal 1955, epoca in cui trovavasi in Argentina.

Si invita chiunque abbia notizie di Molinello Stefano Mario a farle pervenire al Tribunale della Spezia, Cancelleria volontaria giurisdizione, entro sei mesi dalla data della seconda e ultima pubblicazione.

Avv. Francesco Marchetti.

M-541 (A pagamento).

(1ª pubblicazione)

Richiesta di dichiarazione di morte presunta

Si rende noto che è stato depositato dal Tribunale ordinario di Torino sezione lavoro, il provvedimento nella procedura per la dichiarazione di morte presunta di Perrone Felicita, nata a Centallo il 29 luglio 1948, avente ultima residenza a Torino in via Villa della Regina n. 21, della quale non si hanno più notizie dal 24 settembre 1992. Si invita pertanto chi abbia notizie della scomparsa, a farle pervenire al Tribunale di Torino sezione lavoro, entro sei mesi dalla seconda pubblicazione del presente avviso.

Perrone Maria Angela.

C-3668 (A pagamento).

AVVISI D'ASTA E BANDI DI GARA

AVVISI D'ASTA

COMUNE DI MODENA Servizio patrimonio

Estratto avviso d'asta ad unico incanto per l'alienazione di n. 2 unità immobiliari nel comparto «Ex mercato bestiame» - Programma di riqualificazione urbana «Fascia ferroviaria Quadrante Nord» - Piano particolareggiato di iniziativa pubblica.

Lotto A:

prezzo a base d'asta per l'acquisto dell'area: € 6.869.800,00; prezzo a base d'asta per la cessione degli alloggi di edilizia agevolata e convenzionata € 1.650,00 per mq di superficie complessiva;

sconto a base d'asta da applicare al canone di locazione degli alloggi di edilizia agevolata 20%.

Lotto B:

prezzo a base d'asta per l'acquisto dell'area: € 14.142.800,00; prezzo a base d'asta per la cessione degli alloggi di edilizia agevolata e convenzionata € 1.650,00 per mq di superficie complessiva;

sconto a base d'asta da applicare al canone di locazione degli alloggi di edilizia agevolata 20%.

Aggiudicazione con il criterio dell'offerta economicamente più vantaggiosa regio decreto 23 maggio 1924, n. 827.

I soggetti interessati dovranno far pervenire il plico contenente l'offerta e i documenti richiesti nel bando di gara entro il giorno 20 marzo 2003 alle ore 13.

Apertura delle buste e ammissione alla gara 21 marzo 2003 ore 9.

Copia integrale del bando, contenente i requisiti e le prescrizioni per essere ammessi e per partecipare alla gara stessa e copia degli allegati dovranno essere richiesti presso il Servizio patrimonio Ufficio trasferimenti immobiliari del Comune di Modena, piazza Grande n. 5, 41100 Modena, tel. (059/206683-206503).

Il bando e gli elaborati tecnici sono visionabili su internet al seguente indirizzo: www.comune.modena.it/bandi

Il dirigente responsabile del servizio patrimonio: dott.ssa Giulia Severi

C-3636 (A pagamento).

COMUNE DI PIATEDA (Provincia di Sondrio)

È indetta asta pubblica al massimo rialzo per la vendita a corpo di terreni in località Fiorenza di complessivi 2.252,00 mq, destinazione urbanistica artigianale.

Pezzo a base d'asta: € 103.592,00.

Scadenza offerte: ore 12 del giorno 26 marzo 2003.

Gara: ore 10 del giorno 27 marzo 2003.

Bando e allegati sono disponibili presso l'Ufficio tecnico.

Il responsabile del servizio: geom. Piganzoli Laura.

C-3663 (A pagamento).

BANDI DI GARA

ENAV - S.p.a.

(Decreto legislativo 17 marzo 1995, n. 158)

- 1. Ente appaltante: E.N.A.V. S.p.a., U.O. Gare e contratti, via Salaria n. 716, 00138, Roma, tel. 06/84565215, telefax 06/84565296, www.enav.it
 - 2. Natura dell'appalto: fornitura (prevalente) e lavori.
- 3. Luogo di esecuzione: Centro di Controllo ACC di Brindisi, Centri Radio di: Brancasi, Caraffa di Catanzaro, M. Erice; aeroporti di Catania, Foggia e Pescara e eventuali siti Enav ubicati sul territorio nazionale
- 4.a) Fornitura, installazione ed integrazione di apparati radio per collegamenti terra/bordo/terra, sistemi di radiocomunicazione e infrastrutture/sistemi tecnologici ad essi connessi e dedicati al Servizio del controllo del Traffico aereo. Tutti gli apparati e sistemi, dotati di marchio CE, dovranno risultare tecnicamente funzionali con i sistemi esistenti, dovranno essere dotati di monografie, parti di ricambio, (p.d.r.) strumentazione peculiare. Gli apparati dovranno essere corredati da opportuni sistemi di telecontrollo remoto per il monitoraggio e al configurazione da una sala regia.
 - 4.b) Lotto unico.
- 4.c) Elaborazione dei progetti: progetto esecutivo delle opere civili unitamente all'offerta.

- 6. Autorizzazione a presentare varianti: ammesse come opzioni purché siano rispettati i requisiti minimi richiesti.
 - 8. Durata contrattuale: 24 (ventiquattro) mesi.
- 9. Raggruppamenti Temporanei di Imprese (R.T.I.): ammessi ai sensi dell'art. 23 del decreto legislativo n. 158/95.
- 10.a) Data limite per il ricevimento delle richieste di partecipazione: 24 marzo 2003 (ore 12) a pena esclusione.
- 10.b) Indirizzo: vedi punto 1. per raccomandata o consegna a mano presso l'Ufficio protocollo, indicando sulla busta: «Prequalifica gara per l'ammodernamento dei centri T/B/T dell'ACC di Brindisi.
 - 10.c) Lingua: italiano.
- 11. Termine per l'invio degli inviti a presentare offerta: subito dopo la prequalificazione.
- 12. Cauzione ed altre forme di garanzia: a garanzia dell'esecuzione delle prestazioni cauzione del 10% dell'importo contrattuale I.V.A. compresa.
- 13. Modalità di pagamento: per stati di avanzamento che saranno definiti nella lettera d'invito, salvo ritenute di legge a garanzia.
- 14. Condizioni minime generali: le imprese dovranno presentare la seguente documentazione:
- 14.a) dichiarazione o certificato, in corso di validità, rilasciato dalla C.C.I.A.A., Ufficio registro delle imprese. Per le imprese estere analoga dichiarazione da cui risulti l'attinenza dell'impresa con la categoria di fornitura oggetto di gara;
- 14.b) dichiarazione o certificazione SOA per la classifica VII, categoria prevalente OS19 e classifica IV, categoria OG1;
- 14.c) qualora non ancora in possesso della certificazione SOA le imprese dovranno presentare la seguente documentazione:
- c1) dichiarazione di non trovarsi in alcuna delle condizioni previste dall'art. 11, punto 1., lettere da a) a f) e punto 2. del decreto legislativo n. 358/92 e successive modificazioni;
- c2) descrizione delle attrezzature tecniche e delle qualifiche dei tecnici, facenti direttamente capo o meno all'impresa concorrente, in particolare dei tecnici incaricati dei controlli di qualità;
- c3) copia della certificazione, in corso di validità, attestante il possesso dei requisiti di qualità rispondenti alle norme UNI EN ISO 9001:2000 per prestazioni analoghe a quelle oggetto del presente bando;
- c4) idonee dichiarazioni bancarie e copia dei bilanci approvati riferiti all'unitimo triennio; osservato il disposto di cui all'art. 13, comma 2 del decreto legislativo n. 358/92 producendo apposita dichiarazione;
- c5) fatturato globale d'impresa non inferiore agli importi corrispondenti alla somma delle soglie massime delle classifiche richieste al punto 14.b) ai sensi del decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000 ottenuto come media degli ultimi tre esercizi chiusi. Nel caso di R.T.I. tale cifra deve essere posseduta per almeno il 40% dalla capogruppo e per almeno il 20% da ciascuna mandante, fermo restante che complessivamente l'importo non potrà essere inferiore a quanto richiesto per singola impresa.
- 14.*bis*) Condizioni minime specifiche: le imprese dovranno, inoltre, presentare la seguente documentazione:
- 1) elenco principali contratti stipulati negli ultimi tre esercizi relativo a forniture analoghe a quelle oggetto della gara. Per ogni contratto si dovrà indicare l'importo, la data e il committente; almeno un contratto dovrà essere di importo pari a € 4.000.000,00; (detto requisito deve essere posseduto da almeno un'impresa costituente il R.T.I.);
- 2) dichiarazione del possesso della certificazione di omologazione, rilasciata dal Ministero delle comunicazioni di tutti gli apparati radio terra bordo terra che verranno forniti;
- 3) dichiarazione del possesso di una struttura in Italia, ovvero impegnarsi in caso di aggiudicazione ad aprirne una, per l'assistenza sistemistica, installativa e per la formazione del personale. Garantire la fornitura di P.D.R. per almeno 5 anni dall'installazione.

Tutte le suddette dichiarazioni e/o certificazioni, in caso di R.T.I. dovranno essere rese da ciascuna impresa raggruppata ad eccezione di quelle di cui ai punti 2. e 3. del 14.bis) che potrà essere resa da almeno un'impresa costituente il R.T.I.

L'Enav si riserva la facoltà di eseguire controlli sulla vericità di quanto dichiarato.

I consorzi diversi da quelli previsti dagli artt. 2615-ter e 2616 del Codice civile, dovranno indicare anche l'impresa che condurrà l'appalto che dovrà possedere i requisiti quivi previsti, integrati da una dichiarazione di assunzione di responsabilità solidale con fondo consortile. Le imprese estere dovranno rendere in italiano le citate dichiarazioni e/o certificazioni conformemente alla normativa del paese d'origine. È vietata, a pena di esclusione, la partecipazione disgiunta alla gara di imprese controllate o collegate ai sensi dell'art. 2359 del Codice civile. La domanda di partecipazione e le dichiarazioni dovranno essere rese a norma di legge e, a pena inammissibilità, dovranno essere sottoscritte dal legale rappresentante o da un procuratore i cui poteri dovranno risultare da apposita procura ovvero dalla certificazione di cui al punto 14.a). In caso di R.T.I. dovranno essere sottoscritte da tutti i legali rappresentanti delle imprese che intendono raggrupparsi.

I sottoscrittori dovranno, a norma di legge, allegare copia di un valido documento di identità. L'Enav si riserva a facoltà di interrompere la procedura in ogni sua fase e grado.

- 15. Criteri di aggiudicazione: procedura ristretta da aggiudicarsi a favore dell'offerta economicamente più vantaggiosa secondo i criteri di seguito elencati in ordine decrescente: prezzo; rispondenza alle specifiche tecniche/funzionali; sicurezza di approvvigionamento; assistenza tecnica; affidabilità e vita media; tempi di esecuzione ed installazione.
- 16. Altre informazioni: in fase di presentazione dell'offerta le imprese invitate dovranno effettuare il sopralluogo presso tutti i siti. Nell'esecuzione delle prestazioni dovranno essere rispettati i criteri di «Safety» e «Security» in particolari per i criteri relativi alla «Safety» le linee guida sono espresse nel «Document Eurocontrol Safety Regulatory Requirement», Esarr4 Risk Assessment and Mitigation in ATM».

Informativa, i dati personali forniti saranno utilizzati ai fini della selezione e trattati da Uffici preposti alla gestione e controllo degli atti e in tutti gli altri casi previsti dalla legge.

18. - 19. Data di spedizione e ricezione del bando alla G.U.C.E. 10 febbraio 2003.

L'amministratore unico: Massimo Varazzani.

S-1677 (A pagamento).

REGIONE LIGURIA A.S.L. n. 1 Imperiese

Bussana di Sanremo (IM) via Aurelia n. 97 Tel. 0184/5361, telefax 0184/536588

Avviso di aggiudicazione di gara a procedura aperta realizzazione software per gestione anagrafe assistiti

Si rende noto che, ai sensi e con le procedure prescritte dal decreto legislativo 17 marzo 1995, n. 157, con deliberazione del direttore generale n. 2 del 14 gennaio 2003 è stato aggiudicato il pubblico incanto, per la realizzazione di un sistema software per la gestione completa dell'anagrafe assistiti, centralizzata, del reparto e del blocco operatorio, integrati con gli applicativi già esistenti, per un importo complessivo stimato di € 425.147,31933 I.V.A. compresa, più contratto di manutenzione per un importo stimato di € 86.764,75905 I.V.A. compresa, annui.

Criteri di aggiudicazione: ai sensi dell'art. 23 comma 1 lett. *b*) decreto legislativo n. 157/95 (qualità punti 60, prezzo punti 40).

Numero delle offerte pervenute: 3 (tre).

Aggiudicatario della fornitura è il seguente Raggruppamento Temporaneo di Imprese: capogruppo mandataria: ITAL-TBS S.p.a., via Padriciano n. 99, 34012 Trieste; mandante: PCS Vertriebs, Gmbh, Industriering n. 11, 9020 Klagenfurt (Austria).

Punteggio ottenuto: 97,50.

Data di spedizione del presente avviso all'Ufficio pubblicazioni ufficiali della C.E.E.: 29 gennaio 2003.

Il direttore generale: dott. Mauro Barabino.

G-58 (A pagamento).

COMUNE DI PIEDIMONTE MATESE (Provincia di Caserta)

Bando di gara per pubblico incanto di lavori

- 1. Stazione appaltante: Comune di Piedimonte Matese (Provincia di Caserta), piazza De Benedictis, cap 81016; telefono 0039/823-786445/46; fax 0039/823-784430; internet: http://web.tiscalinet.it/matese; e-mail: comune.pm.llpp@tin.it codice fiscale n. 82000790616; partita I.V.A. n. 00900390618.
- 2. Procedura di aggiudicazione. Asta pubblica ad unico e definitivo incanto, ai sensi degli artt. 20 e 21 della legge n. 109/1994 e s.m.i., degli artt. 73, lett. *c*), e 76 del regio decreto n. 827/1924 e, quindi, con il criterio del massimo ribasso sull'elenco prezzi posto a base di gara, con esclusione delle offerte anomale, ai sensi dell'art. 21, comma 1-*bis*, della legge 109/94.
- 3. Luogo di esecuzione. Immobile denominato «ex Ospedale», in Comune di Piedimonte Matese, Provincia di Caserta.
- 4. Oggetto dell'appalto. Lavori di completamento dell'intervento di ristrutturazione e riconversione dell'ex Presidio Ospedaliero in Casa Albergo per anziani.
- 5. Importo complessivo dell'appalto (compresi oneri per la sicurezza). \leqslant 1.168.477,47, oltre I.V.A., di cui \leqslant 30.295,50 per oneri connessi all'attuazione dei piani della sicurezza non soggetti a ribasso.
 - 6. Lavorazioni di cui si compone l'intervento e classifiche richieste: OG11, impianti tecnologici, per un importo di € 498 269 45 per
- OG11, impianti tecnologici, per un importo di € 498.269.45 per la classifica II, quale categoria prevalente;
- OG2, restauro e manutenzione dei beni immobili sottoposti tutela, per un importo di € 474.546,65, per la classifica II, quale categoria scorporabile (a qualificazione obbligatoria e non sub-appaltabile).
- 7. Modalità di determinazione del corrispettivo. A misura, ai sensi degli artt. 19, comma 4, e 21, comma 1, lettera c), della legge n. 109/94 e successive modificazioni.
- 8. Termine di esecuzione, giorni 360 naturali e consecutivi decorrenti dalla data di consegna dei lavori.
- 9. Documentazione di gara. L'intera documentazione di gara è visionabile presso l'Ufficio tecnico, Settore LL.SS.PP. del Comune, nei giorni del lunedì e del venerdì dalle ore 9 alle ore 13 e del mercoledì dalle ore 15,30 alle ore 17,30, ad eccezione degli ultimi tre giorni lavorativi precedenti la prima seduta pubblica di gara.
- 10. Modalità e termini di presentazione delle domande di partecipazione. Le domande di partecipazione dovranno pervenire alla stazione appaltante a mezzo del servizio postale dello Stato, in plico raccomandato, debitamente sigillato con ceralacca e controfirmato sui lembi di chiusura, entro e non oltre le ore 13 del giorno 17 marzo 2003.
- 11. Luogo e data di svolgimento della gara. Le operazioni di gara avranno inizio, in prima seduta pubblica, il giorno 18 marzo 2003, alle ore 9,30, presso l'Ufficio LL.SS.PP. della Casa comunale. Proseguiranno in seconda seduta pubblica, presso la medesima sede, alle ore 9,30 del giorno che sarà comunicato ai concorrenti ammessi mediante telefax.
- 12. Finanziamento. L'opera è finanziata dalla Regione Campania, programma Operativo Regionale 2000/2006, misura 5.1., azione d.
- 13. Soggetti ammessi alla gara. Concorrenti di cui all'art. 10, comma 1, della legge n. 109/94, costituiti da imprese singole di cui alle lettere *a*), b, e *c*), o da imprese riunite o consorziate di cui alle lettera *d*), *e*) ed *e*-bis, ai sensi degli articoli 93, 94, 95, 96 e 97 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999, ovvero da imprese che intendano riunirsi o consorziarsi ai sensi dell'articolo 13, comma 5, della legge n. 109/94, ovvero concorrenti con sede in altri Stati membri dell'Unione europea in possesso dei requisiti di cui all'articolo 3, comma 7, del decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000.
- 14. Documenti necessari per la partecipazione alla gara. Il plico dovrà contenere al suo interno n. 2 buste, anch'esse sigillate e controfirmate sui lembi di chiusura, recanti le seguenti diciture: Busta «A»: «Documentazione amministrativa»; Busta «B»: «Offerta economica». Per tutto quanto inerente alla documentazione da inserire all'interno delle due buste, alle modalità di formulazione dell'istanza di partecipazione, delle dichiarazioni multiple, dell'offerta economica, etc., si rimanda al contenuto dell'avviso d'asta, integralmente visionabile sul sito internet del Comune all'indirizzo: http://web.tiscalinet.it/matese ed ivi liberamente scaricabile.
- 15. Cauzioni. Il 2% dell'importo complessivo dell'appalto, quale cauzione provvisoria; nella misura prevista dall'art. 30, secondo comma della legge n. 109/1994, a titolo di cauzione definitiva.

- 16. Termini di validità dell'offerta. L'offerta presentata si riterrà vincolante per il concorrente per il termine di giorni 180 decorrenti dalla data di apertura della gara.
 - 17. Varianti. Non sono ammesse offerte in variante.
- 18. Richiesta documenti: tutte le notizie inerenti all'oggetto ed alla natura dei lavori in appalto, nonché alle modalità di affidamento e di svolgimento dei lavori stessi, sono contenute nella versione integrale dell'avviso d'asta acquisibile come specificato al punto 14. e nella documentazione di gara visionabile come specificato al punto 9.
- 19. Pagamenti: secondo le modalità stabilité nel capitolato speciale d'appalto.
- 20. Requisiti di carattere generale e speciale di ammissibilità: ciascun concorrente, per partecipare alla gara, deve:

possedere attestazione o, nel caso di concorrenti costituiti da imprese associate o da associarsi, più attestazioni, rilasciata/e da società di attestazione (SOA) di cui al decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000 regolarmente autorizzata, in corso di validità, che documenti/no il possesso della qualificazione in categorie e classifiche adeguate ai lavori da assumere, così come specificato al precedente punto 6.;

presentare la documentazione relativa alle cauzioni nei modi e nelle forme previste dalla versione integrale dell'avviso d'asta;

non trovarsi in alcuna delle condizioni di esclusione previste dall'articolo 75, comma 1, del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99;

non trovarsi in alcuna delle condizioni previste dal fac simile di domanda di partecipazione e dichiarazione multipla di cui alla lettera c) della documentazione amministrativa richiesta nella versione integrale dell'avviso d'asta (allegato «1»);

possedere l'attestazione di presa visione della documentazione di gara;

rispettare tutte le altre condizioni contemplate nell'avviso d'asta.

- 21. Altre informazioni: la versione integrale dell'avviso d'asta ed il fac simile di domanda di partecipazione (Allegato «1») sono affissi all'albo pretorio del Comune di Piedimonte Matese e visionabili presso il sito internet http.//web.tiscalinet.it/matese ed ivi liberamente scaricabili.
- 22. Data di spedizione e di ricevimento dell'estratto del bando di gara da parte dell'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali della Comunità europea: 12 febbraio 2003.

Piedimonte Matese, 14 febbraio 2003

Il responsabile del settore LL.SS.PP.: ing. Francesco Greco

S-1671 (A pagamento).

IPLA - S.p.a. Istituto per le Piante da Legno e l'Ambiente

Estratto bando di gara

1. Ente: Istituto per le Piante da Legno e l'Ambiente (I.P.L.A. S.p.a.), c. Casale n. 476 Torino.

Procedura: licitazione privata ex decreto legislativo n. 157/1995 redazione Piani Forestali Territoriali in territorio Regione Piemonte.

10 lotti per un importo complessivo di € 1.167.095.

Pubblicazioni: bando integrale pubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Comunità europea, estratto nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica Italiana; sito internet: www.ipla.org. (pulsante GESFOR)

Termine scadenza presentazione domande partecipazione: ore 16 del 20 marzo 2003.

Informazioni: soggetti ammessi: vedi art. 8 bando di gara. Chiarimenti gara: Marzia Dusio, tel. 011/8998933.

Il presidente: Ettore Broveglio.

S-1702 (A pagamento).

A.P.A.T. Agenzia per la Protezione dell'Ambiente e per i Servizi Tecnici

Bando di gara a procedura ristretta accelerata

- 1. Agenzia per la Protezione dell'Ambiente e per i Servizi Tecnici (A.P.A.T.), via Vitaliano Brancati n. 48, 00144 Roma, tel. 06/50071, fax 06/5013429.
- 2. Categoria 27, altri servizi. Licitazione privata per il servizio di sottoscrizione abbonamenti a pubblicazioni periodiche tecniche e scientifiche nazionali ed estere, compreso il ricevimento e controllo, per un periodo di tre anni dalla data di stipula del contratto. L'onere presunto annuo dell'appalto è stimato in € 280.000,00 (euro duecentottantamila/00).
 - 3. Luogo di consegna: via Vitaliano Brancati n. 48 e, via Curtatone n. 3.
- 4.a) Riservato ad imprese iscritte alla C.C.I.A.A., registro delle imprese per attività oggetto dell'appalto (o al registro professionale equivalente per le imprese straniere), che abbiano conseguito nell'ultimo triennio (2000/2001/2002) un fatturato complessivo per forniture uguali a quelle dell'appalto almeno pari a € 900.000,00 (euro novecentomila/00), che abbiano sul territorio italiano una sede operativa con personale di lingua italiana, che abbiano e possano mettere a disposizione dell'A.P.A.T. un proprio sito internet per garantire all'agenzia una adeguata informazione circa la disponibilità dei propri servizi.
 - 5. Non ammesse offerte parziali.
 - 6. Verranno invitati tutti i soggetti in possesso dei requisiti richiesti.
 - 7. Varianti ammesse solo per le migliorie alle condizioni contrattuali.
 - 8. Durata del contratto: tre anni dalla data di stipula.
- 9. Ammessi Raggruppamenti Temporanei d'Imprese (art. 11 del decreto legislativo n. 157/95 e s.m.i.) e consorzi d'imprese: in tal caso, l'impresa che partecipa ad un raggruppamento o consorzio non può partecipare né ad altri raggruppamenti o consorzi, né singolarmente alla gara.
- 10.a) Ricorso alla procedura accelerata per la necessità urgente e indifferibile di approvvigionarsi di pubblicazioni periodiche anche per la nuova biblioteca a seguito di mutamenti legislativi istituzionali;
- 10.b) le domande di partecipazione, in carta bollata, corredate di tutta la documentazione richiesta al successivo punto 13., a pena d'ésclusione, dovranno pervenire entro le ore 12 del giorno 10 marzo 2003 in plico sigillato con ceralacca (o altro sistema idoneo), a mezzo raccomandata del servizio postale, agenzie di recapito o a mano (dal lunedì al venerdì, ore 9/15);
- 10.c) le domande e i relativi allegati debbono essere consegnati o inviati a: A.P.A.T., via Vitaliano Brancati n. 48, 00144 Roma;
 - 10.d) offerta e tutti i relativi allegati: italiano.
- 11. Gli inviti a presentare offerta saranno inviati entro 35 giorni dalla data di pubblicazione del bando.
- 13. Informazioni relative alla posizione dei prestatori di servizi nonché informazioni e formalità necessarie per valutare le condizioni minime di carattere tecnico-economico da provare mediante la presentazione della documentazione di cui al «Disciplinare di gara» che forma parte integrante del presente bando. Per il ritiro della documentazione rivolgersi, previo appuntamento, alla signora Stefania Lastoria tel. 06/50072807, fax 06/50072278, e-mail lastoria@apat.it Il presente bando e la relativa documentazione sono disponibili sul sito www.sinanet.apat.it
- 14. L'appalto sarà aggiudicato secondo il criterio dell'offerta economicamente più vantaggiosa ex art. 23, comma 1, lettera b) del decreto legislativo 17 marzo 1995, n. 157 e s.m.i. sulla base dei seguenti elementi di valutazione: a) prezzo, inteso quale maggior ribasso o minimo aumento unico percentuale da applicare ai prezzi annui di sottoscrizione degli abbonamenti punti 45 (di cui punti 30 per abbonamenti a periodici esteri e punti 15 per abbonamenti periodici italiani); b) caratteristiche qualitative del servizio punti 30; c) capacità tecnica dell'azienda punti 20; d) certificazione di qualità punti 5.
- 15. Altre informazioni: le domande in carta bollata, sottoscritte dal legale rappresentante dell'impresa a pena d'esclusione, devono essere trasmesse a mezzo raccomandata del servizio postale, agenzia di recapito o a mano (lun-ven. ore 8/15). Le domande non in regola con il bollo saranno accettate e ritenute valide agli effetti giuridici, ma saranno soggette all'accertamento della contravvenzione. La mancanza, l'incompletezza o l'irregolarità di anche uno solo dei documenti/dichiarazioni sopra indicati comporterà l'esclusione dalla gara.

Le domande pervenute oltre il termine fissato saranno escluse. Sulla busta, debitamente sigillata, oltre alla denominazione sociale dell'impresa, dovrà essere apposta la seguente dicitura, a pena d'esclusione: «Richiesta di invito alla gara per il servizio di sottoscrizione abbonamenti a periodici nazionali ed esteri per l'A.P.A.T., gara n. 141/02/SCGA». La richiesta di invito non vincola in nessun modo l'A.P.A.T. Ulteriori informazioni possono essere richieste ai seguenti numeri telefonici: 06/50072088, 06/44442412.

L'appalto è finanziato con contributo dello Stato.

16. Non è stato pubblicato avviso di preinformazione nella G.U.C.E.

18. Data di invio e ricezione del bando all'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali della Comunità europea: 14 febbraio 2003.

Il direttore generale: Giorgio Cesari.

S-1647 (A pagamento).

COMUNE DI COLLALTO SABINO (Provincia di Rieti)

Bando di gara per affidamento in concessione servizio distribuzione G.P.L.

1. Comune di Collalto Sabino (RI), piazza G. Marconi n. 1, cap 02022, (tel. 076598025). 2. Concessione servizio distribuzione G.P.L., compreso l'approvvigionamento. C.P.V. 65200000-5. 3. Territorio comunale. 4. - 5. Decreto legislativo n. 157/95. 6. Non ammesse varianti. 7. No deroghe a specifiche europee. 8. Durata 12 anni. 9. Disciplinare gara, schema contratto servizio e regolamento gestione utenze gas, consultabili richiedibili presso Ufficio tecnico comunale fino al 7 aprile 2003. Non si effettua servizio fax. 10. Presentazione offerta: entro ore 12 del 14 aprile 2003, all'indirizzo del punto 1., espressa in lingua italiana. 11. Gara pubblica il 15 aprile 2003, ore 9, presso sede. 12. Cauzione provvisoria € 6.600,00, definitiva € 33.000,00. 13. - 14. Ammesse imprese individuali e commerciali, cooperative e G.E.I.E. Riunioni d'imprese e consorzi, secondo art. 23, decreto legislativo n. 157/1995. 15. Condizioni minime partecipazione: insussistenza cause esclusione art. 12 decreto legislativo 157/95; aver gestito negli ultimi tre anni, con buon esito, un servizio distribuzione gas con almeno 500 utenti; avere avuto, nel triennio un organico, medio annuo, non inferiore a 15 dipendenti (uno diplomato o laureato in discipline tecniche; un laureato in ingegneria o diplomato con cinque anni esperienza nel settore, abilitato ex decreto legislativo n. 494/1996. 16. Validità offerta: giorni 180 data gara. 17. Aggiudicazione al migliore offerente. 18. Sono dovuti al Comune: percentuale di ricavo da attività distribuzione (base d'asta 1%) e canone annuale (base d'asta: € 5.600,00). 19. - 20. Spedizione bando a G.U.C.E. 14 febbraio 2003.

Il responsabile servizio assetto territorio e del procedimento: geom. Luigi Colasanti

S-1672 (A pagamento).

PROVINCIA DI PIACENZA Area risorse e organizzazione U.O.A. Provveditorato - Economato

Avviso di gara

Oggetto: fornitura di n. 20 veicoli leggeri tipo pick-up ad uso del personale esterno addetto alla manutenzione ed alla sorveglianza stradale.

Criterio di aggiudicazione: offerta economicamente più vantaggiosa. Ditte partecipanti: 1. Maresca Fiorentino, Bologna.

Esito pubblico incanto: virtualmente deserto.

Piacenza, 12 febbraio 2003

La responsabile: Elena Malchiodi.

S-1704 (A pagamento).

A.M.I.U. GENOVA - S.p.a. Azienda Multiservizi e d'Igiene Urbana Genova

Genova, piazza Piccapietra n. 48 Tel. 010/5584458-426, telefax 010/5584451-456

Avviso di gare aggiudicate

A.M.I.U. S.p.a. ha esperito gara ad asta pubblica ai sensi del decreto legislativo n. 157/95 e s.m.i. per l'affidamento dell'appalto relativo al servizio di raccolta differenziata «porta a porta» nel quartiere di Genova S. Fruttuoso per un importo complessivo di \in 300.000,00 oltre I.V.A.

L'aggiudicazione definitiva, in favore del concorrente che ha offerto il minor prezzo complessivo per l'intero servizio, è avvenuta in data 10 dicembre 2002 a Progetto Liguria Lavoro Consorzio di Cooperative Sociali di Genova che ha offerto un prezzo complessivo per l'intero servizio di € 260.540.00 oltre I.V.A.

Nei termini stabiliti dal bando di gara sono pervenute regolari offerte dalle seguenti ditte: 1) C.RE.A. Consorzio Recuperi Ambientali di Genova; 2) Progetto Liguria Lavoro Consorzio di Cooperative Sociali di Genova.

Il presente avviso è stato inviato alla G.U.C.E. in data 10 febbraio 2003.

Il direttore generale: dott. Ferdinando Costa.

G-59 (A pagamento).

ISTITUTO NAZIONALE DI STATISTICA

Bando di gara

- 1. Ente appaltante: Istituto Nazionale di Statistica (Istat), via Cesare Balbo n. 16, 00184 Roma, tel. 06/4673-5194-5152, fax 06/46735176.
- 2. Oggetto dell'appalto: categoria 7, C.P.C./84, attività relative alla «Rilevazione statistica dei Trasporti Marittimi» per gli anni 2003 2004 riguary danti l'editing e la registrazione, su supporto informatico, dei questionari cartacei di rilevazione. Il numero annuo dei questionari è di circa 180.000.
- 3. Procedura di aggiudicazione: licitazione privata ai sensi del decreto legislativo n. 157/95 e successive modifiche e integrazioni.
 - 4. Luogo di esecuzione: sede/i dell'impresa.
- 5. Durata del servizio: il servizio dovrà essere espletato presumibilmente a partire dal 1° giugno 2003 e dovrà concludersi il 30 giugno 2005 per consentire la lavorazione dei questionari relativi agli ultimi mesi dell'anno 2004 pervenuti con ritardo.
- 6. Importo massimo non superabile dell'appalto: \leqslant 300.000,00 (I.V.A. esclusa).
- 7. I concorrenti dovranno presentare apposita istanza di partecipazione (utilizzando l'allegato Mod. «Ist. Part.»), sulla quale dovrà essere apposta la marca da bollo, perentoriamente entro le ore 12 del giorno 20 marzo 2003 in plico sigillato con carta gommata a mezzo raccomandata postale o consegnato a mano, all'Ufficio posta dell'Istituto dal lunedì al venerdì dalle ore 9 alle ore 13,30 al seguente indirizzo:

Istituto Nazionale di Statistica, Ufficio posta, via Cesare Balbo n. 16, 00184 Roma, con l'intestazione:

«Licitazione privata per la Rilevazione statistica dei Trasporti Marittimi».

Per le istanze non pervenute o pervenute in ritardo non saranno ammessi reclami, anche se spedite prima della scadenza del termine stesso. Ai fini della predetta scadenza faranno fede la data e l'ora apposte sul relativo plico dall'Ufficio posta dell'Istat.

- 8. Requisiti minimi, ai fini dell'ammissione alla gara le imprese dovranno:
- a) non (trovarsi in alcuna delle cause di esclusione previste dall'art. 12 del decreto legislativo n. 157/95 e successive modifiche e integrazioni;
 - b) essere in regola con la normativa sui disabili, legge n. 68/99;
- c) non trovarsi in situazioni di collegamento e di controllo di cui all'art. 2359 del Codice civile con le altre imprese partecipanti;

- d) non avere in corso una procedura di emersione del lavoro sommerso ai sensi del D.L. n. 210 del 25 settembre 2002, convertito in legge n. 266 del 22 novembre 2002:
- e) aver conseguito complessivamente negli ultimi tre esercizi finanziari chiusi, un fatturato globale minimo di € 800.000,00 di cui € 300.000,00 per servizi analoghi a quelli oggetto della gara;
- f) disporre, per l'espletamento delle attività Istat, di 10 postazioni per l'attività di registrazione, 2 masterizzatori e/o 1 sistema di backup;
 - g) disporre di collegamenti telematici per l'invio di e-mail;
- h) disporre di sw licenziati o prodotti autonomamente per il data entry, la gestione di database ed elaborazione dati. L'Istat si riserva di accertare la sussistenza dei requisiti hw e sw con sopralluoghi prima dell'aggiudicazione della gara;
- *i)* disporre, per le attività Istat, di 1 responsabile di progetto, 1 capo-progetto informatico, entrambi con un'esperienza di almeno 5 anni, e 10 operatori, ciascuno con un'esperienza di almeno 6 mesi di registrazione e editing, in possesso almeno del titolo di studio di licenza media superiore.

Le società dovranno attestare il possesso dei requisiti di cui al punto 8. mediante la presentazione dell'autodichiarazione di cui al modello «Dich», resa, pena l'esclusione dalla gara, dal legale rappresentante della società con le modalità indicate nel modello stesso.

In caso di Raggruppamento Temporaneo di Imprese o consorzio, dovranno essere posseduti e attestati da tutte le società raggruppate, dal consorzio nella sua autonomia strutturale e dalla/e consorziata/e incaricate del servizio, i requisiti di cui al punto 8., lett. a), b), c), d), mentre i restanti requisiti (di cui al punto 8. da lett. e) a i)), sempreché frazionabili, dovranno essere posseduti ed attestati dalla mandataria, dal consorzio o da una consorziata incaricata del servizio nella misura minima del 60% e dalla/e mandante/i o dalla/e consorziata/e essecutrice/i del servizio per la restante percentuale con un limite individuale comunque non inferiore al 20%.

Gli importi dei depositi cauzionali provvisorio e definitivo saranno indicati nella lettera di invito alla gara.

- 9. L'Istat spedirà l'invito a presentare le offerte entro 30 giorni dalla data di cui al punto 7.
- 10. L'aggiudicazione verrà effettuata a norma dell'art. 23, comma 1, lettera b) del decreto legislativo n. 157/95 a favore dell'offerta economicamente più vantaggiosa, sulla base dei seguenti elementi in ordine decrescente di importanza:
 - 1) prezzo;
- esperienza della società maturata su progetti analoghi, con particolare riferimento alle attività di registrazione e editing di questionari complessi, negli ultimi 3 anni;
- 3) impegnò complessivo per numero e tipologia di risorse professionali impiegate e curricula dei singoli esperti, con particolare riferimento ad esperienze affini;
 - 4) organizzazione della società, in relazione ai servizi richiesti.
- $11.\ Il$ presente bando è stato inviato, via fax, all'Ufficio pubblicazioni dell'U.E. in data 6 febbraio 2003.

Il direttore del Dipartimento delle statistiche economiche: dott. Andrea Mancini

C-3594 (A pagamento).

ISTITUTO NAZIONALE DI FISICA NUCLEARE

Bando di gara CD n. 7898 del 19 dicembre 2002

- 1. Amministrazione aggiudicatrice: I.N.F.N., via Enrico Fermi n. 40, 00044 Frascati (RM), tel. 06/94032422-2466, telefax 06/9427062.
- 2. Procedura di aggiudicazione: licitazione privata ai sensi della legge n. 109/1994 e s.m.i.
- 3. Luogo di esecuzione: Laboratori Nazionali del Gran Sasso dell'I.N.F.N., s.s. 17/bis, km 18,910 Assergi (AQ).
- 4. Caratteristiche e natura dell'opera: lavori di realizzazione dell'edificio da adibire ad uso uffici e laboratori denominato «Laboratorio 1» per i Laboratori Nazionali del Gran Sasso dell'I.N.F.N.

5. Importi: importo dell'appalto € 1.682.127,82 (I.V.A. esclusa).

Di cui oneri per l'attuazione del piano di sicurezza ex decreto legislativo n. 494/96 non soggetti a ribasso: € 76.136,42.

Il corrispettivo di cui sopra deve intendersi a corpo ai sensi di quanto previsto dal combinato disposto degli articoli 19, comma 4 e 21, comma 1, lettera *b*) della legge n. 109/94 e s.m.i.

6. Categorie di lavoro:

categoria prevalente: OG1 classificazione IV; € 1.181.965,72 (unmilionecentoottantunomilanovecentosessantacinque/72 euro);

categoria scorporabile: OG11 classificazione II; € 500.162,10 (cinquecentomilacentosessantadue/10 euro).

- 7. Termine di esecuzione: mesi 15 naturali e consecutivi decorrenti dalla data di consegna dei lavori.
- 8. Soggetti ammessi alla gara: concorrenti di cui all'art. 10, comma 1, della legge n. 109/94 e successive modificazioni, costituiti da imprese singole o imprese riunite o consorziate, ai sensi degli articoli 93, 94, 95, 96 e 97 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999, ovvero da imprese che intendano riunirsi o consorziarsi ai sensi dell'articolo 13, comma 5 della legge n. 109/94 e s.m.i., non-ché concorrenti con sede in altri Stati membri dell'Unione europea alle condizioni di cui all'articolo 3, comma 7, del decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000.
- 9. Termine di ricezione delle domande di partecipazione alla «prequalificazione»: entro e non oltre il giorno 20 marzo 2003.
- 10. Indirizzo al quale far pervenire le domande: I.N.F.N., Amministrazione centrale, Direzione affari contrattuali e patrimoniali, via Enrico Fermi n. 40, 00044 Frascati (RM).
- 11. Modalità di inoltro della domanda: la domanda redatta in carta semplice ed in lingua italiana, sottoscritta dal titolare o legale rappresentante dovrà pervenire entro la data indicata per mezzo di raccomandata del Servizio postale di Stato, ovvero a mezzo corriere espresso. Ai sensi del decreto del Presidente della Repubblica n. 445/2000, art. 38, comma 3, in luogo della autenticazione della firma in calce alla domanda, si dovrà allegare alla stessa una fotocopia del documento di riconoscimento del sottoscrittore. Sulla busta chiusa, contenente la documentazione dovranno essere riportati, pena l'esclusione, il mittente e la seguente dicitura: «Prequalificazione bando di gara Atto CD 7898/2002».
- 12. Termine massimo di spedizione degli inviti: entro 60 (sessanta) giorni dal termine di ricezione delle domande.
- 13. Cauzioni e garanzie: le imprese partecipanti e l'impresa aggiudicataria saranno tenute alla costituzione di cauzioni secondo quanto disposto dall'art. 30 della legge n. 109/94 e s.m.i., come sarà meglio specificato nella lettera di invito.
- 14. Subappalto: regolato ai sensi della normativa vigente, (con esclusione dei pagamenti diretti da parte dell'I.N.F.N.).
 - 15. Finanziamento: esercizio finanziario 2002 e 2003.
 - 16. Condizioni minime di partecipazione:
- i concorrenti devono produrre il certificato di attestazione SOA per la categoria richiesta per il presente appalto (OG1);

coloro che intendono partecipare alla gara e non sono ancora in possesso del certificato SOA ma hanno svolto le pratiche per il suo rilascio, possono richiedere di essere invitati dichiarando il possesso dei requisiti per l'appalto in argomento, fermo restando che in ogni caso all'atto della presentazione dell'offerta debbono allegare alla stessa, pena l'esclusione, il certificato di attestazione a loro rilasciato;

i concorrenti devono dichiarare:

a) di essere in regola con le norme di cui alla legge 12 marzo 1999, n. 68, che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili, ovvero di essere esenti dal campo di applicazione della predetta legge in quanto aventi un numero di dipendenti inferiore a 15. Le ditte che rientrano nelle norme di applicazione della succitata legge devono altresì presentare, pena l'esclusione, una certificazione (non sostituibile con autodichiarazione) rilasciata dagli uffici competenti in data non anteriore a quella di pubblicazione del presente bando oppure rilasciata in data non anteriore a sei mesi rispetto alla medesima data di pubblicazione dalla quale risulti l'ottemperanza alle norme della citata legge. In quest'ultimo caso la certificazione deve essere corredata da apposita dichiarazione sostituiva, resa nelle forme di cui al decreto del Presidente della Repubblica n. 445/2000, con cui il legale rappresentante confermi la persistenza della situazione certificata;

- b) di non essersi avvalsi di piani individuali di emersione di cui alla legge n. 383/2001, come modificata dal D.L. n. 210 del 25 settembre 2002, ovvero si è avvalsa di piani individuali di emersione ma che il periodo di emersione si è concluso;
- c) di non trovarsi nelle condizioni di controllo di cui all'art. 2359 del Codice civile nei confronti di altro partecipante, in forma singola o associata, alla gara.

Per la firma delle dichiarazioni vale quanto detto al punto 11.

17. Criterio di aggiudicazione: massimo ribasso sull'importo dei lavori posto a base di gara, ai sensi dell'art. 21, comma 1, lettera *b*) della legge n. 109/94, con esclusione automatica delle offerte anomale secondo quanto stabilito dal comma 1-*bis* della predetta legge. Tale procedura non verrà adottata nell'ipotesi in cui il numero delle offerte valide risulti inferiore a cinque. Nel caso in cui la ditta aggiudicataria dell'appalto venga sottoposta a procedura fallimentare o nei cui confronti si renda necessaria la risoluzione del contratto da parte dell'I.N.F.N., si procederà secondo quanto previsto all'art. 10, comma 1-*ter* della legge n. 109/94 e s.m.i.

Il contratto di appalto è determinato sulla base del ribasso di aggiudicazione applicato ai lavori a corpo e sulla base dell'importo fisso relativo agli oneri di sicurezza (non soggetti a ribasso).

18. Altre indicazioni:

- a) L'I.N.F.N. tratterà i dati inerenti le ditte partecipanti e le persone a queste afferenti esclusivamente per le finalità di gestione della gara, nel rispetto della legge n. 675/96 e garantendo in particolare i diritti cui all'art. 13 della stessa. Il responsabile del trattamento è individuato nel direttore della Direzione affari contrattuali e patrimoniali;
- b) l'istituto appaltante si riserva di chiedere alle imprese che saranno invitate ulteriori certificazioni di legge, nonché di verificare dati ed attestazioni dichiarate nella richiesta di invito;
- c) la richiesta di invito non vincola l'istituto che procederà all'aggiudicazione della gara anche in presenza di una sola offerta valida sempre che sia ritenuta congrua e conveniente;
 - d) in caso di offerte uguali si procederà per sorteggio;
- e) l'impresa risultata aggiudicataria (se italiana) sarà sottoposta agli accertamenti previsti dal decreto legislativo 8 agosto 1994, n. 490 e s.m.i.;
- $\it f)$ si applicano le disposizioni previste dall'art. 8, comma 11- $\it quater$ della legge n. 109/94 e s.m.i.;
- $\it g)$ il responsabile del procedimento è l'ing. Paolo Martella, tel. 0862-437225.
- 19. Pubblicità: il bando di gara è stato inviato al Comune di Frascati (RM) ed a quello de L'Aquila per essere pubblicato nell'albo pretorio. È altresì disponibile sul sito internet dell'Amministrazione centrale dell'I.N.F.N. al seguente indirizzo: www.ac.infn.it

Il presidente: prof. Enzo Iarocci.

C-3593 (A pagamento).

COMUNE DI PIANORO

Bologna

Bando di gara d'appalto di servizi (estratto)

Comune di Pianoro (BO). Pubblico incanto per affido servizio di gestione del Centro sportivo comunale «Paolo Gori» costituito da piscine e impianti per il tennis e il calcetto, per il periodo 2003-2012. Importo a base d'asta: € 130.000,00 annui I.V.A. esclusa. Termine di ricezione delle offerte: 19 marzo 2003, 12,30. Informazioni: Ufficio sport, tel. 051/6529184-105-111, fax 051/6529156/774299, sito Comune: www.comune.pianoro.bo.it, e-mail: sport@comune.pianoro.bo.it

Il funzionario coordinatore area sociale: Gianalberto Cavazza

M-534 (A pagamento).

CONSIP - S.p.a.

Gara a procedura ristretta

- 1. Amministrazione aggiudicatrice: Consip S.p.a., 00185 Roma, via S. Croce in Gerusalemme n. 63, tel. 06777001, fax 0677700288.
- 2.a) Procedura di aggiudicazione: licitazione privata, ex art. 9, comma 1, lettera b), decreto legislativo n. 358/1992 e s.m.i., suddivisa in due lotti.
- 2.b) Giustificazione del ricorso alla procedura accelerata: urgente acquisizione per trasferimento della sede sociale dal mese di luglio.
- 2.c) Forma ed oggetto della fornitura: acquisto di arredi per ufficio, di allestimenti su misura, di sedute per ufficio, nonché dei servizi connessi a favore della Consip S.p.a.
- 3.a) Luogo della consegna: Consip S.p.a., via Isonzo n. 19/d, 00198 Roma.
- 3.b) Natura e C.P.A. dei prodotti da fornire: acquisto di arredi per ufficio, di allestimenti su misura, di sedute per ufficio e prestazione dei servizi connessi di consegna, installazione, assistenza e manutenzione in garanzia per un periodo di 5 anni dalla data di consegna. C.P.A.: D 36; C.P.V.: 36121000-5, 36111420-2, 50000000-5, 60122220-7, 74323100-0, 74423200-2, 72319000-4, 72511000-0, 93000000-8.
 - 3.c) Quantità dei prodotti da fornire:

lotto I: arredi per ufficio, mobili:

importo massimo non superabile a base d'asta € 650.000,00 (euro seicentocinquantamila/00) I.V.A. esclusa;

1 ' '	,	
tavolo riunioni	n.	20;
tavolino basso	n.	6;
postazione operativa in isola	n.	449;
postazione operativa singola	n.	5;
arredi amministratore delegato	n.	4;
bancone ricezione	n.	1;
armadiature	mq	540;
partizioni divisorie	mq	100;
allestimento sala convegni	n.	1;
rivestimento travature	ml	230;
boiserie e armadi dirigenti	mq	114;

lotto II: arredi per uffici, sedute:

importo massimo non superabile a base d'asta € 175.000,00 (euro centosettantacinquemila/00), I.V.A. esclusa;

seduta operativa	n.	521;
seduta oratori sala convegni	n.	5;
seduta sala convegni	n.	80;
sedute dirigenti	n.	13;
poltrone e divani	n. 👌	12.

Si precisa che tutti i beni e servizi di ciascun lotto sono descritti in maniera dettagliata nel capitolato tecnico e nella lettera d'invito. Negli stessi documenti sono, altresì, specificati i quantitativi massimi relativi alle singole configurazioni.

- 3.d) Offerte parziali e/o condizionate: non ammesse offerte parziali e/o condizionate e/o limitate ad una parte di lotto. I concorrenti potranno presentare offerta per uno o due lotti tra quelli indicati al punto 3.c), secondo le modalità stabilite nella lettera d'invito.
- 4. Termine ultimo per l'avvio della fornitura: 60 giorni dalla stipula del contratto.
- 5. Forma giuridica dell'eventuale raggruppamento: è ammessa la partecipazione di Imprese Temporaneamente Raggruppate o raggruppande con l'osservanza della disciplina di cui all'art. 10, decreto legislativo n. 358/1992, di consorzi di imprese, ovvero, per le imprese stabilite in altri Paesi membri dell'U.E., nelle forme previste nei Paesi di stabilimento.

Non è ammesso che un'impresa partecipi singolarmente e quale componente di un R.T.I. o di un consorzio, ovvero partecipi a più R.T.I. o consorzi, pena l'esclusione dell'impresa medesima, del R.T.I. o consorzio al quale l'impresa partecipa.

Pertanto, il concorrente che intende partecipare a più di un lotto è tenuto a presentarsi sempre nella medesima forma (singola o associata) e, nel caso di R.T.I. o consorzio, sempre con la medesima composizione.

Sono altresì esclusi dalla gara i concorrenti coinvolti in situazioni oggettive lesive della par condicio tra concorrenti e/o lesive della segretezza delle offerte.

- 6.a) Termine per la ricezione delle domande di partecipazione: entro e non oltre le ore 12 del giorno 3 marzo 2003, pena l'esclusione dalla gara, anche ai sensi dell'art. 7, decreto legislativo n. 358/1992.
 - 6.b) Indirizzo ai quale le domande devono essere inviate: vedi punto 1. 6.c) Lingua: italiano.
- 7. Termine ultimo per la spedizione degli inviti: otto giorni naturali consecutivi e continui dalla data di cui al punto 6.*a*).
- 8. Cauzioni e garanzie richieste: per ciascun lotto, a garanzia dell'offerta, deve essere costituita, pena l'esclusione, con le modalità e le condizioni stabilite nella lettera d'invito e nei suoi allegati, una cauzione provvisoria per un importo pari al 5% dell'importo a base d'asta di ogni singolo lotto.

Nel caso di partecipazione a tutti e due i lotti, dovranno essere presentate tante cauzioni provvisorie quanti sono i lotti per i quali si intende partecipare in conformità a quanto previsto nella lettera d'invito e nei suoi allegati.

Alla stipula del contratto, l'aggiudicatario è tenuto a prestare una cauzione definitiva, nonché a stipulare una polizza assicurativa R.C., secondo le modalità e le condizioni stabilite nella lettera d'invito e nei suoi allegati.

- 9. Condizioni di ammissibilità: alla domanda di partecipazione per ogni lotto, sottoscritta dal legale rappresentante dell'impresa o del consorzio o della mandataria in caso di R.T.I. già costituito ovvero, in caso di R.T.I. da costituirsì, dai legali rappresentanti di tutte le imprese raggruppande, dovrà essere allegata la documentazione seguente:
- *a)* dichiarazione sostitutiva del certificato di iscrizione al registro delle imprese con dicitura antimafia di cui all'art. 9, comma 1, decreto del Presidente della Repubblica n. 252/98, resa ai sensi degli artt. 46 e 47 del decreto del Presidente della Repubblica n. 445/2000;
- b) dichiarazione ai sensi degli artt. 46 e 47 del decreto del Presidente della Repubblica n. 445/2000 attestante:
- insussistenza dei motivi di esclusione di cui all'art. 11, decreto legislativo n. 358/1992 e succ. mod., art. 1-bis, legge n. 383/2001, come modificata da D.L. n. 210/2002, convertito in legge n. 266/2002;

che non hanno presentato domanda alla gara stessa altre imprese nei cui confronti esistano rapporti di collegamento e controllo ex art. 2359 del Codice civile;

di aver realizzato complessivamente nel triennio 1999, 2000 e 2001 un fatturato specifico, al netto dell'I.V.A., non inferiore a € 1.950.000,00 (unmilionenovecentocinquantamila/00) per la fornitura di arredi per ufficio-mobili per la partecipazione al lotto 1; non inferiore a € 525.000,00 (cinquecentoventicinquemila/00) per la fornitura di arredi per ufficio-sedute per la partecipazione al lotto 2;

di aver ottemperato alle disposizioni della legge n. 68/99 «Norme per il diritto ai lavoro dei disabili»; qualora vi sia soggetto;

il possesso della certificazione EN ISO 9002 o equivalente per lo svolgimento di attività di installazione, assistenza post vendita e manutenzione:

l'offerta di beni prodotti da imprese certificate EN ISO 9002 o equivalente per la produzione.

10. Criterio di aggiudicazione: per ogni singolo lotto, ai sensi dell'art. 19, comma 1, lettera *b*), decreto legislativo n. 358/1992, a favore dell'offerta economicamente più vantaggiosa, secondo i criteri e le modalità indicate nel disciplinare di gara.

La Consip S.p.a. si riserva, per ciascun lotto, il diritto *a*) di non procedere all'aggiudicazione nel caso in cui nessuna delle offerte presentate venga ritenuta idonea; *b*) di procedere all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta valida per lotto; *c*) di aggiudicare anche un solo lotto; *d*) di sospendere, reindire o non aggiudicare la gara motivatamente.

- 11. —.
- 12. Varianti: non ammesse.
- 13. Altre informazioni: ulteriori informazioni complementari e/o chiarimenti sul bando, potranno essere richiesti esclusivamente mediante fax al n. 06/77700288. Le imprese partecipanti dovranno produrre idonea campionatura per la valutazione delle caratteristiche non identificabili attraverso la documentazione tecnica prodotta, secondo quanto previsto nella lettera d'invito.
 - 14. Avviso di preinformazione: no.
 - 15. Data invio del bando: 12 febbraio 2003.
 - 16. Data ricezione del bando: 12 febbraio 2003.

17. —

L'amministratore delegato: dott. Ferruccio Ferranti.

C-3595 (A pagamento).

MINISTERO DELLA DIFESA

Comando per il reclutamento e le forze di completamento regionale «Emilia-Romagna» Ufficio amministrazione

Procedura ristretta (accelerata) CEE

- 1. Ente appaltante: Ufficio amministrazione del Comando RFC regionale «Emilia-Romagna»», via Urbana n. 8, 40123 Bologna, tel. 051/331431, fax 051/583331 332730, indice una gara mediante licitazione privata ai sensi del decreto legislativo n. 157/95, così come modificato dal decreto legislativo n. 65/2000.
- 2. Oggetto dell'appalto: categoria 17, C.P.C. 64; servizi ristorazione, bar, pulizia locali, alberghieri (rassetto camere con rifacimento letti).

Divisione in lotti:

lotto unico - Base logistico-addestrativa Milano Marittima (RA). Importo presunto \leqslant 416.132,09 I.V.A. esclusa.

Importo complessivo € 416.132,09 I.V.A. esclusa.

- 3. Luogo di esecuzione: Milano Marittima (RA).
- 4.a) Esecuzione servizi riservata imprese esercenti attività di ristorazione e/o pulizie;

b) regio decreto 18 novembre 1923, n. 2440, regio decreto 23 maggio 1924, n. 827, decreto legislativo n. 157/95, D.M. n. 200/2000, decreto legislativo n. 65/2000;

- c) obbligo di menzionare i nomi e le qualifiche del personale: obbligo per persone giuridiche di indicare nominativo e qualifiche professionali delle persone incaricate della prestazione del servizio.
- 5. Alle gare possono presentare offerta anche imprese appositamente e temporaneamente raggruppate secondo quanto previsto dall'art. 9 del decreto legislativo n. 65/2000.

Imprese raggruppate dovranno indicare nella domanda partecipazione e successivamente confermare nell'offerta le parti del servizio che saranno espletate da ciascuna impresa.

Domanda e offerta dovranno essere sottoscritte, pena nullità, congiuntamente da tutte imprese raggruppate. Impresa che manifesti volontà partecipazione gara in raggruppamento non potrà partecipare a titolo individuale o come membro altro raggruppamento, per medesimo servizio e viceversa.

- Saranno invitati a presentare offerta prestatori di servizio riconosciuti idonei.
 - 7. Non sono ammesse varianti.
- 8. Il contratto avrà validità fino al 31 dicembre dell'anno in cui diverrà esecutivo. Possibile rinnovo annuale fino ad un massimo di due rinnovi. Nel caso divenissero operative dal 2004 convenzioni Consip per gli stessi servizi non sarà più possibile rinnovare il contratto.
- 9. Ammessi raggruppamenti ai sensi dell'art. 11 del decreto legislativo n. 157/1995 con seguenti modalità: impresa capogruppo certificata, operante in settore pulizia servizi alberghieri e ristorazione, potrà inserire eccezionalmente in raggruppamento anche tre imprese non certificate in possesso successivi requisiti richiesti cui possono essere affidati, singolarmente, parte servizi in misura percentualmente non superiore a quello svolto da imprese certificate; impresa capogruppo certificata, operante in settore pulizia-servizi alberghieri o settore ristorazione, dovrà obbligatoriamente inserire in proprio raggruppamento almeno altra impresa certificata in settore di cui non ha requisito, con obbligo entrambe di assumere parte servizio ed eccezionalmente due imprese non certificate ma in possesso successivi requisiti richiesti, cui può essere affidato parte servizio non superiore percentualmente a quello svolto da impresa certificata. Imprese raggruppate indicheranno in offerta, parti servizio fornite da ciascuna. Saranno escluse, imprese con rappresentanti legali in comune senza costituire raggruppamento di imprese, singole imprese che si presentino anche in raggruppamento e viceversa o raggruppamenti che abbiano imprese in comune.
 - 10.a) Giustificazione della procedura accelerata: ragioni di urgenza;
 - b) termine presentazione domande: ore 15 del 18 marzo 2003;
- c) indirizzo: vedi punto 1. in plico chiuso (sigillato) e controfirmato sui lembi di chiusura.

Il plico dovrà contenere la documentazione e le dichiarazioni richieste di cui al successivo punto 13.

11. Termine invio inviti per presentazione offerte: 7 aprile 2003.

- 12. Importo cauzione comunicato con lettere di invito.
- 13. Le domande dovranno essere corredate dalla seguente documentazione, da presentare con dichiarazioni sostitutive sottoscritte dal legale rappresentante, e redatte ai sensi del decreto del Presidente della Repubblica n. 445 del 28 dicembre 2000:

iscrizione alla C.C.I.A.A. (art. 12, comma 1, decreto legislativo n. 65/2000), cui risulti che l'attività esercitata è quella oggetto della presente gara (qualora venga presentato il certificato, quest'ultimo deve avere una data non anteriore a 180 giorni);

insussistenza cause esclusione cui art. 10, del decreto legislativo n. 65/2000:

fatturato globale ultimi tre esercizi finanziari distinto per tipologia di servizi resi (ristorazione, pulizia, ecc.) di cui all'art. 11 del decreto legislativo n. 65/2000;

elenco principali servizi identici a quello oggetto gara prestati ultimi tre esercizi finanziari e relativa certificazione di cui all'art. 14, comma 1, lettera *a*), decreto legislativo n. 157/95;

pena esclusione, singole imprese anche se associate o consorziate documenteranno possesso sistema di gestione per la qualità conforme alle norme della serie ISO (EN):1994 oppure 9001:2000, certificato da organismo di certificazione accreditato, per lo specifico settore, da organismo (EA) oppure a livello internazionale (IAF, se contestualmente firmatario del MLA) relativi all'accreditamento delle certificazioni dei sistemi di gestione per la qualità. Le eventuali «misure equivalenti» di cui al comma 4, art. 14, decreto legislativo n. 157/1995 devono essere provate corredando la domanda di partecipazione con un manuale di qualità conforme alla pertinente serie ISO 9000, soggetto a valutazione da parte dell'amministrazione;

regolarità con norme che disciplinano diritto lavoro disabili, come previsto art. 17, legge 68 del 12 marzo 1999.

Le ditte concorrenti sono tenute inoltre a presentare:

dichiarazione di almeno due banche che attestino la capacità economica e finanziaria dell'impresa ai sensi dell'art. 11, comma 1 del decreto legislativo n. 65/2000;

dichiarazione legale rappresentante attestante regolarità norme diritto lavoro disabili nonché certificazione uffici competenti circa ottemperanza norme della legge 12 marzo 1999, n. 68, pena esclusione.

Mancata presentazione anche uno solo suddetti documenti, sarà causa non ammissione gara.

Domanda partecipazione gara, redatta su carta legale (€ 10,33) e tutta documentazione richiesta, dovranno essere redatte lingua italiana o con annessa traduzione lingua italiana certificata «conforme al testo straniero» competente rappresentanza diplomatica/consolare, ovvero da traduttore ufficiale.

Firme atti e documenti dovranno essere sottoscritti dal legale rappresentante corredati da copia fotostatica di un documento di identità del sottoscrittore in corso di validità.

Firme sugli atti e documenti formati all'estero da autorità estere e quelle dei traduttori ufficiali dovranno essere legalizzate dalle rappresentanze diplomatiche o consolare italiane all'estero.

Caso raggruppamento, predetti documenti devono essere presentati da tutte imprese facenti parte raggruppamento stesso.

Amministrazione riservasi diritto disporre indagini potenzialità e capacità finanziaria-economica e tecnica imprese.

Domanda di partecipazione gare non vincola amministrazione.

- 14. Criteri di aggiudicazione a favore dell'impresa che avrà offerto il prezzo più basso rispetto al prezzo palese (artt. 23, lett. a) e 25 del decreto legislativo n. 157/95).
- 15. Per ulteriori informazioni riguardo il presente bando rivolgersi all'ufficio di cui al punto 1.

Principali modalità di finanziamento e di pagamento e/o riferimenti alle disposizioni applicabili in materia: ristorazione ospiti con riscossione diretta; pulizia, ristorazione personale effettivo della base, liquidate a cura dell'amministrazione appaltante.

16. Data spedizione bando Ufficio pubblicazioni CEE: 18 febbraio 2003.

Il capo del servizio amministrativo: ten. col. ammcom par. Giuseppe Ragno

C-3603 (A pagamento).

COMUNE DI MILANO Settore gare e contratti

Avviso di gara per pubblico incanto Appalto n. 16/2003

Oggetto: interventi di manutenzione ordinaria periodica e programmata del patrimonio demaniale comunale urbano ed extraurbano, degli impianti tecnologici specialità termo-meccaniche, gas, ventilazione, sollevamento acque meteoriche e reflue, autoclavi, impianti di riscaldamento e condizionamento autonomi, apparecchiature di cucina, impianti frigoriferi, attrezzature complementari varie negli edifici comunali e/o di competenza comunale e degli impianti tecnologici presenti nei sottopassi cittadini, periodo dalla data di consegna al 31 dicembre 2005.

Importo a base d'appalto (esclusi oneri per la sicurezza): € 1.711.490,53 (I.V.A. esclusa) oneri per l'attuazione dei piani della sicurezza «interni» non soggetti a ribasso: € 51.344,72 (I.V.A. esclusa).

Importo per la qualificazione (importo a base d'appalto oltre oneri interni per la sicurezza): € 1.762.835,25 (I.V.A. esclusa) categoria prevalente n. OG11; con classifica IV del decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000 contratto da stipulare a misura mediante ribasso sull'importo a base d'asta, con aggiudicazione al prezzo più basso e con esclusione delle offerte anomale.

Le offerte devono pervenire al Comune di Milano, Settore gare e contratti, Ufficio protocollo, 12° piano, via G. B. Pirelli n. 39, 20124 Milano, entro e non oltre le ore 12 del giorno 19 marzo 2003.

L'apertura delle offerte sarà effettuata a partire dalle ore 10 del giorno 20 marzo 2003 presso la sala appalti di via G.B. Pirelli n. 39, Milano.

I requisiti richiesti e le modalità di partecipazione sono riportati nel bando integrale di gara in pubblicazione all'albo pretorio, corso di Porta Romana n. 10, Milano, dal 12 febbraio 2003 e sul sito web: www.comune.milano.it

Gli interessati possono prendere visione del capitolato speciale d'appalto e degli altri documenti tecnico-amministrativi presso l'Ufficio appalti, via G. B. Pirelli n. 39, Milano, piano 12°, dalle ore 14 alle ore 16,30 dal lunedì al venerdì. I documenti richiesti potranno essere fotocopiati a cura e spese del richiedente.

Non si effettua servizio telefax.

Responsabile del procedimento è il dott. ing. Pasquale Frezza del Settore manutenzione, tel. 02/88468094 al quale potranno essere richieste notizie di carattere tecnico.

Le informazioni e chiarimenti sulla procedura d'appalto e sul presente bando potranno essere richieste al Settore gare e contratti, signora Annamaria Bosco, tel. 0288453211.

Il direttore di settore: dott.ssa M. Zaccaria.

M-532 (A pagamento).

COMUNE DI SETTIMO MILANESE (Provincia di Milano)

Avviso di gara per pubblico incanto

- 1. Comune di Settimo Milanese, sede in piazza degli Eroi n. 5, cap 20019, Settimo Milanese, tel. 02/33509236 telefax 02/48920152.
- 2. Descrizione del servizio: manutenzione delle aree verdi comunali e più precisamente manutenzione dei tappeti erbosi, delle banchine stradali, delle alberature e delle siepi ed arbusti per un importo a base d'asta di € 213.000,00 (euro duecentotredicimila/00) oltre I.V.A. 20%.
 - 3. Luogo di esecuzione: Comune di Settimo Milanese.
 - 7. Durata dell'affidamento: dal 1° aprile 2003 al 31 dicembre 2003.
- 8. L'appalto e le relative modalità di esecuzione del servizio in oggetto è regolato dalle condizioni, obblighi e modalità previsti dal capitolato d'appalto e dagli elaborati tecnico-contabili, copia dei quali può essere richiesta all'Ufficio ecologia comunale, via Solferino n. 8 entro il 21 marzo 2003. Per le copie verrà richiesto un rimborso spese; l'impresa richiedente dovrà inoltre tenere conto dei tempi tecnici necessari per la riproduzione degli elaborati.
- 9. L'apertura dei plichi avverrà il giorno 28 marzo 2003 alle ore 9,30 presso l'Ufficio tecnico comunale, via Solferino n. 8, in ufficio aperto al pubblico.

- 10. La cauzione definitiva è pari a 1/10 dell'importo contrattuale.
- 11. I servizi sono finanziati attraverso mezzi propri.
- L'appaltatore avrà diritto a pagamenti in corso d'opera ogni qualvolta il suo credito netto raggiunga la cifra di € 40.000,00.
- 12. Ai sensi dell'art. 11 del decreto legislativo n. 157/95 sono ammessi raggruppamenti temporanei di imprese già costituiti o non ancora costituiti.
- 13. Per partecipare alla gara le imprese interessate dovranno far pervenire all'Ufficio protocollo del Comune di Settimo Milanese (piazza degli Eroi n. 5) entro le ore 11 del giorno 27 marzo 2003 un plico debitamente sigillato con ceralacca e controfirmato sui lembi di chiusura dall'offerente o da un suo incaricato con l'indicazione del mittente.

Il plico indirizzato a: Comune di Settimo Milanese, piazza Degli Eroi n. 5, 20019 Settimo Milanese (MI) e riportante sul frontespizio la dicitura: «Offerta per la gara d'appalto mediante pubblico incanto del giorno 28 marzo 2003 alle ore 9,30, relativa all'appalto del servizio manutenzione aree verdi comunali per il periodo 1° aprile 2003 - 31 dicembre 2003» pena l'esclusione dalla gara, dovrà contenere:

- a) una busta piccola sigillata con ceralacca e controfirmata sui lembi di chiusura recante la dicitura «Offerta economica» contenente l'offerta, redatta in lingua italiana e in bollo da € 10,33, con l'indicazione del ribasso percentuale offerto rispetto all'importo posto a base d'appalto; il ribasso percentuale dovrà essere espresso sia in cifre che in lettere e l'offerta dovrà essere sottoscritta con firma leggibile e per esteso dall'imprenditore titolare dell'impresa o dal rappresentante legale della stessa, se trattasi di società o cooperativa;
- b) una busta sigillata con ceralacca e controfirmata sui lembi di chiusura recante la dicitura «Documentazione amministrativa», contenente:
- una dichiarazione firmata dal legale rappresentante attestante quanto indicato all'art. 26 del capitolato speciale d'appalto;
- una dichiarazione di presa visione dei lavori e degli atti d'appalto. Tale dichiarazione da ritirarsi presso l'Ufficio ecologia, via Solferino n. 8, dovrà essere allegata alla documentazione da presentarsi per l'offerta.
- 14. Decorso il termine di 60 giorni dalla data dell'offerta, senza che la gara abbia avuto compimento, gli offerenti avranno la facoltà di svincolarsi dalla propria offerta.
- 15. Criterio di aggiudicazione: mediante pubblico incanto, da esperirsi con la procedura di cui all'art. 23, comma 1, lettera *a*) del decreto legislativo n. 157/95.
- 16. Il bando integrale è pubblicato integralmente nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica Italiana e all'albo pretorio del Comune.
- 17. Data di invio del bando all'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali della Comunità europea: 4 febbraio 2003.
- 18. Data di ricezione del bando da parte dell'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali della Comunità europea: 4 febbraio 2003.

Settimo Milanese, 4 febbraio 2003

Il coordinatore dipartimento ambiente territorio opere pubbliche: arch. Bruno Massignan

M-537 (A pagamento).

SINDACO DI NAPOLI Commissario straordinario (O.M.I. 3147/01) Servizio gare e contratti

Aggiudicazione relativa alla gara, mediante pubblico incanto per l'affidamento dei lavori relativi al risanamento statico conservativo del collettore medio, II stralcio, tratto piazza Trieste e Trento - Piedigrotta. Gara aggiudicata il 20 settembre 2002. Criterio di aggiudicazione: art. 21, legge n. 415/98 con il criterio del massimo ribasso percentuale sull'elenco prezzi al netto degli oneri per la sicurezza. Ordinanza commissariale di aggiudicazione n. 8 del 7 gennaio 2003. Importo a base d'asta € 1.294.401,92 di cui € 64.557,11 per oneri di sicurezza non soggetti a ribasso, oltre I.V.A. Ditta aggiudicataria Someca S.r.l. che ha offerto il prezzo di € 862.180,52.

Il dirigente del servizio gare e contratti: dott. Antonio Ruggiero

C-3604 (A pagamento).

MINISTERO DELLE INFRASTRUTTURE E DEI TRASPORTI

Provveditorato alle Opere pubbliche per la Campania

Napoli, via Marchese Campodisola n. 21 Tel. e fax 081/5692289

Si rende noto a norma dell'art. 78 e 82 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99 che questo provveditorato ha esperito gara informale il giorno 12 dicembre 2002 per l'affidamento a trattativa privata, con successiva negoziazione del contratto, dei lavori di ristrutturazione ed adeguamento funzionale dell'Ospedale Psichiatrico «F. Saporito» da adibire a scuola per Agenti di Polizia Penitenziaria del Ministero di giustizia in Aversa (CE), 3° stralcio funzionale.

Importo complessivo € 6.988.022,23 di cui:

importo lavori a misura a base d'asta: € 6.884.730,85;

oneri per l'attuazione del piano di sicurezza non soggetti a ribasso d'asta: $\leqslant 103.291,\!38.$

Criterio di aggiudicazione articolo 21 comma 1 e 1-bis della legge n. 109/1994 e successive modifiche ed integrazioni.

Hanno presentato offerte n. 7 imprese.

L'appalto è stato aggiudicato in data 31 dicembre 2002 all'A.T.I.: Vitale Costruzione S.r.l. (capogruppo) con sede in Napoli alla

vitale Costruzione S.r.I. (capogruppo) con sede in Napoli alla via Niccolò Tommaseo n. 14, codice fiscale e partita I.V.A. n. 04944480633;

Thermofrigor Sud S.r.l. (mandante) con sede in Napoli alla via Vecchia Poggioreale n. 59, codice fiscale e partita I.V.A. n. 04858280631;

che ha offerto il prezzo netto di € 4.789.191,69 corrispondente ad un ribasso del 30.4375% oltre ad € 103.291,38 quali oneri per l'attuazione dei piani di sicurezza non soggetti a ribasso d'asta.

Gli interessati possono prendere visione dei verbali di gara presso l'Ufficio contratti di questo provveditorato.

Il provveditore: dott. ing. Mario Mautone.

C-3598 (A pagamento).

COMMISSARIO DI GOVERNO per l'emergenza rifiuti, bonifiche

e tutela delle acque nella Regione Campania (ex OO.P.C.M. n. 2425 del 18 marzo 1996 e successive)

presso Provveditorato alle Opere pubbliche per la Campania

Napoli, via Marchese Campodisola n. 21 Tel. 081/5692111 - Fax 081/5519289

Si rende noto a norma dell'art. 20 della legge n. 55/90 che questo provveditorato ha esperito asta pubblica per l'appalto a corpo dei lavori di riordino dei collettori principali della rete fognaria della zona orientale del Comune di Napoli, 2° lotto.

Importo a base d'appalto: € 6.721.170,08 di cui € 311.062,75 per oneri per l'attuazione dei piani di sicurezza non soggetti a ribasso d'asta.

Criterio di aggiudicazione articolo 21, comma 1 della legge n. 109/1994 come modificato dall'art. 7, comma 1, della legge n. 415/1998 con il criterio del prezzo più basso, determinato mediante ribasso percentuale sull'importo dei lavori posto a base di gara e con l'esclusione delle offerte anomale ai sensi del comma 1-bis del precitato art. 21.

Hanno presentato offerte n. 25 imprese.

L'appalto è stato aggiudicato in data 13 gennaio 2003 all'A.T.I. costituita da Ingg. Giovannini & Micheli S.p.a. (capogruppo) con sede in Roma al viale Mazzini n. 4; Bianchino S.p.a. (mandante) con sede in Ceva (CN) strada di Battifollo n. 54, Impregica Costruzioni S.r.l. (mandante) con sede in Capua (CE) alla via Monte dei Pegni n. 9, che ha offerto il ribasso del 28,87% per il prezzo netto di € 4.870.572,09 di cui € 4.559.509,34 per lavori a corpo ed € 311.062,75 per oneri per l'attuazione dei piani di sicurezza non soggetti a ribasso d'asta.

Gli interessati possono prendere visione del verbale di gara presso questo Provveditorato - Segreteria rifiuti solidi urbani.

Il provveditore: dott. ing. Mario Mautone.

C-3597 (A pagamento).

COMMISSARIO DI GOVERNO

per l'emergenza rifiuti, bonifiche e tutela delle acque nella Regione Campania

(ex OO.P.C.M. n. 2425 del 18 marzo 1996 e successive) presso Provveditorato alle Opere pubbliche per la Campania

> Napoli, via Marchese Campodisola n. 21 Tel. 081/5692111 - Fax 081/5519289

Si rende noto a norma dell'art. 20 della legge n. 55/90 che questo provveditorato ha esperito asta pubblica per l'appalto a corpo dei lavori di costruzione della rete dei collettori emissario di Gragnano, Casola, Lettere, S. Maria la Carità e Castellammare di Stabia relativa all'impianto di depurazione alla foce del fiume Sarno.

Importo a base d'appalto: € 14.472.360,78 di cui € 399.221,18 per oneri per l'attuazione dei piani di sicurezza non soggetti a ribasso d'asta.

Criterio di aggiudicazione articolo 21, comma 1 della legge n. 109/1994 come modificato dall'art. 7, comma 1, della legge n. 415/1998 con il criterio del prezzo più basso, determinato mediante ribasso percentuale sull'importo dei lavori posto a base di gara e con l'esclusione delle offerte anomale ai sensi del comma 1-bis del precitato art. 21.

Hanno presentato offerte n. 24 imprese.

L'appalto è stato aggiudicato in data 13 gennaio 2003 all'A.T.I. costituita da Consorzio fra cooperative di produzione e lavoro (capogruppo) con sede in Forlì alla via L. Galvani n. 17/b; Ingg. Giovannini & Micheli S.p.a. (mandante) con sede in Roma al viale Mazzini n. 4, Bianchino S.p.a. (mandante) con sede in Ceva (CN) strada di Battifollo n. 54, che ha offerto il ribasso del 37,20% per il prezzo netto di € 9.237.152,85 di cui € 8.837.931,67 per lavori a corpo ed € 399.221,18 per oneri per l'attuazione dei piani di sicurezza non soggetti a ribasso d'asta.

Gli interessati possono prendere visione del verbale di gara presso questo Provveditorato - Segreteria rifiuti solidi urbani.

Il provveditore: dott. ing. Mario Mautone.

C-3599 (A pagamento).

COMUNE DI CABRAS (Provincia di Oristano)

Codice fiscale n. 80002210955 Partita I.V.A. n. 00085490951

Licitazione privata

È indetta licitazione privata, per l'affidamento in concessione per la costruzione dell'impianto di distribuzione cittadina del gas combustibile e sua successiva gestione, di cui all'art. 12 del decreto legislativo n. 158/95, con il criterio dell'offerta economicamente e tecnicamente più vantaggiosa ai sensi dell'art. 24, comma 1, lett. *b*) dello stesso decreto legislativo n. 158/95, sulla base di un progetto preliminare. L'importo complessivo dei lavori compresi gli oneri di sicurezza è pari a: € 4.945.353,98 (di cui € 4.778.119,79 per lavori e € 167.234,19 per oneri di sicurezza). Trattandosi di appalto in regime di concessione la controprestazione a favore del concessionario consiste unicamente nel diritto di gestire funzionalmente e di sfruttare economicamente tutti i lavori realizzati per un periodo massimo di anni 30.

Le ditte possono chiedere di essere invitate alla gara facendo pervenire entro e non oltre le ore 13 del 4 marzo 2003, all'Ufficio protocollo a mezzo servizio postale con raccomandata a/r, istanza in bollo, sottoscritta dal legale rappresentante, redatta in lingua italiana recante la seguente dicitura «domanda di partecipazione alla gara di licitazione privata per l'affidamento in concessione per la costruzione dell'impianto di distribuzione cittadina del gas combustibile e sua successiva gestione». Per informazioni rivolgersi al Comune, tel. 0783/3971-397306. Il bando è stato spedito all'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali della Comunità europea il giorno 27 gennaio 2003.

Il responsabile del servizio tecnico: ing. Giuseppe Podda

C-3616 (A pagamento).

COMUNE DI IMOLA

Estratto esito gara appalto lavori di realizzazione della scuola per l'infanzia San Prospero

Procedura d'aggiudicazione: pubblico incanto, con aggiudicazione ai sensi art. 21, comma 1, lett. b), legge n. 109/94 e s.m. (determinazione dirigenziale n. 1568/02). Finanziamento: mutuo Cassa DD.PP. con, i Fondi del risparmio postale. Responsabile procedimento: Manara ing. Gian Carlo. Direttore dei lavori: Dal Fiume arch. Andrea. Termine esecuzione opera: 330 giorni naturali e consecutivi dalla consegna dei lavori. Ditte partecipanti: Valentino General Costruzioni S.r.l., Cardito (NA); Edil.Ge.Co. S.r.l., Parma; costituenda A.T.I. tra I.CO.M. S.r.l. «Impresa Costruzioni Meridionali, (capogruppo), Agrigento e Costruzioni Ĝenerali S.r.l. (mandante), Agrigento; Coopepativa Edile Appennino S.c.r.l., Monghidoro (BO); CO.GE.I. S.r.l., Torre del Greco (NA); C.A.R.E.A. S.c.a.r.l., Bologna; MA.FLU. S.r.l., Irsina (MT); Lattanzi S.r.l., Roma; CO.E.S. S.r.l., Piedimonte Matese (CE); IMEA S.r.l., Francavilla al Mare (CH); dott. Biagio Dezio Costruzioni S.r.l., Napoli; ing. Antonio Calabrese S.r.l., Napoli; GPL Costruzioni Generali S.r.l., Ancona; Piccolo Costruzioni Generali S.r.l., Pomigliano d'Arco (NA); Palma S.r.l., Ceglie Messapica (BR); costituenda A.T.I. tra Newedil S.n.c. di Viscone Antonio & Sorbara Luigi (capogruppo), Rocca di Neto (KR) e Edil Magica di geom. Valter Bonesse, Melissa (KR), esclusa; Costruzioni Generali Contini S.r.l., Napoli; Esposito Costruzioni S.a.s. di Conocchia Aniello & C., Pomigliano d'Arco (NA); Ricci Costruzioni 1986 S.r.l., Roma; Velardo Costruzioni S.r.l., Pompei (NA); Ciancio geom. Antonio, Roccapiemonte (SA); Gruppo S.M.E.I. S.p.a., Bari; Soc. Coop. Enea a r.l., Qualiano (NA); costituenda A.T.I. tra Sitic di Raimondo Graceffa (capogruppo), Aragona (AQ), Milioto Salvatore (mandante), Santa Elisabetta (AG), Aircom Allumini di Alfeo Fortunato & C. S.n.c. (mandante), Agrigento, Impresa Costruzioni Edili I.C.E. S.r.l. (mandante), Agrigento; S.I.C.E.P. S.r.l., Napoli; Improta Vittorio, Afragola (NA); ITM S.r.l., Isernia (IS), esclusa; Samarelli Luigi, Molfetta (BA), esclusa. Ditta aggiudicataria: Ciancio geom. Antonio con sede in Roccapiemonte (SA), via C. Pagano n. 20, per un importo di € 1.048.749,68 (I.V.A. esclusa) così determinato: € 1.021.467,27 I.V.A. esclusa, risultante dal ribasso percentuale offerto del 12,761% sull'importo a base d'asta di € 1.170.883,75, più € 27.282,41 I.V.A. esclusa, quali oneri per attuazione piani di sicurezza non soggetti a ribasso d'asta. Invio esito alla G.U.R.I.: 12 febbraio 2003.

Il responsabile del servizio opere pubbliche: ing. Manara Gian Carlo

C-3609 (A pagamento).

ENEL Distribuzione - S.p.a. Direzione Rete - Unità Territoriale Calabria

Catanzaro, via E. Buccarelli n. 53 Tel. 0961/832537, fax 0961/832536 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 05779711000

Bando per n. 2 gare di procedura ristretta per l'appalto di lavori (ex decreto legislativo n. 158/95), relativi alla costruzione di nuove Cabine Primarie e sistemazione di esistente, comprendenti opere civili e montaggi elettromeccanici riconducibili ad un'unica categoria «Impianti per la trasformazione alta/media tensione e per la distribuzione dell'energia elettrica in corrente alternata e continua».

Gara DQ13A004 - Oggetto: costruzione nuova Cabina Primaria 150/20 kv «Oppido M.» (RC).

L'appalto è costituito da unico lotto per un importo presunto di € 445.000,00 (cinquecentoventimila/00), di cui:

opere civili (lavori prevalenti) per € 370.000,00;

opere elettromeccaniche (lavori scorporabili) per € 75.000,00.

Costi per la sicurezza (non soggetti a ribasso d'asta) € 1.500,00.

Durata dei lavori: 304 giorni solari consecutivi dalla data di consegna dei lavori prevista entro il mese di maggio 2003.

Gara DQ13A017 - Oggetto: sistemazione dell'area esterna di pertinenza della C.P. 150/20 kv di Villa San Giovanni (RC).

L'appalto è costituito da unico lotto per un importo presunto di € 280.000,00 (duecentottantamila/00), di cui:

opere civili (lavori prevalenti) per € 280.000,00.

Costi per la sicurezza (non soggetti a ribasso d'asta) € 3.000,00.

Durata dei lavori: n. 120 giorni solari consecutivi dalla data di consegna dei lavori prevista entro il mese di maggio 2003.

Termine ricezione domande di partecipazione: ore 12 del 23° (ventitreesimo) giorno successivo dalla data di pubblicazione, se festivo o sabato il termine è spostato al primo giorno lavorativo successivo.

I lavori, ricadono nell'ambito di applicazione della legge n. 494/96, come modificato e integrato dal decreto legislativo n. 528/99.

Non sono autorizzate varianti al progetto.

Ammesse riunioni di imprese (R.T.I.) ex art. 23, legge n. 158/95.

Criteri di aggiudicazione dell'offerta: prezzo più basso.

Modalità di presentazione dell'offerta: ribasso percentuale sui prezzi indicati dall'Enel.

La domanda di partecipazione, redatta in lingua italiana su carta intestata, datata, timbrata e firmata dal legale rappresentante dell'impresa candidata, deve pervenire all'Enel Distribuzione S.p.a. - Direzione rete - Unità Territoriale Calabria, FAT/Unità appalti, via E. Buccarelli n. 53, 88100 Catanzaro, in busta chiusa e sigillata, con su riportato il numero della gara, l'oggetto del bando e termini di scadenza.

La domanda deve essere corredata delle dichiarazioni, attestanti il possesso dei requisiti minimi richiesti, redatte su carta intestata timbrate e sottoscritte dal legale rappresentante dell'impresa con firma ex art. 3 della vigente legge 4 gennaio 1968, n. 15 (senz'obbligo di bollo né di autentica di firma).

In caso di R.T.I. la domanda va inoltrata in plico unico dalla mandataria, corredata delle dichiarazioni delle imprese mandanti e della dichiarazione attestante la composizione del R.T.I. sottoscritta dai legali rappresentanti di tutte le imprese, ed inoltre:

ciascuna impresa deve rilasciare le dichiarazioni richieste nelle forme anzidette:

ciascuna impresa mandante deve possedere i requisiti nella misura richiesta in relazione alla prestazione scorporabile da assumere;

i Consorzi devono dichiarare le imprese aderenti al consorzio, quelle designate ad eseguire i lavori ed i lavori che ciascuna eseguirà.

Requisiti minimi che l'impresa candidata deve possedere:

a) insussistenza delle clausole di esclusione di cui all'art. 75 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99;

per i R.T.I., tutte le imprese devono presentare la dichiarazione, con l'impegno che, in caso di aggiudicazione, conferiranno mandato con rappresentanza alla capogruppo;

per i consorzi, la dichiarazione deve essere presentata da ciascuna impresa designata e dal consorzio;

b) insussistenza di forme di controllo, ai sensi dell'art. 2359 del Codice civile, con altre imprese partecipanti in via autonoma alla gara e non coincidenza, anche parziale, con altre imprese partecipanti in via autonoma alla gara, dei componenti gli Organi di amministrazione, rappresentanza, nonché dei soggetti firmatari gli atti di gara.

Le imprese che si trovino in tale situazione ed intendano partecipare alla gara possono farlo soltanto costituendosi fra loro in forma associata.

Per i R.T.I., tutte le imprese devono presentare la dichiarazione; per i consorzi, la dichiarazione deve essere presentata da ciascuna impresa designata e dal consorzio;

c) iscrizione al registro delle imprese presso le competenti Camere di Commercio, Industria, Agricoltura e Artigianato, ovvero presso i registri professionali dello Stato di provenienza, con indicazione della specifica attività di impresa, riportata nella definizione dell'oggetto sociale, da cui si evinca l'attività nello specifico settore o in settori equivalenti e/o analoghi alla tipologia di appalto oggetto del presente bando.

Per i R.T.I., tutte le imprese devono presentare la dichiarazione;

d) inesistenza di violazioni gravi, definitivamente accertate, attinenti l'osservanza delle norme poste a tutela della prevenzione e della sicurezza sui luoghi di lavoro;

e) idonee referenze bancarie e disponibilità di istituti di credito a concedere fidi necessari all'esecuzione dei lavori.

Per i R.T.I., tutte le imprese devono presentare la dichiarazione;

f) possesso di almeno tre dei seguenti requisiti:

1) IN.C. = [Costo lavoro/Ricavi netti]: maggiore o uguale a 0,15;

2) IN.AT. = [Valore attrezzature/Ricavi netti]: maggiore o uguale a 0,01;

3) IN.V.A. = [Valore aggiunto/Ricavi netti]: maggiore o uguale a 0,15;

4) LEV = [Attivo/patrimonio netto] minore o uguale a 10.

g) presenza di direttore tecnico, dipendente dell'impresa o in possesso di contratto d'opera professionale regolarmente registrato, comprovata con dichiarazione dell'impresa attestante il possesso da parte del direttore tecnico di idoneo titolo di studio legalmente riconosciuto o l'esecuzione di lavori dimostranti l'esperienza acquisita, per un periodo non inferiore a tre anni, nei settori delle tipologie oggetto del presente bando.

Presenza di «persone esperte (PES)» ai sensi delle norme CEI EN 50110-1 (CET 11.48) i, abilitati a ricevere in sicurezza, dalle persone del committente a ciò designate, gli impianti su cui eseguire i lavori.

In caso di R.T.I., la dichiarazione deve essere presentata dall'impresa mandataria relativamente al direttore tecnico, mentre per le persone esperte «PES» da almeno una delle imprese costituenti il R.T.I.;

h) cifra d'affari in lavori, derivante da attività diretta e indiretta dell'impresa, relativa al quinquennio 1998-2002, non inferiore a:

gara DQ13A004 € 778.750,00;

gara DQ13A017 € 490.000,00.

In caso di R.T.I., il requisito deve essere posseduto complessivamente dal raggruppamento e rispettivamente nella misura di almeno il 60% dalla mandataria e di almeno il 20% da ciascuna delle mandanti;

i) importo totale dei lavori, derivante da attività diretta e indiretta dell'impresa, eseguiti nel quinquennio, 1998-2002, non inferiore a:

gara DQ13A004:

€ 370.000,00 per lavori svolti per la costruzione di fabbricati per cabine primarie od opere civili nel settore industriale o edifici industriali od opere di cemento armato (lavori prevalenti);

 $\ \ \, \in 75.000,00$ per lavori svolti per la realizzazione di montaggi elettromeccanici di apparecchiature per le cabine primarie 150/20 kV o nel settore degli impianti primari AT (lavori scorporabili).

gara DQ13A017:

€ 280.000,00 per lavori svolti per la costruzione di fabbricati per cabine primarie od opere civili nel settore industriale o edifici industriali od opere di cemento armato (lavori prevalenti).

Per partecipare in R.T.I., l'impresa mandataria deve possedere il 100% del requisito richiesto per la categoria prevalente e l'impresa mandante deve possedere il 100% del requisito richiesto per la categoria scorporabile;

j) esecuzione nel quinquennio 1998-2002: per lavori svolti per la costruzione di fabbricati per cabine primarie od opere civili nel settore industriale o edifici industriali od opere di cemento armato:

gara DQ13A004:

di un singolo lavoro d'importo non inferiore a: € 148.000,00; in alternativa, di due lavori d'importo complessivo non inferiore a: € 222.000,00;

gara DQ13A017:

di un singolo lavoro d'importo non inferiore a: € 112.000,00; in alternativa, di due lavori d'importo complessivo non inferiore a: € 145.640.85:

per lavori svolti per la realizzazione di montaggi elettromeccanici di apparecchiature per le cabine primarie 150/20 kV o nel settore degli impianti primari AT:

gara DQ13A004:

di un singolo lavoro d'importo non inferiore a: € 30.000,00;

in alternativa, di due lavori d'importo complessivo non inferiore a: \leqslant 45.000,00.

L'impresa deve inoltre dichiarare, per ciascuno dei suddetti lavori, committente, descrizione dei lavori, località, importo totale dei lavori e date d'inizio e fine lavori.

Per partecipare il R.T.1., l'impresa mandataria deve aver eseguito il 100% dei lavori richiesti per la categoria prevalente e l'impresa mandante deve avere eseguito il 100% dei lavori richiesti per la categoria scorporabile;

k) elenco dei principali lavori eseguiti nel quinquennio, 1998-2002, suddivisi per tipologia, con indicazione per ciascun contratto di committente, descrizione dei lavori, località, importo totale dei lavori e date d'inizio e fine lavori

In caso di R.T.I., ciascuna impresa deve presentare la dichiarazione. Subappalto: si applica l'art. 18 della vigente legge n. 55/90 come richiamato dall'art. 21 del decreto legislativo n. 158/95.

È consentito il subappalto nella misura massima del 30% dell'importo delle singole lavorazioni prevalenti e scorporabili.

L'aggiudicatario deve inviare entro 20 giorni dalla data di ciascun pagamento effettuato nei suoi confronti, copia delle fatture quietanzate relative ai pagamenti da lui corrisposti al subappaltatore e delle ritenute di garanzia effettuate. È prevista, per l'impresa aggiudicataria, la costituzione, a mezzo fidejussione bancaria o polizza assicurativa, di garanzia finanziaria definitiva pari al 10% dell'importo del contratto. Se l'impresa è titolare di certificazione di sistema di qualità aziendale conforme alla norma UNI EN ISO 9002 o superiore, il suddetto limite è ridotto del 50%, In caso di R.T.I. il beneficio è concesso se tutte le singole imprese riunite risultano titolari di detta certificazione.

Stati di avanzamento lavori con cadenza mensile e rata finale a saldo.

Esclusa ogni forma di anticipazione.

Gli importi vanno espressi in euro.

Le dichiarazioni devono essere in italiano.

L'Enel spedirà gli inviti a presentare le offerte indicativamente entro 90 giorni circa dal termine per la ricezione delle domande di partecipazione.

Non sono ammesse copie non autentiche o fotocopie. L'omissione in tutto o in parte delle dichiarazioni richieste e la mancanza di uno o più requisiti richiesti possono costituire causa d'esclusione dalla gara, fatto salvo il caso in cui dalla dichiarazione prodotta risulti un principio di prova del possesso del singolo requisito che necessita di un completamento e per il quale sarà richiesta un'integrazione della dichiarazione stessa. Quanto dichiarato dovrà essere comprovato da ciascuna impresa aggiudicataria.

Ai sensi della legge n. 675/96 si informa che i dati forniti dalle imprese sono trattati dall'Enel Distribuzione S.p.a. ai fini della gara e l'eventuale stipula e gestione dei contratti. Le imprese e gli interessati hanno facoltà di esercitare i diritti previsti dall'art. 13, legge n. 675/96. Il titolare del trattamento dei dati in questione è l'Enel Distribuzione S.p.a. - Direzione rete, nella persona del responsabile dell'Unità Territoriale Rete Calabria, con domicilio della carica in via E. Buccarelli n. 53, 88100 Catanzaro.

Il responsabile assistenza tecnica: Elia Barbarulo

C-3600 (A pagamento).

COMUNE DI SAN SEVERO

Avviso di aggiudicazione appalto servizi integrati per l'ampliamento cimiteriale

Si rende noto che ai sensi dell'art. 6, comma 1, lett. *a*), ed art. 23, comma 1, lett. *a*), del decreto legislativo n. 157 del 17 marzo 1995, è stato esperito pubblico incanto per l'affidamento del piano di servizi integrati per l'ampliamento del vecchio cimitero comunale, consistente nella prestazione di servizi tecnici gestionali e finanziari per la realizzazione di strutture cimiteriali con onere finanziario completamente a carico dell'appaltatore che avrà il suo ristoro economico in una quota percentuale delle vendite delle concessioni delle strutture realizzate.

Importo dell'intervento: € 11.362.051,78.

Aggiudicazione avvenuta in data 16 gennaio 2002.

Criterio di aggiudicazione: massimo ribasso sui prezzi di vendita praticati dal Comune e stabiliti con delibera di G.C. n. 252 del 31 luglio 2001.

Sono pervenute n. 2 offerte.

Ditta aggiudicataria: le ditta Georoma S.r.l., via Dora n. 1, 00198 Roma.

Importo netto di aggiudicazione: € 10.987.104,07.

Il bando di gara è stato affisso all'albo pretorio del Comune di San Severo in data 19 ottobre 2001.

Durata del contratto: anni 15.

Il dirigente del V settore: arc. Pasquale Mininno.

C-3617 (A pagamento).

PROVINCIA DI PIACENZA

Bando licitazione privata

1. Ente appaltante: amministrazione provinciale di Piacenza, via Garibaldi n. 50, 29100 Piacenza, telefono 0523/7951, fax 326376 - 795236, www.provincia.pc.it 2. Procedura di gara: a) licitazione privata (legge n. 109/94 e s.m.); b) contratto aperto (art. 154 decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99 e s.m.), a misura. 3.a) Luogo esecuzione: Provincia di Piacenza e tratti limitati contigui convenzionati; b) descrizione e importo: manutenzione ordinaria e interventi straordinari per la sicurezza della rete viaria provinciale riguardanti: strade, manufatti, ponti, viadotti, gallerie, immobili dei centri di manutenzione, opere d'arte, opere idrauliche, aree verdi, segnaletica, barriere e sistemi di protezione passiva, illuminazione; il contratto prevede altresì: lo svolgimento di indagini geotecniche funzionali alla manutenzione, il servizio di sgombero neve e spargimento cloruri anticongelanti, pronto intervento stradale. Si tratta di interventi non predeterminati nel numero ed individuati in base alle necessità dell'amministrazione («contratto aperto») come meglio specificato nei documenti di gara; c) suddivisione in lotti: secondo l'ordine di apertura; lotto n. 2: manutenzione ordinaria e interventi straordinari per la sicurezza della rete viaria provinciale nell'area est per complessivi km 610 circa. Importo complessivo € 3.928.659,00 più I.V.A., di cui € 3.798.148,00 per lavori ed € 130.511,00 per oneri sicurezza, non ribassabili; le lavorazioni di cui alla cat. prevalente OG3 ammontano a € 3.160.050,00; le lavorazioni di cui alla cat. scorporabile OS10, subappaltabile, ammontano a € 638.098,00; lotto n. 1: manutenzione ordinaria e interventi straordinari per la sicurezza della rete viaria provinciale nell'area ovest per complessivi km 480 circa. Importo complessivo € 2.617.249,00 più I.V.A. di cui € 2.530.812,00 per lavori ed € 86.437,00, per oneri sicurezza non ribassabili; le lavorazioni di cui alla cat. prevalente OG3 ammontano a € 2.089.950,00; le lavorazioni di cui alla cat. scorporabile OS10, subappaltabile, ammontano a € 440.862,00. Pertanto l'impresa singola, ai sensi art. 95, comma 1 decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99 e art. 3, comma 2 decreto del Presidente della Repubblica n. 34/00, può partecipare al lotto 2 se in possesso di qualificazione nella categoria prevalente per classifica minima V, ed al lotto 1 se in possesso di qualificazione nella categoria prevalente per classifica minima IV. È possibile presentare offerta per entrambi i lotti; l'aggiudicazione di un lotto esclude però dall'aggiudicazione per il lotto successivo. 4. Durata contrattuale: la durata dei lavori è prevista fino a conseguimento dell'importo contrattuale, ma in ogni caso non oltre 24 (ventiquattro) mesi a decorrere dall'inizio vincolato dei lavori previsto il giorno 3 giugno 2003. 5. Soggetti ammessi: di cui art. 10 legge n. 109/94 e s.m., qualificati ai sensi delle norme vigenti (art. 3 decreto del Presidente della Repubblica n. 34/00, art. 72 e segg. e art. 95 decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99 e s.m.). Imprese residenti Stati U.E. ammesse ex art. 3 comma 7 decreto del Presidente della Repubblica n. 34/00. 6. Termine ricezione domande: a) le domande di partecipazione, redatte in carta semplice e sottoscritte dal titolare/legale rappresentante impresa, devono pervenire all'indirizzo sub 1) entro il termine perentorio delle ore 12 del giorno 13 marzo 2003 tramite servizio postale, altra agenzia di recapito, oppure a mano, in plico chiuso, contenente documentazione/dichiarazioni sub 10), e riportante denominazione/sede/fax mittente (se A.T.I. per tutte imprese riunite con precisazione della capogruppo) dove spedire la lettera di invito e/o le notizie relative alla gara, oggetto/importo gara e lotto/i di riferimento, quali risultano presente bando. Non è previsto altro termine di ricezione delle domande. Il recapito del plico è ad esclusivo rischio del mittente ove per qualsiasi motivo non giunga a destinazione in tempo utile. Ai fini della verifica del rispetto del termine farà fede il timbro apposto sul plico al momento dell'arrivo all'Ufficio protocollo di questa amministrazione; c) lingua: italiano. 7. Termine ultimo per spedizione inviti: 120 giorni dalla pubblicazione bando. 8. Garanzie/cauzioni: provvisoria in sede di offerta, (articolo 30, commi 1, 2-bis, legge n. 109/94 e s.m.); solo aggiudicatario: definitiva, ex articolo 30, commi 2, 2-bis, legge n. 109/94 e s.m., e somma assicurata, ex articolo 103, decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99, pari alla somma di € 1.000.000,00 per ciascun lotto. 9. Pagamenti: ai sensi artt. 114, 168, 169, 171, decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99, finanziamento con trasferimento di fondi regionali e statali. Spese relative all'appalto a carico dell'appaltatore. 10. Allegati alla domanda: i concorrenti devono possedere e produrre: 10.1) certificato di attestazione, rilasciato da società di attestazione (SOA) di cui decreto del Presidente della Repubblica n. 34/00 regolarmente autorizzata, in corso di validità; categorie/classifiche devono essere adeguate a categorie/importi dei lavori da appaltare e deve risultare il possesso dei requisiti di qualità aziendale di cui art. 4, decreto del Presidente della Repubblica n. 34/00 e s.m.; qualora il certificato SOA non riporti ancora tale attestazione la ditta deve dichiarare di aver conseguito i requisiti di qualità richiesti dalla legge solo dopo il rilascio dell'attestazione di qualificazione e di avere in itinere l'adeguamento della propria attestazione; 10.2) dichiarazione con cui il concorrente attesti: a) l'insussistenza cause di esclusione di cui art. 75, comma 1, decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99 e s.m., con riferimento alle lett. a), b), c), d), e), g), \bar{h}) ed alla lett. f) limitatamente al quinquennio antecedente la pubblicazione del bando; b) che l'impresa è in regola con norme relative al diritto al lavoro disabili (art. 17, legge n. 68/99) e che ha adempiuto, ex art. 1, comma 5, legge n. 327/00, all'interno della propria azienda, agli obblighi di sicurezza previsti dalla vigente normativa. Per la domanda sub 6) e per tutte le dichiarazioni sub 10), 13), in carta semplice, si prega di utilizzare il modello «A» per le imprese singole e per ciascuna partecipante ad A.T.I., disponibile c/o Ufficio relazioni col pubblico (Urpel) della amministrazione, allegando fotocopia del documento d'identità, senza necessità di ricopiatura del modello, sottoscritto dal legale rappresentante e con data non anteriore a sei mesi rispetto alla gara. I certificati dovranno essere prodotti in originale/copia conforme oppure con dichiarazione sostitutiva di certificazione, accompagnati da fotocopia del documento d'identità del dichiarante, ed in corso di validità. 11. Criterio aggiudicazione: prezzo più basso determinato mediante ribasso sull'elenco prezzi unitari, con esclusione automatica offerte anomale ex art. 21, legge n. 109/94 e s.m. Aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta purché valida; in tal caso e qualora l'unica ditta partecipante presenti offerta per entrambi i lotti, si procederà all'aggiudicazione del lotto di importo più elevato. 12. Varianti: non ammesse. 13. A.T.I./Consorzi: ammessi ex art. 13, legge n. 109/94 e s.m., art. 93 e segg. decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99 e con le seguenti modalità: 13.1) raggruppamento deve indicare nella domanda di partecipazione sub 6) le partecipanti all'A.T.I. e rispettivo ruolo; 13.2) ciascuna partecipante all'A.T.I./Consorzio (art. 10 comma 1, lett. d), e), e-bis, legge n. 109/94 e s.m.), deve allegare documentazione/dichiarazioni sub 10) tenendo conto di quanto previsto art. 3 decreto del Presidente della Repubblica n. 34/00 in materia di qualificazione e artt. 93 e segg. decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99. Prequisiti di qualità aziendale devono essere posseduti da tutte le imprese raggruppate/consorziate in caso di A.T.I./Consorzi orizzontali o verticali, fatto salvo che in caso di A.T.I./Consorzi verticali, l'importo delle lavorazioni di una categoria scorporabile sia pari o inferiore alla classifica II. I requisiti economico finanziari e tecnico organizzativi devono essere posseduti come segue: (A.T.I. orizzontale) la mandataria minimo 40% e comunque in misura maggioritaria; restante percentuale cumulativamente da mandanti/altre consorziate, ciascuna minimo 10% di quanto richiesto all'A.T.I., fermo restando possesso complessivo requisiti in misura richiesta impresa singola; (A.T.I./Consorzi verticali) la mandataria nella categoria prevalente; nelle categorie scorporate ciascuna mandante deve possedere i requisiti previsti per l'importo dei lavori della categoria che intende assumere e nella misura indicata per l'impresa singola (art. 95, decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99 e s.m.). 13. Altre informazioni: esclusione dalla gara nei seguenti casi: a) qualora sussistano situazioni previste art. 75, decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99 e s.m. e come richiamate dal punto 10. presente bando; b) qualora manchi/risulti scaduto uno dei documenti/dichiarazioni richiesti sub 10), 13); c) qualora il plico non pervenga entro il termine sub 6.a); subappalto disciplinato da: art. 18, legge n. 55/90 e s.m., decreto del Presidente della Repubblica n. 34/00 e decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99; facoltà svincolo offerta 180 giorni dall'aggiudicazione. Partecipazione alla gara costituisce accettazione piena/incondizionata delle norme di cui presente bando e di tutta la documentazione di gara. La stazione appaltante si riserva la facoltà di cui art. 10, comma 1-ter citata legge n. 109/94 e s.m. L'ente appaltante si riserva la facoltà di non dar luogo alla gara o di prorogarne la data, senza che i concorrenti possano vantare alcuna pretesa al riguardo. Per quanto non riportato, si rinvia norme vigenti in materia che si intendono integralmente richiamate. La stazione appaltante si impegna a rispettare, ai sensi vigenti disposizioni, il carattere riservato di tutte le informazioni fornite dalle imprese concorrenti. Responsabile procedimento: dott. ing. Stefano Pozzoli.

> La responsabile dell'unità organizzativa gestione amministrativa appalti espropriazioni: dott. Gabriella Blesi

C-3608 (A pagamento).

COMUNE DI IMOLA

Esito gara appalto lavori di costruzione nuova scuola dell'infanzia di Ponticelli

Procedura d'aggiudicazione: pubblico incanto, con aggiudicazione ai sensi art. 21, comma 1, lett. *b*), legge n. 109/94 e s.m. (determinazione dirigenziale n. 1665/02). Finanziamento: mutuo Cassa DD.PP. con Fondi del Risparmio Postale.

Responsabile del procedimento: Manara ing. Gian Carlo. Direttore dei lavori: Contavalli arch. Alessandro. Termine esecuzione opera: 270 giorni naturali e consecutivi dalla consegna dei lavori. Ditte partecipanti: costituenda A.T.I. tra EDIL.GE.CO. S.r.l., Parma (capogruppo) e Zuelli Impianti S.r.l. (mandante), Parma; costituenda A.T.I. tra Tirrenia Costruzioni S.p.a. (capogruppo), Salerno e E.M.I. Elettrica Meridionale Impianti S.r.l. (mandante), Eboli (SA); costituenda A.T.I. rta S.I.R.C.E. S.r.l. (capogruppo), Parma e TE.MA. S.r.l. (mandante), Parma; costituenda A.T.I. tra Valentino General Costruzioni S.r.l. (capogruppo), Cardito (NA) e Elettric Sud S.n.c. (mandante), Casoria (NA), CO.GI. Costruzioni Industriali S.p.a., Terranuova Bracciolini (AR), GPL Costruzioni Generali S.r.l., Ancona; costituenda A.T.I. tra CO.É.S. S.r.l. (capogruppo), Piedimonte Matese (CE) e SA.GA.R. S.a.s. di Russo Vincenzo & C. (mandante), Marcianise (CE), Corrado Lionetti S.r.l., Napoli; costituenda A.T.I. tra Newedil S.n.c. di Viscome Antonio & Sorbara Luigi (capogruppo), Rocca di Neto (KR), Edil Magica di Geom. Valter Bonesse (mandante), Melissa (KR), Tecnimp S.r.l. (mandante), Crotone (KR), Ing. Amorosa Giuseppe, Campobasso, Piccolo Costruzioni Generali S.r.l., Pomigliano d'Arco (NA); costituenda A.T.I. tra MA.F.LU. S.r.I. (capogruppo), Irsina (MT) e Elett.R.A. S.n.c. di G. Arleo e P. Rizzo (mandante), Moliterno (PZ), Impresa Edile Stradale Luigi Milone S.r.l., Napoli; costituenda A.T.I. tra Ing. Antonio Calabrese S.r.I. (capogruppo) Napoli e dott. Biagio Dezio Costruzioni S.r.I. (mandante), Napoli; costituenda A.T.I. tra Società Coop. Enea a r. l. (capogruppo), Qualiano (NA) e Principe Impianti e Costruzioni S.a.s. (mandante), Qualiano (NA); costituenda A.T.I. tra I.CO.M. S.r.l. «Impresa Costruzioni Meridionali» (capogruppo), Agrigento e Costruzioni Generali S.r.l. (mandante), Agrigento; costituenda A.T.I. tra Sitic di Raimondo Graceffa (capogruppo), Aragona, Milioto Salvatore (mandante), Santa Elisabetta (AG), Aircom Allumini S.n.c. (mandante), Agrigento, Impresa Costruzioni I.C.E. S.r.l. (mandante), Agrigento, AB Costruzioni S.a.s. di Cerbone Mariantonia & C., Afragola (NA); costituenda A.T.I. tra I.C.I. S.r.l. (capogruppo), Parma e Generale Tecnologie Impianti S.r.l. (mandante), Medesano (PR), Tecnovese S.p.a., Ravenna, Ricci Costruzioni 1986 S.r.l., Roma, Emini Costruzioni S.r.l., Parete (CE), Gruppo S.M.E.I. S.p.a., Bari. Ditta aggiudicataria: A.T.I. tra Valentino General Costruzioni S.r.l. (capogruppo) con sede in Cardito (NA), via 6a strada Masseria Lombardi n. 10, e Elettric SUD S.n.c. (mandante) con sede in Casoria (NA), via Giuseppe Meazza n. 15, per l'importo di € 1.400.524,00 (I.V.A. esclusa) così determinato: € 1.359.274,00 I.V.A. esclusa, risultante dal ribasso percentuale offerto del 13,00% sull'importo a base d'asta di € 1.562.383,91, più € 41.250,00 I.V.A. esclusa, quali oneri per l'attuazione dei piani di sicurezza non soggetti a ribasso d'asta. Invio esito alla G.U.R.I.: 12 febbraio 2003.

> Il responsabile del servizio opere pubbliche: ing. Manara Gian Carlo

C-3606 (A pagamento).

AZIENDA OSPEDALIERA UNIVERSITARIA SENESE

Siena (Italia), strada delle Scotte n. 14

Bando di asta pubblica

- 1. Amministrazione aggiudicatrice: Azienda Ospedaliera Universitaria Senese, strada delle Scotte n. 14, 53100 Siena, Italia, tel. 0577/585564-585597, fax 0577/586179; codice fiscale e partita I.V.A. n. 00388300527.
- 2.a) Procedura di aggiudicazione prescelta: procedura aperta, ai sensi del decreto legislativo n. 358/92 e s.m.i.
 - 2.b) Forma della fornitura oggetto dell'appalto: asta pubblica.
 - 3.a) Luogo di consegna: Azienda Ospedaliera Universitaria Senese.

- 3.b) Natura dei prodotti da fornire: fornitura triennale di sostanze medicinali (emoderivati: dal lotto n. 1 al lotto n. 18, spesa presunta € 1.500.000,00 I.V.A. inclusa; galenici in fiale: dal lotto n. 19 al lotto n. 54, spesa presunta € 150.000,00 I.V.A. inclusa; farmaci: dal lotto n. 55 al lotto n. 809, spesa presunta € 35.400.000,00; soluzioni infisionali di grande volume: dal lotto n. 810 al lotto n. 842, spesa presunta € 1.200.000,00 I.V.A. inclusa; prodotti per nutrizione parenterale: dal lotto n. 843 al lotto n. 866, spesa presunta € 450.000,00 I.V.A. inclusa).
 - 3.d) Sono ammesse offerte anche per i singoli lotti oggetto dell'appalto.
 - 4. Durata del contratto: anni 3, con decorrenza presunta da luglio 2003.
- 5.a) Per partecipare alla gara, ciascun concorrente deve richiedere a mezzo fax (0577/586179) e tel. (0577/585564 585597) all'amministrazione appaltante il capitolato speciale d'oneri, che verrà recapitato in contrassegno per un costo di \in 16,00.
- 6.a) Termine ultimo per la ricezione delle offerte: ore 13 del 10 aprile 2003.
- 6.b) Indirizzo cui inviare le offerte: Azienda Ospedaliera Universitaria Senese, Ufficio protocollo, strada delle Scotte n. 14 53100 Siena.
 - 6.*c*) Lingua: italiana.
- 7.a) Persone ammesse ad assistere all'apertura delle offerte: rappresentanti delle ditte concorrenti.
- 7.b) Data, luogo, ora dell'apertura delle offerte: 15 aprile 2003, Azienda Ospedaliera Universitaria Senese, strada delle Scotte n. 14, Siena, ore 9.
- 8. Eventuali cauzioni o garanzie richieste: cauzione definitiva del 5% sul valore contrattuale per aggiudicazioni di importo superiore ad $\lessapprox 51.645,68$ (I.V.A. esclusa).
- 9. Modalità di pagamento: entro 90 giorni dalla data di ricevimento delle fatture.
- 12. L'offerta è ritenuta valida per 180 giorni dal termine di scadenza per la presentazione della stessa.
- 13. L'aggiudicazione verrà effettuata lotto per lotto con i criteri del prezzo più basso o dell'offerta economicamente più vantaggiosa, come dettagliato nel capitolato speciale.
 - 14. Non sono ammesse varianti.
- 15. L'ente appaltante si riserva la facoltà di aggiudicare l'appalto anche in presenza di una sola offerta valida per ciascun lotto.
 - 16. Non è stato pubblicato avviso di pre-informazione nella G.U.C.E.
 - 17. Data di invio del bando nella G.U.C.E.: 10 febbraio 2003.
- 18. Data di ricezione del bando da parte della G.U.C.E.: 10 febbraio 2003.

Il direttore dipartimento logistica: dott. Riccardo Randisi

C-3618 (A pagamento).

GEO-ECO Consorzio intercomunale CE2 per il ciclo integrato dei rifiuti

S. Maria C.V. (CE), via Martucci I, trav. Pal. Angioina Tel. 0823/699211

Si rende noto che il giorno 13 marzo 2003, alle ore 10, presso gli uffici, si terrà un pubblico incanto per il noleggio di una autovettura aziendale Renault Vel Satis 2.2 DCI Privilege Club, secondo le modalità indicate nel capitolato. La durata del nolo è stimato in 36 mesi. L'importo a base d'asta del nolo è di ${\rm \in 32.760,00+I.V.A.}$ calcolato tenendo conto di una percorrenza di 100.000 km, il prezzo mensile a base d'asta è {\rm \in 910,00+I.V.A.} Il termine per la presentazione delle offerte è alle ore 9,30 del 13 marzo 2003. Gli interessati potranno richiedere il capitolato agli uffici.

Il dirigente uff. contratti ed appalti: avv. Giovanni Nacca

C-3621 (A pagamento).

RETE FERROVIARIA ITALIANA - S.p.a. Direzione Compartimentale Infrastruttura Verona

Venezia, via Monte Piana n. 55, c/o S.O. legale 30171 Mestre (VE) Tel. 041/784729, fax 041/784626

Esito delle licitazioni private relative a lavori e forniture per la manutenzione - nell'anno 2003 - del corpo stradale, delle opere d'arte, dei fabbricati, dei manufatti ferroviari e relative pertinenze, nonché altri lavori similari di limitata importanza ricadenti nella giurisdizione della Direzione compartimentale infrastruttura di Verona.

Lotto BZ Nord PA 02.25/CD, lotto BZ Sud PA 02.26/CD.

Lotto VR Nord PA 02.27/CD, lotto VR Sud PA 02.28/CD.

Importo base per i lotti BZ Nord (02.25/CD), BZ Sud (02.26/CD), VR Sud (02.28/CD): \leqslant 940.000,00 di cui \leqslant 65.800,00 quali oneri per la sicurezza non soggetti a ribasso.

Importo base per il lotto VR Nord (02.27/CD): € 1.200.000,00 di cui € 84.000,00 quali oneri per la sicurezza non soggetti a ribasso.

Le procedure di aggiudicazione sono state regolate dalle norme di cui alla legge n. 109/94 e s.m.i., mediante licitazione privata.

Criterio di aggiudicazione: al prezzo più basso inferiore a quello posto a base di gara.

Soggetti invitati:

- 1) Alpenbau S.r.l.;
- 2) Andreozzi Costruzioni S.r.l.;
- 3) Appalti Engineering S.r.l.;
- 4) B.E.T.S. S.r.l. Build. Ecology Tecn. and Serv.;
- 5) Betonbit S.r.l.:
- 6) Bombonato Costruzioni S.r.l.;
- 7) Bortoluzzi Francesco S.a.s.;
- 8) C.Edil Costruzioni di Antonio Furfaro;
- 9) C.M.B. S.r.l.;
- 10) C.P.S., Cave Pietrisco Strade S.p.a.;
- 11) Cadore Asfalti S.r.l.;
- 12) Ceprini Costruzioni S.r.l.;
- 13) CO.GE.A. Costruz. Gen. Abbruzzesi S.r.l.;
- 14) CO.GE.COM. S.r.l.;
- 15) CO.I.PI. S.p.a. Costruz. Imp. Piccin G. S.p.a.;
- 16) Colombini Costruzioni S.r.l.;
- 17) Colombo Severo & C. S.r.l.;
- 18) Consorzio Triv. Rocciatori S.c.a.r.l.;
- 19) Cooperativa Edile Appennino S.c.a.r.l.;
- 20) Costruzioni D'Adiutorio Geometra Carlo;
- 21) DA.CO.Sud di De Caprio Filomena & C. S.a.s.;
- 22) DE.MO.TER. S.r.l.;
- 23) Edil Costruzioni S.r.l.;
- 24) Edil Moter S.r.l.;
- 25) Edil Spaccaferro di B. Spaccaferro;
- 26) Edilca Costruzioni S.r.l,;
- 27) Edilrogen S.r.l.;
- 28) Euro Green S.r.l.;
- 29) F.lli De Pra S.p.a.,
- 30) Fadep S.r.l.;
- 31) Ferone Pietro & C. S.r.l.;
- 32) Fip Industriale S.p.a.;
- 33) G F C S.r.l.;
- 34) Geocem S.r.l.;
- 35) I.C.E.A.M. S.r.l.;
- 36) I.C.E.F.S. S.r.l.;
- 37) I.P.C. Impresa Petrangeli Cesare S.r.l.;
- 38) ICEIA, Impresa Costruz. e Ind. Affini S.r.l.;
- 39) Impredil Costruzioni S.r.l.;
- 40) Impresa Bergamelli Martino & Mario S.r.l.;

- 41) Impresa Costruz. ing. G.B. Bosazza S.r.l.;
- 42) Impresa Deon S.r.l.;
- 43) Imp. Gellini G. & Figlio S.n.c. di Gellini ing, G. & C.;
- 44) Impresa Prevedello Isidoro S.r.l.;
- 45) Imp. S. Pierobon dell'ing. S. Pierobon & C. S.a.s.;
- 46) Ivecos S.p.a.;
- 47) L.I.M.A. 2013 S.r.l.;
- 48) Mattioli S.p.a.;
- 49) Merotto S.p.a.;
- 50) MI.COS. S.r.l.;
- 51) Pana S.p.a.;
- 52) Pavan Costruzioni Generali S.r.l.;
- 53) Piller Puicher Imp. Ed. di G. Orlandi & C. S.a.s.;
- 54) Profacta S.p.a.;
- 55) Reggiani S.r.l. Imp. Generale di Costruzioni;
- 56) Roni Angelo S.p.a.;
- 57) S.A.L.P., Società Appalti Lavori Pubb. S.r.l.;
- 58) S.I.C.I. S.r.l.;
- 59) Sa.Co.Mer, S.r.l.;
- 60) Sacco geom, Gerardo;
- 61) Sacco Vincenzo & Figli S.r.l.;
- 62) Salcef S.p.a. Costruz. Edili e Ferroviarie;
- 63) Sandrini S.p.a.;
- 64) Savi S.a.s. di Sacco Vincenzo & C.;
- 65) Schiavo Menico S.r.l.;
- 66) SE.GI. S.r.l.;
- 67) Settembre Costruzioni Generali S.r.l.;
- 68) SO.VE.CO. S.r.l.;
- 69) Società Edilizia Tirrena, S.E.T. S.p.a.;
- 70) Svam S.r.l.;
- 71) Sveco S.r.l.;
- 72) Tecnoedile S.a.s. di geom. Renzo Orlandi & C.;
- 73) Tonet S.r.l.:
- 74) Uniton S.r.l.;
- 75) Veneta Dal Farra S.r.l.;
- 76) Vittorini Conglomerati di G. Vittorini S.a.s.;
- 77) Vittorio Mattia S.a.s. di Vittorio Mattia & C.;
- 78) Viviani S.r.l.;
- 79) Wieser Karl S.n.c.;
- 80) Wipptaler Bau S.p.a.;
- 81) Zappa Benedetto S.r.l.;
- 82) A.T.I. Dierre Costruz. S.a.s. di D'Amato L. & C (capogruppo), G.B.L. Costruzioni Sud S.a.s. di Benincasa L. (mandante);
- 83) A.T.I. Geosistema S.r.l. (capogruppo), Dimensioni Nuove S.r.l. (mandante);
- 84) A.T.I. Imp. Costr. Ciotti Giovanni & C. S.n.c. (capogruppo), Fratelli De Dea Aldo & Eldo S.r.l. (mandante);
- 85) A.T.I. Tecnimpresa Fontana S.r.I. (capogruppo), GI.PI.GI Costruzioni S.n.c. di Parutto Gianni & C. (mandante).

Il soggetto n. 6 ha chiesto di partecipare unicamente al lotto VR Sud, (pa 02.28/CD), pertanto è stato invitato a partecipare al medesimo.

I soggetti nn. 48, 55, 78 hanno chiesto di partecipare unicamente ai lotti VR Nord (pa 02.27/CD), VR Sud (pa 02.28/CD), pertanto sono stati invitati a partecipare ai medesimi.

Gli altri soggetti hanno presentato domanda per tutti i 4 lotti e pertanto sono stati invitati per i medesimi.

Lotto BZ Nord, (pa 02.25/CD)

Offerte valide: n. 1; 2; 3; 5; 7; 8; 11; 12; 15; 16; 17; 18; 20; 21; 22; 23; 24; 25; 27; 28; 30; 32; 34; 36; 37; 38; 41; 43; 44; 45; 46; 47; 49; 50; 51; 52; 53; 54; 56; 57; 58; 59; 63; 65; 66; 67; 69; 71; 72; 73; 75; 76; 77; 79; 81; 84; 85.

Soggetto aggiudicatario: Cadore Asfalti S.r.l.

Ribasso offerto: 13,71%; importo di aggiudicazione: € 820.147,18.

Data comunicazione delibera di aggiudicazione: 9 gennaio 2003. Lotto BZ Sud, (pa 02.26/CD)

Offerte valide: n. 1; 2; 3; 5; 7; 8; 10; 11; 12; 15; 16; 17; 18; 20; 21; 22; 23; 24; 25; 27; 28; 30; 32; 34; 35; 36; 37; 38; 41; 43; 44; 45; 46; 47; 49; 50; 51; 52; 53; 54; 56; 57; 58; 59; 63; 65; 66; 67; 69; 71; 72; 73; 75; 76; 77; 79; 81; 84; 85.

Soggetto aggiudicatario: C.P.S., Cave Pietrisco Strade S.p.a. Ribasso offerto: 13,71%; importo di aggiudicazione: € 820.147,18. Data comunicazione delibera di aggiudicazione: 9 gennaio 2003.

Lotto VR Nord, (pa 02.27/CD)

Offerte valide: n. 1; 2; 3; 5; 7; 8; 10; 11; 12; 15; 16; 17; 18; 20; 22; 23; 24; 25; 27; 28; 30; 32; 34; 35; 36; 37; 38; 41; 43; 44; 45; 46; 47; 49; 50; 51; 52; 53; 54; 56; 57; 58; 59; 63; 66; 67; 69; 71; 72; 73; 74; 75; 76; 77; 79; 81; 83; 84; 85.

Soggetto aggiudicatario: A.T.I. Geosistema S.r.l. (capogruppo) + Dimensioni Nuove S.r.l. (mandante).

Ribasso offerto: 14,731‰; importo di aggiudicazione: € 1.035.602,04. Data comunicazione delibera di aggiudicazione: 10 gennaio 2003. Lotto VR Sud, (pa 02.28/CD)

Offerte valide: n. 1; 2; 3; 5; 6; 7; 8; 10; 11; 12; 15; 16; 17; 18; 20; 21; 22; 23; 24; 25; 27; 28; 30; 32; 34; 35; 36; 37; 38; 41; 43; 44; 45; 46; 47; 49; 50; 51; 52; 53; 54; 56; 57; 58; 59; 63; 65; 66; 67; 69; 71; 72; 73; 74; 75; 76; 77; 79; 81; 84; 85.

Soggetto aggiudicatario: Uniton S.r.l.

Ribasso offerto: 13,33%; importo di aggiudicazione: € 823.469,14. Data comunicazione delibera di aggiudicazione: 18 dicembre 2002.

Tempo di esecuzione lavori: ciascun contratto avrà durata per l'esercizio 2003.

Direttori lavori designati: ing. Baroncioni Ivan: pa 02.25-26/CD; geom. Carrara Mario: pa 02.25/CD; signor Margoni Angelo: pa 02.25-26/CD; geom. Serra Mauro: pa 02.25-26/CD; geom. Rivelli Vincenzo: pa 02.26/CD; ing. Ametta Luciano: pa 02.27-28/CD; geom. Dalla Val Adriano: pa 02.27-28/CD; geom. Risi Luciano: pa 02.27-28/CD.

Il responsabile legale Venezia: Carlo Cantarini.

C-3613 (A pagamento).

FONDAZIONE ENASARCO

Avviso di aggiudicazione

- 1. Stazione appaltante: Fondazione Enasarco, Direzione generale, via A. Usodimare nn. 29/31, 00154 Roma, tel. 06/57931, telefax 06/57932023.
- Procedura di aggiudicazione prescelta: licitazione privata ai sensi della legge n. 109/1994 e successive modificazioni.
 - 3. Data di aggiudicazione dell'appalto: 9 ottobre 2002.
- 4. Criterio di aggiudicazione dell'appalto: massimo ribasso percentuale, e con l'applicazione della procedura di esclusione prevista al-l'art. 21, comma 1-bis, della legge 11 febbraio 1994, n. 109 e successive modificazioni ed integrazioni.
 - 5. Numero di offerte ricevute: 53.
 - 6. Nome ed indirizzo dell'aggiudicatario:

lotto Roma Ovest: Di Gennaro Impianti S.r.l., via S. Cristina Gela n. 33, 00132 Roma;

lotto Roma Nord: Metalcondotte S.r.l., via S. Cristina Gela n. 33, 00132 Roma;

lotto Roma Sud: Marziali Costruzioni S.r.l., via Iris Versari n. 270, 00128 Roma;

lotto Roma Est: TEC Impianti S.r.l., via G. Gentile n. 22, 70022 Altamura (BA).

- 7. Natura dei lavori: esercizio, conduzione e manutenzione ordinaria e straordinaria biennale degli impianti termici per gli stabili di proprietà della Fondazione Enasarco siti in Roma, Acilia e Pomezia, n. 4 lotti.
 - 8. Prezzo o gamma di prezzi pagati: --.

9. Valore dell'offerta cui è stato aggiudicato l'appalto:

lotto Roma Ovest: ribasso del 29,040% importo a base d'asta € 656.792,04;

lotto Roma Nord: ribasso del 28,130% importo a base d'asta € 600.659,04;

lotto Roma Sud: ribasso del 28,780% importo a base d'asta € 605.344.08:

lotto Roma Est: ribasso del 28,830% importo a base d'asta ${\in}\ 665.666,40.$

11. Altre informazioni: direzione lavori:

lotto Roma Ovest: geom. Riccardo Santoniccolo;

lotto Roma Nord: geom. Daniele Tumino;

lotto Roma Sud: geom. Paolo Martino;

lotto Roma Est: geom. Valerio Castro.

Durata dell'appalto: anni due.

- 12. Data di pubblicazione del bando di gara nella Gazzetta Ufficiale della Comunità europea: —.
 - 13. Data di spedizione del presente avviso: —
- 14. Data di ricezione dell'avviso da parte dell'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali della Comunità europea: —.

Roma, 12 febbraio 2003

Il presidente: dott. Donato Porreca.

C-3611 (A pagamento).

COMANDO GENERALE DELL'ARMA DEI CARABINIERI

Reparto autonomo - Servizio amministrativo Ufficio contratti e approvvigionamenti Sezione contratti

Roma, viale Romania n. 45

Bando di gara indicativo (art. 5, decreto legislativo n. 358/92 così come modificato ed integrato con decreto legislativo n.402/98 ed art. 8, decreto legislativo n. 157/95).

- 1. Questo Comando prevede di aggiudicare nel corrente anno varie forniture a mezzo pubbliche gare da definire sia per le quantità che i valori di prodotti, (valori di stima superiori a € 750.000) per i settori negoziali:
 - a) materiali di armamento ed equipaggiamento speciali:

giubbetti antiproiettili;

caschi protettivi da ordine pubblico;

b) materiali della motorizzazione:

veicoli protetti per ordine pubblico; autovetture veloci versione radiomobile;

c) materiali informatici:

sistemi UPS;

piano di E. Government;

automazione sala operativa;

sistema informativo per la tutela ambientale;

sistema informativo per la tutela del patrimonio culturale.

- 2. Le procedure di appalto saranno avviate durante tutto l'arco dell'anno.
 - 3. Ciascuna gara verrà pubblicizzata come da norme in vigore.
- 4. Ulteriori informazioni potranno essere richieste telefonicamente al Comando generale dell'Arma dei Carabinieri ai nn. 06/80982257-2266 dal lunedì al venerdì dalle ore 9 alle ore 12.

D'ordine
Il capo servizio amministrativo:
(firma non apponibile)

C-3601 (A pagamento).

COMANDO GENERALE DELL'ARMA DEI CARABINIERI

Reparto autonomo - Servizio amministrativo Ufficio contratti e approvvigionamenti Sezione contratti

Roma, viale Romania n. 45

Bando di gara indicativo

(art. 6, decreto del Presidente della Repubblica 18 aprile 1994, n. 573

 Questo Comando prevede di aggiudicare nel corrente anno varie forniture a mezzo pubbliche gare da definire sia per le quantità che i valori di prodotti, per i settori negoziali:

a) materiale di consumo per:

funzionamento degli uffici;

attività informatica;

igiene delle caserme;

esigenze sanitarie;

manutenzione degli immobili (edili, idraulici, elettrici etc.);

attività promozionali;

b) materiali non di consumo:

macchine per uffici;

apparati distruggi documenti;

tv color e videoregistratori;

autobus;

allestimento veicoli di proprietà.

- 2. Le procedure di appalto saranno avviate durante tutto l'arco dell'anno.
 - 3. Ciascuna gara verrà pubblicizzata come da norme in vigore.
- 4. Ulteriori informazioni potranno essere richieste telefonicamente al Comando generale dell'Arma dei Carabinieri ai nn. 06/80982257-2266 dal lunedì al venerdì dalle ore 9 alle ore 12.

D'ordine Il capo servizio amministrativo: (firma non apponibile)

C-3602 (A pagamento).

AGENZIA REGIONALE PER LA PROTEZIONE DELL'AMBIENTE ARPA - LOMBARDIA

Milano, viale Restelli n. 1

a) pubblico incanto

1. Ente appaltante: Agenzia Regionale per la Protezione dell'Ambiente, Arpa Lombardia viale Restelli n. 1, 20124 Milano tel. 02/69666.1 - 281, fax 02/69666250. 2. Procedura di aggiudicazione prescelta: aperta. 3.*a*) Luogo della consegna: dipartimenti provinciali Arpa della Regione Lombardia; *b*) natura dei prodotti da fornire: lotto A) n. 22 campionatori sequenziali per la misura dei PM 10 e PM 2.5; lotto B) n. 14 campionatori sequenziali di aria; d) indicazioni relative alla possibilità per i fornitori di presentare offerte per una parte delle forniture richieste: potranno essere presentate offerte per un solo lotto. 4. Durata del contratto: completamento fornitura. 5.a) Nome e indirizzo del servizio presso il quale possono essere richiesti i capitolati d'oneri e i documenti complementari: servizio provveditorato, Economato Arpa, viale Restelli n. 1, 20124 Milano, www.arpalombardia.it 6.a) Termine ultimo ricezione offerte: entro e non oltre il 7 aprile 2003; b) indirizzo al quale le offerte devono essere inviate: Ufficio protocollo Arpa, viale Restelli n. 1, 20124 Milano; c) lingua nella quale deve essere redatta: italiana. 7.b) Luogo e ora apertura offerte: il giorno e l'ora della gara (procedura aperta) saranno comunicati a mezzo fax. La gara sarà esperita presso la sede Arpa, viale Restelli n. 1, 20124 Milano. 11. Indicazioni riguardanti la situazione propria del fornitore, nonché informazioni e formalità necessarie per la valutazione delle condizioni minime di carattere economico e tecnico cui questi deve soddisfare: *a*) autocertificazione attestante l'iscrizione alla C.C.I.A.A. o al registro professionale dello Stato di residenza per le ditte straniere; *b*) che è stata presa visione delle normative italiane e comunitarie e che sono state accettate le condizioni riportate nel capitolato speciale d'appalto e nei documenti complementari; *c*) che non ricorrono i motivi di esclusione dalle gare per le forniture di beni secondo quanto contemplato art. 11 decreto legislativo n. 358/91 modificato ed integrato dal decreto legislativo n. 402/98; *d*) che non ricorrono le condizioni limitative alla partecipazione alla gara previste dalla vigente normativa in materia di prevenzione della delinquenza di tipo mafioso (legge n. 575/65 e s.m.i.). 12. Periodo di tempo durante il quale l'offerente è vincolato alla propria offerta: 90 giorni dalla data di scadenza della presentazione delle offerte. 17. Data invio del bando all'U.P.U.C.E.: 13 febbraio 2003. 18. Data ricezione del bando da parte dell'U.P.U.C.E.: 13 febbraio 2003.

Il direttore generale: dott. Giuseppe Zavaglio.

C-3607 (A pagamento).

MINISTERO DELLE INFRASTRUTTURE E DEI TRASPORTI

Dipartimento per il coordinamento dello sviluppo del territorio per le politiche del personale e gli affari generali

Bando di gara - Procedura aperta

- 1. Amministrazione aggiudicatrice: Ministero delle infrastrutture e dei trasporti Dipartimento per il coordinamento dello sviluppo del territorio per le politiche del personale e gli affari generali Direzione generale programmi europei, via Nomentana n. 2, 00161 Roma, tel. 06/44125200, fax 44267373.
- 2. Categoria di servizio e descrizione, numero di riferimento C.P.C.: categ. 11 (Servizi di consulenza gestionale e affini) C.P.C. 865-866: Servizi di assistenza tecnica alla gestione del PIC Interreg III B Mediterraneo Occidentale. Importo a base d'appalto € 1.490.000,00 IV A esclusa
- 3. Luogo di esecuzione: Ministero delle infrastrutture e trasporti (in via prevalente).

4.a) —

- 4.*b*) Disposizioni legislative, regolamentari e amministrative: regolamento CE 1260/1999 e 1685/2000 (disposizioni generali sui fondi strutturali e ammissibilità delle spese); direttiva n. 92/50/CE, decreto legislativo n. 157/1995, decreto legislativo n. 65/200 (appalti di pubblici servizi); delibera C.I.P.E. n. 167/2000 (G.U. n. 87 del 19 agosto 2000).
- 4.c) Obbligo indicazione persone incaricate: è fatto obbligo alle persone giuridiche di indicare i nominativi del gruppo di lavoro che verrà impiegato per l'espletamento dell'attività di servizio, con l'indicazione delle qualifiche tecnico professionali e dei relativi «curricula».
 - 5. Presentazione di offerte parziali: non sono ammesse offerte parziali.
- Varianti: non verranno prese in considerazione varianti presentate dagli offerenti.
- 7. Durata del servizio: il servizio è avviato dalla data di aggiudicazione e andrà completato al 30 giugno 2009. Il termine, tuttavia, può variare in funzione della data di effettiva conclusione del programma.
- L'amministrazione si riserva la facoltà di avvalersi dell'art. 7, comma 2, lettera f) del decreto legislativo n. 157/95 e s.m.i.
- 8.a) Richiesta documenti: per il disciplinare di gara, che forma parte integrante del presente bando, contenente le norme integrative e che detta le modalità di partecipazione, di compilazione dell'offerta e di presentazione dei documenti posti a corredo dell'offerta stessa, nonché per il capitolato tecnico, si dovrà far riferimento al seguente sito internet: www.infrastrutturetrasporti.it
- 9.a) Termine ultimo per il ricevimento delle offerte: ore 12 del 9 aprile 2003.
- 9.*b*) Indirizzo al quale vanno inviate: Ministero infrastrutture e trasporti Direzione generale per le politiche del personale e gli AA.GG. Div. 8^a, via Nomentana n. 2, 00161 Roma.

- 9.c) Lingua in cui devono essere redatte: italiano.
- 10.a) Persone autorizzate a presenziare all'apertura delle offerte: un rappresentante per offerente, anche in caso di raggruppamento, munito di delega.
- 10.b) Data, ora e luogo di apertura: ore 10 del 10 aprile 2003 all'indirizzo di cui al punto 1.
- 11. Cauzione e garanzie richieste: cauzione provvisoria pari al 2% dell'importo a base d'asta. La cauzione definitiva sarà pari al 10% dell'importo netto di aggiudicazione.
- 12. Modalità di finanziamento e pagamento: il costo del servizio è finanziato con i fondi previsti per l'attività di assistenza tecnica dal PIC Interreg III B Medocc.
- L'importo è erogato per stati di avanzamento, secondo le modalità previste nel capitolato tecnico.
- 13. Forma giuridica del raggruppamento: ai sensi dell'art. 11 del decreto legislativo n. 157/95 come sostituito dall'art. 9 del decreto legislativo n. 65/2000.
 - 14. Requisiti minimi di partecipazione:

requisiti di ordine generale: art. 12 del decreto legislativo n. 157/95 come sostituito dall'art. 10 del decreto legislativo 65/2000;

requisiti di ordine speciale:

- a) fatturato globale conseguito nel triennio antecedente la pubblicazione del bando di gara per un importo complessivo non inferiore al triplo dell'importo posto a base d'asta;
- b) fatturato in servizi similari a quelli oggetto del presente bando realizzati o in corso di esecuzione, negli ultimi tre anni antecedenti la pubblicazione del bando di gara (gennaio 2000 dicembre 2002), riguardanti assistenza tecnica di programmi di investimento e/o di spesa cofinanziati dai fondi strutturali e/o comunitari, per un importo complessivo non inferiore all'importo a base d'asta;
 - c) composizione e qualificazione gruppo di lavoro;
- d) idonee referenze bancarie rilasciate da almeno un primario istituto di credito.

Nel caso di associazione temporanea di concorrenti, il requisito frazionabile di cui al punto a) deve essere posseduto nella misura minima del 60% dalla capogruppo e mandataria e la restante percentuale dalla o dalle mandanti. Il requisito di cui al punto b) deve essere soddisfatto con riferimento al raggruppamento nel suo complesso.

- 15. Termine validità offerta: 180 giorni, dalla data di scadenza del termine di presentazione offerte.
- 16. Criterio di aggiudicazione: offerta economicamente più vantaggiosa, di cui all'art. 23, comma 1, lett. *b*), del decreto legislativo n. 157/95, e successive modifiche e integrazioni, determinata in base ai seguenti elementi di valutazione:

caratteristiche qualitative dell'offerta tecnica fino a max punti 80 (fino ad un massimo di 35 punti alle metodologie e tecniche utilizzate per l'espletamento del servizio, fino ad un massimo di 25 punti alla competezza e articolazione dei prodotti e delle altre attività previste dal programma di lavoro, e fino ad un massimo di 20 punti alivello qualitativo, alla competenza tecnica delle risorse professionali impiegate e alla distribuzione delle attività tra i vari componenti del gruppo di lavoro);

offerta economica fino a max. punti 20.

17. Altre informazioni: si potrà procedere all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta valida.

L'aggiudicatario non potrà assumere incarichi di valutazione in attività finanziate dal PIC Interreg III B Medocc.

Responsabile del procedimento: dott.ssa Oliva Calcagno tel. 06/44126174, 06/44267403.

- 18. Avviso di preinformazione: non è stato effettuato avviso di preinformazione.
 - 19. Data invio del bando alla G.U.C.E.: 7 febbraio 2003.
- 20. Data di ricevimento del bando da parte della G.U.C.E.: 7 febbraio 2003.
 - 21. L'appalto rientra nel campo di applicazione dell'accordo OMC.

Il direttore generale: dott.ssa Daniela Barbato.

COMANDO INTERREGIONALE CC «CULQUALBER» Raggruppamento tecnico logistico amministrativo Servizio amministrativo, Sezione approvvigionamenti

Questo Servizio amministrativo, sito in Messina, via Concezione n. 11, intende indire in procedura ristretta (licitazione privata), una gara per assicurare, per l'esercizio finanziario 2003 la fornitura di materiale di consumo informatico per le esigenze connesse al funzionamento di apparecchiature telematiche in dotazione ai reparti amministrativamente dipendenti da questo Comando Interregionale Carabinieri «Culqualber» suddiviso nei seguenti lotti territoriali:

lotto 1, Regione Sicilia per un importo presunto pari a $\leqslant 400.000,00$;

lotto 2, Regione Calabria per un importo presunto pari a $\lessapprox 200.000,00$.

L'importo a base d'appalto presunto dell'intera fornitura ammonta ad € 600.000,00 I.V.A. inclusa.

Aggiudicazione al prezzo più basso (decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358, art. 19, comma 1, lettera a), sostituito dall'art. 16 del decreto legislativo n. 402/98.

Vista l'urgenza (art. 6 e 7 del decreto legislativo n. 358/92 e art. 5 e 6, decreto legislativo n. 402/98) di appaltare la fornitura in argomento, le domande di partecipazione alla gara, in carta da bollo \leqslant 10,33 dovranno:

pervenire entro le ore 13 del giorno 20 marzo 2003;

essere corredate dalla documentazione di cui al decreto legislativo n. 358/92, così come modificato dal decreto legislativo n. 402/98, e precisamente:

capacità economica e/o finanziaria (a scelta), ex art. 13, comma 1; capacità tecnica, ex art. 14, comma *a*), *b*) *c*);

inoltre, la ditta dovrà dimostrare, nei modi previsti dall'art. 11 del succifato decreto ai commi 2 e 3, di non rientrare nelle cause di esclusione dalla partecipazione alla gara elencate al comma 1, lettere a), b), c), d), e) e f) dello stesso articolo.

I capitolati tecnici, ed ogni altra informazione potrà essere richiesta a questo Comando dalle ore 8 alle ore 13 di tutti i giorni feriali, escluso il sabato, alle utenze telefoniche:

Cap. ammcom. Giuseppe Del Deo, tel. 0905725044;

V.Brig. Lorenzo La Malfa, tel. 0905725049, per quanto ai capitolati tecnici.

Il capo servizio amministrativo: cap.amm Giuseppe Mauro

C-3614 (A pagamento).

COMUNE DI CORI (Provincia di Latina)

Via della Libertà n. 1 Tel. 06/96617206

Estratto bando di gara Vendita materiale legnoso dal bosco comunale

Il Comune di Cori rende noto che in riferimento alla deliberazione n. 19 del 4 febbraio 2003, esecutiva ai sensi di legge, è stata indetta asta pubblica per la vendita di materiale legnoso ritraibile dal bosco ceduo matricinato comunale denominato «Serenale» di Ha. 4.70.00. L'asta ad unico e definitivo incanto sarà esperita ai sensi del regio decreto 23 maggio 1924, n. 827, artt. 73, lett. c) e 76, commi 1, 2 e 3. Il prezzo a base d'asta è pari ad \in 69.618,30 oltre I.V.A. 20%. Le offerte, redatte su carta legale, dovranno pervenire a mezzo del servizio postale, in plico sigillato, non più tardi del giorno precedente a quello fissato per l'asta che è il 14 marzo 2003 alle ore 10. Il bando integrale è visionabile presso il Servizio attività produttive del Comune di Cori.

Il responsabile area AA.GG.: avv. Rosa Iovinella

C-3653 (A pagamento).

C-3596 (A pagamento).

COMUNE DI SAN CASCIANO IN VAL DI PESA (Provincia di Firenze)

Tel. 055/82561 - Fax 055/828316

Affidamento servizio di pulizia degli uffici comunali e di alcuni locali del cantiere comunale. Avviso di aggiudicazione (art. 20, legge 19 marzo 1990, n. 55).

Vista la determinazione responsabile Servizio Economico-Finanziario n. 22 del 28 gennaio 2003 si rende noto:

che le ditte partecipanti sono state: n. 17;

che le offerte escluse sono state: n. 1;

che il servizio è stata aggiudicato alla ditta Gruppo Gorla S.p.a. di Milano per l'importo di \leqslant 116.100,00 oltre I.V.A. di legge.

Il responsabile del servizio: dott. Roberto Bastianoni

C-3630 (A pagamento).

MINISTERO DELLE INFRASTRUTTURE E DEI TRASPORTI

Provveditorato regionale alle OO.PP per la Puglia - Bari

Bari, via Dalmazia n. 70/B

Avviso di esito di gara

Ai sensi e per gli effetti del combinato disposto degli artt. 29, comma 1, lett. f), legge n. 109/94 e succ. modif.e 80, comma 8, decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99, si rende noto che questo provveditorato ha esperito in data 11 dicembre 2002 l'asta pubblica per l'appalto di tutti i lavori e le forniture necessari per la realizzazione dell'impianto di climatizzazione estiva del Palazzo delle Finanze di Bari sito in piazza Massari 1° e 2° stralcio.

Importo a base d'appalto € 1.358.291,95 di cui:

€ 1.331.126,13 per lavori a corpo, di cui € 668.346,30 per il 1° stralcio ed € 662.779,83 per il 2° stralcio; € 27.165,82 per oneri inerenti l'attuazione dei piani della sicurezza non soggetti a ribasso, ai sensi dell'art. 31, comma 2, legge n. 109/94 e s.m.i., di cui € 13.639,70 per il 1° stralcio ed € 13.526,12 per il 2° stralcio.

I lavori sono stati aggiudicati all'impresa Termotecnica Presicci S.r.l. con sede in Bari, via Papa Giovanni Paolo I.n. 8/E con il ribasso del 22,75%: ventidue e centesimi settantacinque), per l'importo complessivo di € 1.055.460,76 di cui:

€ 1.028.294,94 per lavori a corpo, di cui € 516.297,52 per il 1° stralcio ed € 511.997,42 per il 2° stralcio; € 27.165,82 per oneri inerenti l'attuazione dei piani della sicurezza non soggetti a ribasso, ai sensi dell'art. 31, comma 2, legge n. 109/94 e s.m.i., di cui € 13.639,70 per il 1° stralcio ed € 13.526,12 per il 2° stralcio.

Elenco delle imprese partecipanti:

1) Di Gennaro Impianti S.r.I., Roma; 2) A.T.I. De Filippis Liberato & Figli S.a.s., Hidrosud Di Mele Santo, Lecce; 3) Mucciola Piero, Reggio Calabria; 4) Costruzioni Scartaghiande S.r.I., Catanzaro; 5) Miter S.r.I., Bari; 6) Messína Guglielmo, Barletta (BA); 7) Consorzio Cooperative Costruzioni, Bologna; 8) Conscoop, Forlì; 9) Bogetto Impianti S.p.a, Venaria (TO); 10) A.T.I. Denora Ferrulli Salvatore & C. S.n.c., Metalcondotte S.r.I., Altamura (BA); 11) A.T.I. Soc. Coop. E.C.I T. a r. l, Dell'Anna Impianti del Geom. Antonio Dell'Anna, Napoli; 12) Corrado Lionetti S.r.I., Napoli; 13) A.T.I. Euroedit S.a.s. di F. Evangelista & C., Maralfa S.a.s. di A. Evangelista & C., Bari; 14) A.T.I. Giuliano Pasquale, Spena Costruzioni S.n.c., Frattamaggiore (NA); 15) A.T.I. Luisi Gregorio & C. S.n.c., A. Zaccaria & N. Cassano S.n.c., Di Bari Domenico, Bari; 16) Sud Montaggi S.r.I., Modugno (BA); 17) A.T.I. Airtecnica S.r.I., Ursino Giuseppe, Paterno (CT); 18) Ellemme Impianti S.r.I., Napoli; 19) Ites S.r.I., Bitonto; 20) Tec Impianti S.r.I., Altamura; 21) A.T.I. AET S.r.I., Impiantistica Civile e Industriale di Romito Nicola & C. S.n.c., Bari; 22) A.T.I. Maco Impianti S.r.I., Spasal S.r.I., Roma; 23) Edilit S.r.I., Bari; 24) Caparel-

li Carlo, Montalto Uffugo (CS); 25) Sitei S.r.l., Altamura (BA); 26) Termotecnica Presicci S.r.l., Bari; 27) A.T.I. Construk.Ta S.r.l., Pro.Me.Co. Impianti S.a.s. di Di Bella Luigi, Taranto; 28) F.lli Loiudice S.n.c., Altamura (BA); 29) Ladisa Impianti S.r.l., Bari; 30) Geico S.r.l., Montesilvano (PE); 31) A.T.I. Pepe Impianti Elettrici S.n.c., Michele Coletto, Elettrica Progetti di Pietro Coletto, Bari; 32) Ru.Ca. di Nicola Canonico, Bari; 33) Termica Pugliese S.r.l., Bari; 34) A.T.I. Edilelettra S.n.c. di De Nicolo' Donato & Figli S.n.c., Rogondino Giuseppe, Mi.Tro. Costruzioni del Geom. Domenico Troccoli, Bari; 35) A.T.I. Euroelle Impianti S.r.l., Tecnocostruzioni S.r.l. Altamura; 36) Cofathec Servizi S.p.a., Roma; 37) A.T.I. Albergo Petroli S.r.l., Centanni Gaetano, Bari; 38) Consorzio Ravennate delle Cooperative di Produzione e Lavoro, Ravenna; 39) A.T.I. Elettromeccanica Aquilana S.r.l., Bordo Mario, L'Aquila; 40) Guastamacchia S.p.a, Ruvo Di Puglia; 41) Simonetto Elettroimpianti Industriali S.p.a., Taviano; 42) Ingg. Palumbo S.r.l., Napoli; 43) A.T.I. De Cicco Benito S.a.s. di De Cicco Antonio & C., Campanale Giovanni & C. S.n.c., Biscardi Tommaso, Bari; 44) Ru.Ca. S.r.l., Bari, Carbonara; 45) A.T.I. D'Attolico Donato & C. S.n.c., Co.Edil.GEN. S.r.l., Bari; 46) A.T.I. Italtecno S.r.l., El.Co Elettronica di Simeone Violanda & C. S.n.c., Cerignola.

Procedura di aggiudicazione: l'asta pubblica è stata indetta a termini degli artt 63 e segg. del regolamento 23 maggio 1924, n. 82 per l'amministrazione del patrimonio e per la contabilità generale dello Stato, con la procedura di cui all'art. 21, comma 1, lett. *b*), della legge n. 109/94, e s.m.e.i., con il criterio di aggiudicazione del prezzo più basso, determinato mediante ribasso sull'importo dei lavori posto a base di gara, ai sensi dell'art. 89 decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99, procedendo alla verifica delle offerte anormalmente basse secondo le modalità dell'art. 21, comma 1-*bis*, della legge n. 109/94.

Tempo di esecuzione dei lavori: mesi 20 naturali consecutivi dalla data del verbale di consegna, per ultimare tutti i lavori compresi nell'appalto.

Direttore dei lavori: ing. Ippazio Gerbini.

Responsabile del procedimento: ing. Roberto Iannone.

Bari, 7 febbraio 2003

Il provveditore: ing. Francesco Musci.

C-3605 (A pagamento).

REGIONE MARCHE Azienda Unità Sanitaria Locale n. 1 Pesaro

Pesaro, via Sabbatini n. 22 Tel. 0721/4241

Esito di gara

Oggetto gara: «Appalto integrato per la progettazione esecutiva e lavori per la realizzazione del nuovo blocco operatorio fabbricato B, Ospedale Novafeltria».

Importo complessivo dell'appalto (compresi oneri la sicurezza): € 1.139.463,21.

Procedura di gara e data di aggiudicazione: pubblico incanto ai sensi della legge n. 109/1994 e successive modificazioni, aggiudicazione in data 27 dicembre 2002.

Numero offerte ricevute e ammesse: 34.

Nome, indirizzo aggiudicatario e valore offerta comprensiva oneri sicurezza: Roscini Impianti Tecnologici, zona industriale, S. Maria degli Angeli (PG).

Ribasso del 14,77% per complessivi \leqslant 1.073.779,32 (oneri sicurezza inclusi).

Pesaro, 6 febbraio 2003

Il dirigente: geom. Gabriele Neri.

C-3623 (A pagamento).

PROCURATORIA DI SAN MARCO

Venezia

Bando di gara per appalto di servizio (decreto legislativo 17 marzo 1995, n. 157 e successive modificazioni e integrazioni) - Procedura ristretta.

- 1. Ente appaltante: Procuratoria di San Marco, con sede in Venezia, San Marco n. 328, telefono 041/5205507, telefax 041/5208289.
 - 2. Categoria di servizio: 6 b).

Descrizione: contratto di mutuo per il finanziamento delle opere per la salvaguardia di Venezia e della sua laguna, relativo al limite di impegno quindicennale a carico del bilancio dello Stato, con decorrenza dal 2003, di € 103.291,38 di cui alla legge n. 388/2002.

L'importo del mutuo dovrà essere tale da massimizzare la somma a disposizione della procuratoria di San Marco a valere sul suddetto limite di impegno.

L'operazione di mutuo sarà regolata a tasso variabile durante i primi anni, relativi al «periodo di utilizzo», in cui saranno effettuate le erogazioni del mutuo, e a tasso fisso durante i restanti anni di ammortamento.

Numero di riferimento C.P.C.: ex 81, 812, 814.

3. Luogo di esecuzione: i versamenti delle singole erogazioni dovranno essere effettuati sul conto corrente intestato alla procuratoria di San Marco presso la Banca IntesaBci, sede di Venezia, calle Goldoni

Il contratto di mutuo dovrà essere stipulato a Venezia.

- 4.*a*) Il servizio dovrà essere assunto da soggetti iscritti agli albi di cui al decreto legislativo 1° settembre 1993, n. 385; per le imprese comunitarie si applicano gli art. 13 e seguenti del decreto legislativo n. 385/1993 tenendo conto del decreto legislativo n. 157/95 e successive modificazioni e integrazioni;
- b) riferimenti alle disposizioni legislative in causa: licitazione privata ai sensi del decreto legislativo n. 157/1995 e successive modificazioni e integrazioni; legge 28 dicembre 2001, n. 448; decreto del Ministro del tesoro, del bilancio e della programmazione economica del 9 marzo 1999, pubblicato nella Gazzetta Ufficiale del 7 marzo 1999 così come modificato dal decreto del Ministero dell'economia e delle finanze del 23 gennaio 2003, pubblicato nella Gazzetta Ufficiale del 28 gennaio 2003; regio decreto n. 827/24.
 - 5. Non sono ammesse offerte parziali.
- 6. Saranno invitati a presentare offerta tutti i candidati in possesso dei requisiti richiesti.
 - 7. Non sono ammesse varianti.
 - 8. Durata del contratto: 15 anni con decorrenza dal 2003.
- 9. Sono ammesse a presentare offerta anche imprese temporaneamente riunite ai sensi dell'art. 11 del decreto legislativo n. 157/95 e successive modificazioni e integrazioni.
- 10.b) Termine ultimo per la presentazione delle domande di partecipazione: 24 marzo 2003, ore 12;
- c) indirizzo al quale vanno inviate: Procuratoria di San Marco, San Marco n. 328 Venezia;
 - d) lingua in cui le domande devono essere redatte: italiano.
- 11. Termine entro il quale saranno spediti gli inviti a presentare offerte: 20 giorni dalla scadenza del termine previsto per la presentazione delle domande di partecipazione.
 - 12. Non è richiesta alcuna forma di garanzia.
- 13. La domanda di partecipazione, redatta in carta legale ed inviata a mezzo lettera raccomandata a/r, ovvero, via corriere, può essere trasmessa anche con telegramma o telefax, in tal caso dovrà essere confermata con lettera che dovrà pervenire non oltre il termine di cui al precedente punto 10.b) e dovrà contenere, a pena di esclusione, idonee certificazioni o dichiarazioni sostitutive rese nelle forme consentite dalla legislazione vigente attestanti:
- a) l'iscrizione agli albi di cui agli artt. 13 e 64 del decreto legislativo n. 385/93.
- Per i Paesi membri dell'Unione europea diversi dall'Italia, laddove esista un corrispondente albo, dovrà essere prodotta idonea dichiarazione giurata;
- *b*) l'inesistenza di alcuna delle cause di esclusione previste dall'art. 12 del decreto legislativo 17 marzo 1995, n. 157, come sostituito dall'art. 10 del decreto legislativo 25 febbraio 2000, n. 65.

La busta contenente la prescritta documentazione dovrà riportare la seguente dicitura «documenti di gara, non aprire».

14. In conformità a quanto disposto dal decreto del Ministero dell'economia e delle finanze in data 23 gennaio 2003, le offerte dovranno consentire di individuare il tasso nominale annuo, variabile semestralmente, che il concorrente è disposto a praticare per il «periodo di utilizzo» del mutuo, che sarà determinato in riferimento al tasso Euribor a tensi, riportato nella pagina Euribor01 del circuito Reuters, variato dei punti percentuali che indicherà il concorrente nell'offerta, con il limite massimo, in aumento, di 0,20 punti percentuali per anno.

Le offerte dovranno, altresì, consentire di individuare il tasso fisso nominale annuo che il concorrente è disposto a praticare per il periodo successivo a quello di utilizzo del mutuo. Tale tasso fisso, che dovrà regolare il debito residuo alla data dell'ultima erogazione, sarà pari al tasso lettera per operazioni di Interest Rate Swap (Euribor sei mesi vs tasso fisso) in euro a 10 anni rilevato, alle ore dodici, del decimo giorno lavorativo bancario antecedente l'ultima erogazione sulla pagma Isdafix2 del circuito Reuters, variato dei punti percentuali che indicherà il concorrente dell'offerta, con il limite massimo, in aumento, di 0,15 punti percentuali per anno.

L'aggiudicazione sarà effettuata con il criterio previsto dall'art. 23, primo comma, lettera *a)* del decreto legislativo n. 157/1995 e successive modificazioni e integrazioni, che riguarderà, sia il tasso di interesse relativo al «periodo di utilizzo» del finanziamento, nel quale si avranno le erogazioni del mutuo, che quello relativo al periodo successivo.

Nel caso in cui nessuna delle offerte presentate evidenzi il prezzo più basso per entrambi i tassi di interesse come sopra definiti, si procederà alla aggiudicazione della offerta che evidenzi il prezzo più basso con riferimento al tasso di interesse indicato per il periodo successivo a quello di utilizzo.

A parità di tasso per il periodo successivo a quello di utilizzo, sarà aggiudicata l'offerta che evidenzierà il prezzo più basso con riferimento al «periodo di utilizzo» del finanziamento.

À parità di tasso si procederà al sorteggio ai sensi dell'art. 77, secondo comma, del regio decreto n. 827/24.

Il concorrente che ha formulato l'offerta che risulterà aggiudicataria rimarrà vincolato alla stipula del contratto nei medesimi termini dell'offerta sino al 30 settembre 2003.

Non sono accettate offerte condizionate. La Procuratoria di San Marco, si riserva, a proprio insindacabile giudizio, sulla base di una valutazione di convenienza delle condizioni offerte, la facoltà di procedere ad aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta.

- 15. Altre informazioni potranno essere richieste, via telefax, alla procuratoria di San Marco.
- 16. Data di invio del bando all'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali della Comunità europea: 11 febbraio 2003.
- 17. Data di ricevimento del bando da parte dell'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali della Comunità europea: 11 febbraio 2003.

Procuratoria di San Marco Il primo procuratore: prof. avv. Giorgio Orsoni

C-3631 (A pagamento).

CASORIA AMBIENTE - S.p.a.

Casoria (NA), via Marconi n. 36 Tel. 081/7368443 - Fax 081/7370027

Si rende noto che il giorno 11 aprile 2003, alle ore 15, presso gli uffici amministrativi della società, si terrà il seguente pubblico incanto:

oggetto: fornitura di area attrezzata a fini locativi da adibire ad autoparco.

Il prezzo a base d'asta, è di € 100.000,00 + I.V.A.

Le offerte dovranno pervenire entro le ore 12 del 7 aprile 2003.

Il presente avviso è inviato per la pubblicazione nella G.U.C.E., nella G.U.R.I ed al quotidiano «Gazzetta aste ed appalti».

Il dirigente ufficio gare: ing. Antonio Isoldo.

C-3624 (A pagamento).

PROVINCIA DI BRESCIA

Avviso di gara

La Provincia di Brescia, piazza Paolo VI n. 29, Palazzo Broletto, Brescia, intende procedere giovedì 27 marzo 2003 alle ore 9,30 al pubblico incanto per la fornitura di cartelli segnaletici stradali e materiale vario complementare per la manutenzione della segnaletica stradale verticale. IV stralcio.

La gara sarà espletata mediante pubblico incanto, con il criterio del prezzo più basso mediante ribasso sull'elenco prezzi posto base di gara ai sensi dell'art. 9, comma 1, lett. A) del decreto legislativo n. 358/92 e successive modifiche ed integrazioni. L'importo totale dell'appalto è di $\leqslant 58.500,00$.

Le offerte dovranno pervenire, a pena di esclusione, entro le ore 11 del giorno di lunedì 24 marzo 2003 alla Provincia di Brescia, piazza Paolo VI n. 29, Palazzo Broletto, 25100 Brescia. Il bando integrale di gara potrà essere ritirato presso il Settore contratti della Provincia di Brescia e visionato sul sito internet all'indirizzo: www.provincia.brescia.it

Brescia, 6 febbraio 2003

Il dirigente settore contratti - appalti: dott. Innocenzo Sala

C-3679 (A pagamento).

PROVINCIA DI BRESCIA

D.D. 2774/2002.

Esito di gara

Oggetto: pubblico incanto per lavori sulla s.p. 64 «Borgo S. Giacomo-Gambara». Costruzione all'abitato di Alfianello I e II lotto.

Importo totale a base d'asta: € 1.283.200,00.

Criterio di aggiudicazione: asta pubblica, con il criterio del prezzo più basso inferiore a quello posto a base di gara mediante offerta a prezzi unitari trattandosi di lavori da eseguire parte a corpo e parte a misura, ai sensi dell'art. 21, comma 1, lettera c) della legge n. 109/94 come modificata dalla legge n. 415/98.

Ditte partecipanti: n. 89 come da elenco in visione presso Settore appalti e contratti, albo Provincia e sul sito internet: www.provincia.brescia.it

Ditta aggiudicataria: Edilsuolo S.p.a. con sede legale in Monticelli d'Ongina (PC), con il ribasso del 6,790%.

Il dirigente del settore contratti - appalti: dott. Innocenzo Sala

C-3681 (A pagamento).

AZIENDA ENERGETICA METROPOLITANA TORINO - S.p.a.

Bando di gara ad asta pubblica n. 4/2003

- 1. Ente appaltante: Azienda Energetica Metropolitana Torino S.p.a., via Bertola n. 48, 10122 Torino (Italia), tel. 011/5549.111, fax 011/538313, sito internet: http://www.aem.torino.it
- 2. Procedura di gara: asta pubblica ai sensi dell'art. 20, comma 1, legge n. 109/1994 e s.m.i. e art. 76, comma 1, decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999.
 - 3. Luogo, descrizione, importo dei lavori:
 - 3.1) luogo di esecuzione: Comune di Torino;
- 3.2) descrizione: lavori di manutenzione straordinaria ed adeguamento normativo, funzionale e tecnico degli impianti elettrici e speciali negli edifici comunali, lotti 2, 4, 5, 6.

I lavori rientrano nella categoria OS30 di cui al decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000;

3.3) importo complessivo dell'appalto: € 6.465.384,96 di cui: importo lavori soggetto a ribasso d'asta € 6.400.731,12; importo attività inerenti la sicurezza non soggetto a ribasso d'asta € 64.653.84.

L'importo complessivo dell'appalto è così suddiviso: lotto 2: importo complessivo € 1.577.649,13 di cui: importo lavori soggetto a ribasso d'asta € 1.561.872,64;

importo attività inerenti la sicurezza non soggetto a ribasso d'asta € 15.776,49;

lotto 4: importo complessivo € 1.624.153,05 di cui: importo lavori soggetto a ribasso d'asta € 1.607.911,52; importo attività inerenti la sicurezza non soggetto a ribasso d'asta € 16.241.53.

lotto 5: importo complessivo € 1.518.378,86 di cui: importo lavori soggetto a ribasso d'asta € 1.503.195,07; importo attività inerenti la sicurezza non soggetto a ribasso d'asta € 15.183,79;

lotto 6: importo complessivo € 1.745.203,92 di cui: importo lavori soggetto a ribasso d'asta € 1.727.751,88; importo attività inerenti la sicurezza non soggetto a ribasso d'asta

- € 17.452,04.

 4. Termine di esecuzione: i lavori nell'ambito dei lotti 2,4,5 e 6 avranno durata rispettivamente di 450, 417, 330 e 438 giorni solari consecutivi a partire dalla data di consegna lavori.
- 5. Documentazione: copia dei capitolati generale e speciale d'appalto con relativi allegati e le «modalità di presentazione dell'offerta ed aggiudicazione» con allegati saranno visionabili, previo appuntamento telefonico, presso l'Ufficio impianti elettrici comunali di corso Svizzera n. 95, Torino, ed acquistabili dietro versamento (sul c/c n. 2762929, cod ABI 3226, cod CAB 01000, aperto presso la Banca Unicredit, sede di via Arsenale n. 23, precisando come causale «ritiro documenti relativi al bando n. 4/2003) di un diritto fisso di € 50. La documentazione sarà fornita su supporto informatico.
- 6. Termine, indirizzo di ricezione, modalità di presentazione e data di apertura offerte: le offerte redatte in conformità a quanto indicato nelle «modalità di presentazione dell'offerta ed aggiudicazione» dovranno:
- a) pervenire esclusivamente entro le ore 12 del giorno 24 marzo 2003;
- b) essere indirizzate alla Direzione dell'AEM, via Bertola n. 48, 10122 Torino;
 - c) essere redatte in lingua italiana.

Presso i locali dell'Azienda Energetica Metropolitana Torino S.p.a. di corso Svizzera n. 95, Torino si procederà all'apertura dei plichi secondo il seguente calendario: prima seduta pubblica il giorno 26 marzo 2003 alle ore 10; eventuale seconda seduta pubblica il giorno 3 aprile 2003 alle ore 10 (v. «modalità di presentazione dell'offerta ed aggiudicazione»).

7. —

- 8. Cauzione: l'offerta dei concorrenti dovrà essere corredata:
- a) da una cauzione provvisoria, pari al 2% dell'importo del lotto maggiore per il quale viene presentata offerta, costituita alternativamente:

da versamento in contanti o in titoli del debito pubblico o garantiti dallo stato presso una Sezione di Tesoreria provinciale o presso le aziende autorizzate a titolo di pegno a favore della stazione appaltante;

da fidejussione bancaria o polizza assicurativa fidejussoria, avente le caratteristiche di cui all'art. 30, comma 2-bis della legge n. 109/94 e s.m.i., con validità di almeno 180 giorni dalla data di scadenza di cui al punto 6.a) del presente bando;

b) dalla dichiarazione di un istituto bancario, o di una compagnia di assicurazione, contenente l'impegno a rilasciare, in caso di aggiudicazione, a richiesta del concorrente, una fidejussione bancaria o polizza assicurativa fidejussoria, relativa alla cauzione definitiva, in favore della stazione appaltante.

Si applicano le disposizioni di cui all'art. 8, comma 11-quater della legge n. 109/94 e s.m.i.

9. Finanziamento: da parte della Città di Torino.

- 10. Soggetti ammessi alla gara: concorrenti di cui all'art. 10, comma 1, della legge n. 109/94 e s.m.i., costituiti da imprese singole o riunite o consorziate, ai sensi degli artt. 93, 94, 95, 96 e 97 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999, o da imprese che intendano riunirsi o consorziarsi ai sensi dell'art. 13, comma 5 della legge n. 109/94 e s.m.i., nonché concorrenti con sede in altri Stati membri dell'Unione europea alle condizioni di cui all'art. 3, comma 7 del decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000.
- 11. Condizioni minime di carattere economico e tecnico necessarie per la partecipazione: possesso dell'attestato SOA nella categoria OS30 per classifica adeguata all'importo a base di gara di ogni singolo lotto.
- 12. Termine di validità dell'offerta, l'offerta è valida per 180 giorni dal termine fissato per la sua presentazione.
- 13. Criterio di aggiudicazione: massimo ribasso percentuale sugli elenchi prezzi posti a base di gara (cfr articolo 6 capitolato speciale d'appalto, parte normativa) ai sensi dell'art. 21, comma 1, lett. *a*), legge n. 109/94 e s.m.i. con verifica delle offerte che appaiano anormalmente basse.

L'aggiudicazione avverrà a favore delle imprese che avranno presentato per ciascun lotto l'offerta complessivamente più conveniente per l'AEM.

14. —.

15. Altre informazioni:

ad ogni impresa verrà aggiudicato al massimo un lotto;

si procederà all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta valida sempre che sia ritenuta congrua e conveniente;

in caso di offerte uguali si procederà per sorteggio;

ai fini della stipulazione della polizza di assicurazione di cui all'art. 103 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999, si precisa che, per ogni lotto, la somma da assicurare per danni di esecuzione ammonta a: \leqslant 10.000.000,00 per ogni lotto e che il massimale per la polizza di assicurazione contro la responsabilità civile verso terzi ammonta a \leqslant 500.000,00 per ciascun lotto;

nel caso di concorrenti costituiti ai sensi dell'art. 10, comma 1, lett. *d*), *e*) ed *e*-bis), della legge n. 109/94 e s.m.i. i requisiti di cui al punto 11., del presente bando devono essere posseduti, nella misura di cui all'art. 95 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999;

le imprese partecipanti dovranno effettuare un sopralluogo obbligatorio; non saranno accettate offerte non accompagnate dal verbale di avvenuto sopralluogo;

le imprese partecipanti dovranno tassativamente visionare tutti gli elaborati progettuali entro e non oltre le ore 12 del giorno 19 marzo 2003;

i subappalti saranno disciplinati ai sensi delle vigenti leggi;

l'impresa affidataria di un lotto non può assumere lavori in subappalto relativi agli altri lotti; non sarà altresì concessa l'autorizzazione a subappaltare i lavori ad imprese che abbiano partecipato alla presente asta pubblica;

la stazione appaltante si riserva la facoltà di applicare le disposizioni di cui all'art. 10, comma 1-ter, della legge n. 109/94 e s.m.i.;

verranno ammessi ribassi percentuali con al massimo due cifre decimali, a pena di esclusione;

si evidenzia che sugli elenchi prezzi delle opere pubbliche della Regione Piemonte e sugli elenchi prezzi aggiuntivi sarà applicato il ribasso d'asta offerto previa riduzione sugli stessi del 10% (dieci percento), come precisato all'art. 6 del capitolato speciale d'appalto, parte normativa;

ai sensi dell'art. 10, legge n. 675/1996 si informa che i dati comunicati ad AEM dai partecipanti alla gara potranno essere sottoposti ad operazioni di trattamento al fine di gestire la procedura di aggiudicazione o per adempiere a specifici obblighi legislativi. Il titolare del trattamento è l'AEM stessa;

il responsabile d'appalto con i compiti di cui all'art. 7, comma 6 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999 è l'ing. Roberto Garbati;

si invitano le imprese concorrenti ad utilizzare la modulistica allegata alle «modalità di presentazione dell'offerta ed aggiudicazione»;

ulteriori informazioni potranno essere richieste ai seguenti numeri telefonici: 011/5549-169, -785 per informazioni di carattere amministrativo, orario 9-12 lunedì, mercoledì, venerdì;

011/5549-990, 011/5549-728 per informazioni a carattere tecnico, per visionare la documentazione di gara e per concordare la data del sopralluogo.

Il direttore generale: dott. ing. Roberto Garbati

L'amministratore delegato: prof. Franco Reviglio

C-3638 (A pagamento).

I.N.R.C.A.

Istituto di ricovero e cura a carattere scientifico

- 1. I.N.R.C.A. Istituto Nazionale di Riposo e Cura per Anziani, via S. Margherita n. 5, 60100 Ancona, tel. 071/800.1, fax 071/2801818, http://www.inrca.it
- 2.a) Appalto concorso (art. 9, comma 1, lett. c), decreto legislativo n. 358/1992 modificato dal decreto legislativo n. 402/98);
 - c) fornitura e posa in opera, chiavi in mano, di una RMN.
 - 3.a) Servizio di radiologia Inrca, via Cassia n. 1167, Roma;
- *b*) fornitura e posa in opera, chiavi in mano, di una RMN comprensiva dei lavori di ristrutturazione e impiantistici dei locali, codici C.P.V.: 33111610, 45512000;
- c)importo complessivo della fornitura \in 1.585.006,22 I.V.A. compresa;
 - d) lotto unico.
- 4. Termine ultimo per la consegna della fornitura 270 giorni dalla data dell'ordine.
- 5. Raggruppamento di imprese ai sensi dell'art. 10 del decreto legislativo n. 358/92 e subappalto ai sensi della legge n. 109/94 e successive modifiche ed integrazioni e decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000.
 - 6. a) —; b) —
- c) le domande di partecipazione, redatte in bollo ed in lingua italiana, dovranno pervenire, pena l'esclusione dalla gara, in plico chiuso recante all'esterno «Domanda di partecipazione appalto concorso RMN» al seguente indirizzo: Inrca, Ufficio protocollo, via S. Margherita n. 5, 60124 Ancona, entro il: 27 marzo 2003, ore 12. Apertura plichi ore 10 del 31 marzo 2003 presso Auditorium Inrca, via della Montagnola n. 81, Ancona.
- 7. Termine per l'invio degli inviti a presentare offerta: entro 30 giorni dalla scadenza di cui al punto 6.
 - 8. Cauzione 3% dell'importo aggiudicato.

9. Le domande di partecipazione dovranno essere corredate della seguente documentazione:

dichiarazione del legale rappresentante, ai sensi del decreto del Presidente della Repubblica n. 445/2000 attestante:

- a) numero e data di iscrizione C.C.I.A.A.;
- *b*) che la ditta non si trova in alcuna delle condizioni di esclusione previste all'art. 11 del decreto legislativo n. 358/92 come modificato dal decreto legislativo n. 402/98;
- c) il possesso dell'attestazione di qualificazione rilasciata da società di attestazione (SOA);
- d) elenco delle principali forniture simili a quelle oggetto di gara riferite agli ultimi tre esercizi con il rispettivo importo e destinatario;

attestazione rilasciata da uno o più istituti bancari di idoneità economica e finanziaria.

Nel caso di A.T.I. il punto *c*) deve essere dichiarato solo dalle ditte che eseguiranno i lavori; nel caso di subappalto (ai sensi dell'articolo 30 del decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000 e dell'articolo 34 della legge n. 109/94 e successive modifiche e integrazioni) la ditta concorrente deve dichiarare che affiderà lavori a ditte in possesso del punto *c*).

La richiesta di invito non vincola l'amministrazione.

- 10. L'aggiudicazione della fornitura avverrà a favore dell'offerta economicamente più vantaggiosa in termini di prezzo e caratteristiche tecniche in funzione dei criteri che saranno indicati nel capitolato speciale.
 - 11. —. 12. —
- 13. Altre informazioni: dettagli su fornitura saranno riportati nel capitolato generale, nel capitolato speciale e tecnico che verranno inviati unitamente alla lettera d'invito.

Il presente bando è pubblicato anche sul sito internet dell'Inrca, per eventuali controversie farà fede il bando allegato all'atto deliberativo di autorizzazione alla gara.

La gara sarà esperita anche in presenza di una sola offerta valida.

Ogni informazione utile alla formulazione dell'offerta può essere richiesta all'Ufficio provveditorato (per la parte amministrativa), via della Montagnola n. 81, 60100 Ancona, telefono 071/800.3262, fax 071/2801818, dott. Adriano Fileni (per la parte tecnica), telefono 06/303421.

- 14. Preinformazione non pubblicata.
- 15. Data di invio del bando nella G.U.C.E.: 11 febbraio 2003.
- 16. Data di ricevimento del bando nella G.U.C.E.: 11 febbraio 2003.

Il responsabile del procedimento: dott.ssa Paola Scattaretico

C-3625 (A pagamento).

I.N.R.C.A.

Istituto di ricovero e cura a carattere scientifico

- 1. Ente appaltante: I.N.R.C.A., via S. Margherita n. 5, 60124 Ancona (Italia), tel. 071/8001 fax 011/2801818 http://www.inrca.it
- 2. Categoria di servizio e descrizione: cat. 24, C.P.C. 92, C.P.V.: 80421100, 80422100, 80422200, 80423200, 74141400.

Pubblico incanto per l'organizzazione di un evento formativo al fine di favorire la cultura della qualità all'interno dell'Istituto e la realizzazione del cambiamento, prezzo a base d'asta comprensivo di ogni onere € 150.000,00 oltre I.V.A. se dovuta, non sono ammesse offerte in aumento. L'ente si riserva di attivare ulteriori fasi formative sulla scorta della valutazione positiva della prima fase.

3. Luogo di esecuzione: I.N.R.C.A. Ancona. In caso di rinnovo in altre sedi I.N.R.C.A.

4.a) - ;

- b) Riferimenti normativi: decreto legislativo n. 157/95 modificato ed integrato dal decreto legislativo n. 65 del 25 febbraio 2000;
- c) è fatto obbligo di indicare il nome e le qualifiche professionali del responsabile e delle persone incaricate della prestazione del servizio.
 - 5. Non sono ammesse offerte frazionate
 - 6. Varianti: ammesse nei limiti consentiti dal capitolato.
- 7. La realizzazione del progetto dovrà avvenire in un arco di tempo non superiore a mesi dodici dall'avvio del progetto stesso.
- 8.a) Richiesta documenti: la documentazione di gara ufficiale (che fa fede in caso di contestazione) approvata con atto n. 744 del 9 dicembre 2002, è depositata e può essere visionata presso Ufficio provveditorato, via Montagnola n. 81 (AN). Può essere ritirata con versamento diretto di € 5,16 dal lunedì al venerdì ore 9-13, oppure scaricata dal sito internet dell'ente di cui al punto 1.;
- b) per ricevere documentazione tramite posta celere, deve pervenire domanda entro 10 giorni lavorativi prima della scadenza presentazione offerta;
- c) tale domanda deve pervenire con attestazione versamento € 10,33 su c/c postale n. 18105601, intestato I.N.R.C.A. Ancona.
- 9.a) Ricevimento offerte: le offerte devono pervenire, pena esclusione, entro le ore 12 del 9 aprile 2003;
 - b) presso Ufficio protocollo, via S. Margherita n. 5, Ancona;
- c)lingua italiana. All'esterno della busta dovrà essere posta dicitura: «Offerta formazione provveditorato».
- 10.a) Persone ammesse ad assistere all'apertura delle offerte: chiunque può presenziare allo svolgimento della gara, ma hanno diritto di parola e di richiedere dichiarazioni a verbale soltanto i soggetti che esibiranno al presidente della commissione di gara documento idoneo comprovante la loro legittimazione ad agire in nome e per conto delle ditte partecipanti:
- b) data, ora e luogo apertura: apertura plichi presso I.N.R.C.A., via della Montagnola n. 81, il giorno 11 aprile 2003, ore 10.

Le offerte economiche verranno aperte dopo la valutazione tecnica. Le ditte saranno avvertite per fax almeno tre giorni prima.

- 11. Cauzione 5% dell'importo contrattuale in caso di aggiudicazione.
- 12. Finanziamento: spese per formazione e aggiornamento previste nel bilancio dell'ente.
- 13. È ammesso Raggruppamento Temporaneo Imprese ai sensi art. 11, decreto legislativo n. 157/95 modificato dal decreto legislativo n. 65/2000, come precisato nel capitolato speciale. L'impresa che partecipa ad una associazione o consorzio non può partecipare né ad altre associazioni o consorzi né singolarmente.
- 14. I requisiti minimi di partecipazione alla gara sono dettagliati all'art. 4 del capitolato speciale. La documentazione da presentare con l'offerta è descritta all'art. 5 del capitolato speciale.
- 15. L'offerente è vincolato all'offerta per tutto il tempo necessario all'aggiudicazione ed alla successiva valutazione delle eventuali ulteriori faci formative.
- 16. L'aggiudicazione del servizio con i criteri previsti all'art. 23, comma 1, lettera *b*), del decreto legislativo n. 157/95 in base ai punteggi: prezzo 70 punti; qualità 30 punti, come precisato nel capitolato speciale.

- 17. L'ente si riserva di verificare la veridicità delle dichiarazioni e di richiedere ulteriori informazioni. Le offerte non vincolano l'ente, il quale si riserva, in sede di autotutela, di modificare, sospendere o revocare il presente bando di gara. Il capitolato speciale contiene tutte le disposizioni ed indicazioni necessarie per la presentazione dell'offerta e deve ritenersi parte integrante e sostanziale del presente bando. Responsabile procedimento: dott.ssa Paola Scattaretico. Per eventuali: informazioni: rivolgersi come segue:
- informazioni amministrative Provveditorato tel. 071/8003267, fax 071/2801818

informazioni tecniche - Agenzia formazione tel. 071/8004761, fax 071/35944.

- 18. Preinformazione non effettuata.
- 19. Data di invio e ricevimento del presente bando all'Ufficio pubblicazioni Comunità europea: 11 febbraio 2003.

Il responsabile del procedimento: dott.ssa Paola Scattaretico

C-3627 (A pagamento).

I.N.R.C.A.

Istituto di ricovero e cura a carattere scientifico

- 1. I.N.R.C.A Istituto Nazionale di Riposo e Cura per Anziani, via S. Margherita n. 5, 60100 Ancona, tel. 071/800.1 fax 011/2801818 http://www.inrca.it
- 2.a) Appalto concorso (art. 9, comma 1, lett. c), decreto legislativo n. 358/1992 modificato dal decreto legislativo n. 402/98);
 - c) fornitura, e posa in opera chiavi in mano, di un'angiografo.
- 3.a) Servizio di Radiologia I.N.R.C.A., via della Montagnola n. 81, Ancona;
- b) fornitura e posa in opera, chiavi in mano, di un'angiografo comprensiva dei lavori di ristrutturazione e impiantistici dei locali codice C.P.V. n. 33111720 e n. 45512000;
- c) importo complessivo della fornitura € 748.862,50 I.V.A. compresa di cui € 284.051,29 per lavori;
 - d) lotto unico.
- 4. Termine ultimo per la consegna della fornitura 270 giorni dalla data dell'ordine.
- 5. Raggruppamento di imprese ai sensi dell'art. 10 del decreto legislativo 358/92 e subappalto ai sensi della legge n. 109/94 e successive modifiche ed integrazioni e decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000.
 - 6. a) —;
 - *b*) —;
- c) le domande di partecipazione, redatte in bollo ed in lingua italiana, dovranno pervenire, pena l'esclusione dalla gara, in plico chiuso recante all'esterno «Domanda di partecipazione appalto concorso Angiografo» al seguente indirizzo: I.N.R.C.A. Ufficio protocollo, via S. Margherita n. 5, 60124 Ancona, entro il: 27 marzo 2003, ore 12.

Apertura plichi ore 11,30 del 31 marzo 2003 presso Auditorium I.N.R.C.A., via della Montagnola n. 81, Ancona.

- 7. Termine per l'invio degli inviti a presentare offerta entro 30 giorni dalla scadenza di cui al punto 6.
 - 8. Cauzione 3% dell'importo aggiudicato.
- 9. Le domande di partecipazione dovranno essere corredate della seguente documentazione:

dichiarazione del legale rappresentante, ai sensi del decreto del Presidente della Repubblica n. 445/2000 attestante:

- a) numero e data di iscrizione C.C.I.A.A.;
- b) che la ditta non si trova in alcuna delle condizioni di esclusione previste all'art. 11 del decreto legislativo n. 358/92 come modificato dal decreto legislativo n. 402/98;
- c) il possesso dell'attestazione di qualificazione rilasciata da società di attestazione (SOA);
- d) elenco delle principali forniture simili a quelle oggetto di gara riferite agli ultimi tre esercizi con il rispettivo importo e destinatario;

attestazione rilasciata da uno o più istituti bancari di idoneità economica e finanziaria.

Nel caso di A.T.I. il punto *c*) deve essere dichiarato solo dalle ditte che eseguiranno i lavori; nel caso di subappalto (ai sensi dell'art. 30 del decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000 e dell'art. 34 della legge n. 109/94 e successive modifiche e integrazioni) la ditta concorrente deve dichiarare che affiderà i lavori a ditte in possesso del punto *c*).

La richiesta di invito non vincola l'amministrazione.

10. L'aggiudicazione fornitura avverrà a favore dell'offerta economicamente più vantaggiosa in termine di prezzo e caratteristiche tecniche in funzione dei criteri che saranno indicati nel capitolato speciale.

11 — 12 —

13. Altre informazioni: dettagli sulla fornitura saranno riportati nel capitolato generale, nel capitolato speciale e tecnico che verranno inviati unitamente alla lettera d'invito. Il presente bando è pubblicato anche sul sito internet dell'I.N.R.C.A., per eventuali controversie farà fede il bando allegato all'atto deliberativo di autorizzazione alla gara.

La gara sarà esperita anche in presenza di una sola offerta valida.

Ogni informazione utile alla formulazione dell'offerta può essere richiesta all'Ufficio provveditorato (parte amministrativa), via della Montagnola n. 81, 60100 Ancona, tel. 071/8003266, fax 071/2801818, dott. Stefano Ricci (parte tecnica) 071/8003419.

- 14. Preinformazione non pubblicata.
- 15. Data di invio del bando alla G.U.C.E.: 11 febbraio 2003.
- 16. Data di ricevimento del bando alla G.U.C.E.: 11 febbraio 2003.

Il responsabile del procedimento: dott.ssa Paola Scattaretico

C-3626 (A pagamento).

AMMINISTRAZIONE COMUNALE DI LENDINARA

Prot. n. 1601.

Bando di gara per licitazione privata

- 1. Ente appaltante: Amministrazione Comunale di Lendinara, piazza Risorgimento n. 1, 45026 Lendinara (RO), telefono 0425/605611, telefax 0425/600977, sito internet: www.lendinara.it
- 2. Categoria di servizio e descrizione: servizio di gestione calore ed interventi di adeguamento e riqualificazione degli impianti termici negli edifici in utilizzo all'amministrazione comunale di Lendinara, categoria 27, allegato 2 del decreto legislativo n. 157/95 e s.m.i. Importo complessivo a base di gara € 1.375.000,00, I.V.A. 20% esclusa, di cui € 1.203.405,00 per il servizio di esercizio, conduzione e manutenzione, € 140.408,00 per lavori, € 31.176,63 per oneri finanziari di ammortamento ed € 10,37 per arrotondamento.
- 3. Luogo di esecuzione: immobili situati nel territorio del Comune di Lendinara, specificati nell'allegato «A» del capitolato speciale d'appalto.
- 4.a) Prestazione del servizio riservata: imprese iscritte per il competente ramo alla C.C.I.A.A., abilitate ai sensi della legge n. 46/90, o se straniere, nei registri professionali dello Stato di appartenenza; b) riferimenti a disposizioni legislative, regolamentari, amministrative: legge n. 10/1991, decreto del Presidente della Repubblica n. 412/1993, altri riferimenti di cui all'articolo 7 del C.S.A.; c) obbligo di indicare nomi e qualifiche del personale incaricato del servizio: da indicare secondo quanto previsto dall'articolo 35 del C.S.A.
 - 5. Divisione in lotti: non ammesse.
 - 6. —. 7. Varianti: non ammesse.
- 8. Durata del contratto, termine per il completamento del servizio: anni 7 (sette) eventualmente rinnovabili o prorogabili secondo quanto stabilito dall'art. 4 del C.S.A., con decorrenza dalla data di esecutività del relativo atto di aggiudicazione.
- 9. Forma giuridica del raggruppamento di imprese: sono ammessi raggruppamenti temporanei d'imprese ex art. 11 del decreto legislativo n. 157/95, consorzi, G.E.I.E.
- 10.a) b) termine ultimo per la presentazione delle domande di partecipazione: 16 aprile 2003, ore 12,30, mediante utilizzo dell'apposito stampato predisposto dalla stazione appaltante; c) indirizzo al quale devono essere inviate: indirizzo di cui al punto 1.; d) lingua: italiana.

- 11. Termine ultimo entro il quale saranno inviati gli inviti a presentare offerte: 120 giorni dalla data del presente bando.
- 12. Cauzioni e garanzie richieste: cauzione definitiva pari al 10% dell'importo netto contrattuale, da costituirsi secondo quanto previsto all'articolo 31 del C.S.A.
- 13. Condizioni minime tecniche ed economiche da possedere per la partecipazione alla gara e da valutarsi in sede di gara; idonee dichiarazioni bancarie (almeno una), aver eseguito nel triennio 2000-2001-2002, servizi identici a quello oggetto della gara, di importo almeno pari a quello a base di gara, attestazione SOA per la categoria OG11, classifica I, abilitazione, ai sensi dell'articolo 2 della legge 5 marzo 1990, n. 46, per l'effettuazione degli interventi di installazione, trasformazione, ampliamento e manutenzione degli impianti di cui all'articolo 1, lettere a), b), c), d), ed e), della stessa legge, possesso dei requisiti di cui all'articolo 11 del decreto del Presidente della Repubblica n. 412/93 e s.m.i. per l'assunzione del ruolo di «terzo responsabile dell'esercizio e della manutenzione dell'impianto termico», dimostrati mediante attestazione SOA per la categoria OG11 o OS28, oppure mediante l'iscrizione ad elenchi equivalenti dell'Unione europea, oppure mediante certificazione secondo Norma UNI EN ISO 9001 (1994) per tutte le attività previste dal C.S.A. ed in particolare per la progettazione e l'installazione degli impianti, la fornitura energia ossia la manutenzione e gestione di impianti termotecnica comprensive dell'approvvigionamento del combustibile.
- 14. Criterio di aggiudicazione: a favore dell'offerta economicamente più vantaggiosa, secondo il disposto di cui all'articolo 23, comma 1, lettera b) del decreto legislativo 15 marzo 1995, n. 157, valutabile in base ai seguenti criteri e relativi punteggi: prezzo punti 80, merito tecnico punti 10, qualità punti 10. Si demanda all'articolo 36 del C.S.A. per la descrizione analitica degli stessi.
- 15. Altre informazioni: si rinvia al capitolato speciale di appalto completo dei relativi allegati, approvato con deliberazione del Consiglio comunale n. 68 del 30 settembre 2002. Si procederà all'aggiudicazione anche quando sia presente una sola offerta, purché valida. Ai sensi della legge 31 dicembre 1996, n. 675 s.m.i. i dati forniti dalle imprese concorrenti, saranno raccolti presso il Comune, e trattati nei limiti consentiti dalle predette normative. Eventuali informazioni tecniche potranno essere richieste al signor Bragioto Angelo, responsabile del Servizio 3°, Settore tecnico, mentre quelle amministrative al sottoscritto signor Guaraldo Giuseppe, responsabile del procedimento della fase di affidamento.

16. —

- 17. Data di invio del bando nella G.U.C.E.: 28 gennaio 2003.
- 18. Data di ricevimento del bando da parte dell'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali della Comunità europea: 28 gennaio 2003.

Lendinara, 28 gennaio 2003

Il responsabile del servizio: Guaraldo Giuseppe.

C-3656 (A pagamento).

CITTÀ DI CHIERI (Provincia di Torino)

Estratto esito di gara a licitazione privata

Si comunica che la gara del 30 luglio 2002, relativa all'incarico di progettazione definitiva ed esecutiva, D.L., misura e contabilità, assistenza al collaudo, adempimenti ex decreto legislativo n. 494/96, relativi ai lavori di adeguamento e messa in sicurezza di alcuni edifici scolastici comunali, è stata aggiudicata a studio IN.PRO., corso Re Umberto n. 44, 10128 Torino. Per quanto non qui indicato si rimanda all'avviso integrale, affisso all'albo pretorio comunale.

Chieri, 10 febbraio 2003

Il dirigente area gestione territorio: arch. Elena Ciattino

C-3622 (A pagamento).

DIOCESI PATRIARCATO DI VENEZIA

Bando di gara per appalto di servizio (decreto legislativo 17 marzo 1995, n. 157 e successive modificazioni e integrazioni) - Procedura ristretta.

- 1. Ente appaltante: Diocesi Patriarcato di Venezia, con sede in Venezia, San Marco n. 320/A, telefono 041/2702411, telefax 041/2702420.
 - 2. Categoria di Servizio: 6 b).

Descrizione: contratto di mutuo per il finanziamento delle opere per la salvaguardia di Venezia e della sua laguna, relativo al limite di impegno quindicennale a carico del bilancio dello Stato, con decorrenza dal 2003, di € 258.228,45 di cui alla legge n. 388/2002.

L'importo del mutuo dovrà essere tale da massimizzare la somma a disposizione della Diocesi Patriarcato di Venezia a valere sul suddetto limite di impegno.

L'operazione di mutuo sarà regolata a tasso variabile durante i primi anni, relativi al «periodo di utilizzo», in cui saranno effettuate le erogazioni del mutuo, e a tasso fisso durante i restanti anni di ammortamento.

Numero di riferimento C.P.C.: ex 81, 812, 814.

3. Luogo di esecuzione: i versamenti delle singole erogazioni dovranno essere effettuati sul conto corrente intestato alla Diocesi Patriarcato di Venezia presso la Banca Intermobiliare, sede di Venezia.

Il contratto di mutuo dovrà essere stipulato a Venezia.

- 4.a) Il servizio dovrà essere assunto da soggetti iscritti agli albi di cui al decreto legislativo 1° settembre 1993, n. 385; per le imprese comunitarie si applicano gli art. 13 e seguenti del decreto legislativo n. 385/1993 tenendo conto del decreto legislativo n. 157/95 e successive modificazioni e integrazioni;
- b) riferimenti alle disposizioni legislative in causa: licitazione privata ai sensi del decreto legislativo n. 157/1995 e successive modificazioni e integrazioni; legge 28 dicembre 2001, n. 448; decreto del Ministro del tesoro, del bilancio e della programmazione economica del 9 marzo 1999, pubblicato nella Gazzetta Ufficiale del 17 marzo 1999 così come modificato dal decreto del Ministero dell'economia e delle finanze del 23 gennaio 2003, pubblicato nella Gazzetta Ufficiale del 28 gennaio 2003; regio decreto n. 827/24.
 - 5. Non sono ammesse offerte parziali.
- 6. Saranno invitati a presentare offerta tutti i candidati in possesso dei requisiti richiesti.
 - 7. Non sono ammesse varianti.
 - 8. Durata del contratto: 15 anni con decorrenza dal 2003.
- 9. Sono ammesse a presentare offerta anche imprese temporaneamente riunite ai sensi dell'art. 11 del decreto legislativo n. 157/95 e successive modificazioni e integrazioni.
- 10.b) Termine ultimo per la presentazione delle domande di partecipazione: 24 marzo 2003, ore 12;
- c) indirizzo al quale vanno inviate: Diocesi Patriarcato di Venezia, San Marco n. 320/A Venezia;
 - d) lingua in cui le domande devono essere redatte: italiano.
- 11. Termine entro il quale saranno spediti gli inviti a presentare offerte: 20 giorni dalla scadenza del termine previsto per la presentazione delle domande di partecipazione.
 - 12. Non è richiesta alcuna forma di garanzia.
- 13. La domanda di partecipazione, redatta in carta legale ed inviata a mezzo lettera raccomandata a/r, ovvero, via corriere, può essere trasmessa anche con telegramma o telefax; in tal caso dovrà essere confermata con lettera che dovrà pervenire non oltre il termine di cui al precedente punto 10.b) e dovrà contenere, a pena di esclusione, idonee certificazioni o dichiarazioni sostitutive rese nelle forme consentite dalla legislazione vigente attestanti:
- $\it a)$ l'iscrizione agli albi di cui agli artt. 13 e 64 del decreto legislativo n. 385/93.

Per i Paesi membri dell'Unione europea diversi dall'Italia, laddove esista un corrispondente albo, dovrà essere prodotta idonea dichiarazione giurata;

b) l'inesistenza di alcuna delle cause di esclusione previste dall'art. 12 del decreto legislativo 17 marzo 1995, n. 157, come sostituito dall'art. 10 del decreto legislativo 25 febbraio 2000, n. 65.

La busta contenente la prescritta documentazione dovrà riportare la seguente dicitura «documenti di gara, non aprire».

14. In conformità a quanto disposto dal decreto del Ministero dell'economia e delle finanze in data 23 gennaio 2003, le offerte dovranno consentire di individuare il tasso nominale annuo, variabile semestralmente, che il concorrente è disposto a praticare per il «periodo di utilizzo» del mutuo, che sarà determinato in riferimento al tasso Euribor a sei mesi, riportato nella pagina Euribor01 del circuito Reuters, variato dei punti percentuali che indicherà il concorrente nell'offerta, con il limite massimo, in aumento, di 0,20 punti percentuali per anno.

Le offerte dovranno, altresì, consentire di individuare il tasso fisso nominale annuo che il concorrente è disposto a praticare per il periodo successivo a quello di utilizzo del mutuo. Tale tasso fisso, che dovrà regolare il debito residuo alla data dell'ultima erogazione, sarà pari al tasso lettera per operazioni di Interest Rate Swap (Euribor sei mesi vs tasso fisso) in euro a 10 anni rilevato, alle ore dodici, del decimo giorno lavorativo bancario antecedente l'ultima erogazione sulla pagina isdafix2 dei circuito Reuters, variato dei punti percentuali che indicherà il concorrente dell'offerta, con il limite massimo, in aumento, di 0,15 punti percentuali per anno.

L'aggiudicazione sarà effettuata con il criterio previsto dall'art. 23, primo comma, lettera *a*) del decreto legislativo n. 157/1995 e successive modificazioni e integrazioni, che riguarderà, sia il tasso di interesse relativo al «periodo di utilizzo» del finanziamento, nel quale si avranno le erogazioni del mutuo, che quello relativo al periodo successivo.

Nel caso in cui nessuna delle offerte presentate evidenzi il prezzo più basso per entrambi i tassi di interesse come sopra definiti, si procederà alla aggiudicazione della offerta che evidenzi il prezzo più basso con riferimento al tasso di interesse indicato per il periodo successivo a quello di utilizzo.

A parità di tasso per il periodo successivo a quello di utilizzo, sarà aggiudicata l'offerta che evidenzierà il prezzo più basso con riferimento al «periodo di utilizzo» del finanziamento.

A parità di tasso si procederà al sorteggio ai sensi dell'art. 77, secondo comma, del regio decreto n. 827/24.

Il concorrente che ha formulato l'offerta che risulterà aggiudicataria rimarrà vincolato alla stipula del contratto nei medesimi termini dell'offerta sino al 30 settembre 2003.

Non sono accettate offerte condizionate. La Diocesi Patriarcato di Venezia, si riserva, a proprio insindacabile giudizio, sulla base di una valutazione di convenienza delle condizioni offerte, la facoltà di procedere ad aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta.

- 15. Altre informazioni potranno essere richieste, via telefax, alla Diocesi Patriarcato di Venezia.
- 16. Data di invio del bando all'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali della Comunità europea: 12 febbraio 2003.
- 17. Data di ricevimento del bando da parte dell'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali della Comunità europea: 12 febbraio 2003.

Diocesi Patriarcato di Venezia Il vicario episcopale, moderator curiae: mons. Antonio Meneguolo

C-3641 (A pagamento).

COMUNE DI PALAZZOLO VERCELLESE (Provincia di Vercelli)

Il Comune di Palazzolo Vercellese, con procedura ristretta, D.L. n. 158 del 17 marzo 1995, in attuazione delle direttive CEE n. 90/53 e n. 90/38, indice una gara per l'affidamento in concessione a terzi della gestione delle reti e degli impianti e relativa erogazione del gas metano.

Termine ultimo per presentare la domanda: ore 13 del 5 aprile 2003 da inoltrarsi all'Amministrazione comunale di Palazzolo Vercellese.

Condizioni, modalità, requisiti e quanto altro richiesto sono riportati nell'avviso di bando di gara a disposizione dei richiedenti presso il: Comune di Palazzolo Vercellese, piazza Martiri della Libertà n. 6, cap 13040 Palazzolo Vercellese (VC), tel. 0161/818113, fax 0161/818510.

Palazzolo Vercellese, 12 febbraio 2003

Il segretario comunale: dott. Esposito Vincenzo.

C-3629 (A pagamento).

RETE FERROVIARIA ITALIANA - S.p.a. Legale Milano

Esito di gare - Bando n. 13/2002 Ge

- 1. Nome e indirizzo della amministrazione aggiudicatrice: Rete Ferroviaria Italiana S.p.a., Direzione legale, S.O. Legale Milano, sede di Genova, piazza Acquaverde n. 5, 16126 Genova, Italia.
- 2. Procedura di aggiudicazione: pubblico incanto, secondo quanto disposto dalla legge n. 109/1994 e decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999 e s.m.i., bando di gara n. 13/2002 in data 22 ottobre 2002, pubblicato sul foglio delle inserzioni nella *G.U.*R.I., parte II, n. 260, il 6 novembre 2002.
- 3. Date di aggiudicazione degli appalti: gara n. 46 GE.LI.F.01: 17 dicembre 2002; gara n. 47 GE.LI.F.02: 17 dicembre 2002; gara n. 48 GE.NO.Unico: 17 dicembre 2002.
- 4. Criterio di aggiudicazione: ribasso sui prezzi delle tariffe poste a base di gara, al netto degli oneri per l'attuazione dei piani di sicurezza, con applicazione dell'art. 21, comma 1, lett. *a)* e comma 1-*bis*, legge n. 109/1994.
- 5. Natura dei lavori: esecuzione, mediante «accordo quadro» nel biennio 2003-2004, dei lavori di manutenzione dei fabbricati di stazione, relative pertinenze ed aree aperte al pubblico, compreso lo sgombero della neve e del ghiaccio e compresa la fornitura dei materiali necessari, ricadenti nella giurisdizione della Direzione compartimentale movimento di Genova

16. Soggetti offerenti:

gara n. 46 GE.LI.F.01 Coipi S.p.a., Colle Umberto (TV); A.T.I. Notari - Micos - C.F. Costruz., Acqui T. (AL); Saracino Saverio Nizza Monf. (AT); Edilmar S.r.l., Savona; DM Costruz. S.r.l., Roma; Accinelli S.r.l., Finale L. (SV); Dall'O' S.r.l., S. Giuseppe di Cairo (SV); Lombardini S.p.a., Roma; Edilambrosiani S.r.l., Vado L. (SV); Ecoedile S.r.l., Magliolo (SV); A.T.I. Freccero-Leonarduzzi, Savona; A.T.I. Cambrea-Sveco-Nuove Costruz., Vignole B. (AL); Ivecos S.p.a., Vittorio Veneto (TV); Bailo S.r.l., Novi L. (AL); Cema S.r.l., Chiavari (GE); Icose S.r.l., Paroldo (CN); Negro S.p.a., Taggia A. (IM);

gara n. 47 GE.LI.F. 02: Coipi S.p.a., Colle Umberto (TV); A.T.I. Notari-Micos - C.F. Costruz. Acqui T. (AL); Saracino Saverio, Nizza Monf. (AT); Stices S.r.l., Genova; DM Costruz. S.r.l., Roma; Tecnoedile S.r.l., Genova; A.T.I. Ediltec-Edilasfalti, Genova; A.T.I. Cambrea-Sveco-Nuove Costr., Vignole B. (AL); Ivecos S.p.a., Vittorio Veneto (TV); Cema S.r.l., Chiavari (GE); Bailo S.r.l., Novi L. (AL);

gara n. 48 GE.NO.Unico: Coipi S.p.a., Colle Umberto (TV); A.T.I. Notari-Micos - C.F. Costruz., Acqui T. (AL); Saracino Saverio, Nizza Monf. (AT); Stices S.r.l., Genova; Cogi S.p.a., Firenze; Tecnoedile S.r.l., Genova; A.T.I. Trichilo-Furfaro, Genova; A.T.I. Cambrea-Sveco-Nuove Costr., Vignole E. (AL); Ivecos S.p.a., Vittorio Veneto (TV); Cema S.r.l., Chiavari (GE); Bailo S.r.l., Novi L. (AL); DM Costruz. S.r.l., Roma.

7. Nome ed indirizzo degli aggiudicatari:

gara n. 46 GE.LI.F.01: A.T.I. Freccero S.r.I./Leonarduzzi S.r.I., corso Ricci n. 60, 17100 Savona; ribasso del 41%, importo al netto del ribasso e compresi gli oneri della sicurezza e per la progettazione esecutiva $\leq 2.191.882,00$;

gara n. 47 GE.LI.F.02: A.T.I. Edil Tec S.n.c./Edil Asfalti, via N. Fabrizi nn. 54/18, 16148 Genova; ribasso del 1,57%, importo al netto del ribasso e compresi gli oneri della sicurezza e per la progettazione esecutiva € 2.168.914,00;

gara n. 48 GE.NO,Unico: A.T.I. Trichilo S.r.l./Furfaro S.r.l., via Castelluccio n. 14c, 16159 Genova; ribasso dell'1,08%, importo al netto del ribasso e compresi gli oneri della sicurezza e per la progettazione esecutiva $\leqslant 2.475,295,00$.

- 8. Termine di esecuzione: 31 dicembre 2004.
- 9. Direttore dei lavori: ing. Andrea Demicheli.
- 10. Data di spedizione nella G.U.R.I. 5 febbraio 2003.

Genova, 5 febbraio 2003

Lorenzo Bove.

CITTÀ DI TORINO

Avviso di gara n. 40/2003 per estratto

È indetta una trattativa privata per l'affidamento dell'organizzazione dei soggiorni «estate giovani 2003».

Gli interessati possono presentare istanza di partecipazione ed offerta economica, con le modalità specificate nel bando di gara integrale, cui si fa rinvio, entro il 6 marzo 2003.

Il bando integrale sarà affisso all'albo pretorio dell'ente il 20 febbraio 2003 e sarà inoltre pubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Comunità europea e sarà visibile su internet al seguente indirizzo: http://www.comune.torino.it/appalti/

Torino, 5 febbraio 2003

Il direttore del servizio centrale acquisti-contratti-appalti: dott.ssa Mariangela Rossato

C-3671 (A pagamento).

CITTÀ DI TORINO

Estratto avviso di licitazione privata n. 50/2003

Oggetto: organizzazione tecnica di soggiorni climatici per la terza età - Circoscrizione 3.

Cat 17, C.P.C. 6411.

Importo base totale presunto: € 248.325,00 (I.V.A. non esposta) suddiviso in n. 7 lotti.

Gli interessati possono presentare domanda di partecipazione, con le modalità specificate nel bando di gara integrale, cui si fa rinvio, entro il 6 marzo 2003.

Il bando integrale sarà affisso all'albo pretorio dell'ente il 20 febbraio 2003 e sarà inoltre pubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Comunità europea e sarà visibile su internet al seguente indirizzo: http://www.comune.torino.it/appalti/

Torino, 6 febbraio 2003

Il direttore del servizio centrale acquisti-contratti-appalti: dott.ssa Mariangela Rossato

C-3672 (A pagamento).

CITTÀ DI TORINO

Licitazione privata n. 42/2003 per estratto

Oggetto: fornitura e posa in opera di n. 14 prefabbricati ad uso bocciofile «libere» cittadine.

Importo base: € 361.519,76.

Gli interessati possono presentare domanda di partecipazione, con le modalità specificate nel bando di gara integrale, cui si fa rinvio, entro il 6 marzo 2003.

Il bando integrale sarà affisso all'albo pretorio dell'ente dal 20 febbraio 2003 e sarà inoltre pubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Comunità europea e sarà visibile su internet al seguente indirizzo: http://www.comune.torino.it/ appalti/

Torino, 10 febbraio 2003

Il direttore del servizio centrale acquisti-contratti-appalti: dott.ssa Mariangela Rossato

C-3673 (A pagamento).

C-3669 (A pagamento).

CITTÀ DI TORINO

Licitazione privata n. 44/2003 per estratto

Oggetto: fornitura di n. 2 coperture pressostatiche complete di impianti tecnologici per le piscine (m 50x21) «Trecate e Colletta».

Importo base: € 380.000,00.

Gli interessati possono presentare domanda di partecipazione, con le modalità specificate nel bando di gara integrale, cui si fa rinvio, entro il 6 marzo 2003.

Il bando integrale sarà affisso all'albo pretorio dell'ente dal 20 febbraio 2003 e sarà inoltre pubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Comunità europea e sarà visibile su internet al seguente indirizzo: http://www.comune.torino.it/appalti/

Torino, 10 febbraio 2003

Il direttore del servizio centrale acquisti-contratti-appalti: dott.ssa Mariangela Rossato

C-3674 (A pagamento).

CITTÀ DI TORINO

Asta pubblica n. 32/2003 per estratto

Oggetto: fornitura triennale su listini ufficiali di macchine ed attrezzature tecniche per movimentazione carichi e manutenzione aree verdi occorrenti ai servizi comunali.

Importi base triennali, I.V.A. esclusa:

€ 104.166,67, lotto 1;

€ 104.166,67, lotto 2.

Il bando integrale sarà affisso all'albo pretorio dell'ente il 20 febbraio 2003, nella Gazzetta Ufficiale Comunità europea e visibile su internet: http://www.comune.torino.it/appalti/

Scadenza presentazione offerte: ore 10 di martedì 15 aprile 2003.

Torino, 6 febbraio 2003

Il direttore del servizio centrale acquisti-contratti-appalti: dott.ssa Mariangela Rossato

C-3675 (A pagamento).

CITTÀ DI TORINO

Asta pubblica n. 46/2003 per estratto

Oggetto: rinnovo Autoparco municipale anno 2002: acquisto di n. 45 veicoli di vario tipo con contestuale ritiro di veicoli usati. Fase A.

Importo base, I.V.A. ed IPT escluse: \leq 700.549,00 (suddiviso in n. 8 lotti).

Il bando integrale sarà affisso all'albo pretorio dell'ente il 20 febbraio 2003, sarà inoltre pubblicato nella Gazzetta Ufficiale Comunità europea e visibile su internet: http://www.comune.torino.it/appalti/

Scadenza presentazione offerte: ore 10 di martedì 15 aprile 2003.

Torino, 10 febbraio 2003

Il direttore del servizio centrale acquisti-contratti-appalti: dott.ssa Mariangela Rossato

C-3676 (A pagamento).

CITTÀ DI TORINO

Asta pubblica n. 48/2003 per estratto

Oggetto: rinnovo Autoparco municipale anno 2002: acquisto di n. 61 veicoli di vario tipo con contestuale ritiro di 66 veicoli usati. Fase B.

Importo base, I.V.A. ed IPT escluse: € 1.184.625,00 (suddiviso in n. 18 lotti).

Il bando integrale sarà affisso all'albo pretorio dell'ente il 20 febbraio 2003, sarà inoltre pubblicato nella Gazzetta Ufficiale Comunità europea e visibile su internet: http://www.comune.torino.it/appalti/

Scadenza presentazione offerte: ore 10 di martedì 15 aprile 2003.

Torino, 10 febbraio 2003

Il direttore del servizio centrale acquisti-contratti-appalti: dott.ssa Mariangela Rossato

C-3677 (A pagamento).

PROVINCIA DI AREZZO

Esito gara d'appalto

Pubblico incanto lavori per la realizzazione del Centro scolastico di S. Giovanni V.no, 2° lotto, 1° stralcio. Gara: 19 settembre 2002. Importo a base d'asta: € 1.910.311,50. Partecipanti: 26. Esclusi: 1. Aggiudicatario: C.I.E. di Corigliano Calabro (CS), con ribasso 14,33%.

Arezzo, 30 dicembre 2002

Il responsabile del procedimento: ing. Giovanni Cardinali

C-3667 (A pagamento).

PROVINCIA DI PADOVA

Avviso di pubblici incanti

- 1. Provincia di Padova, piazza Antenore n. 3, 35121 Padova, Ufficio gare e contratti, tel. 049/8201558, fax 049/8201621, responsabile del procedimento arch. V. Razzetti.
- 2. Pubblici incanti, con i seguenti importi totali in appalto: gara n. 1 € 5.523.698,23; gara n. 2 € 5.254.701,53;
 - b) forma dei contratti: a misura (art. 19, comma 5, legge n. 109/94).
 - 3.a) Luoghi dove eseguirsi i lavori: Padova;
- b) gara 1: lavori di restauro del Museo della medicina ex Ospedale Grande di S. Francesco, gara 2: lavori di riqualificazione della Stazione Bacologia Sperimentale di Padova.
- 4. Termine ultimo per il completamento dei lavori: gara 1, 1250 giorni; gara 2, 950 giorni.
- 5.a) Gli elaborati progettuali sono disponibili presso il Settore edilizia della Provincia.
 - 6.a) Termine ricevimento offerte: ore 12 del 1° aprile 2002;
 - b) indirizzo cui devono essere trasmesse: vedi punto 1.;
 - c) lingua o lingue in cui devono essere redatte: italiano.
- 7. Data, luogo e ora di apertura offerta: presso la sede della Provincia, gara 1 ore 10 del 2 aprile 2003; gara 2 ore 10 del 3 aprile 2003.
- $8.\ \dot{E}$ richiesta la presentazione di cauzioni provvisorie pari al 2% degli importi totali in appalto.
- 9. I lavori sono finanziati: gara 1 con contributi statali, regionali, comunali, della fondazione CA.RI.PA.RO., della Soc. autostrade BS-PD e Buoni ordinari provinciali; gara 2: con contributi statali, regionali, della fondazione CA.RI.PA.RO ed emissione Buoni ordinari Provinciali.

- 10. Possono presentare offerta i soggetti di cui all'art. 10 della legge n. 109/94 e successive modificazioni ed integrazioni, costituiti da imprese singole o imprese riunite o consorziate, ai sensi degli articoli 93, 94, 95, 96 e 97 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999.
- 11. Saranno ammesse alle gare le imprese in possesso dei requisiti previsti dall'art. 31 del decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000, ovvero le imprese in possesso di attestazione di qualificazione rilasciata da una SOA per le seguenti categorie:

gara 1: OG2, classifica V;

gara 2: OG2, classifica V, e OS28 o OG11 classifica III;

- 12. Periodo di tempo durante il quale l'offerente è vincolato dalla propria offerta: 180 giorni.
- 13. Aggiudicazione, ai sensi dell'art. 21, comma 1 e 1-bis, legge n. 109/94, con il criterio del massimo ribasso determinato mediante offerta a prezzi unitari, con il sistema di cui all'art. 90 del decreto del Presidente della Repubblica 28 aprile 2000, n. 554.
- 14. È fatto obbligo ai concorrenti di recarsi nei luoghi dove si dovranno eseguire i lavori.
- 15. Copie dei bandi integrali sono disponibili presso il summenzionato Ufficio gare e contratti o sul sito: www.provincia.padova.it (sezione «appalti»).

Lì, 11 febbraio 2003

Il dirigente: avv. Antonio Zaccaria

C-3642 (A pagamento).

ISTITUTO GEOGRAFICO MILITARE

Bando di gara

L'Istituto Geografico Militare (I.G.M.) con sede in Firenze, via Cesare Battisti n. 10, indice due licitazioni private, contraddistinte dalle lettere «A» e «B», con accorrenza aperta alle ditte degli Stati membri dell'Unione europea, procedura ristretta e termini abbreviati, poiché trattadi di servizio da svolgere sul terreno in luogo aperto e quindi prima della stagione invernale, per l'appalto di misure di livellazione geometrica e materializzazione lungo linee appartenenti alla rete altimetrica fondamentale.

Licitazione privata «A» «Misura di linee di livellazione geometrica di alta precisione appartenenti alla rete altimetrica fondamentale nazionale», in tre lotti:

lotto n. 1 (km 230): Savona - Ponte San Luigi; Ventimiglia - Olivetta; Imperia - Ceva. Importo \leqslant 59.800,00;

lotto n. 2 (km 270): Cuneo - Cesana Torinese; Cuneo - Colle della Maddalena; Cuneo - Colle di Tenda; Vinadio - Colle della Lombarda. Importo \leqslant 70.200,00;

lotto n. 3 (km 275): Moncalieri - Monginevro; Oulx - Galleria Frejus; Susa - Moncenisio; Chivasso - Vercelli Moncalieri - Chivasso; Vercelli - Alessandria. Importo € 71.500,00.

Licitazione privata «B» «Ricognizione, segnalizzazione e misura di linee di livellazione geometrica di alta precisione appartenenti alla rete altimetrica fondamentale nazionale», lotto unico:

(km 294) Firenze - Pistoia - Bologna; Firenze - Pisa; Pisa - Sarzana. Importo $\lessapprox 88.200,00.$

Gli importi indicati sono al netto dell'I.V.A. Le ditte interessate a partecipare dovranno presentare apposita istanza con allegata la documentazione, di non anteriore a sei mesi, di cui al decreto legislativo 17 marzo 1995, n. 157 (come modificato dal decreto legislativo 25 febbraio 2000, n. 65), artt. 12, primo comma, lettere a), b), d), ed e); 13, primo comma, lettere a), b), ed e).

15. L'istanza di partecipazione, con allegata la documentazione richiesta, dovrà pervenire all'Istituto Geografico Militare, direzione amministrativa, Sezione contratti, via C. Battisti n. 10, 50122 Firenze, entro il 4 marzo 2003.

Le ditte potranno, prima della scadenza, preavvisare con telegramma o fax la presentazione della domanda di partecipazione alla gara che in ogni caso dovrà essere spedita entro il termine predetto, pena l'esclusione. Le istanze non preavvisate pervenute dopo il termine di scadenza non saranno prese in considerazione.

La lettera d'invito alle licitazioni saranno inviate alle sole ditte ritenute idonee che potranno presentare offerta limitatamente alla potenzialità attribuita.

È ammessa la partecipazione di imprese appositamente e temporaneamente raggruppate che dovranno produrre ciascuna la propria documentazione. Non è ammesso il subappalto. Le informazioni di carattere tecnico possono essere richieste alla Direzione lavori, ricerca e sviluppo, tel. 0552732445 - 408 - 409 mentre quelle di carattere amministrativo vanno rivolte alla citata Direzione amministrativa tel. 0552732254 -246, fax 055287899. Non sarà in alcun caso dato seguito a richieste di invio a domicilio di documentazione.

Le licitazioni saranno esperite entro il corrente esercizio finanziario; l'istituto si riserva comunque la facoltà di non esperire la gara e/o di rinviarla ad un tempo successivo. Il bando di gara è stato inviato in data 11 febbraio 2003 all'Ufficio pubblicazioni ufficiali della Comunità europea.

Il direttore amministrativo: col.ammcom. Valter Mucci

C-3707 (A pagamento).

CITTÀ DI LECCE

Bando di gara

(all. L, decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99)

- 1. Comune di Lecce, via F. Rubichi n. 16, cap 73100, tel. 0832/6821, fax 682223.
- 2.a) incanto con il criterio del prezzo più basso, inferiore a quello posto a base di gara, con esclusione automatica delle offerte anomale; b) a corpo.

(3.a) —

- b) lavori di riqualificazione idraulica e di rinaturalizzazione di aree umide della fascia costiera del Comune di Lecce, ubicato lungo il litorale leccese, nella zona compresa tra Torre Rinalda e Torre Chianca, importo a base d'asta: € 1.639.614,58 di cui € 1.548.022,29 per lavori a corpo, e € 91.592,29 (OD: 31.592,29 a corpo + OS: 60.000 a misura) per oneri sicurezza. Categoria prevalente: OG8, decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000.
 - 4. Ultimazione lavori entro 540 giorni dalla consegna dei lavori.

5.a) —

- b) documenti c/o Ufficio gare, via Braccio Martello n. 5, 2° p, da riprodurre a proprie spese c/o S. Palma, viale De Pietro n. 21 Lecce, tel./fax 0832308064.
- 6. Pena esclusione: a) termine ore 12 del 13 marzo 2003; b) Comune di Lecce, Ufficio protocollo, via F. Rubichi n. 16; c) lingua italiana.

7.a) —

- *b*) apertura plichi 14 marzo 2003 ore 9,30 c/o Ufficio gare, Lecce, via B. Martello, tel. 0832/682413, fax 345094, ammessi delegati imprese concorrenti.
 - 8. € 32.792,29 e garanzie come da capitolato.
- 9. Cofinanziamento P.O.R. Puglia 2000-2006 misura 1.4 e fondi comunali.
- 10. Raggruppamenti ex artt. 93, 94, 95, 96, 97, decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99, legge n. 109/94.

11. —. 12. —. 13. —. 14. —.

15. Tutte le informazioni su bando integrale pubblicato all'albo pretorio l'11 febbraio 2003 e su: www.serviziobandi.llpp.it RUP: geom. A. Cannillo c/o Uff. ambiente viale Rossini n. 111 (LE), tel.-fax 0832213749.

16. —. 17. —. 18. —. 19. Non soggetto.

Lecce, 11 febbraio 2003

Il dirigente settore ambiente: arch. Fernando Bonocuore

C-3717 (A pagamento).

ENEA Ente per le Nuove tecnologie, l'Energia e l'Ambiente

Bando di gara

- L'Enea, organismo di diritto pubblico, con sede in Roma Lungotevere Thaon di Revel n. 76, tel. +39 0636271, fax +39 0636272777, teltex 610183 ENEA I, indirizzo internet: www.enea.it indice una gara a pubblico incanto per l'appalto del servizio di pulizia, mantenimento e cura degli animali dello stabulario dei roditori del C.R. Casaccia, nonché supporto tecnico alla sperimentazione animale (gara n. 572).
- 1.2. Indirizzo presso il quale è possibile ottenere ulteriori informazioni: referente tecnico, dott.ssa Marta Piscitelli, Enea, Biotec Med, Centro Ricerche Casaccia, via Anguillarese n. 301, 00060 Santa Maria di Galeria (RM), telefono +39 0630486537, fax +39 0630483805, posta elettronica: marta.piscitelli@casaccia.enea.it

Responsabile del procedimento: dott.ssa Donatella Tirindelli Enea, Biotec Med, Centro Ricerche Casaccia, via Anguillarese n. 301, 00060 Santa Maria di Galeria (RM), telefono +39 0630484016, fax +39 0630486559, posta elettronica: tirindelli@casaccia.enea.it

- 1.3. Indirizzo presso il quale è possibile ottenere la documentazione relativa al presente appalto: referente amministrativo, rag. Rita D'Adamio, Enea, Unità gestionale amministrativa, Centro Ricerche Casaccia, via Anguillarese n. 301, 00060 Santa Maria di Galeria (RM), telefono +39 0630486333, fax +39 0630486463, posta elettronica: dadamio@casaccia.enea.it indirizzo internet: www.enea.it
- 1.4. Indirizzo al quale inviare le offerte/le domande di partecipazione: è riportato nel documento «Modalità di presentazione dell'offerta».
- II.1.2. Tipo di appalto di servizi: di pulizia, mantenimento e cura degli animali dello stabulario per roditori del C.R. Casaccia, nonché supporto tecnico alla sperimentazione animale.
- II.1.5. Denominazione conferita all'appalto: pubblico incanto gara n. 572.
- II.1.6. Descrizione/oggetto dell'appalto: pulizia mantenimento e cura degli animali dello stabulario dei roditori del C.R. Casaccia, nonché supporto tecnico alla sperimentazione animale. (C.P.V. 73.11.00.00).
- II.1.7. Luogo di esecuzione del servizio: presso lo stabulario dei roditori del C.R. Casaccia dell'Enea.
- II.1.9. L'appalto non è suddivisibile in lotti; non sono ammesse offerte parziali.
 - II.1.10. Non sono ammesse varianti.
- II.2.1. Importo totale presunto dell'appalto € 465.000,00 (quatto-centosessantacinquemila//00), I.V.A. esclusa.
- II.2.3. Durata dell'appalto: 36 mesi solari consecutivi dalla data del verbale di inizio attività.
- III.1.1. Cauzione provvisoria di € 9.300,00 (novemilatrecento//00) prestata nei modi indicati nel documento «Modalità di presentazione dell'offerta».
- III.1.2. Modalità di finanziamento: contributo ordinario dello Stato (decreto legislativo n. 36/1999 e s.m.i).
- III.1.3. Possono partecipare anche raggruppamenti d'imprese (art. 11, comma 1, del decreto legislativo n. 157/1995 e s.m.i.), consorzi di imprese e G.E.I.E.

L'impresa che partecipa ad un raggruppamento o consorzio non può partecipare né ad altri raggruppamenti o consorzi né singolarmente alla gara.

- III.2.1. Per poter partecipare al pubblico incanto le imprese dovranno dimostrare: a) di essere iscritte alla C.C.I.A.A., registro delle imprese per attività analoghe a quelle oggetto dell'appalto (o al registro professionale equivalente per le imprese straniere); b) di aver conseguito nell'ultimo triennio (2000 2002) un fatturato, relativo a servizi di mantenimento e cura di animali stabulati, almeno pari alla metà di quello posto a base di gara; c) di aver in in organico personale qualificato ed esperto, ai sensi dell'art. 4, comma 6, del decreto legislativo n. 116/1992 e s.m.i. «Attuazione della direttiva CEE n. 609/86 in materia di protezione degli animali utilizzati ai fini sperimentali o altri fini scientifici»; d) che per l'impresa ed i suoi legali rappresentanti non sussistono le cause di esclusione di cui all'art. 12 del decreto legislativo n. 157/1995 e s.m.i.
- III.2.1.1. Prove richieste per attestare la situazione giuridica, la capacità economica e finanziaria e la capacità tecnica: autocertificazione resa nei modi previsti dal documento «Modalità di presentazione dell'offerta».

- IV.1. Procedura di aggiudicazione: ai sensi dell'art. 6, comma 1, lettera *a*) del decreto legislativo n. 157/1995 e s.m.i.
- IV.2. Criterio di aggiudicazione: ai sensi dell'art. 23, comma 1, lett. *a*) del decreto legislativo n. 157/1995 e s.m.i. L'appalto sarà aggiudicato al prezzo più basso, cioè all'impresa che avrà offerto il massimo ribasso unico percentuale sull'importo a «corpo» posto a base di gara, ai sensi dell'art. 25 del decreto legislativo n. 157/1995 e s.m.i. si procederà alla verifica delle offerte anormalmente basse. Non sono ammesse offerte in aumento e si procederà all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta formalmente valida. In caso di offerte uguali si procederà mediante sorteggio. Non sono ammessi ribassi pari a zero.
- IV.3.2. Documenti contrattuali: «capitolato speciale di appalto», «specifiche tecniche del servizio», «Modalità di presentazione dell'offerta» e «capitolato generale di appalto servizi Enea, per quanto applicabile», parti integranti del presente bando di gara. Tali documenti sono ottenibili nei modi indicati nel documento «Modalità di presentazione dell'offerta».
- IV.3.3. Scadenza per la ricezione delle offerte: ai sensi dell'art. 9 del decreto legislativo n. 157/1995 e s.m.i., pena l'esclusione, entro le ore 12 del giorno 10 aprile 2003,
- IV.3.5. Le domande di partecipazione dovranno essere scritte in lingua italiana e redatte ed inviate all'Enea secondo quanto stabilito nel documento «Modalità di presentazione dell'offerta».
- IV.3.6. Periodo minimo durante il quale l'offerente è vincolato dalla propria offerta: 90 giorni dalla scadenza fissata per la ricezione delle offerte.
- IV.3.7.1. Persone ammesse ad assistere all'apertura delle offerte: legale rappresentante o delegato dell'impresa.
- IV.3.7.2. Luogo di aggiudicazione: l'appalto sarà aggiudicato in via provvisoria nella seduta pubblica dell'11 aprile 2003 alle ore 9,30 presso l'Enea, Unità gestionale amministrativa, C.R. Casaccia, edificio C-59, via Anguillarese n. 301, 00060 Santa Maria di Galeria (RM).
- VI,3. L'appalto non è connesso ad un progetto/programma finanziato dai fondi dell'U.E.
- VI.4. Le ulteriori informazioni relative al presente bando sono indicate nei documenti di cui alla precedente Sezione IV.3.2. Le imprese che intendono partecipare alla gara, pena l'esclusione, dovranno allegare all'offerta la documentazione richiesta nel documento «Modalità di presentazione dell'offerta», che è parte integrante del presente bando.
- VI.5. Il presente bando è stato inviato all'Ufficio pubblicazioni ufficiali U.E. in data 13 febbraio 2003, che lo ha ricevuto in pari data.

Il direttore generale facente funzioni: Giovanni Lelli

C-3708 (A pagamento).

I.S.S.A.A. Casa di Riposo «M. Gaggia Lante»

Belluno, via Alpago n. 1 Tel. 0437/32650 - Fax 0437/32750 E-mail: casariposo@comune.belluno.it

È indetta gara di pubblico incanto, giusta artt. 6, primo comma, lett. *a*) e 23, primo comma, lett. *a*) del decreto legislativo n. 157/1995, per appalto servizio di gestione del Centro diurno per anziani presso Casa di Riposo «M. Gaggia Lante», Belluno. Durata: dal 1° aprile 2003 al 30 settembre 2003. Importo presunto: € 57.000,00 (I.V.A. esclusa). Scadenza presentazione offerte: ore 12 del 21 marzo 2003. Apertura buste: il 21 marzo 2003, ore 15. Informazioni, bandi e documentazione: Ufficio amministrativo, Paolo D'Angelo, tel. 0437913721. Invio bando G.U.C.E.: 3 febbraio 2003.

Belluno, 31 gennaio 2003

Il direttore: dott.ssa Maura Florida.

C-3724 (A pagamento).

I.S.S.A.A. Casa di Riposo «M. Gaggia Lante»

Belluno, via Alpago n. 1 Tel. 0437/32650 - Fax 0437/32750 E-mail: casariposo@comune.belluno.it

È indetta gara di pubblico incanto, giusta artt. 6, primo comma, lett. *a*) e 23, primo comma, lett. *b*) del decreto legislativo n. 157/1995, per appalto servizio assistenza domiciliare anziani e servizio assistenza ed infermieristico presso Casa di Riposo «M. Gaggia Lante» Belluno. Durata: dal 1° aprile 2003 al 31 marzo 2004. Importo presunto: € 800.000,00 (I.V.A. esclusa). Esclusa offerta per parte servizio. Scadenza presentazione offerte: ore 12 del 21 marzo 2003. Apertura buste: il 21 marzo 2003 ore 17. Informazioni, bandi e documentazione: Ufficio amministrativo, Paolo D'Angelo, tel. 0437913721. Invio bando G.U.C.E.: 3 febbraio 2003.

Belluno, 31 gennaio 2003

Il direttore: dott.ssa Maura Florida.

C-3725 (A pagamento).

REGIONE EMILIA Romagna Azienda U.S.L. della Città di Bologna

Bologna, via Castiglione n. 29 Tel. 051/6584811 - Fax 051/6584923

Bando di gara

L'Azienda U.S.L. della Città di Bologna, indice, in procedura accelerata, ai sensi del decreto legislativo n. 358/92 e successive modificazioni, le seguenti gare a licitazione privata:1) fornitura di n. 7 cappe chimiche, n. 2 cappe a flusso laminare, n. 1 armadio di sicurezza per la Nuova Anatomia Patologica Ospedale Bellaria, lotto unico, importo presunto € 58.000,00 I.V.A. inclusa; 2) fornitura di n. 2 centrifughe refrigerate per sacche per il servizio trasfusionale, lotto unico, importo presunto € 95.000,00 I.V.A. inclusa; 3) fornitura di n. 1 microscopio operatorio per il Servizio di neurochirurgia dell'Ospedale Bellaria, importo presunto € 100.000,00 I.V.A. inclusa; 4) fornitura di materiale fotografico e video e relativo servizio di sviluppo e stampa di pellicole fografiche, triennale rinnovabile, lotto unico, importo presunto annuo € 54.000,00 I.V.A. esclusa; 5) fornitura di placche e viti da impianto per chirurgia maxillo facciale, biennale rinnovabile, suddivisa in lotti, importo presunto anno € 98.000,00 I.V.A. esclusa; in unione di acquisto con le Aziende U.S.L. Bologna Nord e Bologna Sud; 6) fornitura di strisce reattive per la determinazione di glucosio e di corpi chetoni nell'urina, biennale rinnovabile, diviso in lotti, importo presunto annuo € 42.000,00 I.V.A. esclusa; 7) fornitura di farmaci esteri non registrati in Italia, biennale rinnovabile, lotto unico, importo presunto annuo € 87.000,00 I.V.A. esclusa.

Il ricorso alla procedura accelerata si rende necessario per dare immediata attuazione all'art. 24, legge 27 dicembre 2002, n. 289.

Per le gare 1, 4, 6 e 7 l'aggiudicazione avverrà ai sensi dell'art. 19, primo comma, lettera *a*), del decreto legislativo n. 358/92 e successive modifiche, per le gare 2, 3 e 5 l'aggiudicazione avverrà ai sensi dell'art. 19, primo comma, lettera *b*) del medesimo decreto. Possono presentare domanda di partecipazione alla gara anche Imprese Temporaneamente Raggruppate ai sensi dell'art. 10 del decreto legislativo n. 358/92.

Le ditte interessate dovranno far pervenire al seguente indirizzo: Azienda U.S.L. della Città di Bologna, Servizio acquisizione e gestione beni e servizi, via Castiglione n. 49, 40124 Bologna, entro i termini perentori delle ore 12 del giorno 4 marzo 2003 pena la non ammissione, domanda di partecipazione in lingua italiana, una per ciascuna singola gara, compilando apposito modulo che potrà essere richiesto al fax o al l'e-mail o reperito sul sito internet indicati al termine del presente bando. Le ditte interessate dovranno presentare la seguente documentazione: 1) dichiarazione sostitutiva dell'atto di notorietà ai sensi del decreto

del Presidente della Repubblica n. 445/2000 relativo all'iscrizione alla C.C.I.A.A., o analogo registro professionale dello Stato, e alle condizioni di carattere imprenditoriale ed economico, previste dal modulo di partecipazione; 2) idonee dichiarazioni bancarie; 3) pena l'esclusione, ai sensi dell'art. 17 della legge n. 68/99, dichiarazione del legale rappresentante che attesti di essere in regola con le norme che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili nonché dichiarazione sostitutiva dell'atto di notorietà, ai sensi del decreto del Presidente della Repubblica 28 dicembre 2000, n. 445, della certificazione rilasciata dagli uffici competenti dalla quale risulti l'ottemperanza alle norme di cui alla legge n. 68/1999; qualora la ditta non occupi più di 15 dipendenti o occupi da 15 a 35 dipendenti senza avere effettuato nuove assunzioni dopo il 18 gennaio 2000, dichiarazione della propria condizione di non assoggettabilità agli obblighi di assunzioni obbligatorie di cui alla legge n. 68/99. Nel caso di Raggruppamento Temporaneo di Imprese, non ancora costituito, la domanda di partecipazione alla gara dovrà essere presentata dall'impresa capogruppo e sottoscritta da tutte le imprese raggruppate, mentre le dichiarazioni sostitutive previste dovranno essere presentate secondo quanto indicato nel modulo di partecipazione. I termini entro cui l'Azienda U.S.L. rivolgerà l'invito a presentare offerta sono fissati entro 60 giorni dalla data di scadenza per la presentazione delle domande di partecipazione.

Il presente bando di gara è stato inviato all'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali della Comunità europea in data 12 febbraio 2003. L'Azienda U.S.L. procederà all'espletamento della gara anche in presenza di una sola richiesta di partecipazione. Ai sensi della legge n. 675/1996 si precisa che i dati trasmessi saranno utilizzati per lo svolgimento di funzioni istituzionali.

Per ulteriori informazioni le ditte interessate potranno rivolgersi dalle ore 9 alle ore 13, dal lunedì al venerdì al Servizio acquisizione e gestione beni e servizi ai seguenti recapiti telefonici: gare 1, 2 e 3 - 051/6584730, gara 4 - 051/6584728, gara 5 - 051/6584718, gare 6 e 7 - 051/6584705, fax 051/266424, e-mail: servizioacquisti@ausl.bologna.it

Il presente bando di gara è reperibile sul sito internet: www.ausl.bologna.it

> Il direttore del servizi acquisizione e gestione beni servizi: dott.ssa Rosanna Campa

C-3718 (A pagamento).

C.I.S. Consorzio Intercomunale dei Servizi Socio-Assistenziali Ciriè (TO)

Estratto di avviso di gara per licitazione - privata

È indetta gara per licitazione privata per il servizio di animazione presso le strutture residenziali per anziani del consorzio, periodo 1° maggio 2003 - 31 agosto 2004. Importo complessivo presunto a base di gara: € 62.720,00 oltre I.V.A.

Il testo integrale del bando, inviato all'Ufficio delle pubblicazioni della Comunità europea in data 10 febbraio 2002, può essere richiesto al C.I.S., Ufficio segreteria, piazza Castello n. 20, Ciriè, in orario d'ufficio (tel. 011/9212896, fax 011/9206042, e-mail: cis@ciscirie.it) o sul sito: www.ciscirie.it

La gara verrà aggiudicata all'offerta economicamente più vantaggiosa (art. 23, comma 1, lett. *b*) del decreto legislativo 17 marzo 1995, n. 157 e s.m.i. secondo i seguenti parametri: progetto punti 50, prezzo punti 40, esperienza punti 10.

Le domande in bollo, dovranno pervenire all'indirizzo di cui sopra entro le ore 12 del 25 febbraio 2002, secondo le modalità indicate nel bando.

Ciriè, 10 febbraio 2003

Il direttore: F. Mondino.

C-3716 (A pagamento).

MINISTERO DELL'ISTRUZIONE, DELL'UNIVERSITÀ E DELLA RICERCA

Procedura ristretta accelerata appalto concorso servizi integrati per la realizzazione del Piano di comunicazione del programma operativo nazionale «Ricerca scientifica, sviluppo tecnologico, alta formazione» 2000/2006 per le regioni dell'obiettivo 1 Basilicata, Calabria, Campania, Puglia, Sardegna, Sicilia (PON Ricerca).

- 1. Amministrazione appaltante: Ministero Istruzione, Università e Ricerca (M.I.U.R.), Dipartimento per la programmazione, il coordinamento e gli affari economici, Servizio per lo sviluppo e potenziamento delle attività di ricerca, Ufficio IV, p.le Kennedy n. 20, 00144 Roma, tel. 39 0658497371, fax 39 0658497668, e-mail: sespar_upoc@murst.it
- 2. Categorie di servizio: cat. 7, C.P.C. 84, cat. 10, C.P.C. 864, cat. 11, C.P.C. 865-866, cat. 13, C.P.C. 871. Allegato 1, decreto legislativo n. 157/1995. L'aggiudicatario supporterà l'amministrazione nella realizzazione del Piano di comunicazione del PON Ricerca.

Il capitolato descrive analiticamente i servizi.

Importo stimato € 2.000.000,00 I.V.A. esclusa.

3. Luogo di esecuzione: Roma, regioni dell'obiettivo 1.

4.a) —

4.b) Riferimenti:

Reg. (CE) n. 1260/1999;

Reg. (CE) n. 1783/1999;

Reg. (CE) n. 1784/1999;

Reg. (CE) n. 1159/2000;

PON Ricerca:

Complemento di programmazione PON Ricerca;

Piano di comunicazione PON Ricerca;

decreto legislativo n. 157/1995;

decreto legislativo n. 65/2000;

legge n. 55/1990 e modifiche.

- 4.c) Personale incaricato: indicare nome e qualifica delle persone incaricate del servizio.
 - 5. Offerte frazionate: escluse.
 - 6. Numero previsto prestatori di servizio: soggetti ammessi massimo 7.
 - 7. Varianti: escluse
- 8. Durata contratto: dalla stipula al 31 dicembre 2005. L'amministrazione potrà avvalersi dell'art. 7, comma 2, lett. e) ed f) del decreto legislativo n. 157/1995.
- 9. Forma giuridica: ammessi raggruppamenti di imprese ex art. 11 del decreto legislativo n. 157/1995. L'offerta conterrà le quote di ciascun componente. Vietato il raggruppamento temporaneo di proponenti invitati separatamente a presentare offerta.
- 10. Richiesta documenti: http://www.miur.it Ricerca fondi strutturali Piano della comunicazione.
- 10.a) Procedura accelerata: per l'urgenza legata alle disposizioni attuative QCS, per i servizi/prestazioni correlate all'avanzamento del PON Ricerca si applica l'art. 10, comma 8 del decreto legislativo n. 157/1995.
- 10.b) Termine ultimo ricevimento domande: ore 13 ventesimo giorno dall'invio del bando alla G.U.C.E., pena l'esclusione.
 - 10.c) Indirizzo: punto 1. Ammessa consegna a mano.
 - 10.d) Lingua: italiana.
- 11. Termine ultimo spedizione inviti: 14 marzo 2003. Presentazione offerte: 20 giorni dalla spedizione dell'invito.
- 12. Cauzioni garanzie; cauzione provvisoria \leqslant 50.000,00. Cauzione definitiva: \leqslant 100.000,00.
 - 13. Condizioni minime:

domanda di partecipazione sottoscritta dal legale rappresentante dell'offerente e dai legali rappresentanti dei componenti in caso di A.T.I.;

dichiarazione ex art. 47 del decreto del Presidente della Repubblica n. 445/2000, attestante:

 a) nominativo legale rappresentante proponente, in caso di A.T.I. legale rappresentante capofila, e idoneità a sottoscrivere i documenti di gara;

- b) che l'offerente non è nelle condizioni di esclusione previste dall'art. 12 del decreto legislativo n. 157/1995, dalla normativa antimafia (art. 7, comma 9 della legge n. 55/1990);
 - *c*) fatturato complessivo minimo 1999-2001: € 2.500.000,00;
 - d) referenze bancarie;
- *e)* dichiarazione attestante struttura organizzativa (unità organizzative, dipendenti, personale in collaborazione), dotazioni strumentali, tecnologie disponibili, certificazione qualità;
- f) elenco principali servizi analoghi a quelli del bando e/o collegati alla gestione dei rapporti con i media, organizzazione eventi, manifestazioni (oggetto, importo e destinatari);
- g) fatturato minimo 1999-2001 nei servizi analoghi (punto f): € 1.000.000,00.

In caso di A.T.I. a), b), d) ed e) si riferiscono a tutti i componenti mentre e), g) ed f) all'A.T.I. nel complesso.

L'A.T.I. produrrà dichiarazione sottoscritta dai legali rappresentanti delle imprese indicando capofila e intenzione di costituirsi in A.T.I.

Il gruppo di lavoro prevederà almeno i seguenti profili con esperienza di fondi strutturali e/o ricerca scientifica e/o sviluppo tecnologico e/o alta formazione:

1 responsabile di progetto (esperienza in comunicazione istituzionale, gestione interventi cofinanziati dai fondi strutturali);

1 senior (esperienza in progettazione/realizzazione strumenti di comunicazione multimediale, architettura di testi web/on line);

1 senior (sistemi qualità);

1 intermedio (organizzazione eventi);

1 intermedio (programmazione attività pubblicitarie);

l'intermedio (realizzazione/implementazione strumenti di comunicazione, buona conoscenza inglese, gestione rapporti con i mass media, funzioni d coordinatore dei junior) full-time;

4 junior (fondi strutturali, attività redazionali, implementazione/gestione strumenti multimediali) full-time.

Nella selezione delle domande l'amministrazione considererà inoltre: adeguatezza della struttura offerente:

capacità organizzative;

capacità tecniche;

capacità programmazione/gestione del budget;

dotazioni strumentali, tecnologie a supporto delle attività di comunicazione;

orientamento alla qualità.

14. Criteri di aggiudicazione:

qualità progetto: 80 punti;

prezzo: 20 punti.

15. —.

- 16. Data di invio bando alla G.U.C.E.: 6 febbraio 2003.
- 17. Data ricevimento bando alla G.U.C.E.: 6 febbraio 2003.

Roma, 6 febbraio 2003

Il capo del dipartimento: dott. Giovanni D'Addone.

C-3993 (A pagamento).

COMUNE DI PRETORO

Apertura iscrizioni al concorso di progettazione per la realizzazione di un Parco polivalente con area giochi percorso didattico per ragazzi nel Comune di Pretoro (CH), scadenza iscr. 30 giorni dal presente avviso. Info 0871/898001, resp. geom D'Angelo C. Il bando è riportato su www.comune.pretoro.ch.it

Il responsabile del procedimento: geom. D'Angelo Camillino

C-3722 (A pagamento).

COMUNE DI BARLETTA

Corso V. Emanuele n. 94 Tel. 0883/578448-482, fax 0883/578483 Sito internet: www.comune.barletta.ba.it

Estratto del bando di gara

Il Comune di Barletta indice gara di pubblico incanto il giorno 21 marzo 2003 alle ore 9 per il conferimento dell'incarico di servizio professionale di brokeraggio assicurativo.

Delibera di G.C. n. 10 del 30 gennaio 2003, determinazione dirigenziale n. 185 del 7 febbraio 2003.

Criterio di aggiudicazione: pubblico incanto ai sensi dell'art. 6, comma 1, lettera a) del decreto legislativo n. 157/95, e sue modificazioni, con il criterio di aggiudicazione previsto all'art. 23. comma 1, lettera b), offerta economicamente più vantaggiosa ai sensi del decreto legislativo n. 157/95 e successive modifiche ed integrazioni, valutabile in base agli elementi tutti elencati all'art. 7 del capitolato speciale d'appalto.

Possono partecipare all'incanto le imprese iscritte alla C.C.I.A.A. per le attività oggetto del presente appalto, iscritte all'albo dei mediatori di assicurazione, ai sensi della legge n. 792/84 e in possesso dei requisiti di capacità tecnica e finanziaria tutti elencati nel bando integrale di gara, anche riuniti in raggruppamenti temporanei d'impresa.

Le offerte, redatte in lingua italiana, dovranno pervenire a mezzo r/r del servizio postale o di agenzia di recapito o consegna a mano, all'Ufficio di segreteria generale entro le ore 13 del giorno 20 marzo 2003, corredate dalle certificazioni e dichiarazioni indicate nel bando integrale, la cui copia può essere richiesta anche, via fax, al numero suindicato, o scaricato dal sito internet.

La spedizione del bando integrale all'ufficio della G.U.C.E., è avvenuta in data 13 febbraio 2003.

Barletta, 13 febbraio 2003

Il dirigente: dott.ssa Rossella Titano.

C-3628 (A pagamento).

CITTÀ DI EBOLI (Provincia di Salerno)

Estratto avviso di gara

- 1. Comune di Eboli (SA), via M. Ripa, cap 84025 (responsabile del procedimento ing. Rosario La Corte, tel. 0828/328294).
- 2.a) Procedura di aggiudicazione: aperta, pubblico incanto con commissione giudicatrice con il criterio dell'offerta economicamente più vantaggiosa; b) forma del contratto oggetto del bando di gara: convenzione.
- 3.a) Luogo di esecuzione: Rione Pescara, Città di Eboli (SA); b) confronto concorrenziale pubblico per selezione soggetti attuatori programma recupero urbano «Rione Pescara». Terzo esperimento; c) il programma è articolato in 3 moduli funzionali: modulo A, € 11.160.000,00; modulo B, € 22.770.000,0; modulo C, € 15.150.000,00. Può essere presentata proposta per uno o più moduli.
- 4. Il termine ultimo per l'avvio dei layori è di 10 mesi dall'approvazione del programma definitivo.

5.a) —;

b) le ditte interessate potranno ritirare il materiale a disposizione per i concorrenti, presentando domanda in carta semplice unitamente all'attestazione di versamento di € 77,47 a titolo di rimborso spese sul c/c 15940844 intestato a: «Comune di Eboli, Servizio tesoreria» causale «Programma di recupero urbano del «Rione Pescara», bando di confronto concorrenziale pubblico per l'attuazione» terzo esperimento.

6. *a*) —; *b*) —;

c) le proposte, redatte in lingua italiana, nelle modalità indicate nel bando di gara integrale pubblicato all'albo pretorio dell'ente e sul sito internet (http://www.comune.eboli.sa.it), dovranno pervenire al seguente indirizzo «Comune di Eboli, Ufficio gare LL.PP., via M. Ripa, 84025 Eboli», entro e non oltre le 12, del 21 luglio 2003. È altresì facoltà dei concorrenti la consegna a mano dei plichi dalle 9 alle 12, nei giorni lavorativi presso l'Ufficio protocollo della stazione appaltante.

7.a) —;

b) le proposte saranno esaminate da una commissione giudicatrice nell'ora e nel giorno comunicati dall'ente a tutte le ditte interessate.

- 8. Sono richieste la garanzie e copertura assicurative di cui art. 30, legge n. 109/94 e s.m.i.
- 9. Le opere saranno realizzate a totale carico dei soggetti attuatori solezionati.

10. —

11. I soggetti proponenti devono, ai fini della proposta d'attuazione, possedere l'attestazione di qualificazione SOA nella cat. prev. OG1, class. VI (fino a € 10.329.138,00) per il modulo A; class. VII (oltre € 15.493.707,00) per il modulo B; class. VII (fino a € 15.493.707,00) per il modulo C.

12. —

13. La valutazione delle proposte progettuali è eseguita sulla base dei criteri e dei metodi contenuti nell'allegato «C» decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99: *a)* elementi qualitativi mediante «confronto a coppie» (allegato «A» decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99); *b)* offerta quantitativa di attrezzature pubbliche e d'uso pubblico mediante metodo aggregativo compensatore (allegato «B», lett. *b)*, decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99).

14. —. 15. —

- 16. Non è stata effettuata comunicazione di preinformazione.
- 17. Data di spedizione del bando di gara: 12 febbraio 2003.
- 18. Data di ricevimento del bando di gara da parte dell'U.P.U.C.E.: 12 febbraio 2003.

Il responsabile del procedimento: ing. Rosario La Corte

C-3720 (A pagamento).

SOCIETÀ VALLE CRATI - S.p.a.

Rende (CS), via F.lli Bandiera n. 8

Avviso di licitazione privata con procedura d'urgenza

- 1. Società Valle Crati S.p.a., con sede in via F.lli Bandiera n. 8, 87030 Rende (CS), tel. 0984/839815-830432-466195, fax 0984/404251-466073, e-mail: federico@vallecratispa.org vallecrati@interfree.it
- 2. Nolo a freddo di automezzi ed attrezzature per la raccolta dei rifiuti solidi urbani e della raccolta differenziata. Lotto unico, cat. 16, C.P.C. 94.
- 3. Consegna automezzi presso la sede operativa della società presso l'impianto di trattamento dei rifiuti liquidi e solidi «Cosenza Rende» in località Settimo di Rende (CS).
 - 4.b) Art. 10, comma 8, lettera a) del decreto legislativo n. 157/95.
 - 5. Lotto unico.
 - 7. Non sono ammesse varianti.
 - 8. 120 giorni dalla data di consegna.
- 9. Possono presentare offerta anche R.T.I. ai sensi dell'art. 11 del decreto legislativo n. 157/95.
- 10.a) Procedura accelerata per precedere esperimento di gara deserto e per motivi di igiene pubblica.
 - 10.b) Giorno 25 febbraio 2003, ore 13.
 - 10.c) Vedi punto 1.
 - 10.d) Lingua: italiana.
 - 12. Cauzione provvisoria 5% importo offerto.
- 13. Gli offerenti non devono trovarsi pena esclusione in nessuna delle situazioni previste alle lett. *a*), *b*) e *c*) al primo comma dell'art. 12 del decreto legislativo n. 157/95 e con la capacità tecnica richiesta nel disciplinare d'oneri.
- 14. Criterio dell'offerta economicamente più vantaggiosa (prezzo più basso).
- 15. Richiesta di informazioni e del capitolato d'oneri tutti i giorni feriali all'indirizzo di cui al punto 1.; la richiesta del capitolato potrà essere effettuata entro e non oltre il 20 febbraio 2003 previo versamento della somma di € 100,00 sul c/c bancario n. 151045 intestato a Società Valle Crati S.p.a., ABI 3067, CAB 80880.
 - 16. 17. Data spedizione del bando alla C.E.E. 10 febbraio 2003.

Il responsabile del procedimento: Gianfranco Federico

C-3834 (A pagamento).

A.S.L. CITTÀ DI MILANO

Bando di gara - Polizze assicurative

Licitazione privata termini urgenza ex art. 10, comma 8, lett. *a*) e *b*) del decreto legislativo n. 157/95 e decreto legislativo n. 65/2000. All. 4C.

- 1. Ente aggiudicatore: A.S.L. Città di Milano, corso Italia n. 19, 20122 Milano, tel. 02/85782386-2381, fax 02/85782409-2419.
- 2. Oggetto di gara: categoria 6/a, servizi assicurativi. Riferimenti: 66.30.00.00-3; 66.33.61.00-5; 66.33.20.00-6; 66.33.60.00-4; 66.33.11.00-0.

Servizi assicurativi relativi ai seguenti rischi/valore:

lotto 1, incendio: € 54.000,00 triennio;

lotto 2, elettronica: € 28.830,00 triennio;

lotto 3, furto: € 32.551,77 triennio;

lotto 4, infortuni: € 141.900,00 triennio.

- 3. Luogo delle prestazioni: prevalentemente il territorio della Provincia di Milano.
- 4.a) Indicazione di prestazione di servizio riservata a particolari categorie: imprese assicurazione autorizzate ai sensi di legge all'esercizio dell'assicurazione nei rami in oggetto del presente appalto.
- 4.b) Disciplina legislativa: decreto legislativo n. 157/95 come modificato dal decreto legislativo n. 65/2000.
 - 5. Possibilità di presentare offerte anche per i singoli lotti.
- 7. Varianti: è ammessa presentazione varianti (art. 24/1 del decreto legislativo n. 157/95) che saranno valutate in base agli obiettivi assicurativi dell'ente.
- 8. Durata dell'appalto di servizi: dalle ore 24 del 31 marzo 2003 alle ore 24 del 31 marzo 2006.
- 9. Forma giuridica raggruppamento prestatori servizi: Associazione Temporanea Imprese (art. 11 del decreto legislativo n. 157/95). La compagnia aggiudicataria delegataria dovrà ritenere quota maggioritaria con il minimo del 30%. In relazione ad ogni singolo lotto la presentazione dell'offerta in forma singola o in qualità di mandante/mandataria precluderà la presentazione di altre offerte in forma singola ovvero in altro riparto in Associazione Temporanea di Impresa. Tutte le imprese concorrenti (anche se riunite in Associazione Temporanea di Impresa) dovranno fornire elenco legali rappresentanti. È ammessa coassicurazione.
- 10.a) Motivazione urgenza: aggiudicare servizi in oggetto entro il 31 marzo 2003;
- b) termine ultima presentazione domande partecipazione: giorno 26 febbraio 2003, ore 12;
 - c) indirizzo ricevimento domande: punto 1. presente bando gara;
 - d) lingua: italiana.
- 13. Condizioni minime: le imprese interessate dovranno presentare richiesta in lingua italiana a firma legale rappresentante della società accompagnata da fotocopia carta identità del sottoscrittore ex artt. 38, 46 e 47 del decreto del Presidente della Repubblica n. 445/2000 completa dei seguenti dati, corredata da quanto segue:

dati relativi legale rappresentante ed eventuali procuratori speciali (nazionalità, luogo e data nascita, residenza, codice fiscale);

esatta denominazione o ragione sociale impresa, sede legale, codice fiscale/partita I.V.A., telefono e fax, eventuale indirizzo mail;

dichiarazione che l'impresa non si trova nelle condizioni di cui all'art. 12 del decreto legislativo n. 157/95 ed art. 10 del decreto legislativo n. 65/2000;

dichiarazione che la società è in regola con art. 17 della legge n. 68/99.

Alla gara non sarà ammessa compartecipazione imprese che abbiano identità totale o parziale delle persone che in esse rivestano ruoli di legale rappresentanza: in presenza di tale compartecipazione per i medesimi lotti si procederà all'esclusione delle imprese in dette condizioni;

certificato in originale o copia conforme C.C.I.A.A. territorialmente competente di data non anteriore a tre mesi, con voce «Esercizio delle assicurazioni».

Requisiti tecnici: rating pari o superiore ad BBB, in originale o copia conforme, rilasciato da Standard & Poor's, o altra equivalente agenzia di rating, in validità nella data di pubblicazione del presente bando, con indicazione società specializzata che lo ha attribuito.

- Il requisito deve essere in possesso anche di tutte le imprese in raggruppamento temporaneo.
- 14. Criterio di aggiudicazione: offerta economicamente e tecnicamente più vantaggiosa ai sensi dell'art. 23, comma 1, lett. b) del decreto legislativo n. 157/95 in ordine decrescente di priorità secondo criteri enunciati nei capitolati speciali d'appalto.
 - 15. Altre informazioni:

richiesta invito non vincola in alcun modo A,S.L.;

A.S.L. riserva facoltà procedere aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta purché ritenuta conveniente;

importi indicati sub 2) sono da considerarsi semplici stime e non base d'asta;

il presente bando è pubblicato su www.asl.milano.it Marsh S.p.a. è broker incaricato (art. 1 della legge n. 792/84); responsabile Servizio logistico: dott. Renzo Tellini; responsabile istruttoria; dott.ssa Simona Falconieri.

- 17. Data invio bando G.U.C.E.: 10 febbraio 2003.
- 18. Data ricevimento bando G.U.C.E.: 10 febbraio 2003.

Il direttore generale: dott. Antonio G. Mobilia.

M-609 (A pagamento).

ISTITUTO NAZIONALE PREVIDENZA SOCIALE Approvvigionamenti, logistica e gestione patrimonio

Codice fiscale n. 80078750587 Partita I.V.A. n. 02121151001

Avviso di revoca

L'I.N.P.S. comunica che il bando di gara pubblicato nella G.U.C.E. n. S13 del 18 gennaio 2003 e nella G.U.R.I. n. 21 del 27 gennaio 2003, concernente l'affidamento del servizio di sanificazione delle apparecchiature informatiche e telefoniche della Sede centrale dell'istituto in Roma, è revocato in quanto detto servizio è ricompreso nella convenzione Global Service stipulata da Consip S.p.a. cui l'istituto deve aderire ai sensi della legge 27 dicembre 2002, n. 289. Data di invio e ricezione alla CE: 17 febbraio 2003.

Il direttore centrale: dott. Francesco Varì.

S-1731 (A pagamento).

REGIONE LAZIO

Bando per l'acquisizione di manifestazioni d'interesse da parte di soggetti pubblici o privati per selezione socio privato di minoranza di società mista a partecipazione regionale maggioritaria - Comunicato di rettifica e proroga termini.

Si rende noto che il termine previsto per la presentazione delle domande di cui al bando spedito nella *Gazzetta Ufficiale* dell'Unione europea il 24 gennaio 2003, pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* n. 24 del 30 gennaio 2003, sul Bollettino Ufficiale della Regione Lazio n. 4 del 10 febbraio 2003, sul sito internet: www.regione.lazio.it è prorogato dal 15 febbraio 2003 al 3 marzo 2003 (art. 11), al fine di facilitare, come da richieste pervenute, a tutti i soggetti interessati la raccolta degli elementi necessari alla presentazione delle manifestazioni d'interesse.

Pertanto anche il termine di diramazione degli inviti di cui all'articolo 15 viene rettificato in giorni 40 dalla pubblicazione della presente rettifica.

> Il direttore del dipartimento territorio: prof. ing. Patrizio Cuccioletta

S-1736 (A pagamento).

REGIONE CALABRIA Dipartimento obiettivi strategici Settore politiche sociali

Catanzaro, via Paolo Orsi n. 1

Avviso pubblico di rettifica

Si comunica che a seguito di integrazioni e rettifiche al bando relativo al programma Famiglia Sicura, pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale*, n. 20 del 25 gennaio 2003, il termine per la presentazione delle istanze è prorogato al 2 marzo 2003.

Il dirigente generale vicario: dott. Antonino Bonura

S-1737 (A pagamento).

PROVINCIA DI ROMA U.O. «Affari generali» Servizio n. 1 «Gare» Unità operativa «Servizi-Forniture»

Roma, via di S. Eufemia Tel. 06/67663665-3478 - Fax 06/676636481 E-mail: gare.servizi@provincia.roma.it

Si rende noto che la Provincia di Roma ha provveduto alla pubblicazione del seguente: avviso di rettifica, bando di gara e contestuale proroga termini, ricezione offerte.

Procedura di aggiudicazione: pubblico incanto (art. 6, comma 1, lett. *a*), decreto legislativo n. 157/95 ss. mm. ii.).

Criterio di aggiudicazione: prezzo più basso (art. 23, comma 1, lett. *a*), decreto legislativo n. 157/95 s.s. mm. ii.).

Scadenza termine ricezione offerte: 25 febbraio 2003, ore 12.

I soggetti interessati potranno richiedere la versione integrale dell'avviso summenzionato presso questo servizio, sito in via di S. Eufemia n. 19, 00187 Roma, tutti i giorni, escluso il sabato, dalle ore 9 alle ore 12.

L'avviso è altresì visionabile sul sito internet dell'ente: www.provincia.roma.it

Responsabile del procedimento: dott. Mario Neroni (tel. 06/67665536).

Roma, 12 febbraio 2003

Il dirigente del servizio: dott.ssa Laura Onorati.

C-3706 (A pagamento).

CITTÀ DI CASTROVILLARI (Provincia di Cosenza)

Piazza Municipio n. 1 Tel. 0981/2511 - Fax 0981/21007

Avviso di rettifica

Il direttore generale,

Visto il bando avente ad oggetto: «Conferimento dell'incarico per la progettazione preliminare, definitiva ed esecutiva, direzione lavori, coordinamento e sicurezza nonché contabilità, assistenza e collaudo dei lavori di restauro, risanamento e recupero del Castello Aragonese 1º lotto funzionale» pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* in data 23 gennaio 2003.

Premesso che a causa di errore materiale di dattiloscrittura;

Visto le conseguenti difficoltà alla lettura ed interpretazione;

Visto in particolare che tali difficoltà afferiscono ai criteri di ammissibilità dei concorrenti oltre a quelli di merito;

Dispone la correzione del seguente capoverso:

«... il presente bando di gara è rivolto esclusivamente a professionisti regolarmente iscritti nel relativo ordine professionale da non meno di anni 10, i quali siano associati in forma temporanea o permanente, in modo tale da ricoprire le figure professionali di seguito specificate: 1) un ingegnere civile esperto in strutture; 2) un architetto esperto in restauro conservativo; 3) un professionista coordinatore per la sicurezza in fase di progettazione; 4) un ingegnere impiantista elettrico; 5) un geologo. È comunque consentito che all'interno dell'associazione siano presenti altre figure professionali, le quali dovranno essere comunque iscritte al rispettivo albo professionale da non meno di 10 anni. La disposizione di cui sopra, non è da tenere presente, esclusivamente per uno dei professionisti, che dovrà essere iscritto da meno di 5 anni, così come disposto ducomma 5 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99. Quest'ultimo professionista, dovrà comunque possedere la professionalità di cui ai punti 1., 2. o 3. precedentemente citati ...».

Che va letto nel modo seguente:

«... il presente bando di gara è rivolto esclusivamente a professionisti associati in forma temporanea o permanente. Nell'associazione devono essere presenti le figure professionali di seguito specificate: 1) un ingegnere civile esperto in strutture; 2) un architetto esperto in restauro conservativo; 3) un professionista coordinatore per la sicurezza in fase di progettazione; 4) un ingegnere impiantista elettrico; 5) un geologo. È consentito che all'interno dell'associazione siano presenti altre figure professionali. Tutte le figure coinvolte dovranno essere iscritte ai rispettivi albi professionali di cui una iscritta da non meno di 10 anni di cui la successiva iscritta da meno di 5 anni così come disposto dal decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99 ...».

La correzione del seguente capoverso:

«... in relazione ai lavori di: classe I, categoria E, per un importo minimo di \leqslant 4.000.000.00».

Che va letto nel modo seguente:

«... in relazione a opere di classe I, categorie D e/o E per un importo minimo di \in 4.000.000,00 ...».

La proroga dei termini di scadenza ai quindici giorni successivi alla pubblicazione della presente rettifica nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica Italiana.

Il direttore generale: prof. Maurizio Vadacchino.

C-3715 (A pagamento).

AZIENDA U.S.L. ROMA F

Civitavecchia (RM), via Terme di Traiano n. 39A

Avviso di rettifica

L'Azienda U.S.L. RM/F comunica che è stata introdotta la seguente integrazione al bando di gara pubblicato nella *G.U.*R.I n. 27 del 3 febbraio 2003 avente ad oggetto l'appalto integrato dei seguenti servizi (global service); servizio di pulizia, servizio lavanderia, servizio mensa, servizio raccolta e smaltimento rifiuti speciali, servizio di manutenzione ordinaria immobili e impianti, servizio di sorveglianza, reception e trasporto valori:

«all'art. 12, lettera *a*) del bando di gara è aggiunto la seguente lettera (i): dichiarazione di possesso dell'autorizzazione prefettizia ex art. 134 Tulps, necessaria per l'esecuzione dell'attività di sorveglianza armata e trasporto valori».

Il presente avviso di rettifica è visionabile sul sito internet regionale: «bandigare@regione.lazio.it» e sul sito internet aziendale: «web.tiscali.it/aslrmf/provveditorato»

Data d'invio dell'avviso di rettifica all'Ufficio delle pubblicazioni delle Comunità europea: 14 febbraio 2003.

Data di ricevimento dell'avviso di rettifica dall'Ufficio delle pubblicazioni della Comunità europea: 14 febbraio 2003.

Il commissario straordinario: dott. Domenico Pasta

C-3709 (A pagamento).

MINISTERO DIFESA

Comando Regione Militare Sud Ufficio amministrazione Sezione contratti e contenzioso

E-mail: comandormsud.uffamm@virgilio.it

Rettifica bando di gara

A rettifica del bando di gara in ambito U.E./W.T.O. per l'approvvigionamento di materiali monouso e detersivi per esigenza Teatri operativi pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica Italiana n. 35/parte II del 12 febbraio 2003, il termine di ricezione delle domande di partecipazione alla gara di che trattasi è il giorno 17 marzo 2003 (ore 16), anziché il 10 marzo 2003 (ore 16).

Invariato il resto.

Il capo ufficio amministrazione: col. ammcom. t. SG Francesco Sansone

S-1738 (A pagamento).

COMUNE DI POTENZA Unità di direzione mobilità

Via Di Giura Tel. 0971/469234 - Fax 0971/440663

Avviso di rettifica

Con riferimento al bando di gara datato 31 dicembre 2002 ed inerente il pubblico incanto, ai sensi dell'art. 12, comma 2, lett. *a)* del decreto legislativo n. 158/95, per la fornitura di autobus per il servizio pubblico di linea, si comunica che, per mero errore materiale, la larghezza degli autobus è stata indicata in mt 2,30, 2,50. Pertanto, a rettifica del bando di gara già pubblicato e del relativo capitolato speciale amministrativo, si conferma quanto già indicato nel capitolato tecnico: la larghezza degli autobus oggetto della fornitura è mt 2,20, 2,50.

I termini per l'arrivo delle offerte sono prorogati alle ore 13 del 5 aprile 2003 per al consegna a mano ed alle ore 13 del 7 aprile 2003 per la presentazione tramite servizio postale di Stato, corriere privato o agenzia di recapito autorizzata.

La seduta pubblica per l'apertura dei plichi e delle buste contenenti la documentazione avverrà alle ore 11 dell'8 aprile 2003 anziché alle ore 11 del 6 marzo 2003. Restano ferme ed invariate tutte le altre condizioni. Per le imprese che hanno presentato offerta per la gara fissata per il 6 marzo 2003 è possibile presentare offerta sostitutiva ai sensi del presente avviso.

Data di spedizione e ricezione del presente avviso all'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali della Comunità europea: 10 febbraio 2003.

Il dirigente: ing. G. Lisi.

C-3719 (A pagamento).

ESPROPRI

TRIBUNALE DI TOLMEZZO

N. 312/00 Reg. Gen. Aff. Cam.

Il Tribunale di Tolmezzo,

riunito in camera di consiglio nelle persone dei seguenti sig.ri magistrati:

dottor Mariarosa Persico presidente; dottor Gianmarco Calienno giudice rel.; dottor Giuliano Berardi giudice; (Omissis).

P.Q.M.

a) ordina il deposito nella Cassa depositi e prestiti delle indennità di asservimento determinate dal consulente tecnico nella relazione depositata il 9 settembre 2002 da intendersi qui integralmente richiamata;

b) autorizza il pagamento diretto dell'indennità in favore dei proprietari, indicati negli elenchi allegati all'istanza, che hanno accettato l'indennità offerta dall'espropriante;

c) liquida in favore del consulente, geom. Francesco Rainis, la complessiva somma di \in 533,31 di cui \in 123,28 per spese vive e il resto per compenso, oltre CN e I.V.A. come per legge, che pone a carico dell'ente espropriante.

Così deciso in Tolmezzo il 30 ottobre 2002. Firmato il giudice estensore. Firmato il presidente.

Il richiedente per Promotur S.p.a.: Maurizio Dunnhofer

C-3721 (A pagamento).

PROVINCIA DI NAPOLI

Decreto n. 40906/1° Sett. B del prefetto della Provincia di Napoli del 7 ottobre 2002, Ferrovia Circumflegrea, Raddoppio della tratta Piave-Pianura, V intervento funzionale, è dichiarata l'espropriazione definitiva e la servitù di galleria in favore della Sepsa S.p.a. sede in Napoli, via Cisterna dell'Olio n. 44 dei seguenti beni immobili del Comune di Napoli: Perrone Capano Elisabetta n. a Napoli il 9 aprile 1973, Perrone Capano Laura n. a Napoli il 3 gennaio 1970, Perrone Capano Marianna n. a Napoli il 4 ottobre 1968, Perrone Capano Roberto n. a Napoli il gennaio 1923 foglio 65 p.lla 1050 sup. in esproprio mg 1.297 indennità deposita € 415,30; Fruttaldo Caterina n. a Marano di Napoli il 7 gennaio 1908 foglio 65 p.lle 1059 e 643 sup. in esproprio mq 303, indennità depositata € 10.818,58; Nugnes Maria n. a Napoli 1'8 ottobre 1910 foglio 65 p.lle 1071 e 653 sup. in espr. mq 260, indennità depositata € 9.283,36; Nugnes Olimpia n. a Napoli il 7 settembre 1912 foglio 65 p.lle 1060 e 645 sup. in esproprio mq 554, indennità depositata € 19.780,70; De Leo Maria Pia nata a Luzzano il 16 ottobre 1954 foglio 65 p.lle 1063 e 647 sup. in esproprio mq 313, indennità depositata 5,73; Ciaramella Gianni nato a Napoli il 9 aprile 1925 foglio 65 p.lle 1065 e 649 sup. in esproprio mq 135, indennità depositata € 4.820,20, Ciaramella Gennaro nato a Napoli il 1° novembre 1927 foglio 65 p.lle 1068 e 651 sup. in esproprio mq 143, indennità depositata € 5.105,84; Palmieri Maria foglio 65 p.lla 1043 sup. in esproprio mq 50, indennità depositata € 16,01; Fontana Teresa nata a Napoli prop. per 5/75, Nugnes Antonio nato a Napoli il 6 agosto 1949, prop. per 5/75, Nugnes Antonio nato a Napoli il 6 agosto 1949, prop. per 2/75, Nugnes Assunta nata a Napoli il 8 agosto 1908, prop. per 15/75, Nugnes Assunta nata a Napoli il 7 luglio 1956 prop. per 2/75, Nugnes Elena nata a Napoli il 25 febbraio 1960, prop. per 2/75, Nugnes Francesco nato a Napoli il 1º gennaio 1952, prop. per 2/75, Nugnes Immacolata nata a Napoli il 1º gennaio 1917, prop. per 15/75, Nugnes Maria nata a Napoli il 3 giugno 1947, prop. per 2/75, Nugnes Maria nata a Napoli il 8 giugno 1947, prop. per 15/75, Nugnes Olimpia nata a Napoli il 7 settembre 1912, prop. per 15/75, foglio 65 p. lla 1039 sup. in Napoli il 7 settembre 1912, prop. per 15/75, foglio 65 p.lla 1039 sup. in esproprio mq 24, indennità depositata € 7,47; Manna Maria foglio 65 p.lla 1031 sup. in esproprio mq 71, indennità depositata € 22,73, Manna Tommasina foglio 65 p.lla 1024 sup. in esproprio mq 170, indennità depositata € 54,43; Manna Tommasina foglio 65 p.lle 1034, 1046, 1047, 1056, 1057, 641 sup. in esproprio mq 2.692, indennità depositata € 47.357,92; Esposito Anna foglio 91 p.lla 1318 sup. in esproprio mq 110, indennità depositata € 3.930,13; Baiano Nicola foglio 91 p.lle 1302, 1282, 1350 ex 1304, 1351 ex 1315, 1298, 1289 sup. in esprop.lie 1302, 1282, 1330 ex 1304, 1331 ex 1313, 1296, 1289 sup. In esproprio mq 1.201, indennità depositata € 237.158,40; Pugillo Salvatore nato a Napoli il 27 agosto 1913 foglio 91 p.lla 1300 sup. in esproprio mq 25, indennità depositata € 1.622,25; I.C.L.I.S. foglio 91 p.lla 1285 sup. in esproprio mq 155 e foglio 91 p.lla 118 sup. in servitù mq 900, indennità depositata € 23.764,84; Compagnia Nazionale di Illuminazione Pricaldamento gge S. pa. foglio 91 p.lla 1312 sup. in correcpire mg 25 e Riscaldamento gas S.p.a. foglio 91 p.lla 1312 sup. in esproprio mq 25 e foglio 91 p.lla 601 sup. in servitù mq 25, indennità depositata € 1.888,41; Tagliamonte Carmine foglio 91 p.lle 1280 e 1293 sup. in esproprio mq 61, indennità depositata € 2.179,25; Comune di Napoli foglio 91 p.lle 1337, 1338, 1339,1340 sup. in esproprio mq 80, indennità depositata € 2.856,40; Caleo Antonia, Migliaccio Marianna foglio

91 p.lla 65 sup. in servitù mq 80, indennità depositata € 714,10; Caleo Antonia, Schioppa Basilio foglio 91 p.lla 67 sup. in servitù mq 120, indennità depositata € 1.071,15; Zecconi Florinda foglio 91 p.lla 72 sup. dennità depositata € 1.0/1,15; Zecconi Florinda foglio 91 p.lla /2 supin servitù mq 30, indennità depositata € 267,79; Caleo Antonia foglio 91 p.lle 140 e 141 sup. in servitù mq 240, indennità depositata € 856,92; Zampaglione Sisto foglio 91 p.lle 144, 903, 1030, 1031, 1033, 1034, 1035, 1224 sup. in servitù mq 1130, indennità depositata € 4.034,66; Fantozzi Pierino foglio 91 p.lla 341 sup. in servitù mq 175, indennità depositata € 624,84; Borrelli Arcangelo foglio 91 p.lla 358 sup. in servitù mq 225, indennità depositata € 803,37; Sorbino Giovansup. in scrivitu inq 223, indefinita depositata € 53,77, softolio Glovari in foglio 91 p.lla 178 sup. in servitù mq 185, indennità depositata € 660,54; Schioppa Giuseppina foglio 91 p.lla 323 sup. in servitù mq 350, indennità depositata € 1.249,68; Borrelli Lino foglio 91 p.lla 1223 sup. in servitù mq 150, indennità depositata € 536,32; Moccia Luigi foglio 91 p.lle 160 e 425 sup. in servitù mq 545, indennità depositata € 1.947,79; Cinzio Domizio, Sorrentino Raffaele foglio 92 positata € 1.947,79; Cinzio Domizio, Sorrentino Raffaele foglio 92 p.lla 77 sup. in servitù mq 50, indennità depositata € 178,53; Zampaglione Pietro foglio 92 p.lle 240, 242, 325, 326 sup. in servitù mq 628, indennità depositata € 2.240,50; Di Nardi Immacolata foglio 90 p.lla 1357 sup. in esproprio mq 85, indennità depositata € 56,19; Gragnaniello Vincenzo, Francesco, Anna foglio 90 p.lla 1355 sup. in esproprio mq 95, indennità depositata € 62,80; di Nardo Maria, Di Nardo Domenico foglio 90 p.lla 1346 sup. in esproprio mq 130, indennità de-Domenico foglio 90 p. na 1340 sup. in esproprio inq 130, incenina aspositata € 85,93; Di Nardo Vincenzo, Di Nardo Domenico foglio 90 p.lla 1351 sup. in esproprio mq 250, indennità depositata € 165,26;, Gragnaniello Vincenzo foglio 90 p.lla 1353 sup. in esproprio mq 250, in a constant of 10,82. Testa Parlo foglio 122 p.lla 258 sup. in esproprio mq 250, in a constant of 10,82. Testa Parlo foglio 122 p.lla 258 sup. in esproprio mq 250, in a constant of 10,82. Testa Parlo foglio 122 p.lla 258 sup. in esproprio mq 250, in a constant of 10,82. Testa Parlo foglio 122 p.lla 258 sup. in esproprio mq 250, in a constant of 10,82. Testa Parlo foglio 122 p.lla 258 sup. in esproprio mq 250, in a constant of 10,82. Testa Parlo foglio 122 p.lla 258 sup. in esproprio mq 250, in a constant of 10,82. Testa Parlo foglio 122 p.lla 258 sup. in esproprio mq 250, in a constant of 10,82. Testa Parlo foglio 122 p.lla 258 sup. in esproprio mq 250, in a constant of 10,82. Testa Parlo foglio 122 p.lla 258 sup. in esproprio mq 250, in a constant of 10,82. Testa Parlo foglio 122 p.lla 258 sup. in esproprio mq 250, in a constant of 10,82. Testa Parlo foglio 122 p.lla 258 sup. in esproprio mq 250, in a constant of 10,82. Testa Parlo foglio 122 p.lla 258 sup. in esproprio mq 250, in a constant of 10,82. Testa Parlo foglio 122 p.lla 258 sup. in esproprio mq 250, in a constant of 10,82. Testa Parlo foglio 122 p.lla 258 sup. in esproprio mq 250, in a constant of 10,82. Testa Parlo foglio 122 p.lla 258 sup. in esproprio mq 250, in a constant of 10,82. Testa Parlo foglio 122 p.lla 258 sup. in esproprio mq 250, in a constant of 10,82. Testa Parlo foglio 122 p.lla 258 sup. in esproprio mq 250, in a constant of 10,82. Testa Parlo foglio 122 p.lla 258 sup. in esproprio mq 250, in a constant of 10,82. Testa Parlo foglio 122 p.lla 258 sup. in esproprio mq 250, in a constant of 10,82. Testa Parlo foglio 122 p.lla 258 sup. in esproprio mq 250, in a constant of 10,82. Testa Parlo foglio 122 p.lla 258 sup. in esproprio mq 250, in a constant of 10,82. Testa P dennità depositata € 19,83; Testa Paolo foglio 122 p.lla 258 sup. in esproprio mq 405, indennità depositata € 267,73; De Gregorio Gaetano, De Gregorio Giuseppe foglio 122 p.lla 260 sup. in esproprio mq 375, indennità depositata € 247,90; Bardini M. Giovanna, Troise mq 3/3, indennita depositata € 247,90, Battuini vi. Giovanna, 1103€ Pierluigi, Troise Carlo, Bardini Paola, Troise Francesca foglio 125 p.lle 621, 429, 691, 620, 688, 689, 693, 700, 684, 685 sup. in esproprio mq 1.264, indennità depositata € 8.943,36; Coppola Giuseppe, Coppola Giu la Luigi foglio 125 p.lle 681 e 682 sup. in esproprio mq 155, indennità depositata € 5.542,00; Condominio, via Padula, 10 foglio 125 p.lla 668 sup. in esproprio mq 107 indennità depositata € 3.825,77; Condominio «Verde» V trav. Campanile, 27 foglio 91 p.lla 1306 sup. in esproprio mq 100, indennità concordate € 6.983,48; indennità in acconto € 5.550,78; indennità depositate € 1.387,70.

Astaldi S.p.a.: Ing. Gian Franco Giannotti.

S-1664 (A pagamento).

FERROTRAMVIARIA - S.p.a., Ferrovie del Nord Barese

Si rende noto che il Tribunale di Bari con decreto prot. 2436/2002 del 10 gennaio 2003 depositato in cancelleria in data 4 febbraio 2003 ha autorizzato la Ferrotramviaria S.p.a. Ferrovie del Nord Barese al pagamento diretto a favore delle seguenti ditte espropriande interessate dalla realizzazione delle opere per la soppressione dei passaggi a livello alle progressive ferroviarie km 21+342,66-23+749,50 ubicati nel Comune di Bitonto: n. piano 2-3-4 Minenna Vito Francesco n. a Bitonto il 17 novembre 1938 foglio 35, p.lla 523, superficie espropriata mq 1.155,00 foglio 35, p.lla 525, superficie espropriata mq 70,00 foglio 35, p.lla 521, superficie espropriata mq 930,00, indennità concordata e 7.038,79; n. piano 5 Marrone Anna Rita n. a Bitonto il 2 settembre 1980 Marrone Gaetano n. a Bitonto il 5 novembre 1982 Marrone Maria n. a Bitonto il 14 marzo 1961 Marrone Laura n. a Bitonto il 12 dicembre 1952 Marrone Anna Maria n. a Bitonto il 30 giugno 1980 Marrone Vito Oronzo n. a Bitonto il 17 dicembre 1972 Marrone Giuseppe n. a Bitonto il 26 settembre 1948 Marrone Michele n. a Bitonto il 4 gennaio 1945 Marrone Rosetta n. a Bitonto il 10 maggio 1964 Maurodinoia Anna n. a Bitonto il 31 dicembre 1926 foglio 34, p.lla 532, superficie espropriata mq 210,00, indennità concordata € 911,27; n. piano 6 Palmieri Giuseppe n. a Bitonto il 22 gennaio 1942 foglio 34, p.lla 125, superficie espropriata mq 81,00, indennità concordata € 446,09; n. piano 7 De Pinto Antonio n. a Andria l'11 gennaio 1940 D'Aniello Giuseppina n. a Bitonto il 5 settembre 1943 foglio 34, p.lla 79, superficie espropriata mq 217,00, indennità concordata € 605,97; n. piano 8 Monte Vincenzo n. a Bitonto il 19 novembre 1964 foglio 34, p.lla 530, superficie espropriata mq 217,00, indennità concordata € 605,97; n. piano 9 Piperis Copriata mq 95,00, indennità concordata € 629,46; n. piano 9 Piperis Co

simo n. a Bitonto il 19 novembre 1967 foglio 34, p.lla 528, superficie espropriata mq 10,00, indennità concordata € 156,76; n. piano 10 Pierro Carmela n. a Bitonto il 1° gennaio 1942 foglio 34, p.lla 546, superficie espropriata mq 935,00, indennità concordata € 2,028,37; n. piano 11 Mastro Angela Antonia n. a Bitonto il 15 giugno 1958 foglio 34, p.lla 542, superficie espropriata mq 240,00, indennità concordata € 520,65; n. piano 12 Carbonara Rosaria n. a Bitonto il 12 giugno 1925 De Santis Vincenzo n. a Bitonto il 12 febbraio 1951 De Santis Domenico n. a Bitonto il 30 novembre 1959 De Santis Angelo n. a Bitonto il 5 novembre 1949 De Santis Giuseppe n. a Bitonto il 2 gennaio 1956 foglio 34, p.lla 540, superficie espropriata mq 190,00, indennità concordata € 412,18; n. piano 14-15 Vacca Veneranda n. a Bitonto l'11 setembre 1934 foglio 34, p.lla 536, superficie espropriata mq 245,00 foglio 34 p.lla 544, superficie espropriata mq 540,00, indennità concordata € 1.702,96; n. piano 16 Acquafredda Giuseppe n. a Bitonto il 10 novembre 1933 Acquafredda Pietro n. a Bitonto il 18 luglio 1929 foglio 34, p.lla 534, superficie espropriata mq 485,00, indennità concordata € 1.052,15, n. piano 17-18-19-20 Scarasciulli Giuseppe n. a Bari l'8 novembre 1948 Maiorano Maria n. a Bari il 26 maggio 1957 foglio 33, p.lla 488, superficie espropriata mq 790,00 foglio 33, p.lla 486, superficie espropriata mq 750,00 foglio 33, p.lla 490, superficie espropriata mq 900,00 foglio 33, p.lla 484, superficie espropriata mq 15,00, indennità concordata € 9.634,34; n. piano 21-22 Tarantino Nicola n. a Bitonto il 12 settembre 1934 foglio 33, p.lla 494, superficie espropriata mq 670,00 foglio 33, p.lla 492, superficie espropriata mq 1.070,00, indennità concordata € 6.828,41.

Bari, 11 febbraio 2003

Il direttore amministrativo: dott. Giambattista Angiuli.

C-3696 (A pagamento).

PREFETTURA DI VERCELLI

Estratto del decreto definitivo di esproprio n. 246/Sett. I in data 4 febbraio 2003

Visto il decreto del presidente del Magistrato per il Po di Parma VC-E-931.N.14702 in data 10 dicembre 1997 con il quale è stato approvata, anche agli effetti della dichiarazione di pubblica utilità, nonché di urgenza ed indefferibilità delle opere stesse, la perizia, redatta dall'A.T. Beta Studio S.r.l., con sede in Ponte S. Nicolò (PD), relativa ai lavori di costruzione delle difese arginali in sponda sinistra del Torrente Cervo a protezione dell'abitato di Buronzo;

Considerato che, con lo stesso provvedimento, all'impresa I.L.E.S.I. S.p.a., con sede in Caselle Landi (LO), è stato affidato l'incarico di svolgere tutte le procedure tecnico-amministrative necessarie per il perfezionamento dell'espropriazione;

(Omissis).

Vista la nota n. 7583 in data 20 dicembre 2001 con la quale l'Ufficio operativo del Magistrato per il Po di Alessandria ha incaricato lo Studio tecnico Carrera geom. Marco, con sede in Crescentino, di effettuare tutte le operazioni necessarie per l'ultimazione delle pratiche di esproprio, a seguito del fallimento della succitata impresa I.LE.S.I. S.p.a., con sede in Caselle Landi (LO),

Decreta:

il direttore dell'Agenzia interregionale per il Fiume Po, già del Magistrato per il Po di Parma, è autorizzato ad espropriare i beni immobili, siti in territorio del Comune di Buronzo, di proprietà delle ditte indicate negli elenchi, facenti parte integrante del presente decreto.

(Omissis).

Avverso il presente provvedimento è ammesso ricorso giurisdizionale al Tribunale Amministrativo Regionale del Piemonte o, in alternativa, ricorso straordinario al Presidente della Repubblica, rispettivamente entro 60 giorni e 120 giorni dalla notifica o comunicazione.

Vercelli, 4 febbraio 2003

Il prefetto: Cerenzia.

C-3664 (A pagamento).

PROMOTUR - S.p.a.

Sede in Trieste, viale Miramare n. 19 Capitale sociale € 10.469.677,12 interamente versato Iscritta al registro imprese di Trieste numero di iscrizione e codice fiscale 00690090329

Realizzazione delle piste di discesa «Campetti di Ravascletto, Pascut, Canalone Skiweg Cuel Piciul», in Comune di Ravascletto

Pubblicazione per estratto del decreto n. EST. 1276-D/ESP/3952 del 18 dicembre 2002, con il quale il Servizio delle espropriazioni della Regione Autonoma Friuli-Venezia Giulia con riferimento alle opere di cui sopra si pronuncia a favore della Promotur S.p.a. per l'espropriazione parziale mediante costituzione coattiva di una servitù di pista a peso

foglio 17, mappali: 1 (mq 215), 32 (mq 1.030), 35 (mq 2.770), 74 (mq 845);

74 (mq 845);
foglio 25, mappali: 28 (mq 210), 29 (mq 570), 49 (mq 1.100), 55
(mq 1.700), 58 (mq 750), 91 (mq 750), 92 (mq 200), 93 (mq 170), 100
(mq 36), 101 (mq 300), 102 (mq 490), 103 (mq 1.900), 104 (mq 104),
110 (mq 1.800), 116 (mq 4.300), 131 (mq 2.230), 132 (mq 1.350), 136
(mq 2.050), 137 (mq 3.380), 139 (mq 460), 142 (mq 2.110), 145
(mq 120), 151 (mq 480), 152 (mq 1.600), 154 (mq 880), 155 (mq 1.100),
156 (mq 2.830), 157 (mq 3.210), 159 (mq 2.260), 160 (mq 650), 162
(mq 390), 163 (mq 410), 164 (mq 650), 165 (mq 2.850), 166 (mq 5.01),
167 (mq 160), 175 (mq 340), 179 (mq 660), 181 (mq 430), 182 167 (mq 160), 175 (mq 340), 179 (mq 660), 181 (mq 430), 182 (mq 380), 185 (mq 1.480), 187 (mq 350), 190 (mq 1.800);

(mq 380), 185 (mq 1.480), 187 (mq 350), 190 (mq 1.800); foglio 26, mappali: 3 (mq 84), 4 (mq 630), 8 (mq 810), 9 (mq 11.260), 12 (mq 1.560), 13 (mq 1.930), 16 (mq 100), 18 (mq 2.110), 20 (mq 590), 27 (mq 50), 28 (mq 340), 31 (mq 12.862), 32 (mq 4.620), 33 (mq 380), 35 (mq 40), 36 (mq 30), 39 (mq 680), 41 (mq 120), 50 (mq 420), 119 (mq 4.200), 123 (mq 95), 124 (mq 765), 125 (mq 3.100); foglio 27, mappali: 2 (mq 970), 4 (mq 870), 5 (mq 580), 22 (mq 2.830), 24 (mq 1.312), 30 (mq 1.360), 32 (mq 1.268), 35 (mq 550), 36 (mq 2.420), 49 (mq 48), 50 (mq 980), 51 (mq 612), 54 (mq 390), 55 (mq 2.490), 56 (mq 45), 64 (mq 220), 65 (mq 1.140), 72 (mq 340), 73 (mq 3.050), 77 (mq 440), 78 (mq 3.660), 85 (mq 40), 86 (mq 40), 142 (mq 372), 145 (mq 224), 146 (mq 42).

Trieste, 10 febbraio 2003

Promotur S.p.a. Il direttore: dott. Francesco Ventura

S-1703 (A pagamento).

ALTRI ANNUNZ

SPECIALITÀ MEDICINALI PRESIDI SANITARI E MEDICO-CHIRURGICI

AGIPS FARMACEUTICI - S.r.l.

Sede legale e domicilio fiscale in Rapallo, via Amendola n. 4 Capitale sociale € 5.148,00 interamente versato Codice fiscale n. 00395750102

Pubblicazione del prezzo al pubblico di specialità medicinali

Specialità/Confezione	Numero A.I.C.	Classe S.S.N.	Prezzo €
- 0	— — — — — — — — — — — — — — — — — — —	-	_
DELFOS - 30 bustine 100 mg	034265013	A	3,30
CEFOBACTER - im 1 fl. 1 g	033092014	A	3,60

Il suddetto prezzo entrerà in vigore il giorno successivo alla pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

L'amministratore delegato: dott. Giuseppe Radaelli.

C-3657 (A pagamento).

S.A.L.F. - S.p.a. Lab. farmacologico

Cenate Sotto (BG), via Marconi n. 2

Pubblicazione della diminuzione di prezzo al pubblico delle specialità medicinali:

Specialità/Confezione	Numero A.I.C.	Classe S.S.N.	Prezzo €
-	\ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \	_	_
SODIO CLORURO - 0,9% flacone 250 ml	030684118/G	A	1,55
SODIO CLORURO - 0,9% flacone 500 ml	030684120/G	A	2,01
GLUCOSIO - 5% flacone 250 ml	030672152/G	A	1,50
GLUCOSIO 5% flacone 500 ml	030672164/G	A	1,81

I suddetti prezzi andranno in vigore il giorno successivo a quello della pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Il legale rappresentante: dott. Giorgio Angeletti.

C-3640 (A pagamento).

Laboratorio Farmaceutico S.I.T. - S.r.l.

Sede legale in Mede (PV), via Cavour n. 70 Codice fiscale n. 01108720598 Partita I.V.A. n. 01467050181

Pubblicazione del prezzo al pubblico di specialità medicinali

Con riferimento al prezzo di rimborso di riferimento per i medicinalí non coperti da brevetto (art. 85, commi 26 e 28 della legge 23 dicembre 2000, n. 388) si comunica di seguito il prezzo al pubblico delle seguenti specialità medicinali.

Specialità medicinale: DIUBE. Confezione: 28 cpr 100 mg.

Numero di A.I.C. 024725032, classe S.S.N. A e prezzo: € 8,55.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Il consigliere delegato: dott. Enrico Manera.

C-3710 (A pagamento).

Farmigea - S.p.a.

Sede sociale in Pisa, via Carmignani n. 2 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00109820506

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazioni Ministero salute - Direzione generale valutazione medicinali e farmacovigilanza del 6 febbraio 2003). Codice pratica NOT/02/1914.

Specialità medicinale: MIOVISIN. Confezione e numero di A.I.C.:

«20 mg polvere e solvente per soluzione iniettabile per uso intraoculare» 6 fiale polvere + 6 fiale solvente 2 ml - A.I.C. n. 028930016.

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: n. 11. Cambiamento del produttore del principio attivo Acetilcolina cloruro, da: Fluka Chemia G., stabilimento sito in Buchs (Svizzera), Industriestrasse 25, a: Siegfried Ltd., stabilimento sito in Switzerland, Ch-Zofingen. I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Il procuratore speciale: dott. Maurizio De Clementi.

C-3711 (A pagamento).

Shire Italia - S.p.a.

Sede sociale in Sesto Fiorentino (FI), via Provinciale Lucchese n. 70 Codice fiscale n. 00643730419

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero della salute - Direzione generale della valutazione dei medicinali e della farmacovigilanza del 6 febbraio 2001). Codice pratica NOT/02/2982.

Specialità medicinale: FOLIBEN. Confezione e numero di A.I.C.:

10 compresse 7,5 mg - A.I.C. n. 026971046.

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: n. 1a. Modifica del nome di un'officina di produzione del medicinale,

da: Cyanamid Iberica S.A., stabilimento sito in San Sebastian De Los Reyes, Madrid (Spagna), C.tra De Burgos km 23;

a: Wyeth Farma S.A., stabilimento sito in San Sebastian De Los Reves, Madrid (Spagna), C.tra De Burgos km 23 e rinuncia a un'officina autorizzata della società Wyeth Lederle S.p.a., stabilimento sito in Italia, via F. Gorgone, Catania.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Il procuratore speciale: dott. Maurizio De Clementi.

C-3713 (A pagamento).

MALESCI

Istituto Farmacobiologico - S.p.a.

Sede legale e domicilio fiscale in Bagno a Ripoli (FI), via Lungo l'Ema n. 7 Codice fiscale n. 00408570489

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinali per uso umano. (Comunicazione Ministero della salute - Dipartimento della tutela della salute, della sanità pubblica veterinaria e dei rapporti internazionali - Direzione generale della valutazione medicinali e farmacovigilanza del 5 febbraio 2003). Codice pratica NOT/02/2318.

Titolare A.I.C.: Malesci Istituto Farmacobiologico S.p.a.

Specialità medicinale: CAPROLISIN.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

3 fiale i.v. 10 ml - A.I.C. n. 019227014; 6 fiale i.v. 10 ml - A.I.C. n. 019227026;

«Forte» 3 fiale i.v. 10 ml - A.I.C. n. 019227038; «Forte» 6 fiale i.v. 10 ml - A.I.C. n. 019227040.

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1, dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni: 1a. Modifica del contenuto dell'autorizzazione alla produzione (modifica officine), variazione ragione sociale officina di produzione: A. Menarini Manufacturing Logistics and Services S.r.l. sita in via Sette Santi n. 3, Firenze.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Il presidente: dott. Enzo della Croce.

C-3633 (A pagamento).

MALESCI

Istituto Farmacobiologico - S.p.a.

Sede legale e domicilio fiscale in Bagno a Ripoli (FI), via Lungo l'Ema n. 7 Codice fiscale n. 00408570489

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinali per uso umano. (Comunicazione Ministero della salute - Dipartimento della tutela della salute, della sanità pubblica veterinaria e dei rapporti internazionali - Direzione generale della valutazione medicinali e farmacovigilanza del 5 febbraio 2003). Codice pratica NOT/02/3172.

Titolare A.I.C.: Malesci Istituto Farmacobiologico S.p.a.

Specialità medicinale: TRANEX.

Confezione e numero di A.I.C.:

500 mg/5 ml soluzione iniettabile - A.I.C. n. 022019032.

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1, dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni: 1a. Modifica del contenuto dell'autorizzazione alla produzione (modifica officine), variazione ragione sociale officina di produzione: A. Menarini Manufacturing Logistics and Services S.r.l. sita in via Sette Santi n. 3, Firenze.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Il presidente dott. Enzo della Croce.

C-3632 (A pagamento).

Farmigea - S.p.a.

Sede sociale in Pisa, via Carmigiani n. 2 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00109820506

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Ministero della salute - Direzione generale valutazione medicinali e farmacovigilanza del 5 febbraio 2003).

Codice pratica NOT/02/2386, NOT/02/2387, NOT/02/2388, NOT/02/2403, NOT/02/2404, NOT/02/2405, NOT/02/2406, NOT/02/2407, NOT/02/2408, NOT/02/2409, NOT/02/2410.

Specialità/confezione	Numero A.I.C.
ATROPINA 1% FARMIGEA - 5 monodose 0,5 ml	004930020
DICLOFTIL - «0,1% collirio, soluzione» flacone 5 ml	029041011
DROPSTAR TG - Collirio 20 minicontenitori 0,5 ml	032040014
LACRIGEL - Gel tubo 10 g	032038010
LACRINORM - Gel tubo 10 g	032039012
MECLON - 10 candelette vaginali	023703010
MECLON - Crema 30 g	023703022
MECLON - «1000» crema vaginale 30 g	023703046
MECLON - «1000» 5 flac lavanda vaginale	023703059
MEFLAVAL - «1 g lavanda vaginale» 5 fl 10 ml+5 fl 140 ml	027486012
MEFLAVAL - «1 g lavanda vaginale»	
1 fl 10 ml+1 fl 140 ml	027486036
MIOTICOL - 10 cont. monodose 0,5 ml soluz. oftalmica	029339013
MIOVISIN - «20 mg polvere e solvente per soluzione iniett. per uso intraoculare»	
6 fiale polvere + 6 fiale solvente 2 ml	28930016
MYCETIN - Collirio liof. + flac solvente	010174035
PILOCARPINA 2% FARMIGEA - Collirio 10 ml	004961013
PILOCARPINA 2% FARMIGEA . 5 monod 0,5 ml	004961037

Comunicazioni Ministero della salute - Direzione generale valutazione medicinali e farmacovigilanza del 6 febbraio 2003.

Codice pratica NOT/02/2389, NOT/02/2390, NOT/02/2391, NOT/02/2392, NOT/02/2393, NOT/02/2394, NOT/02/2395, NOT/02/2396, NOT/02/2397, NOT/02/2398, NOT/02/2399, NOT/02/2400, NOT/02/2401, NOT/02/2402, NOT/02/2411, NOT/02/2412, NOT/02/2413, NOT/02/2414, NOT/02/2415, NOT/02/2416, NOT/02/2417, NOT/02/2418, NOT/02/2419, NOT/02/2420, NOT/02/2421, NOT/02/2422, NOT/02/2795.

NO1/02/2420, NO1/02/2421, NO1/02/2422, NO1/02/2795.	
Specialità/confezione —	Numero A.I.C.
DROPTIMOL - Flacone collirio 0,25% 3 ml	027626011
DROPTIMOL - Flacone collirio 0,25% 5 ml	027626023
DROPTIMOL - Flacone collirio 0,5% 3 ml	027626035
DROPTIMOL - Collirio 0,5% 5 ml	027626047
DROPTIMOL - «Tg» 15 contenitori 0,25% 0,2 ml	027626050
DROPTIMOL - «Tg» 25 contenitori 0,25% 0,2 ml	027626062
DROPTIMOL - «Tg» 15 contenitori 0,5% 0,2 ml	027626074
DROPTIMOL - «Tg» 25 contenitori 0,5% 0,2 ml	027626086
ECODERGIN - «1% crema» tubo da 30 g	024986010
ECODERGIN - «1% polvere cutanea» barattolo 30 g	024986034
ECODERGIN - «150 mg ovuli per uso vaginale» 6 ovuli	024986046
ECODERGIN - «50 mg ovuli per uso vaginale» 15 ovuli	024986059
ECODERGIN - «1% crema vaginale» tubo da 78 g+15 cannule	024986061
FANSAMAC - «5 g/100 g crema» tubo da 50 g	023107030
FARVIRAN - Collutorio flacone 100 ml	028319010
FARVIRAN - Lavande vaginali 5 flaconi 150 ml	028319022
FORMOFTIL - Collirio 5 ml 0,05%	023225016
FORMOFTIL - Collirio 5 fl monodose 0,5 ml	023225028
FORMOFTIL - Pomata oftalmica 5 g 0,05%	023225030
FORMOMICIN - Collirio 5 ml	023798010
FORMOMICIN - Collirio 5 fl monodose 0,5 ml	023798022
FORMOMICIN - Pomata oftalmica 5 g	023798034/
GINESAL - Lavande vaginali 10 bustine	02403401/1
GINESAL - Lavande vaginali 10 flaconi 10 ml	024034023
GLAUNORM - 1 flac collirio liof + 1 flac 10 ml	021576018
GLAUTIMOL - «100 mg + 25 mg collirio,	(Y
polvere e solvente per soluzione»	022025015
1 flacone polvere + 1 flacone solvente IDRACEMI - Collirio 10 ml	033035015 014438016
, V	014438016
IDRACEMI - Eparina sodica collirio 5 ml IDRACEMI - Pomata oftalmica 5 g	014438030
HEPARIN COLLIRIO - 5 ml 25.000 u.i.	009956018
IDUCHER - Pomata oftalmica 5 g 2 x 100	019365016
IDUCHER - Collirio 10 ml 2 x 100	019365028
KATAVAL - «30 g crema» 1 tubo	019303028
KETOFTIL - «0,05% collirio, soluzione» flacone da 10 ml	029278013
KETOFTIL - «0,05% collirio, soluzione»	02)2/0015
25 cont mon 0,5 ml	029278025
KETOFTIL - «0,05% gel oftalmico» tubo da 10 g	029278037
PIRFALIN - Collirio liof 0,005% 7 ml	027924012
POLJODURATO - Collirio 10 ml	009426014
PROPIONAT - Collirio 10 ml	006169015
RIBOMICIN - Collirio 10 ml 0,3%	023164015
RIBOMICIN - Pomata oftalmica 5 g 0,3%	023164027
RIBOMICIN - 5 unità monodose collirio 0,5 ml	023164039
SGUARDI - Collirio flac 10 ml	
SOLPRENE - Collirio 5 ml	032041016
	032041016 016026015
TETRAMIL - Flacone collirio 10 ml	
TETRAMIL - Flacone collirio 10 ml TETRAMIL - 5 fl collirio monodose 0,5 ml	016026015
TETRAMIL - Flacone collirio 10 ml TETRAMIL - 5 fl collirio monodose 0,5 ml TETRAMIL - 10 fl collirio monodose 0,5 ml	016026015 017863010
TETRAMIL - Flacone collirio 10 ml TETRAMIL - 5 fl collirio monodose 0,5 ml	016026015 017863010 017863022

Specialità/confezione	Numero A.I.C.
TROFOGIN - «0,5 mg crema vaginale» tubo da 30 g TROPIMIL - Flacone collirio 5 ml	033767017 016453033
TROPIMIL - Collirio 5 fl monodose 0,5 ml	016453045
VAGILEN - 10 candelette vaginali	020689016
VIT A N - Pomata oftalmica 5 g	009896010
ZINC IMIZOL - Flacone collirio 10 ml	003351020
AMIK - «2,5% crema» tubo da 30 g	028562015
AMIK - «5% crema» tubo da 30 g	028562027

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: n. 1a. Modifica del nome di un'officina di produzione del medicinale,

da: Farmigea S.p.a., stabilimento sito in Italia, Pisa, via Carmignani n. 2;

a: Farmigea S.p.a., stabilimento sito in Italia, Ospedaletto-Pisa, via G.B. Oliva n. 8. $\,$

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Il procuratore speciale dott. Maurizio De Clementi.

C-3712 (A pagamento).

JANSSEN-CILAG - S.p.a.

Modifiche secondarie di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinali per uso umano. (Comunicazione Ministero della salute - Direzione generale della valutazione medicinali e della farmacovigilanza del 31 gennaio 2003). Codice pratica: UPC/I/2009/2003 e UPC/I/2010/2003.

Titolare: Janssen-Cilag S.p.a., via M. Buonarroti n. 23, 20093 Cologno Monzese (MI).

Specialità medicinale: SPORANOX.

Confezione e numero di A.I.C.:

150 ml soluzione orale 10 mg/ml - A.I.C. n. 027808029/M.

Modifiche apportate ai sensi del regolamento CE n. 541/95 e successive modificazioni.

Cambio della forma del tappo dosatore che si appone sul flacone.

Aggiunta del metodo IR test per il tappo dosatore fomito col prodotto. Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: dott.ssa Eleonora Roselli.

C-3723 (A pagamento).

CONCESSIONI DI DERIVAZIONE DI ACQUE PUBBLICHE

PROVINCIA DEL VERBANO CUSIO OSSOLA 7° Settore - Servizio risorse idriche

Con domanda in data 24 ottobre 2002, l'Ente Parco Nazionale Val Grande ha chiesto la concessione di derivazione d'acqua dal Rio dei Drosi, in Comune di Malesco, in misura di moduli massimi e medi 0,02 per produrre sul salto di m 80 la potenza nominale media di kw 1,57.

Verbania, 6 febbraio 2003

Il dirigente: ing. Mauro Proverbio.

C-3678 (A pagamento).

VARIANTE PIANO REGOLATORE

COMUNE DI VALMONTONE (Provincia di Roma)

Pubblicazione di n. 5 progetti di patto territoriale delle Colline Romane, dichiarati infrastrutturali, in variante al P.R.G. vigente del Comune di Valmontone.

Il responsabile dell'Area tecnica, ai sensi e per gli effetti della legge n. 1150 del 17 agosto 1942, legge n. 167 del 18 aprile 1962, legge n. 865 del 22 ottobre 1971, legge regionale n. 27/84, legge n. 36 del 2 luglio 1987 e ss.mm.;

Avvisa:

Che con delibera C.C. n. 96 del 10 ottobre 2002 è stato approvato il progetto dichiarato infrastrutturale - Interservice S.r.l. Patto territoriale delle Colline Romane;

Che con delibera C.C. n. 100 del 10 ottobre 2002 è stato approvato il progetto dichiarato infrastrutturale - M.G. Stone Trade S.r.l. Patto territoriale delle Colline Romane;

Che gli atti relativi ai progetti, saranno depositati in libera visione al pubblico nel Palazzo comunale, Ufficio segreteria dal 20 febbraio 2003 al 6 marzo 2003.

Le eventuali opposizioni ed osservazioni al progetto stesso, ai sensi dell'art. 6 della legge n. 167/62 e dell'art. 9 della legge n. 1150/42, da inoltrarsi in triplice copia, una delle quali in carta legale, da presentare ai fini di un rapporto collaborativo dei cittadini al perfezionamento del Progetto dovranno pervenire al Protocollo generale entro le ore 12 del giorno 21 marzo 2003.

Il presente avviso sarà affisso all'albo pretorio di questo Comune e nei luoghi pubblici per giorni 15 e sarà pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale*.

Il responsabile dell'area tecnica: arch. Luciano Andreotti

S-1653 (A pagamento).

COSTRUZIONE ED ESERCIZIO DI LINEE ELETTRICHE

ENEL Distribuzione - S.p.a.

La Provincia di Bari, con decreto n. 415, riportato al n. 590 del 27 novembre 2002 del registro determinazioni, con autorizzazione definitiva, autorizza l'Enel Distribuzione S.p.a. Unità territoriale rete Puglia e Basilicata, zona Bari, alla costruzione ed all'esercizio dell'impianto in agro di Adelfia: per la costruzione di linee elettriche MT/BT e n. 1 cabina M/B per fornitura di e.e. utente Gargano in contrada Montepurgano. (Prat. 56/97).

Il presente provvedimento è esecutivo in quanto non soggetto a controllo ai sensi della legge n. 127/97.

Il decreto per estratto sarà pubblicato a cura dell'Enel Distribuzione S.p.a., (zona Bari), nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica

Copia della pubblicazione sarà notificata per i successivi adempimenti di competenza, all'Amministrazione provinciale di Bari.

Bari, 28 novembre 2002

Il responsabile: Giuseppe Marra.

C-3643 (A pagamento).

ENEL Distribuzione - S.p.a.

La Provincia di Bari, con decreto n. 405, riportato nel registro determinazioni il 27 novembre 2002 al n. 580, con autorizzazione provvisoria, autorizza l'Enel distribuzione S.p.a. Unità territoriale rete Puglia e Basilicata, zona Bari, all'inizio dei lavori dell'impianto in agro di: Sannicandro, costruzione linee MT/BT aeree per potenziamento rete lungo la s.p. 76 Acquaviva, Sannicandro. (Prat. Enel 01/02).

Il presente provvedimento è esecutivo in quanto non soggetto a controllo ai sensi del testo unico enti locali, decreto legislativo 2000.

Il decreto per estratto sarà pubblicato a cura dell'Enel Distribuzione S.p.a., dir. Puglia e Basilicata (zona Bari), nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica Italiana.

Copia della pubblicazione sarà notificata per i successivi adempimenti di competenza, all'Amministrazione provinciale di Bari.

Bari, 28 novembre 2002

Il responsabile: Giuseppe Marra.

C-3644 (A pagamento).

ENEL Distribuzione - S.p.a.

La Provincia di Bari, con decreto n 406, riportato nel registro determinazioni il 27 novembre 2002 al n. 581, con autorizzazione provvisoria, autorizza l'Enel Distribuzione S.p.a. Unità Territoriale Rete Puglia e Basilicata, zona Bari, all'inizio dei lavori dell'impianto in agro di: Bari, costruzione linea BT aerea per potenziamento rete in contrada Santa Teresa. (Prat. Enel 10/02).

Il presente provvedimento è esecutivo in quanto non soggetto a controllo ai sensi del testo unico enti locali, decreto legislativo 2000.

Il decreto per estratto sarà pubblicato a cura dell'Enel Distribuzione S.p.a., dir. Puglia e Basilicata (zona Bari), nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica Italiana.

Copia della pubblicazione sarà notificata per i successivi adempimenti di competenza, all'Amministrazione provinciale di Bari.

Bari, 28 novembre 2002

Il responsabile: Giuseppe Marra.

C-3645 (A pagamento).

ENEL Distribuzione - S.p.a.

La Provincia di Bari, con decreto n. 407, riportato nel registro determinazioni il 27 novembre 2002 al n. 582, con autorizzazione provvisoria, autorizza l'Enel Distribuzione S.p.a. Unità territoriale rete Puglia e Basilicata, zona Bari, all'inizio dei lavori dell'impianto in agro di: Acquaviva, costruzione linea BT aerea per potenziamento rete in contrada Corsocavallo. (Prat. Enel 12/02).

Il presente provvedimento è esecutivo in quanto non soggetto a controllo ai sensi del testo unico enti locali, decreto legislativo 2000.

Il decreto per estratto sarà pubblicato a cura dell'Enel Distribuzione S.p.a., dir. Puglia e Basilicata (zona Bari), nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica Italiana.

Copia della pubblicazione sarà notificata per i successivi adempimenti di competenza, all'Amministrazione provinciale di Bari.

Bari, 28 novembre 2002

Il responsabile: Giuseppe Marra.

C-3646 (A pagamento).

ENEL Distribuzione - S.p.a.

La Provincia di Bari, con decreto n. 408, riportato nel registro determinazioni il 27/11/02 al n. 583, con autorizzazione provvisoria, autorizza l'Enel Distribuzione S.p.a. Unità territoriale rete Puglia e Basilicata, zona Bari, all'inizio dei lavori dell'impianto in agro di: Casamassima, costruzione linea MT aerea per potenziamento rete in via Guidotti. (Prat. Enel 26/02).

Il presente provvedimento è esecutivo in quanto non soggetto a controllo ai sensi del testo unico enti Locali, decreto legislativo 2000.

Il decreto per estratto sarà pubblicato a cura dell'Enel Distribuzione S.p.a., dir. Puglia e Basilicata (zona Bari), nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica Italiana.

Copia della pubblicazione sarà notificata per i successivi adempimenti di competenza, all'Amministrazione provinciale di Bari.

Bari, 28 novembre 2002

Il responsabile: Giuseppe Marra.

C-3647 (A pagamento).

ENEL Distribuzione - S.p.a.

La Provincia di Bari, con decreto n. 409, riportato nel registro determinazioni il 27 novembre 2002 al n. 584, con autorizzazione provvisoria, autorizza l'Enel Distribuzione S.p.a. Unità territoriale rete Puglia e Basilicata, zona Bari, all'inizio dei lavori dell'impianto in agro di: Sannicandro, costruzione raccordi linee MT aeree Marathon e Pozzi. (Prat. Enel 44/01).

Il presente provvedimento è esecutivo in quanto non soggetto a controllo ai sensi del testo unico enti locali, decreto legislativo 2000.

Il decreto per estratto sarà pubblicato a cura dell'Enel Distribuzione S.p.a., dir. Puglia e Basilicata (zona Bari), nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica Italiana.

Copia della pubblicazione sarà notificata per i successivi adempimenti di competenza, all'Amministrazione provinciale di Bari.

Bari, 28 novembre 2002

Il responsabile: Giuseppe Marra.

C-3648 (A pagamento).

ENEL Distribuzione - S.p.a.

La Provincia di Bari, con decreto n. 412, riportato nel registro determinazioni il 27 novembre 2002 al n. 587,con autorizzazione provvisoria, autorizza l'Enel Distribuzione S.p.a. Unità territoriale rete Puglia e Basilicata, zona Bari, all'inizio dei lavori dell'impianto in agro di: Acquaviva, costruzione linea BT aerea per potenziamento rete in contrada Difesa. (Prat. Enel 38/01)

Il presente provvedimento è esecutivo in quanto non soggetto a controllo ai sensi del testo unico enti locali, decreto legislativo 2000.

Il decreto per estratto sarà pubblicato a cura dell'Enel Distribuzione S.p.a., dir. Puglia e Basilícata (zona Bari), nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica Italiana.

Copia della pubblicazione sarà notificata per i successivi adempimenti di competenza, all'Amministrazione provinciale di Bari.

Bari, 28 novembre 2002

Il responsabile: Giuseppe Marra.

C-3650 (A pagamento).

ENEL Distribuzione - S.p.a.

La Provincia di Bari, con decreto n. 411, riportato nel registro determinazioni il 27 novembre 2002 al n.586, con autorizzazione provvisoria, autorizza l'Enel Distribuzione S.p.a. Unità territoriale rete Puglia e Basilicata, zona Bari, all'inizio dei lavori dell'impianto in agro di: Capurso, costruzione linee MT/BT sotterranee per alimentare la cabina Mediterranea Costruzioni. (Prat. Enel 20/01).

Il presente provvedimento è esecutivo in quanto non soggetto a controllo ai sensi del testo unico enti locali, decreto legislativo 2000.

Il decreto per estratto sarà pubblicato a cura dell'Enel Distribuzione S.p.a., dir. Puglia e Basilicata (zona Bari), nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica Italiana.

Copia della pubblicazione sarà nonficata per i successivi adempimenti di competenza, all'Amministrazione provinciale di Bari.

Bari, 28 novembre 2002

Il responsabile: Giuseppe Marra.

C-3649 (A pagamento).

RETTIFICHE

Avvertenza. L'avviso di rettifica dà notizia dell'avvenuta correzione di errori materiali contenuti nell'originale o nella copia del provvedimento inviato per la pubblicazione alla Gazzetta Ufficiale. L'errata corrige rimedia, invece, ad errori verificatisi nella stampa del provvedimento nella Gazzetta Ufficiale.

ERRATA-CORRIGE

Nell'avviso C-37267 riguardante PROVINCIA DI ALESSANDRIA pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* parte II, n. 295 del 17 dicembre 2002, alla pagina n. 61,

dove è scritto:

«... di moduli massimi 0,12 (L/S1) ...»,

leggasi:

«... di moduli massimi 0,12 (L/S 12) ...».

C-3726.

Nell'avviso S-1318 riguardante TECNOFORGE - S.p.a. pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* parte II, n. 35 del 12 febbraio 2003 alla pagina n. 3/4, nel primo rigo del testo,

dove è scritto:

«... i signori obbligazionisti sono convocati ...», leggasi:

«... i signori azionisti sono convocati ...»,

all'ultimo comma,

dove è scritto:

 $\mathbin{<\!\!\!<}\dots$ potranno intervenire all'assemblea gli obbligazionisti $\dots\mathbin{>\!\!\!>},$ leggasi:

«... potranno intervenire all'assemblea gli *azionisti* ...», allo stesso comma.

dove è scritto:

«... abbiano depositato le loro obbligazioni ...», eggasi:

«... abbiano depositato le loro azioni ...».

C-3727

PAG.

Nell'avviso C-2404 riguardante SANOFI - SYNTHELABO - S.p.a.
pubblicato nella Gazzetta Ufficiale parte II, n. 32 del 8 febbraio 2003 alla
pagina n. 50,

dove è scritto:

«... direzione generale della valutazione dei medicinali e della farmacovigilanza del 22 gennaio 2004 ...»,

«... direzione generale della valutazione dei medicinali e della farmacovigilanza del 22 gennaio $2003 \dots$ ».

C-3728.

INDICE

DEGLI ANNUNZI COMMERCIALI CONTENUTI IN QUESTO FASCICOLO

	PAG.
A.L.A S.p.a	7
ABN AMRO Capital - S.p.a.	5
AERDORICA - S.p.a.	5
Agenzia Europea di Investimenti - S.G.R.p.a.	2
Agenzia Europea di Rating - S.p.a.	2
Agenzia per l'Energia e l'Ambiente della Provincia di Perugia - S.p.a.	8
AGRIBETON - S.p.a	4
AGUSTA - S.p.a.	2
AUTOMOBILE CLUB ISERNIA	9
BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI CAMBIANO	15
BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI CHIANCIANO TERME - Soc. coop. r.l	15
BANCA NUOVA - S.p.a.	14
BANCA POPOLARE DELL'EMILIA ROMAGNA Società cooperativa a r.l	13
BANCA POPOLARE DI CREMONÁ Soc. coop. per azioni a r.l.	14
BOCCA DI PUGLIA - S.p.a.	12
CARBOSULCIS - S.p.a.	6
CASSA DI RISPARMIO DI CESENA - S.p.a	13
CASSA DI RISPARMIO DI PISA - S.p.a.	13

CASSA DI RISPARMIO DI PARMA E PIACENZA - S.p.a	14
CER COL - S.p.a.	4
COME INDUSTRIE - S.p.a.	6
COMMERCIAL POINT. COM - S.p.a	6
CREDITO COOPERATIVO FRIULI - S.c.r.I	14
DERAL - S.p.a.	5
E.S.O.A S.p.a. Europe Service Organismo di Attestazione	11
Editing - S.p.a.	10
ENGINEERING INGEGNERIA INFORMATICA - S.p.a	3
ESTRAL - S.p.a.	5
Finarte - Semenzato Casa d'Aste - S.p.a.	12
FODIM ITALIA - S.p.a.	8
G.D.M S.p.a	7
GEORG FISCHER - S.p.a.	1
GEORG FISCHER TIL - S.p.a.	7
GESTIONI ALBERGHIERE - S.p.a.	12
GIOVANNINI - S.p.a.	10
GLOBAL PROJECT DEVELOPERS - S.p.a.	2
GRAND HOTEL MIRAMARE - S.p.a	4
HYDRO DRILLING INTERNATIONAL - S.p.a	11
II GIARDINO - S.p.a.	6
INTERWATCH - S.p.a.	10
ITALSOA Organismo di Attestazione - S.p.a	11
Loquendo - S.p.a.	3
MAGAZZINI GENERALI FIDUCIARI DI MANTOVA - S.p.a	7
Maglificio Gimer - S.p.a	12
MAUDEN - S.p.a.	8
NI IOVA COMDI AT - S n a	1